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machen!

Prima 
Klima!

Sorge mit nachhaltigeren 
Wandfarben für ein gesundes 

Wohnklima.
Mehr ab Seite 26





Jeder kennt das: Obwohl es zuhause am schönsten ist, ändert sich auch irgendwann jeder 
Geschmack oder Stil – genauso wie sich dein Look immer mit dir weiterentwickelt. Nichts wie ran 
also an dein Heim-Verschönerungsprojekt. Verdiene dir den Respekt fürs Selbermachen! Du hast 
neue Ideen für dein Bad? Dein Wohnzimmer braucht ein Make-over? In deiner Küche fehlt ein 
„Schuss“ Design? Respekt, dann hast du dir genau das Richtige vorgenommen! Und wir bei toom 
unterstützen dich natürlich dabei. Komm vorbei und hol dir nützliche Tipps, Anregungen und alles, 
was du für dein neues Projekt brauchst. 

Träume nicht länger von neuen Wohnzimmervorhängen, sondern lass dich inspirieren, wie schick 
du deine Fenster gestalten kannst. Wir helfen dir nicht nur bei der Auswahl, sondern geben dir 
auch tolle Inspirationen, wie du die Trendfarbe Very Peri gekonnt in Szene setzt. Verwandele dein 
Wohnzimmer in eine Vernissage mit unseren Bilder- und Spannrahmen oder setze auf Sesseln 
und Sofas kräftige Farbakzente mit Kissen und Decken. Gestalte dein Bad in deine persönliche 
Wohlfühloase, mit dekorativen Stauboxen, schicken Accessoires und einem Waschbecken aus 
dunklem Stein. 

Mache einen Ausfl ug in unsere grüne Pfl anzenabteilung und schaffe dir mehr Natur ins Haus. Die 
richtige Zeit für einen „Tapetenwechsel“ ist eigentlich immer, wenn du es willst. Unser Sortiment 
bietet dir von klassischen Papier- und Vlies- bis zu 3D-Profi len und heizkostensparenden 
KlimaTec-Tapeten alles, was dein Heim noch schöner macht. Darüber hinaus fi ndest du bei uns 
jegliches Zubehör, was du brauchst, um es richtig zu machen – ganz gleich ob du Zubehör fürs 
Tapezieren oder Haftgrund für die Wandbehandlung suchst. 

Unser Handwerkerservice ist für dich da und berät dich, plant mit dir oder packt tatkräftig mit 
an. Auch wenn du mal ein bisschen mehr eingekauft hast, als in dein Auto passt, toom Baumarkt 
ist für dich da: mit dem Miet-Transporterservice. Ob Anhängerverleih, Zuschnitt nach Maß, 
Mietgeräte – auf die toom Services kannst du dich verlassen. So wird dein Projekt garantiert ein 
Erfolg. Los geht’s!

Wahl!
Du hast die

Dein  tꝏ m Team

Alle im Katalog angegebenen Preise sind Abholpreise in Euro. 
Sie beziehen sich nur auf den abgebildeten Artikel ohne Zubehör und Dekoration, 
sofern dies nicht ausdrücklich in der Artikelbeschreibung aufgeführt ist. Die 
Preise gelten generell bis zum Erscheinen einer neuen Aufl age, längstens jedoch 
bis zum 31.03.2023. Irrtümer und Preisänderungen vorbehalten. Aktuelle Preise 
und Lieferzeiten erfrage bitte in deinem toom Baumarkt. Eine Lieferung innerhalb 
Deutschlands (Festland) ist bei fast allen Artikeln möglich. Drucktechnisch bedingte 
Farbabweichungen von den Originaltönen sind möglich. Alle Maße sind ca.-Angaben. 
Die Angebote sind in allen teilnehmenden toom Baumärkten erhältlich, solange der 
Vorrat reicht.

IMPRESSUM
Herausgeber, Redaktion: toom Baumarkt GmbH, Humboldtstr. 140 - 144, 51149 Köln,
Name und Anschrift der Partnermärkte unter toom.de/mein-markt
Dieser Katalog sowie alle darin enthaltenen Beiträge und Abbildungen sind
urheberrechtlich geschützt. Jede Verwendung bedarf der Zustimmung des
Herausgebers.
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Entdecke auf 284 Seiten unsere Produktvielfalt, tolle Tipps und 

fachkundigen Service – im Katalog und unter 

Entdecke auf 284 Seiten unsere Produktvielfalt, tolle Tipps und 
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Farben & Lacke

18 Kreidefarben 
Verschönern Möbel und sorgen für den gewissen 

 Vintage-Look: trendige Kreidefarben.

20 Lacke & Sprühlacke
Das wär doch gelackt! Sorge mit Lacken und Sprühlacken

 für bunte Abwechslung in deinem Zuhause.

24 Wandfarben 
  Weiß oder bunt? Lass dich inspirieren von unserer bunten 

Auswahl an Wandfarben.

Tapeten

48 KlimaTec-, Vlies- & Raufasertapete
 Einfach nur gut aussehen? Diese Tapeten können noch 
mehr. Informiere dich hier.

50 Vliestapeten
  Stilvoll, klassisch, bewährt: damit sind deine Wände immer 

gut gekleidet.

56 Kleister & Spachtelmassen
  Für ein schöneres Kleben: alles für den Untergrund und was 

darauf haften soll.

 Farbinspiration mit den toom Lookbooks
  Entdecke die bunte Welt der Farbe und lass deine 

Lieblingsfarbe gleich im Markt anmischen.

39 Xpress-Renovierfarben
 Schnell, einfach und unkompliziert – mit diesen Farben 
 wird Renovieren zum Klacks. 

40 Effektfarben
  Ob mit Rost, Beton-Look oder Tafellack: so designst du 

deine 4 Wände wirklich effektvoll.

44 Pinsel & Farbrollen 
  Gerollt oder gestrichen? Damit lässt du deine Wand richtig 

gut aussehen.

30

8
Nachhaltiges Denken 
und Handeln für eine 
lebenswerte Zukunft,
ab Seite 8.

16
So entdeckst du ganz 
neue Farbwelten für 
dein Heim, ab Seite 16.

exklusive Wandfarbe 
für Innenräume, 

ab Seite 35

Bleib als Mieter beim 
Renovieren auf der

 sicheren Seite,
ab Seite 36.

Ratgeber

10

Nachhaltigkeit

  Erfahre, was Nachhaltigkeit für uns als Unternehmen 
bedeutet. Und wie wir uns für Umwelt und Gesell-
schaft engagieren.

26 Zuhause mit prima Klima
  So wird dein Zuhause bunt, schadstoffarm und 

gemütlich – auch für Allergiker. Garantiert.

78 Gute Gründe für Greenvinyl
Umweltschonend, schadstoffgeprüft und emissionsarm – 

 entdecke unser toom Greenvinyl.

 sicheren Seite,
ab Seite 36.



Bodenbeläge

64 Laminat
  Die Grundlage entspannter Bodengestaltung: leicht verlegbares 

Laminat.

72 Designboden / Vinylboden 
  Wirken erstaunlich echt: unsere Bodenbeläge im Look von 

Holz bis zu Beton.

80 Kork-Fertigparkett
  Mit diesem nachwachsenden Bodenbelag wächst dein 

Raum über sich hinaus.

82 Sockelleisten & Zubehör 
  Diesen Abschluss sollte sich jeder Boden leisten. Tipps zum 

Selbermachen gibt’s hier.

84 Trittschalldämmung 
 Das komplette Zubehör für Leisetreter und entspannte Nachbarn.

86 CV-Bodenbeläge & Teppichböden 
  Wunderbar widerstandsfähig und gutaussehend günstig: so 

geht bodenständig!

58 Paneele & Profi le 
  Alles andere als platt: so gibst du deinen Wänden Profi l 

und Tiefe.

62
Die Basis für wahren 
Wohnkomfort – 
unsere Bodenbeläge,
ab Seite 62.

Beleuchtung, die dein 
Heim strahlen lässt, 

ab Seite 92

46
Mach dein Zuhause 
hübsch – mit 
trendigen Tapeten,
ab Seite 46.

Leuchten & Leuchtmittel

92 LED-Leuchtmittel, LED-Bänder & LED-Panel
  Setz dein Zuhause ins schönste Licht – mit unseren 

Leuchtmittel und -bänder.

99 Designleuchten
  Vom Vintage-Style bis zum edlen Klassiker – unsere 

Designleuchten bringen dich zum Strahlen.

102 Decken- & Wandleuchten, Panelleuchten, 
 Badleuchten
  Bei diesen tollen Beleuchtungsideen geht dir ein Licht auf! 

104 Einbauleuchten & Strahlerserien
  Setz dein Zuhause strahlend in Szene - am besten in Serie!  

106 Außenleuchten
  Damit hellst du deinen Außenbereich 

ganz schön schick auf.

90
Glanzlichter für kleine 
und große Träumer,
ab Seite 90.

wasserfeste 
Sockelleisten, 
ab Seite 84
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  Damit hellst du deinen Außenbereich 
ganz schön schick auf.

wasserfeste 
Sockelleisten, 

ganz schön schick auf.
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Beleuchtung, die dein 



6

Zimmerpfl anzen

126 Pfl anzen für dein Homeoffi ce
 Deine grünen Kollegen sorgen für frischen Wind im Büroalltag.

132 Pfl anzen, passend zur Trendfarbe Very Peri
 Diese Pfl anzen erfrischen nicht nur deine Augen, sondern
 auch die Luft in deinem Zimmer.

134 Pfl anzen-Sets
 Dein grüner Daumen ist noch in Ausbildung? Unsere 
 Pfl anzen-Sets sind ideal für Einsteiger.

Bad & Zubehör

140 Badmöbel
 Mach aus dem Badezimmer deine Komfortzone mit 
 unseren Badmöbelserien.

162 Spiegel
 Das Must-have im Bad beim Föhnen, Rasieren, 
 Schminken oder Zähneputzen.

166 Badaccessoires
 Es sind die kleinen Dinge im Bad, die es gemütlich und 
 praktisch machen, und hier fi ndest du sie.

Vorhänge & Dekoration

110 Vorhänge
  Echte Hingucker, die ganz schön was gegen Reingucker 

bieten. 

112 Rollos, Jalousien & Plissees 
 Schicker Sichtschutz, in jedem passenden Format.  

Wir sind für dich da – auf allen Kanälen
  Du möchtest einen Termin vereinbaren oder hast eine 

dringende Frage? Unsere Tools helfen dir dabei.

118 Kissen & Decken
 Wohlfühl-Accessoires für Sofas, Sessel und Betten.

120 Kunstdrucke
  Mehr als nur Dekoration: So feierst du jeden Tag deine 

eigene Vernissage.

122 Bilderrahmen & Uhren
  Die beste Zeit, dass deine Bilder den richtigen Rahmen 

bekommen, ist eigentlich immer. 

117

124
Mit diesen Pfl anzen 
machst du aus Wohn-
räumen Gewächshäuser,
ab Seite 124.

138
Echt praktisch! So 
aufgeräumt kann dein 
Bad aussehen,
ab Seite 138.

108
Unsere Vorhänge 
zaubern Gemütlichkeit 
in deine vier Wände,
ab Seite 108.

so individuell wie 
dein Stil,

ab Seite 118

Duschgefühl wie im Regenwald – 
mit diesen Pfl anzen im 

Bad klappts,
ab Seite 186.

Grüne
Oase!
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182 Duschen
  Wasser marsch – hier startest du brausend frisch in den Tag.

204 Waschtische & WCs
  Perfekte Hygiene mit dem Quäntchen Extrakomfort lässt dein 

Bad glänzend dastehen.

224 Armaturen
 Setze ein Statement mit echten Designstücken oder halte es 
 einfach und praktisch – hier hast du die Wahl.

242 Rund um die Installation
 Sie heizen dir ein und helfen dir gleichzeitig beim Wasser- 
 und Energiesparen.

Aufbewahrung & Haushalt

250 Haushalts- & Schwerlastregale
  Belastbare Allrounder, die gegen Unordnung schnell und 

gut aufgestellt sind.

258 Wäschekörbe & Aufbewahrungsboxen
  Da bekommst du wirklich alles unter; und sieht gut für 

deine Ordnung aus.

261 Leitern
  Für alle, die sicher hoch hinaus wollen: Unser Leiternsortiment 

hilft gerne dabei.

Services

279 Unser Team – unsere Services
Antworten, Unterstützung, Expertenwissen: Wir sind bei allen Selber- 
macherplänen für dich da. Hier sind alle Services auf einen Blick!

Saunen & Heizen

272 Saunen 
 Gesundschwitzen! Hier wird dir nicht nur warm ums Herz. 

276 Badeöfen, Kaminöfen & Elektrokamine
 Klassisch oder modern - hier fi ndest du den perfekten 
 Anheizer für dein Heim.

248
Clevere Aufbewah-
rungsmöglichkeiten 
für dein Heim,
ab Seite 248.

Unsere Antworten 
auf deine Fragen,
ab Seite 279.

279

270
Alles über Saunen 
für dein Zuhause,
ab Seite 270.

262 Standtrockner & Wäschespinnen
 Leinen los, um deine Wäsche umweltschonend an der Luft 
 zu trocknen.

264 Wischsysteme, Putzmittel, Besen & Bürsten 
 Saubere Leistung! Mit Wischern, Besen & Co. wird Putzen 
 zum reinsten Vergnügen.

268 Abfalleimer & Zubehör 
 Der Dreck muss weg! So einfach geht die richtige Entsorgung.

trendiges Zubehör 
für Bäder mit Stil, 

ab Seite 216

trendiges Zubehör 
für Bäder mit Stil, 
trendiges Zubehör 
für Bäder mit Stil, 
trendiges Zubehör 

ab Seite 216
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Nachhaltigkeit und verantwortliches Handeln im Sinne der Umwelt und Gesellschaft sind wichtige Bestand-
teile unserer Unternehmenskultur. Nachhaltigkeit umfasst bei uns den fairen und vertrauensvollen Umgang 
mit Mitarbeitern, die Schonung von Ressourcen, soziales Engagement sowie das Angebot von umwelt-
freundlicheren und sozialverträglicheren Produkten. 

R pekt, wer an
die Zukunft denkt.

                        Grüne Produkte

Wir bei toom bauen unser Angebot an nachhaltigeren 
Produkten kontinuierlich aus. Dabei gilt höchste Sorg-
falt bei der Auswahl der Lieferanten, damit Umwelt- 
und Sozialstandards und hohe Qualitätsanforderungen 
eingehalten werden.

                          Energie, Klima,
                          Umwelt

Wir haben uns zum Ziel gesetzt, unseren ökologischen 
Fußabdruck zu verringern, indem wir die Treibhaus-
gasemissionen pro Quadratmeter Verkaufsfl äche bis 
zum Jahr 2022 um 50 % gegenüber 2006 reduzieren. 
Dafür betreiben wir z. B. schon jetzt unsere Märkte zu 
100 % mit zertifi ziertem Grünstrom.

                          Gesellschaftliches
                             Engagement

Wir engagieren uns für soziale Projekte, Vereine, 
Schulen und Kindergärten. Dazu gehören unter 
anderem lokale Partnerschaften mit Werkstätten der 
Lebenshilfe, eine Zusammenarbeit mit Little Home e. V. 
zur Unterstützung Obdachloser und Umwelt-
projekte zum Insektenschutz.

                            Mitarbeiter

Wir unterstützen unsere Mitarbeitenden und Führungs-
kräfte in jeglichen Lebensphasen für eine bessere 
Vereinbarkeit von Beruf und Privatleben. Dazu wurden 
wir als erster Baumarkt Deutschlands mit der Zertifi zie-
rung „audit berufundfamilie“ ausgezeichnet.

                        Grüne Produkte

                          Energie, Klima,
                          Umwelt

                          Gesellschaftliches
                             Engagement

                            Mitarbeiter

Unsere Nachhaltigkeitsstrategie basiert auf 4 Säulen.

                          Energie, Klima,
                          Umwelt

NACHHALTIG GEBAUT.

                            Mitarbeiter

                        Grüne Produkte                        Grüne Produkte
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Weitere Labels für nach haltigere Produkte:

* Erzeugnisse aus ökologischem Landbau

* *

Für ein Unternehmen wie toom Baumarkt bedeutet das Thema Nachhaltigkeit das Übernehmen von 
Verantwortung in vielen unterschiedlichen Bereichen. So engagiert sich toom Baumarkt mit zahlreichen 
Maßnahmen in den Bereichen Umweltschutz, Klimaschutz und gesellschaftliches Engagement. 
Dabei stellen wir uns immer wieder selbst auf den Prüfstand und lassen uns auch von angesehenen 
Instituten bewerten. Und unsere Ergebnisse können sich sehen lassen. 

Weitere Informationen zu unseren Auszeichnungen unter toom.de/auszeichnungen

Das PRO PLANET-Label fi ndest du u. a. auf zahlreichen Produkten 
der toom Eigenmarken. Das Label der REWE Group steht für Produkte, 
die ökologisch und sozial nachhaltiger produziert worden sind und dient 
so als Orientierung für einen nachhaltigen Einkauf. Das PRO PLANET-
Engagement folgt einem ganzheitlichen Ansatz zur Verbesserung der 
Nachhaltigkeit in der Lieferkette der Eigenmarkenprodukte. Hierbei fi ndet 
eine enge Zusammenarbeit mit dem  Fachbeirat Nachhaltigkeit statt, 
einem Gremium aus unabhängigen Experten und Vertretern von Nicht-
regierungsorganisationen. Der  Fachbeirat entscheidet über die Voraus-
setzungen zur Vergabe des PRO PLANET-Labels.

So schützt du Mensch und Umwelt mit unseren PRO PLANET-Produkten. 

Einkauf mit Transparenz

Unser PRO PLANET-Label 
bietet dir Orientierung für 
einen nachhaltigeren Einkauf: 
toom Produkte, die dieses Label 
tragen, sind sozial und ökologisch 
nachhaltiger produziert. Auf 
pro-planet.info fi ndest du alle 
wichtigen Informationen rund 
um die PRO PLANET-Produkte. 

Produkte mit Mehrwert

Direkt unterhalb der 
Weltkugel steht bei 
jedem Produkt der 
Nachhaltigkeitsbeitrag. 
Dieser beschreibt die 
wesentliche Herausforde-
rung für das Produkt, die 
durch die PRO PLANET-
Maßnahmen gelöst oder 
reduziert wird.

Unsere nachhaltigen Auszeichnungen

*
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toom Baumarkt GmbH

SIEGER
BEST OF ECO

BHB-Branchenaward
2020

Ganzheitliches
Nachhaltigkeits-

Engagement
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Alle Holz-
schutzprodukte 

von toom sind 
auf Wasserbasis.

10

Wir bauen unsere Angebote an nachhaltigeren Produkten kontinuierlich aus. Dabei gilt höchste 
Sorgfalt bei der Auswahl der Lieferanten, damit Umwelt- und Sozialstandards und auch die 
hohen Qualitätsanforderungen eingehalten werden. Zudem steht bei uns die Suche nach 
alternativen, umweltverträglicheren Produkten im Fokus der Sortimentsgestaltung.
Unabhängig davon, für welche unserer Produkte oder Services du 
dich entscheidest: Wir respektieren alle deine Vorhaben und 
bieten dir gute und grüne Artikel zu günstigen Preisen.

Unsere guten, grünen und günstigen Produkte.

Spätestens ab dem Jahr 
2025 bieten wir nur noch 

torffreie Erden an. Bis 
dahin reduzieren wir die 

Torfanteile in unseren
Erden weiterhin stetig und 

erhöhen die Anzahl 
torffreier Produkte.

Grün handeln –
der Umwelt zuliebe!

Besonders nahrhafte 
Pfl anzen für Bienen, 

Schmetterlinge & Co 
garantieren die 

nützlingsfreundlichen 
Pfl anzen von toom.

Grün handeln –

Seit Ende 2020 sind die 
meisten der toom Buntdisper-
sionen konservierungsmittelfrei.

toom
2in1 Weißlack seidenmatt

Ausgabe 7/2021

sehr gut
Seit Ende 2020 sind die 
meisten der toom Buntdisper-

PAB-000-19-000000-REWE

FOTO

Nützlingsfreund l ich

Nektarweide PG8

Apr - Jun XX StückMai - Okt*

Anwendungshinweise

Garten- und Wildblumenmischung
Die Mischung bietet Farbvielfalt und lange 
Blühdauer. Sie enthält überwiegend Einjährige 
wie  Drachenkopf, Duftsteinrich, Klatschmohn, 
Kornblumen, Lein und Schöngesicht, aber 
auch mehrjährige Pflanzen, wie Färberkamille, 
Fenchel und Hornklee.
  

Wissenswertes

Die Mischung fühlt sich an einem Standort mit 
lockerem, durchlässigem Boden wohl. Das Saat-
gut wird breitwürfig ausgebracht, eingeharkt, 
leicht angewalzt und der Boden bis zum Auflaufen 
gleichmäßig feucht gehalten. Die Aussaatflächen  
sind vorher intensiv von Unkraut zu befreien. 

Pflanztipps

bei 15 - 20 °C 
10 - 28 T. 1 - 2 cm

nicht 
erforderlich

mäßig, 
bei Bedarf ein- bis mehrjährig

15 
- 
120 
cm

Carl Pabst, Samen & Saaten GmbH, Hauptstraße 20, 14979 Großbeeren

Unser Saatgut ist ungebeizt und aus konventioneller Pflanzenzüchtung 
ohne Einsatz von Gentechnik. Saatgut ist nicht zum Verzehr geeignet. 
Das Saatgut  ist nur zur Aussaat im Haus- und Kleingarten bestimmt.

Art.N
r.: 2012521

N
AN

: 7986314

Gut für Nützlinge!
Wusstest du schon, dass nicht nur 
Honigbienen sondern auch viele an-
dere Insektenarten wichtige Bestäuber 
sind und somit ein unverzichtbarer 
Bestandteil unserer biologischen 
Vielfalt. Viele Wildbienenarten z. B. 
sind gefährdet, da sie immer weniger 
Nahrung finden - denn nicht jede schön 
blühende Pflanze hat einen Mehrwert 
für alle Insekten - sie mögen oft nur 
spezielle Blüten. 
Mit unseren nützlingsfreundlichen 
Sämereien trägst du in deinem Garten 
einen Teil zum Erhalt der Arten-
vielfalt bei und unterstützt somit die 
wichtigen Sechsbeiner!

www.toom.de

363199

Partie

* z. T. erst 
ab 2. Jahr

10 m²
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Für die Herstellung von 
PRO PLANET Holzprodukten 
werden ausschließlich 
FSC- und PEFC-zertifi zierte 
Hölzer verwendet. Beim 
Leimholz verzichten wir 
zusätzlich auf Folie und 
sparen so jährlich 32 
Tonnen Kunststoff ein.  

toom Greenvinyl: Vinylboden 
ohne PVC und Weichmacher 
und seit 2022 in neuer Ver-
packung ohne Plastik. So 
sparen wir jährlich 3,6 Tonnen 
Kunststoff ein. Das entspricht 
dem Gewicht eines weiblichen 
Elefantens. 

Alle toom Weißdispersionen 
werden in Recyclateimern *
geliefert. Seit April 2020 sind 
Premiumweiß, Komfortweiß 
und Superweiß konservie-
rungsmittelfrei. 

Xertifi x-zertifi zierte Steine 
werden unter fairen Arbeits-
bedingungen hergestellt.

*  Recyclateimer bestehen aus 100 % recyceltem Kunststoff

Alle unsere Weihnachtssternstecklinge sind Fairtrade-
zertifi ziert. Arbeiter erhalten in diesem Pilotprojekt 
0,01 € pro Pfl anze zusätzlich zur Fairtrade-Prämie. 
In europäischer Gärtnerei ist Vermischung mit nicht-
zertifi zierten Pfl anzen als Mengenausgleich möglich. 
Mehr Info: www.fairtrade-deutschland.de/siegel

Weitere Infos zum Thema Nachhaltigkeit unter

toom.de/nachhaltigkeit

11

Alle unsere Weihnachtssternstecklinge sind 
zertifi ziert. Arbeiter erhalten in diesem Pilotprojekt 
0,01 € pro Pfl anze
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Zukunft.
Für eine

nachhaltigere

FSC ® und PEFC™ – zwei Zertifi kate, die für eine nachhaltige und umwelt-
bewusste Waldwirtschaft stehen. Wenn du im Katalog Produkte entdeckst, 
die mit einem dieser beiden Logos versehen sind, kannst du dich gleich 
doppelt freuen: Denn du holst dir damit nicht nur ein wunderbares Produkt 
nach Hause, sondern sorgst dafür, dass der 
Welt ein Stück Natur erhalten bleibt.

Das Zeichen für vorbildliche Waldwirtschaft 
FSC® N002770  www.fsc.org

Herstellernummer auf Anfrage

Natürlich zertifi ziert!

Der FSC® übernimmt Verantwortung: und 
das für Mensch und Natur. Daher steht das 
FSC®-Warenzeichen auch für weltweite 
Transparenz und Glaubwürdigkeit im Bereich 
des verantwortungsvollen und nachhaltigen 
Umgangs mit Holz und Holzprodukten.

Umweltschutz bedeutet 
Waldschutz: Daher setzt 
sich PEFCTM auch für einen 
verantwortungsbewussten 
Umgang mit Holz und eine 
kontrollierte und nachhaltige 
Verarbeitungskette ein. Um 
das zu erreichen, werden 
sowohl ökologische und 
soziale als auch ökonomische 
Aspekte berücksichtigt.
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Jetzt anmelden
und15%Willkommens-

Rabatt * sichern!

Jetzt einloggen:
Deinen aktuellen Jahresumsatz 
und weitere Informationen 
findest du jederzeit in deinem 
persönlichen Log-in-Bereich unter 
toom.de/vorteilskartenkonto

Die toom App:
Ob digitale Vorteilskarte, das 
große toom Sortiment, Markt-
informationen oder DIY-Inspiratio-
nen – all das findest du in deiner 
toom App!** Jetzt downloaden!

Einfach unter toom.de/vorteilskarte oder im Markt anmelden – und schon erhältst du deine sofort einsatzbereite toom Vorteilskarte.

Bis zu 10% Bonus 
als Einkaufsgutschein schon 
ab 1.000 € Jahresumsatz.

15% Willkommens-
Rabatt *
auf einen Artikel deiner Wahl.

Exklusiv-Rabatte 
und -Angebote
das ganze Jahr über.

10% Sofort-Rabatt 
für ein Jahr
ab einem Jahresumsatz von 5.000 €.

Selbermacher, die bei toom einkaufen, nutzen die 
Vorteilskarte von toom. Sie bringt eine Menge exklusiver 
Angebote und Rabatte. Egal, ob du online oder im Baumarkt einkaufst, du sammelst immer 
Umsätze und kannst so von unserem Treueprogramm profitieren. Mehr zur toom Vorteilskarte 
unter toom.de/vorteilskarte

Partnerangebote 
mit noch mehr Vorteilen.

Von uns für dich:

DEIN 
VORTEILSKARTEN-

KONTO

Deine Vorteile auf einen Blick:

die toom Vorteilskarte!

14
14

Von uns für dich:Von uns für dich:Von uns für dich:
die tꝏ m Vo eilska e!

Jetzt anmelden
und 15 % Willkommens-

Rabatt * sichern!
Selbermacher, die bei toom einkaufen, nutzen die 
Vorteilskarte von toom. Sie bringt eine Menge exklusiver 
Angebote und Rabatte. Egal, ob du online oder im Baumarkt einkaufst, du sammelst immer 
Umsätze und kannst so von unserem Treueprogramm profi tieren. Mehr zur toom Vorteilskarte 
unter toom.de/vorteilskarte

Bis zu 10 % Bonus 
als Einkaufsgutschein schon 
ab 1.000 € Jahresumsatz.

15 % Willkommens-
Rabatt *
auf einen Artikel deiner Wahl.

Exklusiv-Rabatte 
und -Angebote
das ganze Jahr über.

10 % Sofort-Rabatt 
für ein Jahr
ab einem Jahresumsatz von 5.000 €.

Partnerangebote 
mit noch mehr Vorteilen.

Deine Vorteile auf einen Blick:

Jetzt einloggen:
Deinen aktuellen Jahres  um satz 
und weitere Informationen 
fi ndest du jederzeit in deinem 
persönlichen Log-in-Bereich unter 
toom.de/vorteilskartenkonto

Die toom App:
Ob digitale Vorteils karte, das 
große toom Sortiment, Markt-
informationen oder DIY-Inspiratio-
nen – all das fi ndest du in deiner 
toom App! ** Jetzt downloaden!

Einfach unter toom.de/vorteilskarte oder im Markt anmelden – und schon erhältst du deine sofort einsatzbereite toom Vorteilskarte.

DEIN 
VORTEILSKARTEN-

KONTO
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15*  15 % Rabatt auf einen Artikel deiner Wahl; ausgenommen sind Artikel aus Ziffer 3.3 der AGB; 
Coupon wird innerhalb von vier Wochen nach Registrierung zugesandt. **  Mehr unter toom.de/app

So profitierst du mit der Vorteilskarte
beim Kauf einer Sauna:

 am Monatsende erneut freuen:
Kontostand Vorteilskarte 2.899,00€

erreichte Bonusstufe 5%

ausgestellter Gutschein 144,95€

insgesamt gespart 579,80€

4.

Vorteilskarte online oder im Markt beantragen

15% Willkommens-Rabatt per Post erhalten

Gartenhaus „Texel“ unter Vorlage des 
15% Willkommens-Rabatt im Markt bestellen:

Gartenhaus „Texel“ 2.899,00€

abzgl. 15% Willkommens-Rabatt -434,85€

zu zahlende Summe 2.464,15€

3.
2.
1.

inkl. 19% MwSt.

XXXXXXXXXXXXXX

Beispielrechnung***

*** Preisbasis 2022; Preisänderung vorbehalten

*  15 % Rabatt auf einen Artikel deiner Wahl; ausgenommen sind Artikel aus Ziffer 3.3 der AGB; 
Coupon wird innerhalb von vier Wochen nach Registrierung zugesandt. **  Mehr unter toom.de/app

So profi tierst du mit der Vorteilskarte beimSo profi tierst du mit der Vorteilskarte beim
Kauf von 35 m² Designboden:

 am Monatsende erneut freuen:
Kontostand Vorteilskarte 1.040,95 €

erreichte Bonusstufe **** 3 %

ausgestellter Gutschein 31,23 €

insgesamt gespart 214,93 €

4.

Vorteilskarte online oder im Markt beantragen

15 % Willkommens-Rabatt per Post erhalten

Designboden „Modular ONE“ unter Vorlage des 
15  % Willkommens-Rabatt im Markt kaufen:

Designboden „Modular ONE“  1.224,65 €

abzgl. 15 % Willkommens-Rabatt – 183,70 €

zu zahlende Summe  1.040,95 €

3.
2.
1.

inkl. 19 % MwSt.

Schlossdielen, Eiche Urban, hell gekälkt

Beispielrechnung ***

*** Preis je m²: 34,99 €; Preisbasis Juli 2022; Preisänderung vorbehalten
**** 3 % ab 1.000 €; 5 % ab 2.000 €; 10 % ab 5.000 € Kontostand



Was so ein bisschen Farbe an der Wand oder auf Stühlen, Kommoden & Co. doch 
bewirken kann! Hol den Pinsel und lass deiner kreativen Ader einfach freien Lauf. 
Lass dich auf den nächsten Seiten von frischen Looks, Upcycling-Ideen, Trends und 
Renovierungs-Tipps inspirieren und mach dein Leben herrlich bunt. 
An die Pinsel, fertig, los! 
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Farben & Lacke

Bitte beachte, dass die hier dargestellten Farben drucktechnisch 
bedingt von den gestrichenen Farben abweichen können.

bunt  Leben.bunt  Leben.Feier ’ dein 

Kreidefarben 18
Lacke & Sprühlacke 20
Wandfarben 24
Farbinspiration mit 
den toom Lookbooks 30
toom Farbmisch-Service 3 1

Ratgeber Renovieren 36
Xpress-Renovierfarben 39
Effektfarben 40
Holzöle & Lacklasuren 42
Pinsel & Farbrollen 44



für ein glänzendes 
Ober� ächen� nish
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Antikwachs *
für innen, ideal für mit Möbellack Kreideeffekt-
Spray oder Metallic- Effekt vorlackierte Möbel 
aus Holz, erhöht die Fleckenbeständigkeit von 
Oberfl ächen, kreidig-mattes Finish, Reichweite 
ca. 5 - 7 m² 
500 ml, Art.-Nr. 8211760 

Metallic-Effekt *
für innen und außen, ideal für Möbel wie z. B. 
Stühle, Tische, Bänke, Kommoden oder Schränke 
aus Holz, Metall oder lackierbarem Kunststoff, 
Reichweite ca. 5 - 7 m², versch. Farben, 
z. B. Gold-Effekt
500 ml, Art.-Nr. 8211761 

Kreideeffekt-Spray *
für innen und außen, ideal für  Möbel wie z. B. 
Stühle, Tische,  Bänke, Kommoden oder  Schränke 
aus Holz, Metall, Styropor® oder lackierbarem 
Kunststoff, kreidig-mattes  Finish, Reichweite 
ca. 1,2 m², versch. Farben, z. B. salbeigrün
400 ml, Art.-Nr. 8200922 

Möbellack *
für innen und außen, ideal für  Möbel wie z. B. Stühle, Tische, Bänke, 
Kommoden oder Schränke aus Holz, Metall oder lackierbarem Kunst-
stoff, kreidig-mattes Finish, Reichweite ca. 5 - 7 m², versch. Farben, 
z. B. hellgrau, 500 ml, Art.-Nr. 8211757 toom.de/farbmischservice

Farbmisch-Service
•   Über eine Million versch. Farbtöne 

für Lacke, Lasuren, Wand- und 
Fassadenfarben in bester Qualität 

•  Verschiedene Größen – direkt zum 
Mitnehmen und ohne Aufpreis

Alles zum Thema Farbmisch-
Service fi ndest du unter

Farbmisch-Service

Farbmisch- 
Service

Wähle aus vielen verschiedenen 
Farbtönen in unserem 
Farbmisch-Service!

NEU



Selbermach-Ideen
Kreative
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Übertöpfe – bunt wie 
Blumen!
Materialien
• Blumentöpfe 
•  Bondex Kreidefarbe Sprays 

(z. B. Mystisches Schwarz)
•  Bondex Metallic-Sprays 

(z. B. Kupfer)
• Abklebeband

Schüttle die Sprühdose für 
2 - 3 Minuten, nachdem du 
dein Muster abgeklebt hast.

Schritt 1

Sprühe mit etwa 10 - 30 cm 
Abstand.

Schritt 2

Kreidefarbe Spray *
in 5 Trendfarben, z. B. 
Kreativ Weiß, 400 ml
Art.-Nr. 8260443 

Gartenlampen – einfach 
gesprayt!
Materialien
• Lampenschirme 
•  Bondex Garden Colors Sprays 

(z. B. Frisches Lichtblau)
• Abklebeband und Papier

Schüttle die Sprühdose für 
2 - 3 Minuten, nachdem du 
dein Muster abgeklebt hast.

Schritt 1

Sprühe mit etwa 10 - 30 cm 
Abstand.

Schritt 2

Garden Colors Spray *
in 8 Trendfarben, z. B. 
Mildes Schiefergrau, 400 ml
Art.-Nr. 8260455

* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Mindestbestellmenge)

p� egt, schützt 
und veredelt im 

Shabby-Chic-Look

Garden Colors *
in 12 Trendfarben, z. B. Behagliches Grün
750 ml, Art.-Nr. 8260301

Kreidefarbe *
in 16 Trendfarben, z. B. Cremig Vanille
500 ml, Art.-Nr. 8211727 

Veredelungs-Wachs *
z. B. 250 ml, Art.-Nr. 8270205  
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2in1 Buntlack 
hohe Deckkraft und Farbbrillanz, Grundierung 
und Lack in einem, für Untergründe aus Holz, 
Metall oder lackierbarem Kunststoff, auch ideal 
für Kinderspielzeug, Verbrauch pro m² ca. 75 ml, 
versch. Farbtöne, glänzend, seiden- oder 
extramatt, z. B. stadtgefl üster grau, seidenmatt
125 ml, Art.-Nr. 8210702
375 ml, Art.-Nr. 8210800 
750 ml, Art.-Nr. 8210940 
2,5 l, Art.-Nr. 8211001 
Lackstift 12 ml, Art.-Nr. 8211550 

2in1 Buntlack 
hohe Deckkraft und Farbbrillanz, Grundierung 
und Lack in einem, für Untergründe aus Holz, 
Metall oder lackierbarem Kunststoff, auch ideal 
für Kinderspielzeug, Verbrauch pro m² ca. 75 ml, 
versch. Farbtöne, glänzend, seiden- oder 
extramatt, z. B. 
125 ml, Art.-Nr. 8210702
375 ml, Art.-Nr. 8210800 
750 ml, Art.-Nr. 8210940 
2,5 l, Art.-Nr. 8211001 
Lackstift 12 ml, 

2 Arbeitsgänge 
an einem Tag

2in1 Fenster- und Türen-Lack
witterungs- und vergilbungsbeständig, ideal für 
Fenster, Türen und Tore, gute Blockfestigkeit, 
extreme Deckkraft, für innen und außen, glänzend 
oder matt, z. B. glänzend
375 ml, Art.-Nr. 8210780 
750 ml, Art.-Nr. 8210920
2,5 l, Art.-Nr. 8210993 

Tropffrei-Weißlack 
 besonders tropffrei, daher ideal für Lackierarbeiten 
an schwer zugänglichen Objekten und Überkopfar-
beiten auf Untergründen wie Holz, Metall oder 
lackierbarem Kunststoff, Verbrauch pro m² ca. 95 ml
250 ml, Art.-Nr. 8211681
500 ml, Art.-Nr. 8211682 
2 l, Art.-Nr. 8211683 

Möbel-Weißlack 
 sehr strapazierfähiger Lack für Tischplatten, 
Stühle, Kommoden oder Schränke aus Holz, 
Metall oder lackierbarem Kunststoff, sehr gute 
Kanten abdeckung und hohe Deckkraft, 
Verbrauch pro m² ca. 75 ml, seidenmatt, 
elfenbein, rein- oder cremeweiß, z. B. reinweiß
250 ml, Art.-Nr. 8211671 
500 ml, Art.-Nr. 8211674 
2 l, Art.-Nr. 8211678

2in1 Weißlack 
hohe Deckkraft, besonders vergilbungsbeständig, 
Grundierung und Lack in einem, für Untergründe aus 
Holz, Metall oder lackierbarem Kunststoff, auch 
ideal für Kinderspielzeug, Verbrauch pro m² 
ca. 75 ml, glänzend, seiden- oder extramatt, 
z. B. seidenmatt
375 ml, Art.-Nr. 8210779 
750 ml, Art.-Nr. 8210919 
2,5 l, Art.-Nr. 8210992 

toom
2in1 Weißlack seidenmatt

Ausgabe 7/2021

sehr gut

Kannst du streichen!Farblos? 



Die toom Lacke mit PRO PLANET-Label
werden in modernsten Produktionsanlagen 
umweltschonend produziert. Sie basieren 
auf Wasser und setzen bei der 
Verarbeitung keine gesund-
heitsschädlichen 
Lösemittel frei.

PRO PLANET 
gilt für alle Lacke auf den 
Seiten 20 bis 22, außer Boots-
lack, Fliesenlack und Magnet-
farbe.

Blauer Engel 
gilt für alle Lacke auf 
den Seiten 20 und 21

Der Blaue Engel hilft dir bei der richtigen 
Wahl von gesundheits- und umweltschonen-
den Farben und Lacken.

Ausgezeichnet

Zertifi zierte Qualität

 Premium-Buntlack 
 exzellentes Oberfl ächenfi nish mit extremer 
Deckkraft, für Untergründe aus Holz, Metall 
oder lackierbarem Kunststoff im Innen- 
und Außenbereich, höchste Verarbeitungs-
qualität und absolut stoß- und kratzfeste 
Ergebnisse, hoch witterungs- und ver-
gilbungsbeständig, Verbrauch pro m² ca. 
75 ml, versch. Farbtöne, glänzend oder 
seidenmatt, z. B. reinweiß, hochglänzend
250 ml, Art.-Nr. 8211496 
500 ml, Art.-Nr. 8211471 
2 l, Art.-Nr. 8211465  
Lackstift 12 ml, Art.-Nr. 8211568 

Premium-Weißlack 
exzellentes Oberfl ächenfi nish mit extremer 
Deckkraft, für Untergründe aus Holz, Metall oder 
lackierbarem Kunststoff im Innen- und Außen-
bereich, hoch witterungs- und vergilbungs-
beständig, Verbrauch pro m² ca. 75 ml, glänzend 
oder seidenmatt, z. B. seidenmatt
250 ml, Art.-Nr. 8211664 
500 ml, Art.-Nr. 8211666 
2 l, Art.-Nr. 8211667

21
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2in1 Klarlack 
 transparenter Schutzanstrich und Oberfl ächen-
versiegelung für innen, auf vielen Untergründen, 
besonders stoß- und kratzfest, auch für Kinder-
spielzeug geeignet, glänzend oder seidenmatt, 
z. B. glänzend
125 ml, Art.-Nr. 8210705
375 ml, Art.-Nr. 8210841
750 ml, Art.-Nr. 8210980
2,5 l, Art.-Nr. 8211011

2in1 Heizkörper-Lack
hohe Deckkraft, vergilbungs- und hitzebeständig 
bis 120 °C, ideal für Heizkörper, Warmwasser-
leitungen und Boiler aus Metall, glänzend oder 
seidenmatt, z. B. glänzend
375 ml, Art.-Nr. 8210838
750 ml, Art.-Nr. 8210978
2,5 l, Art.-Nr. 8211009

Fliesen-Lack
einfache Renovierung von gefl iesten Oberfl ächen, 
optische Erneuerung von Fliesen, bildet eine 
wasserfeste Oberfl äche, weiß oder lichtgrau,  
z. B. weiß, seidenmatt
750 ml, Art.-Nr. 8211846 

Bootslack
extrem stoß- und kratzfest, wetter- und spritz-
wasserbeständig, ideal für Holz, Bootsaufbauten 
oberhalb der Wasserlinie oder als farbloser 
Überzug, transparent, hochglänzend
750 ml, Art.-Nr. 8211853 

Magnet-Farbe
schafft einen Magnet-Effekt, stoß- und kratzfest, 
für Holz, Putz und glatte Tapeten, matt, grau
375 ml, Art.-Nr. 8210156
750 ml, Art.-Nr. 8210157

Schultafel-Lack 
schnell trocknend, schafft beschreib- und 
abwischbare Tafeloberfl ächen, für Holz, Metall, 
Kunststoff und glatte Tapeten, grün oder schwarz, 
z. B. schwarz
375 ml, Art.-Nr. 8210410
750 ml , Art.-Nr. 8210408

Renovierungs-Tipp

Deine Fliesen in Bad oder Küche sind noch gut erhalten, 
aber das Design gefällt dir nicht mehr? Kein Problem, da 
muss nicht gleich ein Fliesenleger kommen. Eine Alter-
native ist, die Fliesen zu bekleben oder zu streichen. Das 
geht einfacher, schneller und kostet viel weniger, als die 
alten Fliesen zu ersetzen. In unserem Ratgeber und in der 
Videoanleitung erfährst du, wie du deine alten Fliesen über-
streichen und Bad oder Küche preiswert einen neuen Look 
geben kannst.

Fliesen streichen

Weitere Informationen fi ndest du unter

toom.de/fl iesen-streichen 
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einfache 
Verarbeitung

wasserbasierte 
Technologie mit 
unter 5 % Löse-

mittelanteil

hohe 
Deckkraft

Weißlack 
 vergilbungsbeständig, hoch deckend, 
für Untergründe aus Holz, Metall 
oder lackierbarem Kunststoff im 
Innen- und Außenbereich, Reich-
weite ca. 1,5 m², 400 ml , glänzend 
oder seidenmatt, z. B. seidenmatt
Art.-Nr. 8200232

 Heizkörper-Lack  
zur Renovierung und Ausbesserung 
von Heizkörpern, Warmwasser-
leitungen und Boilern aus Metall im 
Innenbereich, hitzebeständig bis 
80 °C, Reichweite ca. 1,2 m², 400 ml, 
versch. Farbtöne, hochglänzend oder 
seidenmatt, z. B. weiß, seidenmatt
Art.-Nr. 8200116

Premium-Sprühlack 
 extreme Deckkraft, für Untergründe 
aus Holz, Metall oder lackierbarem 
Kunststoff im Innen- und Außenbe-
reich, Reichweite ca. 3 m², 400 ml, 
hochglänzend oder seidenmatt,
z. B. silbergrau, seidenmatt
Art.-Nr. 8200813

Klarlack 
transparente Oberfl ächenversiege-
lung, für Schutzanstriche auf allen 
Unter gründen im Innen- und Außen-
bereich, Reichweite ca. 1,5 m², 
400  ml, glänzend oder seidenmatt, 
z. B. glänzend
Art.-Nr. 8200120

Hammerschlag-Effekt  
dekorative Schutzbeschichtung für 
verschiedenste Untergründe im Innen- 
und Außenbereich, insbesondere für 
Metall wie z. B. Briefkästen, Reich-
weite ca. 1 m², 400 ml
z. B. anthrazit, Art.-Nr. 8200070

Metall-Effekt-Lack 
schnell trocknend, versch. Metall-
Farbtöne, für innen, Reichweite 
ca. 1 m², 250 ml, z. B. Chrom-Effekt
150 ml, Art.-Nr. 8200175 
400 ml, Art.-Nr. 8200075 

Universal-Sprühlack
für Untergründe aus Holz, Metall oder 
lackierbarem Kunststoff im Innen- und 
Außenbereich, versch. Farben, Reich-
weite ca. 1 m², 200 ml, hochglänzend 
oder seidenmatt z. B. stadt-
gefl üster, hochglänzend
150 ml, Art.-Nr. 8200166 
z. B. südseetraum, seidenmatt 
400 ml, Art.-Nr. 8200783 

Aqua-Sprühlack 
zur dekorativen Ge-
staltung von z. B. Holz, 
Metall und Kunststoff, 
hohe Farbbrillanz, ohne 
Grundierung anwendbar, 
Reichweite ca. 1,2 m², 
350 ml, glänzend oder 
matt, z. B. kirschblüte, 
matt, Art.-Nr. 8201048
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Alpinaweiß 
mit Spritz-Schutz-Formel, frei von Löse- und Konservierungsmitteln, nur ein 
Mal streichen, Deckkraftklasse 1, scheuerbeständig, Farbton Alpinaweiß, 
Reichweite 10 l für ca. 80 m², auch in 1 l, 2 l und 4 l erhältlich, z. B.
10-l-Recyclinggebinde, Art.-Nr. 8101376

Wandfarbe
frei von Löse- und Konservierungsmitteln, hoch-
ergiebig, tropfgehemmt, Deckkraftklasse 2, wasch-
beständig, emissionsarm, weiß, matt, Reichweite 10 l 
für ca. 60 m², auch im 5-l-Standardgebinde erhältlich
10-l-Recycling-Gebinde, Art.-Nr. 8100332

Alpinaweiß Weißlack ** 
der perfekte Universallack – für alle Oberfl ächen
und Objekte, glänzend, extra- oder seidenmatt
125 ml, z. B. Art.-Nr. 8200570  
300 ml, z. B. Art.-Nr. 8200571  
400 ml (Sprüh-Lack), z. B. Art.-Nr. 8201196
750 ml, z. B. Art.-Nr. 8200572
2 l, z. B. Art.-Nr. 8200573

Weißlack für Möbel und Türen **
hochwertiger Schutz für beanspruchte
Oberfl ächen, glänzend, extra- oder seidenmatt
300 ml, z. B. Art.-Nr. 8200589
400 ml (Sprüh-Lack), z. B. Art.-Nr. 8201198
750 ml, z. B. Art.-Nr. 8200590
2 l, z. B. Art.-Nr. 8200591

Weißlack für Heizkörper **
Speziallack für den Anstrich von Heizkörpern,
glänzend oder seidenmatt
300 ml, z. B. Art.-Nr. 8200579
400 ml (Sprüh-Lack), z. B. Art.-Nr. 8201195 
750 ml, z. B. Art.-Nr. 8200580
2 l, z. B. Art.-Nr. 8200581

Praktische Helfer in der Not

Fleck weg

Kratzer weg

SOS 
Innenfarbe  
zum Ausbessern direkt auf
Wänden und Decken, Farbton
Alpinaweiß, Reichweite 
100 ml für ca. 0,75 m² 
100   ml , Art.-Nr. 8101178

trocknet glatt 
und riss� ei

trocknet glatt 
und riss� ei

trocknet glatt 
und riss� ei

trocknet glatt 

SOS 
Loch- und Rissfüller 
zum Ausbessern von Bohr-
löchern, hochergiebiger 
Leichtspachtel, überstreichbar, 
trocknet glatt und rissfrei, 
Farbton Weiß 
100 ml, Art.-Nr. 3050271

SOS Sprüh-Lack
für schnelles Ausbessern von Kratzern im 
Lack, Farbton Alpinaweiß, seidenmatt
150 ml, Art.-Nr. 8201200

AKTUALISIEREN, ALLE AKTUELLEN SIND HIER ZU FINDEN, BITTE HEFTE NR. 11, 15, 1

VEGAN, TIERVERSUCHSFREI UND OHNE TIERISCHE ZUSÄTZE, GEEIGNET FÜR KINDERSPIELZEUG

Jetzt neu im 
Recycling-Gebinde *



Feine Farben ** 
edelmatte Premium-Wandfarbe, mit erlesenen Pigmenten, tropfgehemmt, 
geruchsarm, hochergiebig, 32 zeitlose, elegante Farbtöne, Reichweite 2,5 l 
für ca. 20 - 30 m2, z. B. „Held des Waldes“, Art.-Nr. 8111436 

No. 37 „Held des Waldes“

Feine Farben Lack ** 
edelmatter Premium-Lack für innen, erlesene Farbpigmente für beeindruckende 
Farbtiefe, brillanter Verlauf, strapazierfähige Oberfl äche, geruchsarm und schnell 
trocknend, 34 zeitlose, elegante Farbtöne, Reichweite 750 ml für ca. 10 m²,
z. B. „Himmlische Nachtmusik“, Art.-Nr. 8201155

Feine Farben Sprühlack 
edelmatter Premium-Sprühlack für innen, erlesene Farbpigmente für beeindru-
ckende Farbtiefe, brillanter Verlauf, strapazierfähige Oberfl äche, geruchsarm 
und schnell trocknend, 12 ausgesuchte Farbtöne und 4 edle Metallic-Töne für 
stilsichere Deko-Akzente, Reichweite 400 ml für ca. 5 m2,
z. B. „Opulenz in Gold“, Art.-Nr. 8201175

* Gebinde aus mind. 70 % recyceltem Kunststoff (ohne Deckel) und zu 100 % recycelbar    ** Mit dem Blauen Engel ausgezeichnet 

Ton-in-Ton!Wohntrend
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Feine Farben-Lacke und Sprühlacke außerdem erhältlich in:

Erhältlich in 32 edelmatten Farbtönen:

No. 02

No. 33

No. 05

No. 01

No. 39

No. 40

No. 08

No. 35

No. 20

No. 17

No. 12

No. 37

No. 41

No. 22

No. 28

No. 43

No. 34 No. 06 No. 14No. 07 No. 19No. 10 No. 42 No. 31

No. 04 No. 03 No. 16No. 36 No. 23No. 38 No. 24 No. 32

Zeitloses
Matt-
Weiß

Klassisches
Matt-

Schwarz

Opulenz
in Gold

Faszination
in Kupfer

Romantik in
Roségold

Purismus
in Silber

Farben **Mit original
Alpina-Deckkraft
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Die Wohngesundheit ist essenziell, damit du dich zu 
Hause auch wirklich wie zu Hause fühlst. Umwelt-
verträglichkeit, Schadstofffreiheit und Bezahlbarkeit 
sind hier das A und O, die ein gesundes Wohnumfeld 
ausmachen. Genau hierzu leisten Farben und Lacke 
eigentlich einen wichtigen Beitrag, da sie vom Bau-
objekt bis zum Haushaltsgegenstand alles vor Abnut-
zung schützen und so einen Beitrag zur Nachhaltigkeit 
leisten. Zum Glück wird mittlerweile auch bei den 
Inhaltsstoffen von Farben und Lacken auf Schadstoffe 
geachtet, sodass Lösemittel, Weichmacher oder Form-
aldehyd heutzutage nicht mehr zu den Bestandteilen 
gehören. Somit sorgen Farben und Lacke also tatsäch-
lich dafür, dass dein Zuhause noch gesünder wird.

Nachhaltige Lacke und Farben liegen bei toom 
im Trend. Durch die Verwendung emissionsarmer 
Produkte lassen sich mögliche Gesundheitsgefahren 
reduzieren. Beim Renovieren greifen viele Menschen 
zu weißer Wandfarbe und setzen mit bunten Farben 
Akzente. Viele Weißdispersionen und Lacke unserer 
toom Qualitätsmarke sind mit dem Blauen Engel oder 
unserem PRO PLANET-Label zertifi ziert: garantiert 
ohne Weichmacher und Lösemittel, geruchsarm und 
für Allergiker geeignet. 

Die mineralische Wandfarbe von SCHÖNER WOHNEN 
ist sogar mit dem ECARF-Siegel als besonders aller-
gikerfreundlich ausgezeichnet. Gleichzeitig verhindert 
diese Dispersion auf Silikatbasis auf natürliche Art 
Schimmelbildung. Bei allen Wandfarben ist „made 
in Germany“ bei uns Programm. So sichern wir die 
Qualität der Inhaltsstoffe und vermeiden lange 
Transportwege. Ein Plus für Mensch und Natur.

Neben den umweltfreundlichen Inhaltsstoffen 
gehen wir noch einen Schritt weiter und bieten 
viele unserer Farben und Lacke der toom Quali-
tätsmarke in Gebinden aus 100 % recyceltem 
Kunststoff an. Der Kunststoff Procyclen spart bei 
der Produktion rund 50 % CO2 im Vergleich zu 
herkömmlichem Polypropylen ein. 
Das ressourcenschonende Material zur 
Herstellung des toom Eimers wird aus alten 
Einwegverpackungen gewonnen. 

Mietwohnung, frisch gemacht!

Nachhaltig von Anfang bis Ende

Die mineralische Wandfarbe von SCHÖNER WOHNEN 
ist sogar mit dem ECARF-Siegel als besonders aller-
gikerfreundlich ausgezeichnet. Gleichzeitig verhindert 
diese Dispersion auf Silikatbasis auf natürliche Art 
Schimmelbildung. Bei allen Wandfarben ist „made 
in Germany“ bei uns Programm. So sichern wir die 
Qualität der Inhaltsstoffe und vermeiden lange 
Transportwege. Ein Plus für Mensch und Natur.

Eimer aus 
100 % recyceltem 

Material

prima Klima! prima Klima! Zuhause m  

Informiere dich über unsere 
nachhaltigeren Produkte unternachhaltigeren Produkte unter

toom.de/nachhaltigkeit
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in der Farbgestaltung zu Hause. Ob als kräfti-
ger Akzent zu neutralen erdigen oder steinigen 
Farbtönen, im Spiel mit Pastelltönen wie Hellblau, 
Zitronengelb oder Moosgrün oder als tonange-
bende Fläche im Raum, „Very Peri“ eignet sich 
mit seiner freundlichen Ausstrahlung und seiner 
kreativitätsanregenden Wirkung z. B. perfekt fürs 
Homeoffi ce. Bekenne Farbe und lass „Very Peri“ 
nicht nur deinen Kleiderschrank verschönern.

Trendfarbe 2022: Triff den richtigen Ton

Für Team-Meetings gilt außerdem das Motto: Je 
höher die Kontraste, desto anregender die Stim-
mung. Bei kreativen Denkprozessen, die eine hohe 
Konzentration erfordern, eignen sich hingegen 
helle Weiß- und Sandfarben mit einer Kombination 
aus Blau- und Grüntönen. Die Kombination wirkt 
beruhigend und soll ein Gefühl für Natürlichkeit und 
Klarheit wecken. Achte bei der Auswahl der Farben 
auf eine wohngesunde Alternative. Mineralfarben 
wie Kalk- und Lehmfarben bestehen beispielsweise 
ausschließlich aus mineralischen Bestandteilen und 
Wasser als Lösungsmittel. Sie dünsten keinerlei 
Schadstoffe aus und sind diffusionsoffen, tragen 
also zur Raumluftregulierung bei. 
Unser Fazit: Bring Farbe in deinen Arbeitsalltag!

Zu einem gesunden Lebensstil gehören nicht nur medizi-
nische Faktoren wie ausgewogene Ernährung, Bewegung 
und genügend Schlaf. Ebenso Kriterien wie Entspannung 
und das eigene Wohlbefi nden sind entscheidend für 
körperliche und geistige Gesundheit – auch am 
Arbeitsplatz. Eine Studie der Hochschule für angewandte 
Kunst und Wissenschaft belegt: Bunte Wände im Büro 
können unser Arbeitsverhalten positiv beeinfl ussen. Die 
Wissenschaftler fanden heraus: Wer auf Kommunikation 
setzt, sollte zwischen Rot- bis Gelb-Orange-Tönen sowie 
Erd- und Holzfarbtönen wählen, denn Farben aus dem 
roten Spektrum wirken besonders anregend und sind 
ideal für Konferenzräume. 

Am Arbeitsplatz: Farbe bekennen

„Very Peri“ – so heißt die frisch gekürte Trendfarbe 
des Jahres 2022. Der Pantone-Farbton, der jedes 
Jahr von den Experten einer der einfl ussreichsten 
Farb-Institutionen, dem Pantone Color Institute aus 
den USA, gekürt wird, ist ein warmes, dynamisches 
Blau mit rötlich-violetten Nuancen. Mit seiner war-
men und fröhlichen Note wirkt „Very Peri“ anregend 
auf deine Kreativität und Fantasie und vermittelt 
dir eine lebhafte und mutige Präsenz – perfekt, um 
deinen persönlichen Rückzugsort zu gestalten. Der 
außergewöhnliche Pantone-Farbton ist daher nicht 
nur in der Mode ein absoluter Trend, sondern auch 

Für Team-Meetings gilt außerdem das Motto: Je Für Team-Meetings gilt außerdem das Motto: Je Für Team-Meetings gilt außerdem das Motto: Je 
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Farbmisch- 
Service

Die Farbe „Very Peri“ hat es dir angetan? Dann lass sie dir direkt 
von unserem Farbmischservice anmischen! Aus über 1.000.000 
Farbtönen kannst du einfach deine Lieblingsfarbe auswählen – 
und das für Lack, Lasur, Wand- oder Fassadenfarbe.

Wir haben, was du brauchst!
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Komfortweiß 
 perfektes Anstrichergebnis bei besonders geringer 
Tropf- und Spritzneigung, extrastarke Deckkraft, 
Deckkraft / Kon trastverhältnis Klasse 1 bei 7 m²/l, 
10 l reichen für ca. 70 m²
1 l, Art.-Nr. 8101402 
2,5 l, Art.-Nr. 8101400 
5 l, Art.-Nr. 8101399
10 l, Art.-Nr. 8101398 
Tube 75 g, Art.-Nr. 8101396 

Superweiß
 sehr gutes Anstrichergebnis bei sehr geringer 
Tropf- und Spritzneigung, starke Deckkraft, 
Deckkraft / Kontrastverhältnis Klasse 2 bei 
7 m²/l, 10 l reichen für ca. 70 m² 
1 l, Art.-Nr. 8101403
2,5 l, Art.-Nr. 8101407 
5 l, Art.-Nr. 8101405 
10 l, Art.-Nr. 8101410 

Premiumweiß 
extrem geringe Tropf- und Spritzneigung, enorme 
Reichweite bei maximaler Deckkraft – deckt in einem 
Anstrich, Deckkraft / Kontrastverhältnis Klasse 2 bei 
11 m²/l, Klasse 1 bei 8 m²/l, 10 l reichen für ca. 110 m² 
1 l, Art.-Nr. 8101404 
2,5 l, Art.-Nr. 8101408 
5 l, Art.-Nr. 8101409 
10 l, Art.-Nr. 8101406 
Tube 75 g, Art.-Nr. 8101411 

toom Dispersionsfarben –

ohne Konservierungsmittel

• Mehr Wohngesundheit und Wohnqualität
• Ohne Lösemittel, ohne Weichmacher
• Perfekt auch für Allergiker
• Atmungsaktiv und geruchsarm
• Klimaneutral produziert

Schadstoff-
geprüft
Frei von Konser-
vierungsmitteln

FREI VON  
KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

Komfortweiß 
 perfektes Anstrichergebnis bei besonders geringer 
Tropf- und Spritzneigung, extrastarke Deckkraft, 
Deckkraft / Kon trastverhältnis Klasse 1 bei 7 m²/l, 
10 l reichen für ca. 70 m²
1 l, Art.-Nr. 8101402 

 sehr gutes Anstrichergebnis bei sehr geringer 
Tropf- und Spritzneigung, starke Deckkraft, 
Deckkraft / Kontrastverhältnis Klasse 2 bei 
7 m²/l, 10 l reichen für ca. 70 m² 
1 l, Art.-Nr. 8101403

extrem geringe Tropf- und Spritzneigung, enorme 
Reichweite bei maximaler Deckkraft – deckt in einem 
Anstrich, Deckkraft / Kontrastverhältnis Klasse 2 bei 
11 m²/l, Klasse 1 bei 8 m²/l, 10 l reichen für ca. 110 m² 
1 l, Art.-Nr. 8101404 

 perfektes Anstrichergebnis bei besonders geringer 
Superweiß
 sehr gutes Anstrichergebnis bei sehr geringer 

Premiumweiß 
extrem geringe Tropf- und Spritzneigung, enorme 

Recycling-
Gebinde

Recycelter 

Kunststoff

100%100%

Dispersionsfarben



29

W
an

df
ar

be
n 

Für jeden Qualitätsanspruch hat toom das passende Weiß. Etwas haben alle unsere 
weißen Dispersionsfarben gemeinsam: Sie bieten dir ein einfaches und ansatzfreies 
Ver arbeiten sowie perfekte Streichergebnisse. Die Sterne auf der Vorderseite der 
Verpackung geben dir einen Hinweis auf die Qualitätsstufe des Produkts. 

Superweiß
Deckkraftklasse 2, Reichweite ca. 70 m²

Standardweiß
Deckkraftklasse 2, Reichweite ca. 60 m²

Basisweiß
Deckkraftklasse 2, Reichweite ca. 55 m²

Komfortweiß
Deckkraftklasse 1, Reichweite ca. 70 m²

Premiumweiß
Deckkraftklasse 2, Reichweite ca. 110 m²,
oder Deckkraftklasse 1, Reichweite ca. 80 m²

Die Qualitätsstufen unserer Farben

für Bad  
und Waschraum

einfach 
abwischbar

für nikotin- und 
rußverschmutzte Räume

Standardweiß 
gutes Anstrichergebnis bei geringer Tropf- und Spritz-
neigung, gute Deckkraft, Deckkraft / Kontrastverhält-
nis Klasse 2 bei 6 m²/l, 10 l reichen für ca. 60 m² 
2,5 l, Art.-Nr. 8101220 
5 l, Art.-Nr. 8101219 
10 l, Art.-Nr. 8101221 

Basisweiß 
gute Deckkraft nach Trocknung, leicht zu 
verarbeiten, Reichweite 10 l für ca. 55 m²
10 l, Art.-Nr. 8101386 

Lehmfarbe  
 feuchtigkeitsregulierende Dispersion auf 
natürlicher Lehmbasis, sehr gutes naturweißes 
Anstrichergebnis, extrastarke Deckkraft, Deck-
kraft / Kontrastverhältnis Klasse 1 bei 7 m²/l, 
10 l reichen für ca. 60 m² 
5 l, Art.-Nr. 8101538 
10 l, Art.-Nr. 8101539 

 Easy Clean 
 hoch strapazierfähige, matte Dispersionsfarbe, 
perfektes weißes Anstrichergebnis, starke Deckkraft, 
Deckkraft  / Kon trastverhältnis Klasse 2 bei 7 m²/l,
10 l reichen für ca. 70 m²
2,5 l, Art.-Nr. 8111348 
5 l, Art.-Nr. 8111347 
10 l, Art.-Nr. 8111346 

 Badweiß 
Dispersionsfarbe, extrastarke Deckkraft, Deck-
kraft / Kontrastverhältnis Klasse 1 bei 6 m²/l, 10 l 
reichen für ca. 60 m² 
2,5 l, Art.-Nr. 8101224 
5 l, Art.-Nr. 8100138 
10 l, Art.-Nr. 8100770 

 Latexweiß 
 hoch strapazierfähige Dispersionsfarbe, sehr gutes 
Anstrichergebnis, starke Deckkraft, Deckkraft / Kont-
rastverhältnis Klasse 2 bei 7 m²/l, 10 l reichen für 
70 m², matt oder seidenglänzend, z. B. matt
2,5 l, Art.-Nr. 8111342 
5 l, Art.-Nr. 8111341 
10 l, Art.-Nr. 8111340 

 Isolierfarbe  
Dispersionsfarbe, sehr gutes weißes Anstrich ergebnis,
extrastarke Deckkraft, Deck kraft / Kontrastverhältnis 
Klasse 1 bei 5,5 m²/l, 10 l reichen für ca. 55 m² 
5 l, Art.-Nr. 8100149 
10 l, Art.-Nr. 8100150 

auf natürlicher 
Basis

Die Artikel Komfortweiß, Premiumweiß, Superweiß, 
Easy Clean, Lehmfarbe und Latexweiß sind mit dem 
Blauen Engel und dem PRO PLANET-Label von toom 
Baumarkt ausgezeichnet.

Zertifi zierte Qualität

Ausgezeichnet

für Räume mit hoher 
Beanspruchung

Spezial-Dispersionsfarben
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Wie die Farbe des Fußbodens 
die Raumwirkung beeinfl usst
Denk bei der Raumgestaltung auch an den 
Fußboden: So wirken helle Böden weitläufi g 
und freundlich, dunkle, erdfarbene Fußböden 
in großen Zimmern erzeugen Geborgenheit, 
während grüne Fußböden sehr natürlich wirken. 
Aber Achtung: Mehr als drei unterschiedliche 
Flächenfarben im Raum wirken schnell unruhig.

Frische Inspiration & neueste 
Farbtrends: die toom Lookbooks
Dich interessieren die neuesten Trends? 
Dann blättere in unsere toom Lookbooks rein. 
Hier fi ndest du tolle Inspirationen darüber, welche 
Farben, Kombinationen und Looks grade total 
angesagt sind und wie du sie zu Hause umsetzen 
kannst. Kombiniere die Trendfarben mit deiner 
Wunschfarbe aus unserem Farbmischservice und 
verleihe dem Trend so einen individuellen Touch.

Wie die Farbe des Fußbodens 

Inspiration!
Mehr Farbwelten fi ndest du in 

den vierteljährlich erscheinenden 
toom Lookbook-Broschüren, 

in unserer Farben-
abteilung.

Bunte

So wird’s gemütlich

Farben bringen Leben in dein Zuhause, schaf-
fen Gemütlichkeit oder wirken anregend und 
aktivierend. Du kannst mit ihnen kleine Räume 
größer und niedrige Räume höher wirken lassen 
sowie kleine Inseln der Behaglichkeit schaffen. 
Neben der Farbwirkung der einzelnen Farben 
kommt es hierbei aber auch auf die harmoni-
sche Kombination von verschiedenen Farbtö-
nen miteinander und ihre Wirkung im Raum an. 
Bevor du aber zu Pinsel und Farbrolle greifst 
und einfach loslegst, solltest du Inspirationen 
sammeln. Diese fi ndest du z. B. auf den 
nächsten Seiten, aber auch online 

oder in unseren Lookbooks, die stets die 
neuesten Trends präsentieren. So kannst 
du neue Farbwelten und kreative Lösungen
entdecken, die zu deinen vier Wänden und 
deinen Möbeln passen. Ein Farbkonzept hilft 
dir bei der Visualisierung und Planung von 
farbigen Wandfl ächen oder Akzenten. Werde 
also kreativ und entdecke die Welt der Farben 
für dich!

Entdecke deine Wohlfühlfarben für Zuhause

Mut zur Farbe!



Farbmisch- 
Service

Hier gibst du den 
Ton an.

Mischen
ohne Aufpreis
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Wohnraumfarbe 
 bunte Dispersion, beeindruckende Farbtiefe,  
geruchsneutral, besonders tropf- und spritzge-
hemmt, hervorragende Deckkraft, 2,5 l reichen 
für ca. 25 m², z. B. jadegrün
1 l, Art.-Nr. 8111408
2,5 l, Art.-Nr. 8111399
Tester, 75 ml, Art.-Nr. 8111416

Vollton- und Abtönfarbe   
ideal zum Abtönen der toom Putze, Innen- 
und Fassadenfarben sowie für farbintensive 
Anstriche und Malereien, umweltschonende, 
lösemittelfreie Qualität, wetterbeständig,  
versch. Farbtöne, z. B. gelb
250 ml, Art.-Nr. 8101205 
500 ml, Art.-Nr. 8100200 

Kleine Räume größer wirken lassen 
durch Farbe
In kleinen Zimmern fühlst du dich schnell beengt? 
Das muss nicht sein. Die richtige Einrichtung in Kom-
bination mit der passenden Wandfarbe lässt einen 
Raum schnell um einige Quadratmeter größer wirken. 
Vor allem helle, kühle Pastelltöne verleihen kleinen 
Räumen im Handumdrehen mehr Weite und Offenheit. 
Ein seidenglänzendes Farbfi nish trägt ebenfalls dazu 
bei. Nicht zu vernachlässigen: die Deckenfarbe. Dunkle 
Farbtöne lassen den Raum unnötig niedrig wirken, eine 
weiße Decke hingegen wirkt höher. Tipp: Hell-Dunkel-
Kombinationen, bei denen mit dunklen Farbakzenten 
gespielt wird.

36 fertig ange-
mischte Farbtöne

zum individuellen 
Abtönen von Farben

weiße Decke hingegen wirkt höher. Tipp: Hell-Dunkel-
Kombinationen, bei denen mit dunklen Farbakzenten 
gespielt wird.

•  Verschiedene Produkte wie Innenfarben, Lacke für 
Fenster, Türen, Möbel usw., Holzschutz an striche und 
Fassadenfarben

•  Viele verschiedene Gebindegrößen, z. B. Lacke in 
375 ml, 750 ml oder 2,5 l, Dispersionen in 1 l, 2,5 l, 5 l 
und 10 l, vereinzelt auch im 100-ml-Tester mischbar 

• Über 1.000.000 Wunschfarben zur Auswahl
•  Individuelle Beratung und das passende Zubehör für 

deinen neuen Anstrich   

toom.de/farbmischservice

Unser Farbmisch-Service bietet dir:



Polarweiss *
Profi -Innendispersionsfarbe mit extremer Deckkraft, frei von Konservierungsmitteln und für Allergiker geeignet, leicht zu verarbeiten, 
für perfekte Oberfl ächen, Nassabriebbeständigkeit Klasse 2 nach EN 13 300, Deckvermögen bei 8,5 m²/l Klasse 1, weiß, 10 l reichen 
für ca. 85 m², erhältlich in den Größen 1 l, 2,5 l, 5 l und 10 l, als handliche 50-ml-Ausbesserungstube und als praktisches Ausbesserungsspray 
10 l, Art.-Nr. 8101228
Ausbesserungstube 50 ml, Art.-Nr. 8101566
Ausbesserungsspray 150 ml, Art.-Nr. 8101567

32

Trendfarbe *
cremige Wand- und Deckenfarbe nach EN 13 300, gebrauchsfertig abgetönt, mit spezieller Touch-Protect-
Ausstattung gegen Abriebspuren und Glanzstellen (sog. Schreibeffekt), frei von Konservierungsmitteln 
und für Allergiker geeignet, leicht zu verarbeiten, hochdeckend, sehr ergiebig und tropfgehemmt, 2,5 l rei-
chen für ca. 20 - 30 m², erhältlich in 32 trendigen Farbtönen, in den Größen 1 l, 2,5 l und als 50-ml-Tester 
mit integriertem Pinsel im Deckel, z. B. Cosy, 2,5 l, Art.-Nr. 8101571

Glimmerfarbe *
lösemittel- und weichmacherfreie, leicht zu verarbeitende Wand- und Deckenfarbe mit funkelnden 
Effektpigmenten, wasserdampfdurchlässig, scheuerbeständig und gut für die Gestaltung von 
z. B. Kinder- oder Wohnzimmern geeignet, erhältlich in 8 glitzernden Farbtönen, in der Größe 2,5 l, 
z. B. Glamorous Blue, 2,5 l, Art.-Nr. 8111460

Glamorous Blue

Sparkling Rose

Flash Mint

Crystal White Moonshine Black

Light BeigeStardust Grey

Silvershine Grey

cremige Wand- und Deckenfarbe nach EN 13 300, gebrauchsfertig abgetönt, mit spezieller Touch-Protect-
Ausstattung gegen Abriebspuren und Glanzstellen (sog. Schreibeffekt), frei von Konservierungsmitteln 
und für Allergiker geeignet, leicht zu verarbeiten, hochdeckend, sehr ergiebig und tropfgehemmt, 2,5 l rei-
chen für ca. 20 - 30 m², erhältlich in 32 trendigen Farbtönen, in den Größen 1 l, 2,5 l und als 50-ml-Tester 

„Cosy“, unsere 
Trendfarbe des Jahres



My Colour * 
 fertig abgetönte, leicht zu verarbeitende, sehr ergiebige,  matte, wasserdampf-
durch lässige Dispersionsfarbe, ideal für Neu- und Renovierungsanstriche, 
erhältlich in 8 zarten Farbtönen, in den Größen 5 l oder 10 l

z. B. My Ivory, 10 l 
Art.-Nr. 8100718

My Fossil, 5 l 
Art.-Nr. 8100447

My SandstoneMy Magnolia

My BasaltMy Peanut My FossilMy Sisal

My IvoryMy Blossom

My Ivory

Bitte beachte, dass die hier dargestellten Farben von den gestrichenen Farben drucktechnisch bedingt abweichen können.
* Nicht in allen Märkten erhältlich, teilweise kurze Lieferzeit (Abholpreise)   ** nach dem Massenbilanzverfahren, CO2-Emissionen werden durch Klimaschutzprojekte ausgeglichen 33
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Naturell Kreidefarbe **
Pudermatte, hochdeckende Wandfarbe mit natürlicher Kreide, Porzellanerde
und hochwertigen Pigmenten, vegan, für Allergiker geeignet, Bindemittel zu 
100 % aus nachwachsenden Rohstoffen 
Möbelschutz, 500 ml, Art.-Nr. 8211864
z.B. Küstennebel, 2,5 l, Art.-Nr. 8101586

Blütenzauber
Warmes Gelb

Sommertag
Strahlendes 
Hellgelb

Muschelliebe
Leichtes Hellbeige

Donnerwetter
Dunkles Grau

Sandbrise
Warmes Beige

Wolkenspiel
Kühles Grau

Frühlings-
erwachen
Leichtes Olivgrün

Rosenduft
Dezentes Hellrosa

Bach-
plätschern
Klares Hellblau

Kirschblüten-
meer
Zartes Rosa

Bergseeruhe
Helles Blaugrau

Herbst-
rascheln
Gedecktes Rostrot

Wellenklang
Dunkles Blau

Eukalyptus-
wald
Kräftiges Blaugrün

Waldgefl üster
Tiefes Naturgrün

Schnee-
gestöber
Dezentes Weiß

Windstille
Feines Hellgrau

Küstennebel
Weiches 
Graubeige

Holzkunst
Warmes 
Naturbraun

Nachthimmel
Sanftes Anthrazit

HOHE

D

E C K K R A F T

Küstennebel

auch für Möbel 
geeignet

NEU



Extramatte Premium-Wandfarbe
für Wände und Holz
125 ml, Art.-Nr. 8111214
2,5 l, Art.-Nr. 8111149

PREMIUM WANDFARBE
• Extramatte und gleichmäßige 

Oberfläche mit besonderer Farbtiefe
• Sehr hohe Deckkraft
• Besonders einfache Verarbeitung
• Für dekorative Holzanstriche geeignet
• Umweltschonende Rezeptur für 

ein gesundes Raumklima (zu 99 % 
lösemittelfrei)

• 2,5 l reichen für bis zu 30 m2

el ledecoration- crownpaints .com
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SETZT SICH ZUSAMMEN AUS EINER PREMIUMMATTEN WANDFARBE
UND EINER PREMIUM-WANDFARBE MIT EINER SANDSTRUKTUR.

UNSERE EXKLUSIVEN FARBTÖNE
IN PREMIUMMATT / SANDSTRUKTUR

Für perfekte
STREICHERGEBNISSE:
Nutze unsere optimal 
auf diese Farben
abgestimmten Stiltalent 
Premiumroller.

SETZT SICH ZUSAMMEN AUS EINER PREMIUM MATTEN WANDFARBE
UND EINER PREMIUM WANDFARBE MIT EINER SANDSTRUKTUR.

FÜR
INNEN TROPF-

GEHEMMT GERUCHS-
ARM

Unsere Stiltalent Farben eignen sich perfekt für den 
Innenraum. Sie sind tropfgehemmt und geruchsarm. 
2,5 l reichen für ca. 25 m².

STREICHERGEBNISSE:

Nutzen Sie unsere optimal 
auf diese Farben
abgestimmten Stiltalent 

Wir setzen ein
Zeichen für Mensch

und Umwelt:
Alle Stiltalent Farben sind mit
dem Blauen Engel zertifiziert.

Das Stiltalent Konzept

• LEMON MACARON •

• TOFFEEBOMB •• PORTOBELLO GREEN •

• PEARLY WHITE •• WATERLILLY •

• GRANNY GREY •

• INDIAN MUSTARD •

• MARSHMELLOW •• COTTON CANDY •

• COFFEE & CREAM •

• CUPCAKE • • POTTERY • • FLAMINGO SUNSET •

• BLUE CANDLE •

• HEART SHAPE •• PEACH BLOSSOM •

• CLOUDY ROSE •

• ICE BIRD •• LIGHT SKY BLUE •

• WILD CARROT •

• CORAL RED •

• OLD ROSE •• OCEAN VIEW •

• ROSE FLOWER • • LEATHER CASE •

• WILD FERN • • NIGHT TIMES •

15 EXKLUSIVE TRENDFARBTÖNE
IN SANDSTRUKTUR / PREMIUM MATT

DIESE WEITEREN FARBTÖNE 
ERHALTEN SIE AN UNSERER FARBMISCHANLAGE
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z. B. Green Tea, matt
Art.-Nr. 8111327

z. B. Green Tea, Sandstruktur
Art.-Nr. 8110933

12 EXKLUSIVE TRENDFARBTÖNE
IN PREMIUMMATT

 • CREAMY PARIS •  • SWEET CARAMEL • • SIMPLE CHOCOLATE • • NOBLE ROSE •

 • FEMININE LOOK •  • ROMANTIC BLUSH •  • TUSCANY TERRA •  • FOGGY RAIN •

 • DEEP SEA •  • BAY LEAVE •  • OLIVE GREEN •  • GLOOMY TAUPE •

z. B. Romantic Blush, matt 
Art.-Nr. 8111426

AN UNSEREM FARBMISCH-SERVICE ERHÄLTST 
DU VIELE WEITERE FARBTÖNE, Z. B.

FREI VON  
KONSERVIERUNGS-

MITTELN

OHNE LÖSEMITTEL

OHNE WEICHMACHER

Alle Stiltalent Premiummatt-
Farben sind mit dem PRO 
PLANET-Label und dem 
Blauen Engel zertifiziert.

Wir setzen ein Zeichen für Mensch und Umwelt:

herbal love

romantic blush

SETZT SICH ZUSAMMEN AUS EINER PREMIUM MATTEN WANDFARBE
UND EINER PREMIUM WANDFARBE MIT EINER SANDSTRUKTUR.

FÜR
INNEN TROPF-

GEHEMMT GERUCHS-
ARM

Unsere Stiltalent Farben eignen sich perfekt für den 
Innenraum. Sie sind tropfgehemmt und geruchsarm. 
2,5 l reichen für ca. 25 m².

Wir setzen ein
Zeichen für Mensch

Das Stiltalent Konzept

• TOFFEEBOMB •

• PEARLY WHITE •

• GRANNY GREY •

• INDIAN MUSTARD •

• MARSHMELLOW •• COTTON CANDY •

• COFFEE & CREAM •

• CUPCAKE • • POTTERY • • FLAMINGO SUNSET •

• BLUE CANDLE •

• HEART SHAPE •• PEACH BLOSSOM •

• CLOUDY ROSE •

• ICE BIRD •• LIGHT SKY BLUE •

• WILD CARROT •

• CORAL RED •

• OLD ROSE •• OCEAN VIEW •

• ROSE FLOWER • • LEATHER CASE •

• WILD FERN • • NIGHT TIMES •

15 EXKLUSIVE TRENDFARBTÖNE
IN SANDSTRUKTUR / PREMIUM MATT

DIESE WEITEREN FARBTÖNE 
ERHALTEN SIE AN UNSERER FARBMISCHANLAGE
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SETZT SICH ZUSAMMEN AUS EINER PREMIUM MATTEN WANDFARBE
UND EINER PREMIUM WANDFARBE MIT EINER SANDSTRUKTUR.

FÜR
INNEN TROPF-

GEHEMMT GERUCHS-
ARM

Unsere Stiltalent Farben eignen sich perfekt für den 
Innenraum. Sie sind tropfgehemmt und geruchsarm. 
2,5 l reichen für ca. 25 m².

Das Stiltalent Konzept

• TOFFEEBOMB •

• PEARLY WHITE • • MARSHMELLOW •

• COFFEE & CREAM •

• CUPCAKE • • POTTERY • • FLAMINGO SUNSET •

• BLUE CANDLE •

• HEART SHAPE •• PEACH BLOSSOM •

• CLOUDY ROSE •

• ICE BIRD •• LIGHT SKY BLUE •

• WILD CARROT •

• CORAL RED •

• OLD ROSE •• OCEAN VIEW •

• ROSE FLOWER • • LEATHER CASE •

• WILD FERN • • NIGHT TIMES •

15 EXKLUSIVE TRENDFARBTÖNE
IN SANDSTRUKTUR / PREMIUM MATT

DIESE WEITEREN FARBTÖNE 
ERHALTEN SIE AN UNSERER FARBMISCHANLAGE
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Ratgeber

Mach dir deine eigenen vier Wände so gemütlich und hyggelig, wie du willst. Damit 
bei der Renovierung in der Mietwohnung alles glatt läuft und du keine bösen Über-
raschungen erlebst, solltest du jedoch auf einige Dinge achten: von der Budget- 
und Zeitplanung bis hin zu Sicherheitsvorkehrungen und nicht zu vergessen der 
Blick aufs Rechtliche. Denn nicht alle Vorhaben kannst du als Mieter einfach um-
setzen. Möbel und Farben kannst du frei wählen, doch wenn es um bauliche Ver-
änderungen geht, solltest du dir lieber die Zustimmung deines Vermieters sichern. 
So bist du auf der sicheren Seite, welche Renovierungsvorhaben du tatsächlich 
auch umsetzen kannst.

renovieren!Als Mieter 

Gut vorbereitet
Statt einfach loszulegen, lohnt es sich, vor der Renovie-
rung etwas Zeit in die Planung zu stecken. Starte am 
besten mit einem Plan zur Gestaltung. Ein Grundriss 
deiner Wohnung, in dem du genau aufzeichnest, was 
du wie verändern möchtest. So kannst du alle Gestal-
tungsideen gleich in deine Budgetplanung übernehmen 
und eine Einkaufsliste erstellen. Sie verrät dir vorab, 
welche Schutzausrüstungen und Materialien du evtl. 
in großen Mengen brauchst. Denn vielleicht musst du 
dich um eine andere Transportmöglichkeit kümmern. 
Hast du dann endlich alles beisammen, nimm dir etwas 
Zeit, die Materialien clever im Raum zu verteilen, um 
ungestörtes Arbeiten zu erleichtern.

Von Grund auf 
Achte darauf, wenn du den Grundriss 
deiner Wohnung aufzeichnest, alle Maße 
einzufügen. Je detaillierter, desto besser. 
So siehst du auf einen Blick, welche 
Gestaltungsideen realistisch sind, und 
kannst danach alles problemlos in deine 
Budgetplanung übertragen.

Alles abgestimmt:
Haltet schriftlich fest, welche Maßnahmen beim 
Auszug wieder rückgängig gemacht werden müssen.

Alles zum Thema Mietwohnung renovieren fi ndest du unter

toom.de/mietwohnung-renovieren
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Moderne Farbauswahl – toom Stiltalent Farben
Du suchst noch tolle Inspirationen, wie du deine 
Wände einzigartig gestalten kannst? Dann lass dich 
von unseren Stiltalenten by toom Farben verzaubern. 
Freue dich auf neuartige Gestaltungskonzepte für 
deine vier Wände. In unserem Ratgeber verraten dir 
ausgesuchte Blogger, die unsere Stiltalent by toom 
Farben in ihren eigenen vier Wänden getestet haben, 
wie du die besten Farbwirkungen erzielst und wie du 
einzigartige Wandgestaltungen kreativ umsetzt. 
Premiummatte Wandfarben und Premium-Wandfar-
ben mit einer einzigartigen Sandstruktur lassen dei-
ne Wände nicht nur in 15 Trendfarbtönen erstrahlen, 
sondern verleihen ihnen eine angenehme Struktur 
und Haptik. Kombiniere exklusive Farbtöne von 

Green Tea bis Cotton Candy, die deinem Zuhause 
einen modernen und individuellen Look verleihen. 
Ob sanfte Grüntöne für ein entspanntes Ambiente, 
kräftige, energieanregende Farben oder zarte Pas-
telltöne für den romantischen Look – hier kannst du 
deinen ganz persönlichen Farbtraum verwirklichen. 
Setze spannende Akzente, setze Deko-Highlights 
gekonnt in Szene oder sorge mit einem Wechsel 
der Strukturen für ein dezentes Highlight im Raum. 
Stiltalent by toom Farben brillieren hier vor allem 
durch die hochwertigen Farbpigmente mit exzellen-
ter Deckkraft. Werde also kreativ! Stiltalent by toom 
Farben verwandeln eine Wohnung in dein Zuhause.

Ausgezeichnet
Neben Qualität und Preis solltest du bei der Auswahl 
deiner Wohnraumfarbe auch auf die Umwelt- und Ge-
sundheitsverträglichkeit achten. Die toom Wandfarben 
sind z. B. meist mit dem PRO PLANET-Label ausge-
zeichnet. Sie basieren auf Wasser und setzen keine 
gesundheitsschädlichen Lösemittel frei, sondern nur 
reinen Wasserdampf. Gut fürs Wohnklima!

In unserem kostenlosen Buch 
„Stiltalent Talentschmiede“ 
verraten dir viele Blogger, 
wie sie ihre eigenen vier 

Wände verschönert 
haben.

Ratgeber 

Weitere Stiltalent-Farben fi ndest du unter

toom.de/stiltalent



Die kostenlose 
Garantieverlängerung
Was du bei uns kaufst, hält richtig was aus. 
Deshalb gibt es auf alle Artikel der „toom 
Qualitätsmarke“ und auf alles, was einen 
Elektro- oder Kraftstoffmotor hat, 5 Jahre toom 

Qualitätsgarantie! Im – unwahrscheinlichen – Falle eines 
Falles musst du dich also nicht lange herumärgern. Leg uns 
einfach Ware und Kassenbon auf den Tresen, und wir regeln 
die Sache. Du bekommst eine kostenlose Reparatur, ein Aus-
tauschgerät oder dein Geld zurück.

Umtausch ohne 
Wenn und Aber
So weit, so einfach. Aber was, wenn das 
gekaufte Produkt zwar richtig gut funktioniert, 
aber trotzdem das falsche ist? Kein Problem 
dank unserer Umtauschgarantie! Solltest du 

zu Hause feststellen, dass die neue Duschwanne „Aruba“ lei-
der so gar nicht zu den Fliesen in „Malta Beige“ passt, kannst 
du ganz entspannt bleiben. Bei uns gekaufte Ware kannst du 
innerhalb von drei Monaten zurückgeben. Ohne Wenn und 
Aber! Aber bitte mit Kassenbon. Den brauchen wir auch hier 
für den Papierkram.

* toom gewährt 5 Jahre Garantie ab Kaufdatum auf Artikel der toom Qualitätsmarke sowie auf alle elektromotor- und kraftstoffbetriebenen Maschinen. Ausgenommen sind Akkus, Batterien, Pfl anzen, Leuchtmittel und 
Verschleißteile sowie Mängel und Abnutzungserscheinungen, die durch gebrauchsüblichen Verschleiß, unsachgemäße Bedienung oder vorsätzliche bzw. fahrlässige Beschädigung entstanden sind. Garantie gilt für gekaufte 
Ware ab dem 1. März 2017. Umtauschgarantie gilt für ungenutzte Ware innerhalb von drei Monaten nach Kauf bei Vorlage des Kassenbons. Ausgenommen sind Sonderanfertigungen, Serviceleistungen, Zuschnittware, 
Pfl anzen, lebende Tiere und Gutscheinkarten. Tiefpreisgarantie gilt, sofern du innerhalb von 14 Tagen ab Kaufdatum einen identischen Artikel bei einem anderen nationalen Händler in der Region, im Umkreis von 30 km oder 
online bei einem nationalen Baumarktwettbewerber günstiger fi ndest. Dann erstatten wir dir direkt und unkompliziert den Differenzbetrag. Als Nachweis genügen der Kassenbon sowie ein Beleg des günstigeren Preises (Foto, 
Prospekt). Die Garantie gilt nicht für Sonderanfertigungen sowie Serviceleistungen und ist nicht mit der toom Vorteilskarte und toom-eigenen Rabatten sowie Rabatten und Abverkaufsaktionen der Wettbewerber kombinierbar.

Egal, ob du nur kurz ein Regal anschrauben oder erst noch das Haus drum herum- 
bauen musst: Auf toom kannst du dich verlassen. Das versprechen wir nicht nur, 

das garantieren wir auch: mit der toom 3-fach-Garantie. *

toom.de/garantien

Produkt woanders 
günstiger gesehen?
Und wenn wir schon beim Thema Kassenbon 
sind: So hoch unsere Qualität ist, so niedrig 
sind unsere Preise. Solltest du innerhalb 
von 14 Tagen ab Kaufdatum eines unserer 

Produkte bei einem anderen Händler günstiger entdecken, 
machen wir dir sofort den gleichen Preis. Na, was sagst du 
dazu? Wir sagen ganz einfach Tiefpreisgarantie.

An dieser Stelle ein Hinweis aus der Rechtsabteilung: 
Natürlich haben auch unsere Garantien gewisse Grenzen. 
Wenn du deinen Gartenschlauch als Abschleppseil benutzt 
hast oder im Herbst deine verblühten Stiefmütterchen 
reklamieren willst, müssen selbst wir passen. Die 
genauen Details kannst du jederzeit online einsehen.

Ansonsten gilt: Wenn du dein nächstes Vorhaben mit einem 
Einkauf bei toom beginnst, bist du dreifach garantiert auf 
der sicheren Seite. Gern kannst du uns auch im Internet 
besuchen:
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Türen & 
Fenster-
rahmen *
ideal für alle Neu- und Reno-
vierungsanstriche von Fens-
tern, Türen und Rahmen aus 
Holz, lackierbarem Kunststoff, 
Hart-PVC, Metall (nach Grun-
dierung) sowie bereits lackier-
ten Untergründen im Innen- 
und Außenbereich, seidenmatt, 
z. B. reinweiß, 1 l
Art.-Nr. 8211782 

Heizkörper *
ideal für alle Neu- und Renovierungs-
anstriche auf Heizkörpern und Warm-
wasserleitungen sowie Heizungsan-
lagen, seidenmatt, z. B. 
anthrazit, 1 l, Art.-Nr. 8211789

Holzböden & -treppen *
ideal für alle Neu- und Renovierungs-
anstriche auf Holzböden und -treppen, 
nicht für geölte, gewachste oder ver-
siegelte Parkettböden sowie Laminat 
geeignet, seidenmatt, z. B. 
cremeweiß, 1 l, Art.-Nr. 8211778 
silbergrau, 2,5 l, Art.-Nr. 8211800 

Holzvertäfelungen *
ideal für alle Neu- und Renovierungs-
anstriche von Paneelen und Leisten 
aus Holz, lackierbarem Kunststoff, 
Hart-PVC oder mit Furnier, matt, z. B. 
hellgrau, 1 l, Art.-Nr. 8211772
weiß, 2,5 l, Art.-Nr. 8211796 

* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise) 39
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Xpress-Renovierfarben

Terrassen *
ideal für alle Neu- und Renovierungs-
anstriche auf Holzterrassen und 
-treppen, matt, z. B. 
dunkelbraun, 2,5 l, Art.-Nr. 8211805 

Das Selbermacher-Video von toom
Eine tolle Schritt-für-Schritt-Anleitung, wie du deine alten Möbelstücke mit 
einem Anstrich verschönerst, fi ndest in unserem Selbermacher-Video.

toom.de/renovierfarben
Jetzt Videoanleitung online anschauen unter

Nie war Renovieren 
einfacher!

Möbel & Küchenfronten *
ideal für Untergründe aus Melamin-
harz, Holz, Metall oder lackier barem 
Kunststoff, wie z. B. Küchenfronten, 
Möbel, Kommoden oder Schränke, 
nicht für Arbeits platten geeignet, 
seidenmatt, z. B.
zartgrau, 1 l, Art.-Nr. 8211767 
weiß, 2,5 l, Art.-Nr. 8211790 

Türen & 
Fenster-
rahmen *
ideal für alle Neu- und Reno-
vierungsanstriche von Fens-
tern, Türen und Rahmen aus 
Holz, lackierbarem Kunststoff, 
Hart-PVC, Metall (nach Grun-
dierung) sowie bereits lackier-
ten Untergründen im Innen- 
und Außenbereich, seidenmatt, 
z. B. reinweiß, 1 l
Art.-Nr. 8211782 

Mit wenig Aufwand wird alles wie neu: Die toom Xpress-Renovierfarben 
helfen dir dabei, schnelle, gleichzeitig aber auch einfache und unkomplizierte 
Problemlösungen für dein Renovierungsprojekt zu fi nden. Alle Renovierfarben 
funktionieren ganz ohne zusätzliches Grundierungsprodukt, denn sie können 
direkt, z. B. auf alte Möbel und Küchenfronten, aufgetragen werden.



leuchtet im 
Dunkeln

Effektfarbe „Beton-Optik“
ideal für täuschend echte „Beton-Optik“ im Innenbereich, sehr gute Deck-
kraft, verleiht Räumen den typischen Industrie-Style, fertig abgetönt, geeignet 
für glatte Untergründe, wie z. B. Beton, Putz, Mauerwerk, Tapeten oder beste-
hende Anstriche auf Dispersionsbasis, beton- oder mittelgrau, 
z. B. betongrau
2,5 l, Art.-Nr. 8111238

Effektfi nish „Beton-Optik“
optionales Oberfl ächenfi nish für besondere Kontrast- und Tiefen-
wirkung, natürliche Haptik der Oberfl äche, geruchsarm 
hellgrau, 1 l, Art.-Nr. 8111240

Effektspray „Beton-Optik“
zur individuellen Gestaltung von Objekten in Beton-Optik, für innen und außen, 
sehr gute Deckkraft, Reichweite ca. 1 m², hellgrau oder mittelgrau,
z. B. hellgrau, 400 ml, Art.-Nr. 8201086

Effektspray 
mit phosphoreszierenden Pigmenten 
für dekorative Effekte, leuchtet im 
Dunkeln, schnell trocknend in 
ca. 1 Stunde, geeignet für alle 
Untergründe im Innen- und Außen-
bereich, 400 ml 
Art.-Nr. 8201011

Effektfi nish „Glitter-Optik“ 
für glitzernde Akzente auf bereits bunt 
gestrichenen Wänden, transparent 
auftrocknend, geruchsarm, seidenmatt, 
gold- oder silberfarben,
z. B. silberfarben, 1 l
Art.-Nr. 8111247

Effektfarbe „Metallic-Optik“
für hochwertige Metallic-Akzente, für innen, gute Deckkraft, 
leicht zu verarbeiten, roségoldfarben, silberfarben, goldfarben 
oder kupferfarben
z. B. roségoldfarben, 1 l, Art.-Nr. 8111066

Wand gego en! Pa t wie an die

40



Effektfarbe „Rost-Optik“
Voranstrich für täuschend echte Rostfl ächen im Innenbereich, sehr 
gute Deckkraft, geruchsneutral, natürliche Haptik mit leichter Körnung 
sorgt für den überzeugend echten Industrie-Style, leicht zu verarbeiten, 
geeignet für glatte Untergründe, wie z. B. Beton, Putz, Mauerwerk, 
Tapeten oder bestehende Anstriche auf Dispersionsbasis
2,5 l, Art.-Nr. 8111241

Effektfi nish „Rost-Optik“
optionales Oberfl ächenfi nish auf Effektfarbe „Rost-Optik“, verleiht 
dem Voranstrich eine rost-orangene Patina und rundet den Industrie-
Style in Rost-Optik perfekt ab, geruchsarm, seidenglänzend
1 l, Art.-Nr. 8111242

Effektspray „Rost-Optik“
zur individuellen Gestaltung von Objekten in Rost-Optik, für innen und 
außen, sehr gute Deckkraft, Reichweite ca. 1,5 m²
400 ml, Art.-Nr. 8201085

Effektfarbe „Tafel-Optik“ 
beschreib- und abwischbar, ideal für Wohn- und Kinderzimmer, gute 
Deckkraft, leicht zu verarbeiten, schnell trocknend und geruchsarm, 
auf Holz, Metall und lackierbarem Kunststoff sowie glatten Tapeten und 
Beton-Flächen anwendbar, dunkelgrau oder schwarz, 
z. B. dunkelgrau
1 l, Art.-Nr. 8111243

„Bunt“ soll das neue „Black“ 
sein? Auch Tafelfarben kannst 
du dir auf Wunsch an unserem 
Farbmisch-Service in über 20 
Farbnuancen individualisieren 
lassen. Da sind der Fantasie 
fast keine Grenzen gesetzt …

Individuell gemischt
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Unsere Tipps für 
Selbermacher:
Du möchtest dein Zuhause auf Vordermann
bringen? Wir unterstützen dich mit unseren 
Anleitungen Schritt für Schritt! Laminat 
endlich neu verlegen? Wände tapezieren 
oder die alten Fliesen im Bad entfernen? 
Mit unseren Tipps & Tricks schaffst du 
jedes Vorhaben. Auf YouTube fi ndest du
außerdem spannende und hilfreiche 
Erklärvideos. Werde jetzt zum Super-
Heimwerker unter toom.de/kataloge

für Kinderspielzeug 
geeignet

abriebfest und 
lichtecht

für Kinderspielzeug 

Arbeitsplattenöl
wasser- und schmutzabweisendes Spezialöl, zur  Langzeit imprägnierung von 
beanspruchtem Holz, lebensmittelecht, versch. Größen
250 ml, Art.-Nr. 8250350
750 ml, Art.-Nr. 8250052

Holzlasur
für Holz im Außenbereich, UV- und Wetterschutz, schnell trocknend, resistent 
gegen Grünbelag, direkt auf Holz ohne Grundierung, Reichweite 750 ml für ca. 
10 m², versch. Farben, z. B. Kiefer
750 ml, Art.-Nr. 8260438
4 l, Art.-Nr. 8260435

5 Jahre 
Wetterschutz

Lacklasur
schützende und dekorative Veredelung von rohen oder zum Auffrischen von 
bereits lackierten Holzfl ächen im Innenbereich, versch. Farben und Größen,
z. B. steingrau 
375 ml, Art.-Nr. 8270159

Klarlacke
idealer Schutz für extreme Beanspruchung, Holz- oder Treppen- und Parkett-
versiegelungslack, z. B. seidenmatt
250 ml, Art.-Nr. 8272638  

schützt dauerhaft vor 
Flüssigkeit und Schmutz

Unsere Tipps für 
Selbermacher:
Du möchtest dein Zuhause auf Vordermann
bringen? Wir unterstützen dich mit unseren 
Anleitungen Schritt für Schritt! Laminat 
endlich neu verlegen? Wände tapezieren 

Das toom Magazin 
für Selbermacher
Vom Profi  lernen, 
wie’s richtig geht !

Viele Schritt-
für-Schritt-Videos 

auf YouTube

endlich neu verlegen? Wände tapezieren 
oder die alten Fliesen im Bad entfernen? 

Unsere Tipps für 

Du möchtest dein Zuhause auf Vordermann
bringen? Wir unterstützen dich mit unseren 

endlich neu verlegen? Wände tapezieren 



 Hartwachs-Öl evolution  
für innen, wasserabweisend und beständig gegen 
Le bensmittel und Haushaltschemikalien, atmungs-
aktiv und feuchtigkeitsregulierend, cobalt- und oxim-
frei, satin oder matt, farblos, z. B. farblos, matt
750 ml, Art.-Nr. 8270455

Das PNZ Öl Innen   
für innen, lösemittelfrei, natürlicher Oberfl ächen-
schutz aus 100 % reinen Naturölen, wasser-
abweisend und widerstandsfähig, farblos 
750 ml, Art.-Nr. 8270496 

 Arbeitsplatten-Öl evolution  
für innen, natürlicher Schutz für Arbeitsplat ten, hohe 
Beständigkeit, cobalt- und oximfrei, lang anhaltender 
Schutz vor Schmutz und Feuchtigkeit, farblos 
750 ml, Art.-Nr. 8270451

Das PNZ Öl Außen   
für außen, lösemittelfrei, natürlicher Oberfl ächen-
schutz aus 100 % reinen Naturölen, wasserab-
weisend und widerstandsfähig, schützt vor Verwitte-
rung und UV-Strahlung, versch. Farben, z. B. zimt 
750 ml, Art.-Nr. 8270498

 Bienenwachsbalsam  
für innen, wirkt antistatisch, Schutz vor Feuchtigkeit 
und Verschmutzung, zur Oberfl ächenveredelung, 
zum Auffrischen von Holzschutzlasuren und 
dumpfen Lackfl ächen, farblos
750 ml, Art.-Nr. 8273474

 Holz-Lasur    
für innen und außen, lösemittelfrei, auf Basis 
natürlicher Rohstoffe, wetterbe ständig und wasserab-
weisend, tropf gehemmt, feuchtigkeitsregulierend und 
geruchsfrei, versch. Farben, z. B. taubenblau
750 ml, Art.-Nr. 8273914 

Nachhaltiger
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Holz schützen!

 Hartwachs-Öl evolution  
für innen, wasserabweisend und beständig gegen 
Le bensmittel und Haushaltschemikalien, atmungs-
aktiv und feuchtigkeitsregulierend, cobalt- und oxim-
frei, satin oder matt, farblos, z. B.
750 ml, Art.-Nr. 8270455
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Pinsel & Farbwalzen

Malerwerkzeuge aus Procyclen®

•  Nachhaltige und innovative Produkte 
aus recyceltem Kunststoff

•  Diese Produkte sind 
besonders ressourcen- 
und umweltschonend.

Komfort-Flachpinsel Dispersion
SoftTouch-Griff mit Eimerhaken, ergonomische 
Form für ermüdungsfreies Arbeiten
30 mm, Art.-Nr. 8301013
40 mm, Art.-Nr. 8300997
60 mm, Art.-Nr. 8300998
80 mm, Art.-Nr. 8300999

Premium-Flachpinsel Dispersion
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für 
besseren Halt, ergonomische Form für 
ermüdungsfreies Arbeiten
30 mm, Art.-Nr. 8300992
40 mm, Art.-Nr. 8300993
60 mm, Art.-Nr. 8300994
80 mm, Art.-Nr. 8300995

Premium-Eckenpinsel Dispersion
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für 
besseren Halt
35 mm, Art.-Nr. 8300984
50 mm, Art.-Nr. 8300986
75 mm, Art.-Nr. 8300987

Premium-Fassadenpinsel Dispersion
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für 
besseren Halt    
50 mm, kurz, Art.-Nr. 8300988
50 mm, lang, Art.-Nr. 8300989
80 mm, lang, Art.-Nr. 8300991

Premium-Deckenbürste
für Renovierungs- und Tapezierarbeiten,
verteilt Grundierungen gleichmäßig und deckend, 
Holzgriff mit integrierter Aufhängung, 18 cm 
Art.-Nr. 8301031

Premium-Flachpinsel Lasur Tank
solidPeakmix-plus-Borste für brillanten Lasur-
auftrag, extrem geringe Tropfneigung auch bei 
dünnfl üssigen Lasuren, perfekt geeignet für Über-
kopfarbeiten, hochwertiger Holzgriff, mit GripZone 
für besseren Halt
30 mm, Art.-Nr. 8300882
40 mm, Art.-Nr. 8300883
60 mm, Art.-Nr. 8300884
80 mm, Art.-Nr. 8300885

Komfort-Flachpinsel Lasur
spirePeakmix-Borste für exzellenten Lasurauftrag, 
SoftTouch-Griff mit Eimerhaken
30 mm, Art.-Nr. 8300887
40 mm, Art.-Nr. 8300888
60 mm, Art.-Nr. 8300889
80 mm, Art.-Nr. 8300890

Komfort-Flachpinsel Lack
SoftTouch-Griff mit Eimerhaken, ergonomische 
Form für ermüdungsfreies Arbeiten, solidPeak-
Borsten für exzellenten Lackauftrag
30 mm, Art.-Nr. 8300937
40 mm, Art.-Nr. 8300938
60 mm, Art.-Nr. 8300939
80 mm, Art.-Nr. 8300940

Premium-Flachpinsel Lack
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für 
besseren Halt, ergonomische Form für 
ermüdungsfreies Arbeiten, solidPeak-Borsten 
für exzellenten Lackauftrag
30 mm, Art.-Nr. 8300933
40 mm, Art.-Nr. 8300934
60 mm, Art.-Nr. 8300935
80 mm, Art.-Nr. 8300936

Fensterpinsel Lack
hochwertiger Holzgriff mit GripZone für 
besseren Halt, ergonomische Form für 
ermüdungsfreies Arbeiten, solidPeak-
Borsten für exzellenten Lackauftrag
Art.-Nr. 8300954

bis zu 30 % mehr Reichweite für 
deutlich weniger Streichpausen

Komfort-Flachpinsel Lasur
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Alle Untergründe
Für Lasuren

3 x 6 cm, Art.-Nr. 8300911
2 x 10 cm, Art.-Nr. 8300912
12 cm, Art.-Nr. 8300913

3 x 6 cm, Art.-Nr. 8300921
2 x 10 cm, Art.-Nr. 8300922
12 cm, Art.-Nr. 8300923

Premium-Walze
•  fi breSkin-plus-Bezug für exzellenten 

Lasurauftrag
•  Optimal für kleine Beschichtungsfl ächen 

und Randbereiche
• Für perfekte Lasur-Oberfl ächen

Komfort-Walze
•  fibreSkin-Bezug für guten Lasurauftrag
•  Für einfache Lasurarbeiten

Glatte Untergründe Raue Untergründe
Für Lacke

3 x 7 cm, Art.-Nr. 8300958
2 x 11 cm, Art.-Nr. 8300959

3 x 6 cm, Art.-Nr. 8300964
2 x 10 cm, Art.-Nr. 8300965
12 cm, Art.-Nr. 8300966

5 x 5 cm, Art.-Nr. 8300969
5 x 11 cm, Art.-Nr. 8300970

3 x 6 cm, Art.-Nr. 8300979
2 x 10 cm, Art.-Nr. 8300980
12 cm, Art.-Nr. 8300981

Premium-Walze
•  foamSkin-plus-Bezug für exzellenten 

Lackauftrag
•  Konkave Form für streifenfreies Lackieren 

und exakte Farbabgrenzung
• Für ein perfektes Oberfl ächenfi nish

Premium-Walze
•  fi breSkin-plus-Bezug für exzellenten 

Lackauftrag
•  Optimal für kleine Beschichtungsfl ächen 

und Randbereiche
• Für perfekte Lackoberfl ächen

Komfort-Walze
• foamSkin-Bezug für guten Lackauftrag
• Für ein einfaches Oberflächenfinish

Komfort-Walze
•  fibreSkin-Bezug für guten Lackauftrag
•  Für einfache Lackierarbeiten

Premium-Steckbügel
besonders langlebig dank stabilem Edelstahlbügel, 
Einhängefunktion, optimale Kraftübertragung, 
ergonomische Form

Premium-Teleskopstab
optimal für schnelles und ansatzfreies Streichen, 
praktischer Halteclip, für ermüdungsfreies Arbeiten

Glatte Untergründe Raue Untergründe Grobe Untergründe
Für Dispersionsfarben

25 cm, Art.-Nr. 8301016
z. B. 18 cm, Art.-Nr. 8301011
25 cm, Art.-Nr. 8301012

Premium-Walze
•  fl eeceSkin-plus-Bezug für 

exzellenten Farbauftrag
•  Geringe Spritzneigung und 

fusselfrei
•  Sehr strapazierfähig, für 

perfekte Oberfl ächen-
ergebnisse

z. B. 18 cm, Art.-Nr. 8301014
25 cm, Art.-Nr. 8301015

25 cm, Art.-Nr. 8301021
z. B. 18 cm, Art.-Nr. 8301017
25 cm, Art.-Nr. 8301018

Komfort-Walze
•  fleeceSkin-Bezug für guten 

Farbauftrag
•  Nahezu fusselfrei
• Für einfache Streicharbeiten

z. B. 18 cm, Art.-Nr. 8301019
25 cm, Art.-Nr. 8301020
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Mit neuen Tapeten wird’s im Handumdrehen schön und wohnlich! Vom neuesten 
Trend bis zum zeitlosen Klassiker fi ndest du in unserer riesigen Auswahl einfach 
alles – garantiert auch deine neue Lieblingstapete! Lass dich von unseren Wohnbei-
spielen inspirieren und erhalte auf den nächsten Seiten wichtige Tipps und Tricks 
rund um Kleister, Spachtelmasse und Co.
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gla e Wände!Einfach perfekt

Variovlies – die passende Lösung für glatte Wände

1 4 5 62 43

Die Starke

4. Variovlies „Flat Premium“
Zellulose-Glattvlies aus hochwertigem Zellstoff, 
mit Textilfasern verstärkt, hohes Flächengewicht, 
besonders stabil, Premium-Glattvlies in Profi qualität, 
herausragende Untergrundabdeckung, geeignet als
Untergrund für temporäre Putzfl ächen, Putz lässt sich 
einfach mit der Tapete entfernen, Rolle 25 x 0,75 m
Art.-Nr. 8070016

Die Feine

6. Variovlies „Sand fein“
Zellulose-Vlies mit fein strukturierter Oberfl äche, 
einfache Verarbeitung, feine Struktur, passend zu 
jedem Stil, sehr strapazierfähig nach Farbauftrag 
und leicht entfernbar, Rolle 25 x 0,75 m
Art.-Nr. 8070018

Die Elegante

5. Variovlies „Sisal Elegant“
Zellulose-Vlies mit fein strukturierter Oberfl äche, 
einfache Verarbeitung, feine Struktur, passend zu
jedem Stil, sehr strapazierfähig nach Farbauftrag 
und leicht entfernbar, Rolle 25 x 0,75 m
Art.-Nr. 8070017

Die Klassische

3. Variovlies „Flat Classic“
Zellulose-Glattvlies aus hochwertigem Zellstoff, 
mit Textilfasern verstärkt, universell einsetzbar, 
leichte Verarbeitung, glatter Untergrund, perfekt für 
sparsamen Farbverbrauch, Rolle 25 x 0,75 m 
Art.-Nr. 8070015

Die Natürliche

2. Variovlies „Eco Green, nachhaltig“
ökologisches Glattvlies, zu 100 % aus nachhaltigen 
und recycelten Fasern, CO2-neutral, Profi qualität, 
schützt Wand und Umwelt, Rolle 20 x 0,75 m 
Art.-Nr. 8070014

Die Allrounderin

1. Variovlies „Plano superweiß“
nachhaltiges Glattvlies, Recyclingpapier, mit
Textilfasern verstärkt, superweiß, extra blickdicht, 
wohngesund, perfekte Basis für Farben, Tapeten 
und kreative Wandtechniken, Rolle 20 x 0,75 m
Art.-Nr. 8070013
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* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)
** Wärmedämmverbundsystem unterstützend
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Vliesfaser „Maxx“ *
Rolle 12,5 x 0,53 m

1. Economy
weiß, stabile Feinprägung, abriebfest, z. B. „Flax“
Art.-Nr. 8050834  
2. Premium
weiß, hochwertige Prägung, stoß- und 
abriebfest, z. B. „Flowers“ 
Art.-Nr. 8050837  
3. Superior
reinweiß, extratiefe Laserprägung, hoch 
stoß- und abriebfest, z. B. „Mello“ 
Art.-Nr. 8050844  

Raufaser *
atmungsaktiv, strapazierfähig, Rolle 20 x 0,53 m 
Sprint, Art.-Nr. 8055778 
Classico, Art.-Nr. 8055779
Avantgarde, Art.-Nr. 8055780

SprintClassico 

Avantgarde

Rustic
Viva
Art.-Nr. 8055781 
Elegance 
Art.-Nr. 8055234 

Classico
Art.-Nr. 8055256  

Romantic 
Art.-Nr. 8055245 

Rustic
Rolle 10,05 x 0,53 m
Art.-Nr. 8055267

Vlies-Raufaser *
ideal für Decken, rissüberbrückend, leicht entfernbar, Rolle 15 x 0,53 m 

Viva

Classico

Elegance

Romantic

KlimaTec *

Verkürzung der Anheizz
ei

t75%
bis zu Einsparung von Heizenerg

ie22%
bis zu

Systemkleber, 10 kg, Art.-Nr. 8057830

Thermovlies Premium, Rolle 10 x 0,75 m, Art.-Nr. 8057820

Thermovlies Basic, Rolle 10 x 0,75 m, Art.-Nr. 8050747 

KlimaTec-System

Präventiv
•  Wirkt schimmelpräventiv durch Erhöhung 

der Wandoberfl ächentemperatur
•  Atmungsaktiv / diffusionsoffen

Praktisch
•  Widerstandsfähiger, elastischer Wandbelag
• Rissüberbrückend
•  Perfekter Tapezieruntergrund

Energetisch
•  Besonders schnelles Aufheizen 

kalter Räume
•  Energiesparend durch Refl exion und 

Bewahrung der Heizungswärme
•  Schafft schnell und effi zient behagliche 

Wärme

65%
35%

mit KlimaTec

30%
70%

ohne KlimaTec

Unterschiede auf einen Blick

Eigenschaften Thermovlies Basic Thermovlies Premium
Einsparung von Heizenergie bis zu 18 % bis zu 22 %

weniger Wärmespeicherenergie bis zu 40 % bis zu 50 %

kürzere Anheizphasen bis zu 65 % bis zu 75 %

Materialstärke 1,0 mm 3,0 mm

schnelle Raumaufheizung ★★★ ★★★★★

dauerhaft energiesparend ★★★ ★★★★★

schimmelpräventiv ★★★ ★★★★★

WDVS-unterstützend ** ★★★ ★★★★★

diffusionsoffen ★★★★★ ★★★★★

rissüberbrückend ★★★★★ ★★★★★

für Allergiker geeignet ★★★★★ ★★★★★

Wandklebetechnik ★★★★★ ★★★★★

•  Einfach auf die eingekleisterte Wand tapezieren
• Rissüberbrückend
•  Vielfältige, unterschiedliche Strukturen
• Leicht entfernbar
•  25 % mehr Länge im Vergleich zur Eurorolle

Vorteile
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Unterschiede auf einen BlickUnterschiede auf einen Blick

Eigenschaften Thermovlies Basic Thermovlies Premium

für Allergiker geeignet

ohne Weichzeit 
zu verarbeiten



Gemustert 
verschiedene Dekore, z. B. Floral, grün  
Art.-Nr. 8055922  

Rattan, braun

Fliese, beige-creme

schwarz-silberfarben Beton, hellgrauFloral, taupe Beton, anthrazitFloral, grün

Rattan, weiß

Fliese, silberfarben

Glam, weiß

Beton, grau

Vliestapete „New Walls“ * / **
Wohnen, wie ich es möchte. Individuell, kreativ und persönlich – das eigene 
Zuhause gestalten. Wände geben Raum für Ideen, für Farbe und Wärme, denn 
Leben ist Veränderung. Mit „New Walls“ kommt Stil auf die Wand und wunder-
bares Wohlfühlen ins Zimmer.
Rolle 10,05 x 0,53 m

Uni 
verschiedene Dekore, z. B. creme 
  Art.-Nr. 8055923

creme textil, beige textil, cremetaupe hellbeige

Rattan, braun

Floral, grün
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Deko nicht im Lieferumfang enthalten     * Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich       ** Tapete in deinem toom Baumarkt bestellen und innerhalb von 48 Std. im Markt abholen 

Vliestapete „Neue 
Bude 2.0“ * / **
Die Tapeten „Neue Bude 2.0“ bieten unzählige 
Gestaltungsmöglichkeiten innerhalb der eigenen 
vier Wände. Mit verschiedenen Themen und 
passenden Unis hält die Kollektion für jeden 
Tapetentyp das passende Design bereit. 
Rolle 10,05 x 0,53 m

Uni 
verschiedene Dekore, z. B. grau-creme
Art.-Nr. 8055990 

grau-creme

braun-creme

beige-creme

weiß-creme Kork, weiß-metallic

Gemustert 
verschiedene Dekore, z. B. Stein, beige-creme 
Art.-Nr. 8055985  

Stein, beige-creme

Fliese, grau-beige Ornament, 
schwarz-metallic

Kork, schwarz-gold Stein, weiß-grauKork, weiß-grau Stein, braun-schwarzKork, weiß-metallic

Ornament, weiß-grau

Satin, grau Satin, gold-metallic Satin, weiß-metallic

Stein, weiß-grau
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Vliestapete „Hygge“  * / **
Dezent gemusterte „Hygge“-Wandkleider in sanften Nude-, Natur- und
Pastelltönen bilden den perfekten Rahmen für den gleichnamigen un-
komplizierten Wohlfühl-Wohnstil aus Dänemark. Rolle 10,05 x 0,53 m 

Uni
versch. Dekore, z. B. textil, grün 
  Art.-Nr. 8055585

textil, creme textil, grün

textil, hellblau textil, lichtgrau

textil, braun

Uni, beige Uni, weißgrau

Uni, grau-grob

Uni, hellgrauUni, grün

textil, hellbraun

Uni, weißgrau

ganz
D ign,  mal

Uni, hellgrau

Uni, grün

52

dänisch.



53

Muster, mokka

Gemustert 
versch. Dekore, z. B. Palmen, hellblau  
Art.-Nr. 8055596 

Deko nicht im Lieferumfang enthalten     * Nicht in allen Märkten erhältlich kurze Lieferzeit möglich      ** Tapete in deinem toom Baumarkt bestellen und innerhalb von 48 Std. im Markt abholen
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Gräser, grün

Gräser, grün Gräser, weiß

Pampas, grau

Grafi k, hellblau

Pampas, grau
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Muster, mokka



Vliestapete  * / **
Mauerwerk oder Tapete? – Bei den naturalistischen 
Wand-Outfi ts muss man zwei Mal hinsehen, um den 
Unterschied zu erkennen. Ob elegantes, schwarzes 
Mauer werk oder Backstein im Shabby-Look, die 
authentischen und variantenreichen Steinoptiken 
verwandeln jede Wand in einen Hingucker. 
Rolle 10,05 x 0,53 m 

versch. Dekore, z. B. Bude 2.0, Bruchstein, hellgrau  
Art.-Nr. 8055544  

Wood ’n’ Stone, Stein, 
braun

Murano, Stein, beige Murano, Stein, grau

Bude 2.0, Bruchstein, 
hellgrau

Bude 2.0, Bruchstein, 
grau

Stone, Bruchstein, 
hellbraun

Murano, Stein, 
schwarz-grau

New England, Stein, 
weiß

Stein, braun-grau
Art.-Nr. 8055417
Stein, rot-braun
Art.-Nr. 8055254

Meistervlies Limited Edition * / **
Rolle 10,05 x 0,53 m

Stein, braun-grau Stein, rot-braun

Weitere Tapeten fi ndest du unter

toom.de/tapeten

Wände!Rockt deine 

Stone, Bruchstein, hellbraun

Wood ’n’ Stone, Stein, braun
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Meistervlies

 Meistervlies „Express“ * / **
extrabreite Profiqualität, doppelbreit, ermöglicht eine 
Zeitersparnis von bis zu 30 %, einfach, schnell und 
sauber durch Wandklebetechnik anzubringen, mehr-
fach überstreichbar, glasfaserfrei, rissüberbrückend, 
ideal für die Decke, erzeugt 50 % weniger Nähte, 
große Strukturvielfalt.    Rolle 10,05 x 1,06   m

 Sprenkelputz
Art.-Nr.  8050492 
 Längsstruktur
Art.-Nr.  8050493

 Textiloptik
Art.-Nr.  8050494 
 Kellenputz
Art.-Nr.  8050495 

 Meistervlies „Creativ“ * / ** 
moderne Alternative zur Standard-Glas- und Raufa-
ser, formstabil, mit hochwertiger Prägung, glasfaser-
frei, rissüberbrückend und mehrfach überstreichbar, 
bei späteren Renovierungsarbeiten restlos trocken 
abziehbar, große Strukturvielfalt.    
Rolle 10,05 x 0,53   m 

 Längsputz
Art.-Nr.  8058479   

 Raukorn
Art.-Nr.  8058512 

 Flächenputz
Art.-Nr.  8058501   

 Kissen, groß
Art.-Nr.  8058490

 Meistervlies „Protect“ * / ** 
innovative Oberflächenversiegelung sorgt für beson-
dere Kratz- und Stoßfestigkeit, sehr große Struktur-
vielfalt, beliebig mit lösemittelfreien Farben über-
streichbar oder mittels Streichtechnik veredelbar, 
keine Weichzeiten, formstabil, leicht schneidbar, riss-
überbrückend, perfektes Nahtverhalten, bei späteren 
Renovierungsarbeiten restlos trocken abziehbar. 
Rolle 10,05 x 0,53   m

 Gewebestruktur
Art.-Nr.  8058259 
 Feiner Putz
Art.-Nr.  8058260 

 Gewebestruktur
Art.-Nr.  8058270
 Leichter Putz
Art.-Nr.  8058281

 Vliestapete 
„Platinium“  * / **
robust, scheuerbeständig, kratz- und stoß-
feste Oberfläche, daher besonders für bean-
spruchte Wohnräume geeignet, edle Matt-
Glanz-Effekte für hochwertige Metallicoptik. 
Rolle 10,05 x 0,53 m

Kacheln, beige, matt
Art.-Nr.  8055128 (o. Abb.)

 7. Putz, grau, matt 
Art.-Nr.  8055137

Putz, creme, glänzend
Art.-Nr.  8055132 (o. Abb.)

3. Putz, weiß, glänzend
Art.-Nr.  8055136 

1. Kacheln, goldfarben, glänzend 
Art.-Nr.  8055127
2. Kacheln, taupe, glänzend 
Art.-Nr.  8055126

 5. Putz, weiß, matt 
Art.-Nr.  8055129

 4. Putz, taupe, glänzend 
  Art.-Nr.  8055125 

6.  Putz, beige, matt 
Art.-Nr.  8055130 

extrem 
strapazierfähig

Deko nicht im Lieferumfang enthalten    * Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich    ** Tapete in deinem toom Baumarkt bestellen und innerhalb von 48 Std. im Markt abholen 

Kacheln, taupe, glänzend
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Papier-Kleister
leicht zu verarbeiten und gut korrigierbar, ideal 
geeignet zum Verkleben von Papiertapeten und 
zum Basteln mit Papier 
 z. B. 125   g,  Art.-Nr.  8150196

Raufaser-Kleister
 hochergiebig und fest haftend, ideal zum 
Verkleben von Raufaser-, schweren Papier-, Vinyl- 
und Textiltapeten,  in 200 und 500 g erhältlich
z. B. 200   g , Art.-Nr.  8150195 

Vlies-Kleister
für alle Vliestapeten geeignet, hohe Anfangs-
haftung und sehr starke Klebkraft, sehr leicht 
korrigierbar, in 200 und 500 g erhältlich 
z. B. 200   g , Art.-Nr.  8150193 

Spezial-Kleister
 für alle Tapetenarten geeignet, sehr hohe Anfangs-
haftung und ultrastarke Klebkraft auch beim 
Überstreichen,    in 200 und 500 g erhältlich 
z. B. 200   g , Art.-Nr.  8150190

 Wandbelags- und Bordürenkleber
 für Textil- und Vinyltapeten sowie Glasfaser gewebe, 
ideal als Klebkraftverstärker für Tapeten kleister, sehr 
hohe Anfangshaftung und Klebkraft, hohe Feuchtig-
keitsbeständigkeit,  750 g, Art.-Nr. 8150203

gebrauchsfertig

Spezialkleber für 
alle Fälle
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Hilfreiche Tipps
Die ersten Schritte zur 
perfekten Wand 
Ein Zimmer neu zu tapezieren ist gar nicht so aufwendig und belohnt 
mit einem neuen Lebens- und Wohngefühl. Lange Einwirkzeiten sparst 
du dir mit einer Vliestapete. Statt der Tapete kleisterst du nämlich die 
Wand mit einem Spezialkleber ein, der sich außerdem beim nächsten 
Tapezieren leicht wieder ablösen lässt.

Bevor du loslegst: Den Strom über die Sicherung 
abstellen! Abdeckungen von Steckdosen und 
Lichtschaltern entfernen, Stromkabel mit einer 
Lüsterklemme sichern. Zum fl ächigen Arbeiten die 
Fußleisten entfernen. Möbel und Böden mit Folie 
oder einem Abdeckvlies abdecken.

Sind noch alte Tapeten an der Wand, müssen diese 
zunächst entfernt werden. Hierzu weichst du die alte 
Tapete gut mit Wasser oder verdünntem Tapetenlöser 
ein, z. B. mithilfe einer Sprühfl asche. Wurde die Ta-
pete mit Latexfarbe überstrichen oder eine sehr dicke 
oder beschichtete Tapete verwendet, musst du die 
Wand mit einer Stachelwalze vor dem Einweichen vor-
behandeln. Die eingeweichte Tapete dann mit einem 
Spachtel entfernen. Vorteil einer Vliestapete: Sie lässt 
sich nach der Einwirkzeit einfach Bahn für Bahn von 
der Wand ziehen.

Nun muss der Untergrund gründlich gereinigt wer-
den. Unebenheiten, Risse und Löcher bearbeitest 
du mit dem Bandschleifer bzw. mit Spachtelmasse, 
um eine ebene Fläche zu erhalten. Sandiger oder 
stark saugfähiger Untergrund muss vor dem Tape-
zieren mit Tiefengrund grundiert werden. Nach dem 
Abtrocknen ist der Untergrund dann perfekt vorbe-
reitet, damit sich die Tapete später nicht ablöst.

Das Selbermacher-Video von toom
Wie du die Tapete nun an die Wand bringst, das erfährst du hier:

toom.de/waende-tapezieren
Jetzt Videoanleitung online anschauen unter

Schritt 1 Die Raumvorbereitung Schritt 2 Die alte Tapete 
muss runter Schritt 3 Die Wandvorbereitung
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kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

Moltofi ll Das Original 
zum universellen Ausbessern, Füllen, Spachteln, 
Glätten, Formen und Modellieren, für den Innen-
bereich, härtet in jeder Schichtstärke sicher und 
gleich schnell durch, auch zum Verlegen und 
Kleben von Gipskarton- und Hartschaumplatten 
bestens geeignet 
1 kg, Art.-Nr.  8503374  

Alleskönner Innen Champion
Premium-Leichtspachtelmasse für universellen 
Einsatz bei Kleinstreparaturen von Löchern und 
Rissen (0,2 - 10 cm Tiefe), gebrauchsfertig, 
bohr- und schraubfest
200 ml, Art.-Nr.  8500314   
500 ml, Art.-Nr.  8500315   

 Innen Reparatur Moltofi ll 
ideal für schnelle und kleine Ausbesse-
rungsarbeiten im Innenbereich, einfach, 
leicht und sauber zu verarbeiten, direkt 
aus der Tube anwendbar, schleifbar und 
überstreichbar 
330 g, Art.-Nr.  8503462  

 Raufaser Reparatur Moltofi ll
 Fertigspachtel für Löcher und Risse in 
raufasertapezierten Wänden, für den Innen-
bereich, direkt aus der Tube anwendbar 
330 g, Art.-Nr.  8150252  

Fliesen Fix *
für alle Fliesen im Innenbereich, 3in1 – 
klebt, fugt und repariert in einem, schnell 
trocknend, weiß oder grau 
300 g, Art.-Nr. 8504463  

Aussen Reparatur Moltofi ll
 für kleine Ausbesserungsarbeiten im Außen-
bereich, zum Füllen kleiner Löcher oder Risse, 
witterungsbeständig  
1,25   kg,  Art.-Nr.  8503506  

Wichtiger Begleiter, wenn es ums Verspach-
teln und Verputzen geht: der Malerspachtel. 
Dank seiner ergonomischen Griffgestaltung 
ermöglicht er ermüdungsfreies Arbeiten.

Malerspachtel

Malerspachtel 
fl exibles Blatt aus Stahl, komfortable 
Handhabung, ideal zum Auftragen von 
Spachtelmasse
4 cm, Art.-Nr.  8300851 
6 cm, Art.-Nr.  8300852 
8 cm, Art.-Nr.  8300854 
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 Innen Reparatur Moltofi ll 
ideal für schnelle und kleine Ausbesse-
rungsarbeiten im Innenbereich, einfach, 
leicht und sauber zu verarbeiten, direkt 
aus der Tube anwendbar, schleifbar und 
überstreichbar 
330 g, Art.-Nr.  8503462  
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 Holz Reparatur Spachtel *
ideal zur tiefen Füllung oder Reparatur 
von beschädigtem Holz, schrumpft und 
reißt nicht, wetterbeständig 
330 g, Art.-Nr. 8797173 
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 Flachprofi le für die Wand *
stilvolle, kreative Gestaltung von Wänden, Türen und Möbeln, 
stoß- und schlagfest, einfach zu verarbeiten, mit beliebigen 
Farben überstreichbar  

3. „Marlene“ *   
weiß, ca. 31 mm x 2 m (BxL)
Art.-Nr.  8451179 

 4. „Michelle“   *
weiß, ca. 40 mm x 2 m (BxL) 
Art.-Nr.  8450398   

1. „Simone“ *
weiß, ca. 30 x 30 mm (BxT), 2 St. je 2 m
Art.-Nr. 8451025 

2. „Stella“  
weiß, ca. 35 x 32 mm (BxT), 2 St. je 2 m 
Art.-Nr.  8451036  

 Zierprofi le * 
 sauberer, stilvoller Abschluss im Wand- / Deckenbereich, einfach zu verarbeiten, 
überstreichbar mit lösemittelfreier  Dispersionsfarbe Du suchst nach einer schnellen, 

sauberen und einfachen Methode, 
um die Zierprofi le an die Wand zu 
bringen? Mit dem Montagekleber 
von Pattex kannst du den Bohrer 
getrost vergessen und hast alles 
blitzschnell und sicher befestigt.

Einfach & schnell

Montagekleber 
„Kleben statt Bohren“
hohe Endfestigkeit, für alle 
saugfähigen Materialien, starre 
Klebefuge, spaltfüllend bis 10 mm, 
frei von Lösemitteln, für innen 
und außen 
400 ml , Art.-Nr. 8153200 



59* Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

Kurzpaneel „Classic“ 
10 mm stark, ca. 130 x 30 cm (LxB), weiß, für Wand oder Decke, 
pfl egeleichtes Material, feuchtraumgeeignet, Paket (2,34 m²)
Art.-Nr. 7705368 

Designpaneel „Quadro“ 
10 mm stark, ca. 200 x 14,7 cm (LxB), weiß, für Wand oder Decke, 
schall- und wärmeisolierend, pfl egeleichtes Material, 
Paket (2,06 m²)
Art.-Nr. 7701210 

Kurzpaneel „Classic“

Designpaneel „Quadro“

Kurzpaneel „Classic“
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DEIN 
VORTEILSKARTEN-

KONTO

Jetzt anmelden
und15 % Willkommens-

Rabatt * sichern!

Jetzt einloggen: 
Deinen aktuellen Jahresumsatz 
und weitere Informationen 
fi ndest du jederzeit in deinem 
persönlichen Log-in-Bereich unter 
toom.de/vorteilskartenkonto

Die toom App: 
Ob digitale Vorteils karte, 
das große toom Sortiment, 
Markt informationen oder 
DIY-Inspirationen – all 
das fi ndest du in deiner 
toom App! ** Jetzt downloaden!

Einfach unter toom.de/vorteilskarte oder im toom Baumarkt anmelden, und schon erhältst du deine sofort einsatzbereite 
toom Vorteilskarte.

die toom
Vorteilskarte!

Von uns für dich:

* 15 % auf einen Artikel deiner Wahl; ausgenommen sind Artikel aus Ziffer 3.3 der AGB; Coupon wird innerhalb von vier Wochen nach Registrierung zugesandt. 
** Mehr unter toom.de/app

Deine Vorteile auf einen Blick:

Bis zu 10 % Bonus
als Einkaufsgutschein
schon ab 1.000 €
Jahresumsatz

15 % Willkommens-
Rabatt *
auf einen Artikel 
deiner Wahl

Partnerangebote
mit noch mehr 
Vorteilen

Exklusiv-Rabatte 
und Angebote
das ganze Jahr über

10 % Sofort-Rabatt 
für ein Jahr
ab einem Jahresumsatz 
von 5.000 €
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Selbstbau-Idee
Holzpaneele!
Erschaffe aus ein paar Holzplatten, einer ungenutzten Wand und einem Funken 
Kreativität eine tolle Präsentationsfl äche für Pfl anzen und Deko.

Die dekorative Wandverkleidung mit Ablagefl äche

Schritt 1 Holz zuschneiden

Starte mit dem Vermessen der Wand und 
entscheide, wie hoch die Holzpaneele werden 
sollen. Schneide die Bretter entsprechend zu.

Schritt 2 Vorbohren und 
Abstandsklötze

Bohre auf Höhe der Ablage in gleichmäßigem 
Abstand 3 Löcher und befestige 3 Holzklötze 
fl ach an der Wand. Das gleiche unten wieder-
holen und zusätzlich einen Klotz hochkant auf 
dem ersten anschrauben.

Schritt 3 Leisten anbringen

Schraube in der oberen Reihe zwei Leisten als 
Aufl age für die Ablage an. In der unteren Reihe 
genügt eine Leiste. Achte darauf, dass beide 
Leisten den gleichen Abstand zur Wand haben.

Die vollständige Anleitung und das 
Video-Tutorial fi ndest du unter

toom.de/diy-holzpaneel

Schwierigkeitsgrad: 
fortgeschritten

Dauer: 
je nach Fläche

Werkzeug: 
Säge, Akkuschrauber, Hammer, Pinsel

Materialliste: 
Rauspund „Douglasie“ für die Ablage,
Konstruktionsholz für die Verkleidung, 
6 Dübel, 9 Klötze, 6 Leisten, Schrauben,
Nägel, Holzlasur oder Lack
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Schritt 4 Verkleidung 
anbringen

Schraube oder nagle von der Seite her 
jeweils ein Brett in das vorherige Brett als 
Verkleidung. So bleiben die Schraubenköpfe 
unsichtbar. Das letzte Brett schließt du mit 
einer dezenten Schraube ab.

Schritt 5 Ablage anbringen 
und streichen

Schraube nun die Ablage auf das Holzpaneel. 
Am besten bringst du zuerst zwei durchge-
hende Leisten an, damit das Brett für die 
Ablage gerade aufl iegt.
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Bastelleisten
z. B. Quadratstab Kiefer, 100 x 9 x 9 cm (BxHxT) 
Art.-Nr.  7171396   



Er ist im wahrsten Sinne des Wortes das Fundament eines jeden Raums: der Boden. 
Mit der Wahl des Bodenbelags setzt du auch ein stylisches Statement. Nordischcleaner 
Chic, Landhaus-Look oder urbaner Minimalismus – auf den nächsten Seiten fi ndest du 
garantiert den Boden, der zu dir passt. Wähle aus einer Vielzahl von Materialien, Farben 
und Designs aus und erfreue dich mit jedem Schritt an deinem neuen Boden.



Sockelleisten & 
Zubehör 82
Trittschalldämmung 84
CV-Bodenbeläge / 
Teppichböden 86

Laminat 64
Designboden / Vinylboden 72
Greenvinyl 78
Kork-Fertigparkett 80

Bodenbeläge
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geblieben. geblieben. geblieben. Auf dem Boden



Laminat „Scandinavia“ *

64

Eiche Veroni ***
NK ** 32,  
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,176 m²) 
Art.-Nr. 7741251

Wintereiche
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²)
Art.-Nr. 7741259

Schlosseiche
NK ** 32, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²)
Art.-Nr. 7741638

Weißeiche

Tauernfi chte weiß
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741642

Weißeiche
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²) 
Art.-Nr. 7741641

4-V-Fuge

Bei Laminat mit 4-V-Fuge verfügen alle 
Seiten eines Laminatpaneels über eine 
umlaufende Kantenfase, die zwischen 
einzelnen Planken eine kleine Fuge entste-
hen lässt. Dadurch ist jedes einzelne Brett 
auch nach der Verlegung noch erkennbar 
und es wird die Optik eines authentischen 
Holzdielenbodens erzeugt.

Stärke

mm7
Stärke

mm7

Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm8

15 JA
H

R
E

GARANTIE

20 JA
H

R
E

GARANTIE

Leichtigke !Leichtigke !
Nordische

4-V-Fuge4-V-Fuge

Leichtigke !Leichtigke !
UV-Strahlen
beständig

geeignet für
Warmwasser-

Fußbodenheizung



Beton
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740992

Axala ***
NK ** 31,    
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741257

Stärke

mm7
Stärke

mm7 4-V-Fuge4-V-Fuge
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* Abgabe nur paketweise    ** Nutzungsklasse    *** Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

Eiche Nebraska
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740995

Eiche Caucasus
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740996

Eiche Esperanza
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740989

Eiche Amundsen
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²) 
Art.-Nr. 7740990

Kinger
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741254

Stärke

mm7
Stärke

mm7
Stärke

mm7
Stärke

mm7

Seekiefer grau
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740994

Silberesche
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741002

Stärke

mm7
Stärke

mm7

Stärke

mm7

Beton

4-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge

10 JA
H

R
E

GARANTIE

Laminat

Für dein Wohnzimmer ist Laminat ein schicker, preiswerter Allrounder; denn da, wo du viel Freizeit mit 
Freunden oder Familie verbringst, sollte der Fußbodenbelag eine wohnliche und gemütliche Atmosphäre 
schaffen. Wer als Allergiker auf einen schadstoffarmen Bodenbelag achten muss, liegt beim Laminat 
richtig – und Haustierbesitzer freuen sich über die pfl egeleichte Robustheit im Alltag.

Das ist viel mehr als nur eine Alternative zum Parkett. 



Eiche Montana
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²) 
Art.-Nr. 7741000  

Eiche gehobelt
NK ** 31,
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740991 

Denver Pecan
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740997

Laminat „Mediterran“ *

Pinie Rustic
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740999 

Eiche Helmond
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741001 

Pinie Rustic

Eiche Helmond

Tauernfi chte braun
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741659

Stärke

mm7

Stärke

mm7

Stärke

mm7
Stärke

mm7
Stärke

mm7
Stärke

mm7

15 JA
H

R
E

GARANTIE

10 JA
H

R
E

GARANTIE

66

4-V-Fuge 4-V-Fuge

UV-Strahlen
beständig

geeignet für
Warmwasser-

Fußbodenheizung
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m² ab 19,-

Handwerker- 
Service

toom.de/hws

* Abgabe nur paketweise    ** Nutzungsklasse    *** Nicht in allen Märkten erhältlich, kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)    ****  Gilt für im toom Baumarkt gekaufte Produkte

Pinie Landhaus
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²)
Art.-Nr. 7741645

Eiche Burlington XL
NK ** 32,   
1.286 x 282 x   8 mm (LxBxS),
Paket (2,176 m²)
Art.-Nr. 7741639

Eiche sägerau
NK ** 32, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²)
Art.-Nr. 7741258

•  Wir verlegen fachgerecht
• Schwimmende Verlegung
•  Ab einer Fläche von 12 m²
•  Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der 

Verpackungsmaterialien

Laminat verlegen ****
Voraussetzungen
•  Montagefähiger Untergrund

Optional (gegen Aufpreis)
•  Verlegung von Flächen kleiner 

als 12 m²
•  Verlegung von Trittschall-

dämmung und ggf. Dampf-
sperrfolie

•  Montage von Sockelleisten
und Übergangsschienen

Stärke

mm8
Stärke

mm8

Eiche sägerau

20 JA
H

R
E

GARANTIE

Eiche Burlington ***
NK ** 32, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²) 
Art.-Nr. 7741248  

Drayton
NK ** 32, 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²)
Art.-Nr. 7741004  

Stärke

mm8
Stärke

mm84-V-Fuge 4-V-Fuge

4-V-Fuge

Stärke

mm84-V-Fuge
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Pinie Landhaus
NK ** 
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
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Aus vielen Gründen nachhaltig

Diese Siegel gelten für alle 
Laminat- Bodenbeläge auf 
den Seiten 64 bis 70.

toom Laminate

Laminatböden überzeugen durch ihre besonderen 
Eigenschaften, denn sie sind extrem widerstands-
fähig, stoß- und abriebfest, besonders leicht und 
schnell zu verlegen und dazu noch sehr pfl egeleicht.

Aber welche Qualität ist für deine Wohnung die 
richtige? Neben der Wahl des Dekors solltest du 
beachten, wie du den Laminatboden nutzen willst und 
wie er dadurch beansprucht wird. 

Grundsätzlich sind alle Qualitäten der toom Laminat-
böden für eine intensive Nutzung im Wohnbereich und 
für eine geringe bis mittlere Nutzung im gewerblichen 
Bereich ausgelegt. Je nach Qualität verfügen die 
Böden über unter schiedliche Leistungsmerkmale:

•  Garantiezeiten von 10 bis 20 Jahren für den 
Abrieb der Oberfl ächen

• Materialstärken von 7 bis 8 mm

• Nutzungs- / Beanspruchungsklasse 31 oder 32

•  Besonderheiten, z. B. strukturierte Oberfl ächen 
oder Fliesenoptiken

 Qualität, die man sehen und fühlen kann

Laminat „Savanne“ *
strukturierte Oberfl äche, für Warmwasser-Fußbodenheizung und 
gewerbliche Nutzung geeignet, pfl egeleicht, druck- und abriebfest, 
fl eckenunempfi ndlich

Eiche Arlington
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741643

Eiche Bodman grau
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740993

Eiche Michigan

Eiche Avana
NK ** 31,  
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741003

Eiche Michigan
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7740998

Stärke

mm7
Stärke

mm7
Stärke

mm7

Stärke

mm7

15 JA
H

R
E

GARANTIE

10 JA
H

R
E

GARANTIE

4-V-Fuge

Weitere Informationen fi ndest du unter

toom.de/laminat



20 JA
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Durango Pecan
NK ** 32,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²)
Art.-Nr. 7741647  

Solna

Lapacho Choco
NK ** 32,  
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²)
Art.-Nr. 7741648

Solna ***
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741255   
    

Eiche Chateau XL ***
NK ** 32, 
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,176 m²)
Art.-Nr. 7741644  

Reinigt und pfl egt zugleich

Um deinem Laminat ein langes und glänzendes 
Leben zu ermöglichen, solltest du zur richtigen 
Pfl ege greifen. 

 Bodenpfl ege
„Laminat Bioprotect“ 
 Aufquellschutz durch natürliche Bio protect-
Formel, für alle Laminat-, Vinyl- und Kork-
böden geeignet, reinigt materialschonend 
und streifenfrei  
 1   l,  Art.-Nr. 4950111

Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm7

Eiche Canyon ***  
NK ** 32,   
1.286 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (1,996 m²)
Art.-Nr. 7741249  

Tortuna
NK ** 31, 
1.286 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,245 m²)
Art.-Nr. 7741256  

Stärke

mm8
Stärke

mm7

Eiche Canyon XL 
NK ** 32,   
1.286 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,176 m²)
Art.-Nr. 7741640  

Stärke

mm84-V-Fuge

4-V-Fuge 4-V-Fuge

4-V-Fuge4-V-Fuge
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Auf gutem
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Ölschiefer
NK ** 32,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,047 m²)
Art.-Nr. 7741773 

Sicht-Estrich hell
NK ** 32,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,047 m²)
Art.-Nr. 7741005 

Sicht-Estrich hell

Buntschiefer
NK ** 32, 
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,047 m²)
Art.-Nr. 7741637

Granit weiß
NK ** 32,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,047 m²)
Art.-Nr. 7741252

Zement-Estrich grau ***
NK ** 32,  
605 x 282 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,047 m²)
Art.-Nr. 7741253 

Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm84-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge

kein Eindringen
von Feuchtigkeit 
durch Fugenver-

siegelung 

UV-Strahlen
beständig

geeignet für
Warmwasser-

Fußbodenheizung

20 JA
H

R
E

GARANTIE

Fliesen-Laminat „Canyon“ *



Schritt 1 Schritt 2 Schritt 3

Laminatböden sind ein Garant für Gemütlichkeit. Damit es ganz schnell gemütlich wird, greif zum megaloc Schnell-Verlegesystem. Damit verlegst du 
deinen toom Laminatboden megaeinfach und bis zu dreimal schneller als mit herkömmlichen Verlegesystemen.

Megaloc – das schnellste und einfachste Verlegesystem der Welt

Einfach die Diele an der Längsseite der
vorherigen Reihe ansetzen und absenken.

Durch einen kurzen Druck mit dem Daumen 
die Diele einrasten lassen. Wenn du das 
„Klick“ hörst, ist die Verbindung fi xiert.

Und fertig!
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* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)     
** Abgabe nur paketweise      *** Nutzungsklasse

Designboden Modular ONE

Großfl iesen * / **

Hersteller-

Garantie

Lebens-
lange 

innovativer, elastischer Designboden, übertrifft Naturmaterialien wie Holz oder Stein in Optik, Haptik 
und Funktion, spezieller Produktaufbau ermöglicht durch Wasserresistenz Einsatz in Feuchträumen, 
Trittschalldämmung durch integrierte Korkrückseite, dimensionsstabil, PVC- und weichmacherfrei

Landhausdielen * / **
Holzstruktur, 1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS), mit 4-seitiger Fase, dimensionsstabile und feuchtraum-
geeignete Spezialträgerplatte, Klickverbindung Safe-Lock® PRO, NK *** 23 / 33 

Steinstruktur, 853 x 400 x 8 mm (LxBxS), mit 4-seitiger Fase, 
dimensionsstabile und feuchtraumgeeignete Spezialträgerplatte, 
Klickverbindung Safe-Lock® PRO, NK *** 23 / 33

Eiche Pure perlgrau
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7700613

Eiche Urban hell gekälkt
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7700614 

Pinie rustikal grau
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7700617

Eiche Urban grau gekälkt
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7700632

Beton hellgrau
Paket (1,706 m²)
Art.-Nr. 7741515

Beton dunkelgrau
Paket (1,706 m²)
Art.-Nr. 7700683

Granit anthrazit 
Paket (1,706 m²)
Art.-Nr. 7741517

Beton weiß 
Paket (1,706 m²)
Art.-Nr. 7741530  

Granit grau
Paket (1,706 m²)
Art.-Nr. 7741516

Granit perlgrau
Paket (1,706 m²)
Art.-Nr. 7741564

Eiche Urban weiß gekälkt
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7700633

Modular ONE, Pinie rustikal grau

Stärke

mm8

Stärke

mm8

Stärke

mm8

Stärke

mm8

Eiche Pure natur 
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7700612

Eiche Spirit natur 
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7700631 

Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm8

Stärke

mm8

Stärke

mm8

Eiche Pure hell
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7700611

Stärke

mm8

Schlossdielen * / **
Holzstruktur, 2.200 x 235 x 8 mm (LxBxS), mit 4-seitiger Fase, 
dimensionsstabile und feuchtraumgeeignete Spezialträger-
platte, Klickverbindung Safe-Lock® PRO, NK *** 23 / 33

Eiche Urban hell gekälkt
Paket (3,102 m²)
Art.-Nr. 7700640

Eiche Pure natur 
Paket (3,102 m²)
Art.-Nr. 7700643

Stärke

mm8
Stärke

mm8

Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm8

Besonders leise und fußwarm durch integrierte 
Korkrückseite, verlegefreundlich, geeignet 
zur Verlegung auf Fußbodenheizung, vor 
bodentiefen Fenstern, in Wintergärten 
und großen Räumen, geeignet für 
leicht unebene Untergründe und 
daher ideal für Renovierungen

Vorteile
Besonders leise und fußwarm durch integrierte 
Korkrückseite, verlegefreundlich, geeignet 
zur Verlegung auf Fußbodenheizung, vor 
bodentiefen Fenstern, in Wintergärten 
und großen Räumen, geeignet für 
leicht unebene Untergründe und 

wasserresistent



15
Jahre
Hersteller-

Garantie
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„Basic 600“ * / ** 

Eiche Askada 
weiß gekälkt
Breite Landhausdiele, 
Naturstruktur, NK *** 23 / 32,  
1.285 x 243 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,186 m²)
Art.-Nr. 7741709

Eiche Avant
geschliffen
Breite Landhausdiele, 
Naturstruktur, NK *** 23 / 32, 
1.285 x 243 x 8 mm (LxBxS), 
Paket (2,186 m²)
Art.-Nr. 7741710

„Basic 400“ * / ** 

Stärke

mm8
Stärke

mm84-V-Fuge

Apfel Bernstein
Schiffsboden 2-Stab, 
 Holzstruktur,  NK *** 23 / 32,  
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7741674

Eiche History
Landhausdiele, Seidenmatte 
Struktur,  NK *** 23 / 32,  
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7741362

Eiche History
Landhausdiele, Seidenmatte 
Struktur,  NK *** 23 / 32,  
1.285 x 194 x 8 mm (LxBxS),
Paket (2,493 m²)
Art.-Nr. 7741336

Stärke

mm8
Stärke

mm8
Stärke

mm8

Laminat
Safe-Lock®-PRO-Klickverbindung für einfache, sichere und passgenaue Verlegung, Rundumkantenimprägnierung 
für zuverlässigen Quellschutz, geeignet zur Verlegung auf Fußbodenheizung und Fußbodenkühlung

Esche geschliffen 
Schiffsboden 3-Stab, 
 NK *** 23 / 31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,992 m²)
Art.-Nr.  7741675 

Akazie grau 
Schiffsboden 3-Stab, 
NK *** 23 / 31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,992 m²)
Art.-Nr.  7741676

Eiche Horizont natur
Landhausdiele, NK *** 23 / 31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS), 
Paket (2,742 m²)
Art.-Nr. 7741678

Eiche geschliffen
Landhausdiele, NK *** 23 / 31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,742 m²)
Art.-Nr. 7741677

Eiche lichtgrau
Landhausdiele, NK *** 23 / 31, 
1.285 x 194 x 7 mm (LxBxS),
Paket (2,742 m²)
Art.-Nr. 7741681

Stärke

mm7
Stärke

mm7
Stärke

mm7
Stärke

mm74-V-Fuge 4-V-Fuge 4-V-Fuge
Stärke

mm7

„Basic 200“ * / **

„Basic 200“, Eiche Horizont natur

Laminatpfl ege

1.  Erst saugen, dann wischen
So verhinderst du, dass Staubkörner Kratzer im 
Boden hinterlassen.

2.  Weniger ist mehr
Es reicht, wenn du den Reiniger sparsam 
dosierst und das Laminat nebelfeucht abwischst.

3.  Schutz ist das A und O
Filzgleiter unter deinen Möbeln schützen vor 
unschönen Kratzern.

Drei goldene Regeln für dein Laminat:
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Holzstruktur * 
1.290 x 173 x 4,5 mm (LxBxS), 
Paket (2,454 m²)

Designboden „NEO 2.0“ * / **
neue Designboden-Generation, kombiniert die herausragenden Eigenschaften 
von Laminat- und Vinyl-Designböden, wasserfest, robust, PVC-, chlor- und 
weichmacherfrei, recycelbar, ökologisch, NK *** 32, auch für gewerbliche 
Nutzung geeignet

African Maple
Art.-Nr. 7741609

Brownshaded Elm
Art.-Nr. 7741621

Elm Silvergrey
Art.-Nr. 7741611

Brownshaded Elm

Tanned Oak
Art.-Nr. 7741614

Canadian Summer Oak

Canadian Summer Oak
Art.-Nr. 7741616



* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)      ** Abgabe nur paketweise
*** Nutzungsklasse

Coolgrey Loft
Paket (2,373 m²)
Art.-Nr. 7740838 

Whitestream Stone
Paket (2,373 m²)
Art.-Nr. 7741623

Mineral Slate

Silvergrey Concrete
Paket (2,373 m²)
Art.-Nr. 7740835

Mineral Slate
Paket (2,373 m²)
Art.-Nr. 7741625

Mystery Stone
Paket (2,373 m²)
Art.-Nr. 7741626

Silvergrey Concrete

mehrschichtige SealTec-
Oberfl ächenversiegelung

Querschnitt

Dekorschicht mit 
stabilisierender 
Grundierung

CERAMIN®-Board 
mit stabilisierender 
Lackschicht

Fliesenstruktur *  
638 x 310 x 4,5 mm (LxBxS), NK *** 32
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 Rigid-Vinylboden *

Noch unkomplizierter und stärker als 
herkömmlicher Vinylboden!
•  Auch für Innenräume mit erhöhter 

Sonneneinstrahlung geeignet
•  Größere Räume ohne Dehnungsfuge verlegen
•  Feuchtraumgeeignet, da wasserresistent
•  Gesundheitlich unbedenklich, phthalatfrei
•  Renovierungsfreundliche Aufbauhöhe 4,0 mm
•  Einfache Verlegung (neuartiges Drop-down-

Klicksystem)
•  Für Warmwasser-Fußbodenheizung geeignet

Produktvorteile

Asian Slate

10
Jahre
Hersteller-

     Garantie ****

Holzoptik  
1.220 x 180 x 4 mm (LxBxS), Nutzschicht 0,3 mm, NK *** 31,  Paket (1,757 m²)

Golden Oak
Art.-Nr. 7741439

Gravela Oak

Hatting Oak
Art.-Nr. 7741450

Gravela Oak
Art.-Nr. 7741440

Roseburn Oak
Art.-Nr. 7741442

Likeford Oak
Art.-Nr. 7741441

Steinoptik  
610 x 305 x 4 mm (LxBxS), Nutzschicht 0,3 mm, NK *** 31, Paket (1,488 m²)

Corton Oak
Art.-Nr. 7741447

Natural Slate
Art.-Nr. 7741443

Wingham Oak
Art.-Nr. 7741449

Bright Concrete
Art.-Nr. 7741446

Olea Oak
Art.-Nr. 7741445

Asian Slate
Art.-Nr. 7741444
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*Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)    **Abgabe nur paketweise    ***Nutzungsklasse
****Auf Abrieb

Dekore

Winter 
Pine

Polar 
Oak

White 
Washed 
Oak

Tuscan 
Pine

Golden 
Old Larch

Frozen 
Old Larch

Thunder 
Oak Cliff

Camel 
Oak

Alabaster 
Oak

Glacial Oak Laguna Oak Hardy Oak

Ivory 
Washed Oak

comfort by nature
ED C O L I F E

15
Jahre
Hersteller-

     Garantie ****

Alle Dekore dieser Serie 
sind phthalat� ei.

 Vinyl-Fertigboden * / **
Designböden mit dem Komfort aus Kork, langlebig, pfl egeleicht, gute Wärme dämmung dank 
doppelter Korkschicht, 1.220 x 185 x 10,5 mm (LxBxS), verschiedene Ausführungen, z. B. 

 „Winter Pine“ 
Paket (1,806 m²)
Art.-Nr. 7700708

natürliche 
Optik

leicht zu verlegen 
und zu pfl egen

extrem 
widerstandsfähig

Winter Pine

hochaufgelöste Dekorschicht

robuste Vinylschicht

HDF-Trägerplatte mit Corkloc®-
Verbindungssystem

fl exible, isolierende Korkschicht

integrierte Kork-Dämmunterlage

strapazierfähige Nutzschicht

Multitalent Kork
Die doppelte, fl exible Korkschicht sorgt für einen hohen 
Geh- und Stehkomfort und entlastet somit Beine, Rücken 
und Gelenke. Die integrierte Kork-Dämmunterlage wärmt 
und reduziert den Raum- und Trittschall.

Querschnitt

Tuscan Pine
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Gute Gründe für Greenvinyl

Unser toom Greenvinyl überzeugt mit vielen 
guten Eigenschaften: 

Ausgezeichnete Qualitäten

Für umweltbewusste Selbermacher
Verbessere also deinen ökologischen 
Fußabdruck und komm in den Genuss der 
Vorteile eines Vinylbodens, wenn es um 
Haptik, Hygiene und Strapazierfähigkeit 
geht. Das toom Greenvinyl vereint alle 
diese Qualitäten. Genieße ein ganz neues 
Wohngefühl!

Unser toom Greenvinyl 
wurde aufgrund seiner 
umweltschonenden 
Eigenschaften und 
Produktion mit dem 
Blauen Engel, dem PRO 
PLANET-Label und dem 
TÜV-Siegel ausgezeichnet.

 Schadstoffgeprüft und ohne Weichmacher

 Wasserresistent und feuchtraumgeeignet

Strapazierfähig

 Fußwarm

Wohnraumhygienische Eigenschaften

 Dimensionsstabil unter Temperatur- und
Nässeeinfl üssen

 Deutlich leiser als herkömmliches Laminat

 Boden besteht aus 25 % Recyclingmaterial

100%
recyclebar

ohne
PVC emissions-

arm



* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)    
** Abgabe nur paketweise    *** Nutzungsklasse

Passende Sockelleisten 
� ndest du auf Seite 84.

Greenvinyl * / **
Holznachbildung, auch für gewerbliche Nutzung geeignet, schadstoff geprüft und ohne Weichmacher, wasserresistent und feuchtraumgeeignet, strapazierfähig, fußwarm 

Eiche natur

Weißeiche
NK *** 31,  
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS),
Paket (2,901 m²)
Art.-Nr. 7741300 

Eiche natur
NK *** 31,  
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS),
Paket (2,901 m²)
Art.-Nr. 7741299

Nimbus dark
NK *** 32, 
638 x 310 x 4 mm (LxBxS), 
Paket (2,77 m²)
Art.-Nr. 7741536

Polareiche
NK *** 31,  
1.290 x 173 x 3,8 mm (LxBxS),
Paket (2,901 m²)
Art.-Nr. 7741369  

Nimbus beige
NK *** 32, 
638 x 310 x 4 mm (LxBxS), 
Paket (2,77 m²)
Art.-Nr. 7741535

Risseiche dunkel
NK *** 32,  
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS),
Paket (2,901 m²)
Art.-Nr. 7741302 

Pinie weiß
NK *** 32,  
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS),
Paket (2,901 m²)
Art.-Nr. 7741301  

Eiche grau
NK *** 32,  
1.290 x 173 x 4 mm (LxBxS),
Paket (2,901 m²)
Art.-Nr. 7700609 

Soft-Touch-Oberfl äche
digital gedruckte 
Dekorlage

2 Primerschichten

Unterschutzschicht

PVC-freier Vinylträger mit 
EasyLoc-Verlegesystem

Querschnitt

12 JA
H

R
E

GARANTIE

10 JA
H

R
E

GARANTIE
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UV-Strahlen
beständig

geeignet für
Warmwasser-

Fußbodenheizung

schnelles 
und einfaches 

Verlegen

Easy
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langlebig und 
pfl egeleicht

einfach und schnell 
verlegt

warm und komfortabel 
durch Korkkern

Kork ist nachhaltig, 
umweltfreundlich und 
zu 100 % Natur

Produktvorteile

Hier fi ndest du all die guten Gründe, 
warum du Kork als Fußboden 
verlegen solltest:

10 JA
H

R
E

GARANTIE

Kork-Fertigparkett **
Kork-Fertigboden zur schwimmenden, leimlosen Verlegung, doppelte Korkschicht, 
extrem widerstandsfähig und pfl egeleicht, geeignet für die Verlegung auf Fußbodenheizung, 
905 x 295 x 10,5 mm (LxBxS), Paket (2,136 m²)
Art.-Nr. 7700670

Eine Anleitung, wie du Korkboden verlegst, 
fi ndest du unter

toom.de/korkboden-verlegen 

Nachwachsender Rohstoff

Als nachwachsender Rohstoff leistet Kork den perfek-
ten Beitrag zum Schutz von Wasser, Böden, Tier- und 
Pfl anzenwelt. Gleichzeitig bietet er als Bodenbelag 
unheimlich viel Komfort und Wärme. Liebhaber von 
Nachhaltigkeit und Bequemlichkeit sollten Kork als 
Bodenbelag unbedingt in Betracht ziehen.

Bei der Be- und Verarbeitung von Kork bleiben 
keinerlei Überreste zurück. Sämtliche Über-
schüsse werden gesammelt, granuliert und in 
den Produktionsprozess zurückgeführt. Selbst 
der entstandene Korkstaub wird zur Energie-
gewinnung genutzt.

Die Korkeichenwälder sind viel mehr als nur ein 
Rohstoffl ieferant. Sorgfältig bewirtschaftet, spei-
chern sie CO2, schützen die Böden vor Versteppung, 
regulieren den Wasserhaushalt, bieten Lebensraum 
für diverse Tier- und Pfl anzenarten und sorgen 
gleichzeitig für stabile und gut bezahlte Arbeitsplätze 
in der Region. Denn die Korkernte wird in Handarbeit 
ohne umweltbelastende Maschinen durchgeführt.

Korkeichenwälder als CO2-Speicher

Komfort trifft Klimaschutz

Keine Verschwendung – 100 % Verwertung



* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)     ** Abgabe nur paketweise

Oak Cliff Goldenrod
Paket (1,806 m²)
Art.-Nr. 7700702

Oak Cliff Alpine
Paket (1,806 m²)
Art.-Nr. 7700701

Oak Principal
Paket (1,806 m²)
Art.-Nr. 7700700

Oak Cliff Moccassin
Paket (1,806 m²)
Art.-Nr. 7741729

„Freestyle“
1.220 x 185 x 10,5 mm (LxBxS)

sofort begehbar und belastbar, bei Bedarf einfach entfernbar und 
neu verlegbar, schadstoff freie Keramik-Oberfl ächenversiegelung 
SUPERTOP (Nachversiegelung überfl üssig), kinderleicht zu reinigen 
und sehr robust, verschiedene Ausführungen, z. B. 

Kork-Fertigparkett * / **

15
Jahre
Hersteller-

Garantie

Oak Principal

Korkfurnier

Querschnitt

Flexible, isolierende
Korkbasis

HDF-Trägerplatte

Integrierte Kork-
Dämmunterlage

Schützende 
Nutzschicht

Sagres creme
Paket (2,136 m²)
Art.-Nr. 7700707

Mora Natur
Paket (2,136 m²) 
Art.-Nr. 7741731

Almada beige
Paket (2,136 m²)
Art.-Nr. 7741732

Porto
Paket (2,136 m²) 
Art.-Nr. 7700703

Sagres
Paket (2,136 m²) 
Art.-Nr. 7700705

Abrantes weiß 
Paket (2,136 m²)
Art.-Nr. 7741733

Evora
Paket (2,136 m²) 
Art.-Nr. 7700706

Aveiro creme
Paket (2,136 m²) 
Art.-Nr. 7740402

Algarve creme
Paket (2,136 m²) 
Art.-Nr. 7741735

„Studiostyle“
905 x 295 x 10,5 mm (LxBxS)

Beja Natural
Paket (2,136 m²) 
Art.-Nr. 7741730
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82 * Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

LED-Aluprofi l für Sockelleisten
2.500 x 17,5 x 17 mm (LxHxS), geeignet für LED-
Bänder mit 10 mm Breite und für alle Sockelleisten 
mit 16 mm Breite, unabhängig vom Leistendekor, 
mit LED-Aluprofil und Diffuser (ohne LED-Band 
und Befestigungsmaterial)
z. B. Art.-Nr.   7171183 

LED-Sockelleisten
 2.500 x 70 x 19 mm  (LxHxS), geeignet für LED-Bänder mit 10 mm Breite und 
einer maximalen Leistung von 9,6 W/m, unsichtbare Befestigung mit Clip „Nr. 1“, 
LED-Sockelleiste und Diffuser (ohne LED-Band und Befestigungsmaterial) 
  z. B. Art.-Nr. 7171196 

Sockelleisten 
Bei uns fi ndest du eine große Auswahl an Sockelleisten, abgestimmt auf die Laminat- und  Vinylböden. Neben passenden  Innen- bzw. 
Außenecken und Endkappen erhältst du auch spezielle Eckhölzer, die jeweils auf die Dekore der Sockel leisten abgestimmt sind. Es sind 
keine Gehrungsschnitte notwendig. 

Eckhölzer *
Innen-, Außenecke und Endstück, abgestimmt 
auf eckige Laminat- und Vinylsockelleisten, keine 
Gehrungsschnitte notwendig, mit lösemittelfreiem 
Montagekleber oder Holzleim an Leiste befestigen, 
verschiedene Farben und Dekore, 19 x 19 x 60 mm 
4 Stück,   z. B. Art.-Nr.  7170980  

Kunststoffecke n
passend für geschwungene Leisten 240 x 4 x 2 cm, 
keine Gehrungsschnitte notwendig, aufstecken und 
Leiste befestigen, verschiedene Farben und Dekore, 
2 Stück
Außenecke,   z. B. Art.-Nr. 7171145 
 Innenecke ,   z. B. Art.-Nr. 7171135 
Endkappe,    z. B. Art.-Nr.  7171155  

Innenecke

Endkappe

Außenecke

 Kork-Sockelleisten 
MDF-Holzwerkstoff, ummantelt, unsichtbare Befestigung mit Clip „Nr. 1“, 
verdeckte Kabelführung, mehrfach verwendbar, Verbindung auf Gehrung
 geschwungen,  2.400 x 40 x 20 mm (LxHxS)
  z. B. Art.-Nr.  7170849 
 eckig,  2.400 x 58 x 16 mm (LxHxS)
      z. B. Art.-Nr. 7170846 

 Laminat-Sockelleisten 
MDF-Holzwerkstoff, foliert, unsichtbare Befestigung mit Clip „Nr. 1“, verdeckte 
Kabelführung, mehrfach verwendbar, passend zu toom Laminatböden, 
verschiedene Dekore

 eckig, 2.400 x 58 x 16 mm (LxHxS)
    z. B. Art.-Nr.  7170811

 geschwungen , 2.400 x 40 x 20 mm (LxHxS)
    z. B. Art.-Nr.  7171125 

Vinyl-Sockelleisten  *
 2.500 x 60 x 13 mm  (LxHxS), MDF-Holzwerkstoff, kunststoffummantelt, passend 
zu Vinylböden, feuchtraumgeeignet durch integrierte Dichtlippen, Befestigung mit 
lösemittelfreiem Montagekleber, passende Eckhölzer für Innen-, Außenecken und 
Endstücke erhältlich, verschiedene Dekore 
  z. B. Art.-Nr. 7171372 

Passende LED-Bänder 
� ndest du auf S. 96.

je 4 Stück

Innenecke

Endkappe



Sockelleiste befestigen

Schritt 1 Anzeichnen

Schritt 4 Schrauben

Schritt 2 Bohren

Schritt 5 Leiste 
aufstecken

Schritt 3 Dübel 
versenken

In nur 5 Schritten sorgst du für den perfekten Abschluss beim Bodenverlegen. Alles, was du hierfür brauchst, sind Bleistift, Bohrer, 
Hammer, Schraubenzieher, Dübel, Schrauben und natürlich die passenden Befestigungsclips. 

Ist die Wand sauber und eben, kannst du Sockelleisten 
mit einem speziellen Montagekleber ankleben. Hierbei ist 
zu beachten, dass der Kleber keine Lösemittel und Weich-
macher enthalten darf.

Bei Montagekleber ist das richtige Maß wichtig. Die meisten 
Fußleisten haben an der Rückseite eine leichte Vertiefung. 
Hier verteilt sich der Kleber gut. Meist reichen Punkte des 
Klebstoffs, bei leicht unebenen Hintergründen empfi ehlt sich 
eine Schlangenlinie oder der Auftrag mit Spachtel. 

Montagekleber 
310 ml
Art. Nr. 7160346

So befestigst du Sockelleisten ganz einfach und unsichtbar

Sockelleisten anbringen – 
ganz ohne Bohren

Befestigungs-
Clip „Nr. 1“ 
zur unsichtbaren Befestigung der Sockelleisten, 
schnelle und einfache Montage, verdeckte Kabel-
führung, mehrfach verwendbar, wieder abnehm-
bar, 20 Clips (reichen für ca. 15 Meter Leisten)
Art.-Nr.  7170961 

Weitere Methoden zum Anbringen der Leisten fi ndest du unter 

toom.de/sockelleisten-anbringen

Ist die Wand sauber und eben, kannst du Sockelleisten 
mit einem speziellen Montagekleber ankleben. Hierbei ist 
zu beachten, dass der Kleber keine Lösemittel und Weich-
macher enthalten darf.

Bei Montagekleber ist das richtige Maß wichtig. Die meisten 
Fußleisten haben an der Rückseite eine leichte Vertiefung. 
Hier verteilt sich der Kleber gut. Meist reichen Punkte des 
Klebstoffs, bei leicht unebenen Hintergründen empfi ehlt sich 
eine Schlangenlinie oder der Auftrag mit Spachtel. 

Montagekleber 

Sockelleisten anbringen – 
ganz ohne Bohren

reagiert in 
nur 4 Minuten
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  Parkett- / Laminatunterlage

Weitere Artikel zum Thema fi ndest du unter

toom.de/trittschalldaemmung

passend für 
toom Greenvinyl

3 42

4. Parkett- / Laminatunterlage „AquaStop™ 3 mm“ 
schützt vor Feuchtigkeit aus dem Untergrund, 2in1-Funktion 
Dämmung inkl. Feuchteschutz, mit selbstklebendem Überlappungs-
streifen, bis zu 20 dB Trittschallminderung (EN 16354), Druckfestig-
keit ≥ 25 kPa, 8,5 m x 1,2 m x 3 mm (LxBxS) , Paket (10,2 m²)
Art.-Nr.  7710017 

3. Parkett- / Laminatunterlage „AquaStop™ 1,6 mm “
ideal für Fußbodenheizung, 2in1-Funktion Dämmung inkl. Feuchte-
schutz, mit selbstklebendem Überlappungsstreifen, bis zu 20 dB 
Trittschallminderung (EN 16354), Druckfestigkeit ≥ 60 kPa,
15 m x 1,2 m x 1,6 mm (LxBxS) , Paket (18 m²)
Art.-Nr.  7710016   

1.  Parkett- / Laminatunterlage „3 mm“ 
leistungsstark und einfach zu  verarbeiten, bis zu 22 dB 
Trittschallminderung (EN 16354), Druckfestigkeit ≥ 90 kPa, 
8,5 m x 1,25 m x 3 mm (LxBxS) , Paket (10,63 m²)
Art.-Nr.  7710006  

2.  Parkett- / Laminatunterlage „2,2 mm“
Ausgleich von Unebenheiten im Untergrund bis zu 1,5 mm, bis zu 20 dB Tritt-
schallminderung (EN 16354), 12 m x 1,25 m x 2,2 mm (LxBxS), Paket (15 m²) 
Art.-Nr. 7710005   

Wasserfeste Sockelleiste
100 % hart extrudiertes Polystyrol, wasserfest und daher besonders geeignet für den 
Einsatz in Feuchträumen, passend zu Greenvinyl-Böden, 200 x 5 x 1,5 cm (LxHxS), 
Holzdekor 
weiß, Art.-Nr. 7171327  
Alu, gebürstet, Art.-Nr. 7171330  

alles, was du zur 
Montage brauchst

Praktisches Komplett-SetPraktisches Komplett-SetPraktisches Komplett-SetPraktisches Komplett-SetPraktisches Komplett-SetPraktisches Komplett-Set

Montage-Set
91-teilig, für bis zu 10 m Leisten, zuverlässiger 
Halt durch unsichtbaren Kronennagel, inkl. 
Multitool, Schrauben und Dübel 
Art.-Nr. 7171328 

1
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* Teilweise kurze Lieferzeit möglich (Abholpreise)

1

speziell für Vinyl- und 
Designböden

3 4

1. Parkett- / Laminatunterlage „5 mm“
extreme Wärmedämmung, ideal bei fußkalten Böden, bis zu 22 dB Tritt-
schallminderung (EN 16354), Druckfestigkeit ≥ 90 kPa, 6,25 m x 0,8 m x 5 mm 
(LxBxS) , Paket (5 m²) 
Art.-Nr.  7710007 

2. Parkett- / Laminatunterlage „AquaStop™ 5 mm“
2in1-Funktion Dämmung inkl. Feuchteschutz, extreme Wärmedämmung, 
ideal bei fußkalten Böden, bis zu 22 dB Trittschallminderung (EN 16354), 
Druckfestigkeit ≥ 90 kPa, 6,25 m x 0,8 m x 5 mm (LxBxS) , Paket (5 m²) 
Art.-Nr. 7710008 

Komfort-Feuchteschutz  „SELITstop®“
 durch Kombination von „AquaStop™“-Folie und 
einem Vlies besonders biegsam und fl exibel, lässt 
sich gerade im Randbereich zur Wand leichter ver-
legen, stellt den Feuchteschutz effektiv und profes-
sionell  sicher, 26 m x 1 m (LxB) 
Art.-Nr.  7710026  

Alu-Dichtband „SELITstop®“
wasserdampfdichte Verklebung der Stöße und 
Fugen, kann ebenso zur Fixierung der verlegten 
Dämmunterlagen verwendet werden, um ein 
Verschieben des Materials zu verhindern, 
50 m x 5 cm (LxB) 
Art.-Nr.  7713134 

Leistenschutzband „SELITstop®“
schützt Sockelleisten und Böden vor Restfeuchte 
aus dem Untergrund und verhindert zuverlässig 
Schimmelbildung an der Sockelleiste, der Knick-
winkel erleichtert die wannenartige Abdichtung 
am Wandanschluss, 20 m x 7,5 cm (LxB) 
Art.-Nr.  7710046 
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3. Vinyl- und Designboden-Unterlage „1 mm“ * 
schützt den Nutzboden vor Beschädigung, verbessert die 
Raumakustik und den Begehkomfort, bis zu 17 dB Trittschall-
minderung (EN 16354), gleicht aus und verhindert das Ab-
zeichnen des Untergrundes, 12,5 m x 1,2 m x 1 mm (LxBxS), 
Paket (15 m²)
Art.-Nr. 7710048 

4. Vinyl- und Designboden-Unterlage 
„AquaStop™ 1,5 mm“ *
schützt den Nutzboden vor Beschädigung, verbessert die 
Raumakustik und den Begehkomfort, bis zu 20 dB Tritt-
schallminderung (EN 16354), durch Grip-Tec kein Verrut-
schen der Dielen, gleicht aus und verhindert das Abzeich-
nen des Untergrundes, mit integriertem Feuchteschutz, 
plus extra Alu-Tape, 8,5 m x 1,2 m x 1,5 mm (LxBxS),  
Paket (10,2 m²) 
Art.-Nr. 7710047 

Gut gedämmt
Die „AquaStop™ 1,5 mm“ und „1 mm“
sind einfach zu verlegende Dämmunterla-
gen für die schwimmende Verlegung von 
Vinyl- und Designböden mit Klicksystem. 
Als unverzichtbare  Zwischenlage zwischen 
Untergrund und Boden schützen sie vor 
Schäden durch hohe Belastung und Be-
nutzung und sorgen für eine angenehme 
Raumakustik. Die „AquaStop™ 1,5 mm“ 
und „1 mm“ sind für Feuchträume und auf 
Fußbodenheizung geeignet. Die revolutio-
näre Grip-Tec-Oberfl äche verhindert ein 
Ver rutschen der schwimmend verlegten 
Dielen und beugt einer unschönen 
Fugenbildung vor.
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für Fußbodenheizung 
geeignet

CV-Boden „Riserva“ * 
 modernes Design, Materialstärke 
2,8 mm, Nutzschicht 0,20 mm , 
Breite 4 m
Art.-Nr. 6050054

CV-Boden „Lyon“   
modernes Design in Holzdielenoptik, 
Materialstärke ca. 1,15 mm, 
Nutzschicht 0,15 mm, Breite 4 m
Art.-Nr. 6050120

CV-Boden „Florenz“  * 
elegantes, modernes Design, Materialstärke 
ca. 2,8 mm, Nutzschicht ca. 0,2 mm , Breite 2 m,
 Holzdiele Eiche, grau 
  Art.-Nr.  6050131   

„Riserva“

„Lyon“

Stabparkett, braun Holzdiele Eiche, grau

Nutzungsklasse
Innerhalb einer Gebrauchsklasse 
können sich Teppich böden durch 
ihre Luxus eigenschaften unter-
scheiden. Je mehr Kronen, desto 
luxuriöser ist der Teppichboden.

LC 1 LC 2 LC 3

Rutsch-
sicherheit

Fußboden-
heizung

Stuhlrolle **Treppen-
eignung **

Antistatik Brandklasse TrittschallLichtechtheit
mittlere bis intensive 
Nutzung (22+)
normal

mittlere Nutzung (22) 
mäßig / normal

für Bereiche mit geringer 
oder  zeitweiser Nutzung 
(21) leicht / mäßig

Luxusklasse

Symbole einfach erklärt

Allover,
grau

Farben

Holzdiele, 
grau

Granit, 
grau

CV-Boden „Lugano“  *
strapazierfähig, modernes Design, Materialstärke 0,70 mm, Nutzschicht 0,012 mm, 
Breite 2 m
Stabparkett, braun
Art.-Nr.  6050306 
Allover, grau 
Art.-Nr.  6050307

Granit, grau 
Art.-Nr.  6050305
Holzdiele, grau  
Art.-Nr.  6050304 

5
Jahre
Garantie

Auftr t!Auftr t!
Perfekter 



Deko nicht im Lieferumfang enthalten.    * Nicht in allen Märkten erhältlich     ** Für die private Nutzung

Teppichboden „Carrera“ *
Feinschlinge auf Vliesrücken, 
verschiedene Farben, Breite 4 m, 
z. B. mocca   
Art.-Nr.  6150419 

Velours-
Teppichboden 
„Stella“ *

Teppichboden „Rambo“ * 
strapazierfähig, robust, 
verschiedene Farben, Breite 4 m,
z. B. beige 
Art.-Nr. 6150507

beige

schlamm

grau

Farben
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silberfarben

mocca

Vlies-Teppichboden „Irina“ *
strapazierfähig, trendige Farben
Breite 4 m
silberfarben,   Art.-Nr. 6150112
türkis, Art.-Nr. 6150118
grau, Art.-Nr. 6150116
Breite 5 m
grau *, Art.-Nr. 6150117
türkis *, Art.-Nr. 6150119 

türkis

Farben

grau

äußerst strapazierfähig, geeignet 
für Fußbodenheizung, schlamm, 
Breite  4 oder 5 m
z. B. Art.-Nr. 6650012     

strapazierfähig, robust, 
verschiedene Farben, Breite 4 m,
z. B. beige 
Art.-Nr. 6150507

beige
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„Sweet Village“

1
2

3

4

Farben

grau

weiß

 60 x 110 cm (BxL),
1. grau Art.-Nr. 6953599
2. rosenholz Art.-Nr. 6600722
3. anthrazit Art.-Nr. 6600787
4. altrosa Art.-Nr. 6600796 

120 x 170 cm (BxL)
Art.-Nr. 6953600
Art.-Nr. 6600723
Art.-Nr. 6600788
Art.-Nr. 6600797 

Teppich „Bolonia“ *
trendige Frisé-Qualität, verschiedene Größen und Farben

Spielteppich *
äußerst strapazierfähig und für Fußbodenheizung 
geeignet, 100 % Polyamid
„Sweet Village“, 100 x 165 cm (BxL)
Art.-Nr. 6600519
„Straße“ (o. Abb.), 100 x 165 cm (BxL)
Art.-Nr. 6604114 

Teppich „Café“
strapazierfähig und für Fußbodenheizung geeignet, 
100 % Polyamid, 50 x 150 cm (BxL)
grau-türkis, Art.-Nr. 6450847
braun-grau, Art.-Nr. 6450848
grau-rot, Art.-Nr. 6450849

Teppich „Lambskin“ *
strapazierfähig, für Fußbodenheizung geeignet, 
100 % Polyester, weiß, rosa oder grau
55 x 110 cm (BxL), z. B. weiß, Art.-Nr. 6600790 
120 x 170 cm (BxL), z. B. rosa, Art.-Nr. 6600793 

rosa

grau

beige anthrazittaupe

weiß altrosa

Farben

Kunstfell *
ca. 55 x 80 cm, kuschelig weich, vielseitig 
einsetzbar, geeignet für Fußbodenheizung, 
100 % Polyester 
z. B. Art.-Nr. 6600925                  

100 x 165 cm (BxL)
Art.-Nr. 6604114 

Teppich „Kentucky“
60 x 120 cm (BxL)
orange-weiß, Art.-Nr. 6600350
schwarz-weiß, Art.-Nr. 6600351
grün-weiß, Art.-Nr. 6600352

grau-türkis
braun-grau

grau-rot

Farben

grün-
weiß

schwarz-
weiß

orange-weiß



* Nicht in allen Märkten erhältlich, teilweise kurze 
Lieferzeit möglich (Abholpreise)

Handwebteppich „Missouri“ *
60 x 120 cm (BxL)
1.  schlamm, Art.-Nr. 6600345
2.  creme, Art.-Nr. 6600348
3.  grau, Art.-Nr. 6600349
4. altrosa, Art.-Nr. 6600800
5.  grau-creme,  Art.-Nr. 6600709
6.  silberfarben-dunkelgrün, Art.-Nr. 6600711 

taupe

creme

beige

Farben

 57 x 110   cm    (BxL) 
silberfarben, Art.-Nr. 6600715 
creme, Art.-Nr. 6600698
beige, Art.-Nr. 6600718
taupe, Art.-Nr. 6600720 
120 x 170   cm   (BxL) 
silberfarben, Art.-Nr. 6600716
creme, Art.-Nr. 6600717
  beige, Art.-Nr. 6600719
taupe, Art.-Nr. 6600721 

   Webteppich 
„Cala Bona“ *
strapazierfähig, mit leichtem Flor

„Cala Bona“, silberfarben

graubeige

weiß

Farben

anthrazit

Farben

taupe

Teppich „Utah“ *
   Flachgewebe, im Patch-Design, 
 57 x 110   cm (BxL)  
beige, Art.-Nr. 6600694
taupe, Art.-Nr. 6600700 

120 x 170  cm (BxL)
beige, Art.-Nr. 6600699
taupe, Art.-Nr. 6600695 

Teppich „Novara“ 
strapazierfähig und für Fußbodenheizung geeignet, 
100 % Polyester,
60 x 120 cm (BxL)
weiß, Art.-Nr. 6600806
grau, Art.-Nr. 6600807 

120 x 170 cm (BxL)
weiß, Art.-Nr. 6600892
grau, Art.-Nr. 6600893 

Teppich „Montana“ *
pfl egeleicht, für Fußbodenheizung geeignet, 
67 x 140 cm (BxL)
anthrazit, Art.-Nr. 6600432 
beige, Art.-Nr. 6600434  

133 x 190 cm (BxL)
anthrazit, Art.-Nr. 6600433 
beige, Art.-Nr. 6600435    

Farben

beige

6. 
silberfarben-
dunkelgrün

5. 
grau-creme

Farben1 4

modern, 
trendige Farben

32

Teppich „Salamanca“ *
strapazierfähig und pfl egeleicht, für Fußbodenheizung geeignet, rosa-grau
 60 x 110 cm (BxL)
Art.-Nr. 6600789            

120 x 170 cm (BxL) 
Art.-Nr. 6600805 

89
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Lass dein Zuhause im richtigen Licht erstrahlen! Gemütliche Atmosphäre in Wohn- 
und Schlafzimmer, funktionale helle Beleuchtung in Büro und Küche, um alles deutlich 
zu sehen. Entdecke auf den nächsten Seiten die Welt der Lampen und Leuchten vom 
Innenraum bis zur Außenbeleuchtung, von der direkten bis zur indirekten Beleuchtung 
und vom warmen bis zum kalten Licht.

zum Leuchten!Bringt Augen 
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Das neue 
Energieeffi zienzlabel

7 kWh/1000h

9290012430D
9290012430D

kWh/1000h

2019/2015

7  

A
B
C
D
E
F
G

E

Seit 01.09.2021 gilt in der EU ein neues 
Energieeffi zienzlabel.

•  Die Energieklassen werden zukünftig auf 
Basis einer neuen Bemessungsgrundlage
in A - G eingeteilt.

•  Verbesserte Technologien sind dadurch 
leichter zu unterscheiden.

Die bewährte Qualität und die Energieeffi zienz 
ändern sich nicht!

Bewährte Qualität neu eingestuft!

Leuchten & Leuchtmittel
Badleuchten / 
Panelleuchten 103 
Einbauleuchten / 
Strahler-Serien 104
Außenleuchten 106

LED-Leuchtmittel, 
LED-Bänder & LED-Panel  92
Designleuchten 99
Decken- & Wandleuchten 102

Weitere Infos zum 
neuen Energie-
effi zienzlabel 
fi ndest du hier:
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Tunable White and Color *
mit 16 Millionen Farben perfekte Lichtstimmungen für jede 
Situation schaffen (2.200 - 6.500 K)

1. Standardform, E27, 8 W, 806 lm, Art.-Nr. 9241188
2. Standardform, E27, 11 W, 1.055 lm, Art.-Nr. 9241187
3. Standardform, E27, 13 W, 1.521 lm, Art.-Nr. 9241189
4. Kerzenform, E14, 4,9 W, 470 lm, Art.-Nr. 9241190
5. Refl ektor, GU10, 4,7 W, 400 lm, Art.-Nr. 9241191

Tunable White *
64.000 Weißtöne – von kühlem Licht für mehr Fokus bis zu 
warmweißem Licht zum Entspannen (2.700 - 6.500 K)

1. Standardform, E27, 8 W, 806 lm, Art.-Nr. 9241193
2. Standardform, E27, 11 W, 1.055 lm, Art.-Nr. 9241192
3. Standardform, E27, 13 W, 1.521 lm, Art.-Nr. 9241195
4. Kerzenform, E14, 4,9 W, 470 lm, Art.-Nr. 9241196
5. Refl ektor, GU10, 4,7 W, 400 lm, Art.-Nr. 9241197

Tunable White and Color *
mit 16 Millionen Farben perfekte Lichtstimmungen für jede 
Situation schaffen (2.200 - 6.500 K)

Tunable White and Color *Tunable White *
64.000 Weißtöne – von kühlem Licht für mehr Fokus bis zu 
warmweißem Licht zum Entspannen (2.700 - 6.500 K)

mit 16 Millionen Farben perfekte Lichtstimmungen für jede 
Situation schaffen (2.200 - 6.500 K)

Tunable White and Color *
mit 16 Millionen Farben perfekte Lichtstimmungen für jede 
Situation schaffen (2.200 - 6.500 K)

64.000 Weißtöne – von kühlem Licht für mehr Fokus bis zu 
warmweißem Licht zum Entspannen (2.700 - 6.500 K)
64.000 Weißtöne – von kühlem Licht für mehr Fokus bis zu 
warmweißem Licht zum Entspannen (2.700 - 6.500 K)

22 33 11

44

55

LED-Röhren * / ** 
warmweiß (3.000 K), neutralweiß (4.000 K) oder 
tageslichtweiß (6.500 K), mittlere Lebensdauer 
20.000 Std., G13-Sockel, sofort hell beim Ein-
schalten, inkl. Blindstarter, nicht geeignet für 
den Betrieb mit elektronischem Vorschaltgerät

60 cm Länge, 8 W 
1. warmweiß, 750 lm, Art.-Nr. 9262432
2. neutralweiß, 800 lm, Art.-Nr. 9262444
3. tageslichtweiß, 800 lm, Art.-Nr. 9262431

120 cm Länge, 16 W 
4. warmweiß, 1.600 lm, Art.-Nr. 9262435
5. neutralweiß, 1.600 lm, Art.-Nr. 9262433
6. tageslichtweiß, 1.600 lm, Art.-Nr. 9262434

150 cm Länge, 20 W
7. warmweiß, 2.000 lm, Art.-Nr. 9262438
8. neutralweiß, 2.000 lm, Art.-Nr. 9262436
9. tageslichtweiß, 2.000 lm, Art.-Nr. 9262437

7-91-3 4-6

Classic LED **
warmweiß (2.700 K) oder neutralweiß (4.000 K), mittlere Lebensdauer 15.000 Std.

Standardform
E27, 470 lm
1. matt warmweiß, 4,5 W, Art.-Nr. 9261878
2. matt neutralweiß, 4,5 W, Art.-Nr. 9261984
3. klar warmweiß, 4,3 W, Art.-Nr. 9261871
4. klar neutralweiß, 4,3 W, 540 lm, Art.-Nr. 9262275

Standardform 
E27, 7 W, 806 lm 
5. matt warmweiß, Art.-Nr. 9261877
6. matt neutralweiß, Art.-Nr. 9261886
7. klar warmweiß, Art.-Nr. 9261870
8. klar neutralweiß, 850 lm, Art.-Nr. 9261980

Tropfenform
E14, 4,3 W, 470 lm
9. matt warmweiß, Art.-Nr. 9261882
10. matt neutralweiß, Art.-Nr. 9261888
11. klar warmweiß, Art.-Nr. 9261872
12. klar neutralweiß, Art.-Nr. 9261982

Kerzenform 
E14, 4,3 W, 470 lm
13. matt warmweiß, Art.-Nr. 9261881
14. matt neutralweiß, Art.-Nr. 9261887
15. klar warmweiß, Art.-Nr. 9261873
16. klar neutralweiß, Art.-Nr. 9262018

9/10 13/14 1/2

5/6

3

4/7/8

15/16 11/12

per App 
steuerbar



Philips Hue ist dein smartes Licht, das du per App und Sprache 
direkt über Bluetooth steuern kannst. Füge die Philips „Hue 
Bridge“-Steuerungszentrale hinzu und steuere dann dein 
ganzes Zuhause sowie deinen Garten – sogar von unterwegs. 

Tauche dein Zuhause in 16 Millionen Farben oder wähle das 
richtige Weißlicht für deine alltäglichen Aktivitäten.

Smarte Beleuchtung!

Dein smartes Licht:
mit einfacher Steuerung per 
App, Schalter oder Sprache

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)    
** Entwickelt, um die Augen zu schonen. Besuche www.philips.com/eyecomfort für Informationen zu den Produkten sowie über Flimmern, stroboskopische Lichteffekte und weitere Kriterien für augenschonendes Licht.

Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter philips.de

1. Bridge, Art.-Nr. 9241246
2. Dimmschalter, Art.-Nr. 9262230

3. Smart Plug, Art.-Nr. 9241254
4. Wandschaltermodul, Art.-Nr. 9262231

Hue Zubehör *

21

1. Standardform, E27, 15,5 W, 1.600 lm (2.700 K), Art.-Nr. 9241247
2. Standardform, E27, 9,5 W, 1.055 lm (2.700 K), Art.-Nr. 9241221
3. Kerzenform, E14, 5,5 W, 470 lm (2.700 K), Art.-Nr. 9241248
4. Tropfenform, E14, 5,7 W, 470 lm (2.700 K), Art.-Nr. 9241251
5. Refl ektor, GU10, 5,2 W, 400 lm (2.700 K), Art.-Nr. 9241223
6. Filament, Kerzenform, 4,5 W, E14, 300 lm (2.100 K), Art.-Nr. 9241274
Filament, Standardform, E27, 7 W, 550 lm (2.100 K)
7. Filament A60, Art.-Nr. 9241450
8. Filament, Edison ST64, Art.-Nr. 9241451
9. Filament, Globe, G93, Art.-Nr. 9241452

1. Standardform, E27, 13,5 W, 1.200 lm, Art.-Nr. 9241255
2. Standardform, E27, 8 W, 800 lm, Art.-Nr. 9241225
3. Kerzenform, E14, 5,2 W, 320 lm, Art.-Nr. 9241257
4. Refl ektor, GU10, 4,3 W, 250 lm, Art.-Nr. 9241227
Filament, Standardform, E27, 7 W, 550 lm
5. Filament A60, Art.-Nr. 9241275
6. Filament Edison ST64, Art.-Nr. 9241277
7. Filament Globe G93, Art.-Nr. 9241278

Hue White *  
für warmweißes Licht bis 2.700 K

Hue White Ambiance *
mit Farbtemperatursteuerung von warmweiß (2.200 K) bis tageslichtweiß (6.500 K)

1/2

1/2

8

6

7

75

93

34 4

1. Standardform, E27, 15 W, 1.200 lm, Art.-Nr. 9241256
2. Standardform, E27, 9 W, 800 lm, Art.-Nr. 9241229
3. Kerzenform, E14, 5,3 W, 320 lm, Art.-Nr. 9241249
4. Refl ektor, GU10, 4,3 W, 230 lm, Art.-Nr. 9241231

Hue White & Color Ambiance * 
mit Farbtemperatursteuerung von warmweiß (2.000 K) bis 
tageslichtweiß (6.500 K) und 16 Millionen Farben

1 2 3
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1. LED-Tropfenlampe
E27 / 12,5 W, 1.521 lm, ≙ ca. 100 W 
Art.-Nr. 9261761
2. LED-Kerzenlampe
E14 / 4,5 W, 470 lm, ≙ ca. 40 W 
Art.-Nr. 9261759

3. LED-Tropfenlampe
E14 / 4,5 W, 470 lm, ≙ ca. 40 W 
Art.-Nr. 9261529
4. LED-Tropfenlampe
E27 / 7,2 W, 806 lm, ≙ ca. 60 W
Art.-Nr. 9261516

LED-Leuchtmittel „Filament“
Klarglas, natürliche Lichtwirkung für lebendigere und brillantere Farben, 
warmweiß (2.700 K), Leuchtdauer ca. 15.000 Std.

1. LED-Tropfenlampe
E27 / 15,5 W, 1.521 lm, ≙ ca. 100 W 
Art.-Nr. 9261136
2. LED-Kerzenlampe
E14 / 6 W, 470 lm, ≙ ca. 40 W
Art.-Nr. 9261138

3. LED-Globelampe
E27 / 9 W, 806 lm, ≙ ca. 60 W 
Art.-Nr. 9261539
4. LED-Refl ektorlampe
E27 / 7,2 W, 600 lm, ≙ ca. 48 W 
Art.-Nr. 9261524

LED-Leuchtmittel
natürliche Lichtwirkung für leben digere und brillantere Farben, warmweiß 
(2.700 K), Leuchtdauer ca. 25.000 Std. 

1. LED-Tropfenlampe, 2er-Set 
E14 / 5 W, 470 lm, ≙ 40 W 
Art.-Nr. 9262192
2. LED-Tropfenlampe, 2er-Set
E27 / 8,6 W, 806 lm, ≙ 60 W 
Art.-Nr. 9262309
3. LED-Refl ektorlampe, 2er-Set
E14 / 5 W, 470 lm, ≙ 40 W 
Art.-Nr. 9261865

LED-Leuchtmittel 
warmweiß (2.700 K), Leuchtdauer ca. 15.000 Std. 

4. LED-Refl ektorlampe, 3er-Set 
GU10 / 4,5 W, 345 lm, ≙ 50 W
Art.-Nr. 9250551
5. LED-Stiftlampen, 3er-Set
G9 / 2,6 W, 320 lm, ≙ 40 W 
Art.-Nr. 9262302

LED-Leuchtmittel

Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter toom.de/leuchtmittel

3. LED-Refl ektorlampe
GU10 / 3,9 W, 450 lm, ≙ ca. 50 W 
Art.-Nr. 9262321
4. LED-Stiftlampe
G9 / 3,8 W, 350 lm, ≙ ca. 32 W 
Art.-Nr. 9261533

LED-Refl ektorlampen
natürliche Lichtwirkung für lebendigere und brillantere Farben, warmweiß (2.700 K), 
Leuchtdauer ca. 25.000 Std. 

1. LED-Refl ektorlampe
GU10 / 3,9 W, 450 lm, 
stufenlos dimmbar, ≙ ca. 50 W 
Art.-Nr. 9262322
2. LED-Refl ektorlampe
GU10 / 3,4 W, 400 lm, dimmbar mit 
gewöhnlichem Lichtschalter, ≙ ca. 45 W 
Art.-Nr. 9262368

11 2 3 4 2 3 4

b ten Licht.Dein Zuhause im
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LED-Leuchtmittel „Inner Shape“
das innere Dekorglas wird von einer Globe aus 
Klarglas umhüllt, dimmbar
1. Rauchglas Globe G125 
E27 / 4 W, 300 lm, warmweiß (2.700 K) 
Art.-Nr. 9262087
2. Goldfarben Globe G125
E27 / 4 W, 400 lm, warmweiß (2.700 K) 
Art.-Nr. 9262088

LED-Leuchtmittel „Filament“
aus hochwertigem Vollglas 
1. Standardform 
E27 / 7,5 W, 806 lm, warmweiß (2.700 K) 
dimmbar
Art.-Nr. 9262114
2. Standardform Doppelpack*
E27 / 7 W, 806 lm, warmweiß (2.700 K)
Art.-Nr. 9262156

LED-Leuchtmittel „Filament“ *
Filament-Allgebrauchslampen geben ihr Licht in 
alle Richtungen ab 
1. Standardform 
E27 / 7,5 W, 806 lm, tageslichtweiß (6.500 K) 
dimmbar 
Art.-Nr. 9262034
2. Standardform 
E27 / 7,5 W, 806 lm, neutralweiß (4.000 K), dimmbar 
Art.-Nr. 9262031

1. LED B75 Inner Glow spiral
Art.-Nr. 9261671
2. LED G95 Inner Glow ring 
Art.-Nr. 9261669

3. LED B75 Inner Glow ring 
Art.-Nr. 9261667
4. LED G95 Inner Glow spiral 
Art.-Nr. 9261673

LED-Leuchtmittel „Inner Glow“
blendfrei, dezentes Goldlicht mit 1.800 K, innerer Kolben mit 
feiner Lasergravur, perfekt gerichtetes Licht durch leuchtenden 
Ring am Ende des inneren Kolbens, E27 / 4 W, 200 lm

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter paulmann.de

LED-Bänder

LED-Band „SimpLED Power Strip“
3 m, beschichtet, mit fest verbautem LED-Leucht-
mittel 33 W, 3.300 lm, dimmbar, kürzbar, rückseitig
selbstklebend
neutralweiß (4.000 K), Art.-Nr. 9250466
warmweiß (3.000 K), Art.-Nr. 9250465

LED-Band „SimpLED Motion“
7,5 m, beschichtet, mit fest verbautem RGB-LED-
Leuchtmittel 15 W, mit Fernbedienung, Licht-
effekte, Landebahn-Laufl icht, Meteor-Schweif und 
weitere Szenarien, Farben auch einzeln wählbar 
Art.-Nr. 9250518 

steuerbar über 
den Schnur-

Dimm-Schalter

4

1 2 1 1 22
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LED-Leuchtmittel „Inner Glow“
blendfrei, dezentes Goldlicht mit 1.800 K, innerer Kolben mit 

2



96 * Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

LED-Bänder
mit fest verbautem LED-Leuchtmittel

LED-Band *
für innen, mit Fernbedienung, 16 Farben, 4 Farbprogramme, 
9 Helligkeitsstufen, selbstklebend, alle 10 cm kürzbar
3 m, 90 LEDs, max. 18 W, Art.-Nr. 9770098
5 m, 150 LEDs, max. 24 W, Art.-Nr. 9170458

LED-Band, digital *
für innen, 5 m, mit Fernbedienung, 150 LEDs, 
max. 24 W, 164 Farbprogramme, Farbsequenzen 
in vielen Variationen möglich, selbstklebend, alle 
10 cm kürzbar, Art.-Nr. 9770100

anderen Farben!Sieh die Welt in

Beleuchtung kann so viel mehr als nur einen Raum 
erhellen. Mit ein bisschen Geschick kannst du 
ein tolles Ambiente und echte Hingucker-Effekte 
erreichen. Besonders leicht kannst du mit den 
langlebigen LED-Bändern spannende Raumwir-
kungen erzeugen, z. B. mit indirekter oder schwe-
bender Beleuchtung in Deckenhöhe. Total im Trend 
sind z. B. auch Umrandungen für Schränke oder 
Flachbildfernseher, die eine angenehme Hinter-

Sieh die Welt in
Individuelle Beleuchtung

grundbeleuchtung erzeugen – fast wie im Kino. 
Oder du setzt Akzente in Glasvitrinen oder Küchen-
schränken. Auch als Beleuchtung von Stolperfallen 
an Treppen oder in Fluren oder um Licht in dunkle 
Schränke zu bringen, eignen sich LED-Bänder 
perfekt. Und das Beste: farbwechselnde LED-
Bänder erlauben dir außerdem das Spiel mit Farben 
im Raum, von aktivierendem Rot über freundliches 
Gelb bis hin zu entspannendem Blau.

Setze dein Zuhause mit LED-Bändern in Szene



Sensor für musikgesteuerten 
Farbwechsel

LED-Band *
für außen, 5 m, mit Silikonbeschichtung, mit Fernbedienung, 150 LEDs, max. 
24 W, 16 Farben, 4 Farbprogramme, 9 Helligkeits stufen, einmalig kürzbar, 
Schutzart IP44, Zuleitung ca. 1,5 m, Art.-Nr. 9250341

LED-Band, warmweiß *
für innen, 5 m, 300 LEDs, 14 W, 1.600 lm, warmweiß (3.000 K), fl exibel, 
selbstklebend, Art.-Nr. 9770165

LED-Band *
für innen, 5 m, mit musikgesteuertem Farbwechselmodus, mit Fernbedienung, 
150 LEDs, max. 24 W, 8 Farben, fl exibel, selbstklebend
Art.-Nr. 9770103

LED-Band *
für innen, 5 m, mit Fernbedienung, max. 19 W, max. 3.000 lm, mit 
Farbtemperatursteuerung, mit warmweißen und kaltweißen LEDs
Art.-Nr. 9770164
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LED-Panel „Calida 
Switch Tone“ **

tint LED-Panel 
„white+color“ **

* Die Angaben beziehen sich auf Messungen des gesamten Lichtstromes der Leuchte.    ** Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)
*** Einschränkungen bei einzelnen Diensten möglich, aktuelle Infos fi ndet du unter mueller-licht.de

direktes
Licht

indirektes
Licht

dimmbar und mit Farbtemperatursteuerung, 
2.700 - 6.500 K, praktische Gruppenfunktion 
und Nachtmodus, inkl. Fernbedienung 
120 x 30 cm, 36 W, 3.000 lm, Art.-Nr. 9190976
60 x 30 cm, 24 W, 1.800 lm, Art.-Nr. 9190977
60 x 60 cm, 36 W, 3.000 lm, Art.-Nr. 9190978
45 x 45 cm, 24 W, 1.800 lm, Art.-Nr. 9190979
30 x 30 cm, 18 W, 1.200 lm, Art.-Nr. 9190980
Ø 40 cm, 24 W, 1.800 lm, Art.-Nr. 9190981
Ø 55 cm, 36 W, 3.000 lm, Art.-Nr. 9190982

1. tint „white+color“-Starter-Set **, 2er-Set mit
Fernbedienung, 1.800 - 6.500 K + RGB, E27 / 9 W (60 W), 
806 lm, Art.-Nr. 9240794
tint „white+color“ **, mit Farbtemperatursteuerung und 
farbigem Licht, 1.800 - 6.500 K, Art.-Nr. 9240786
2. Birnenform, E27 / 9 W (60 W), 806 lm
3. Kerzenform, E14 / 5,8 W (40 W), 470 lm
4. Refl ektor, GU10 / 6 W (30 W), 350 lm

5. tint Smart Switch **, Funkschalter zur Einbindung 
vorhandener Leuchten in das tint-System 
Art.-Nr. 9240797
6. tint Fernbedienung **, schwarz oder weiß
Art.-Nr. 9240791

direktes und indirektes Licht, mit 
Farbtemperatursteuerung und 
farbigem Licht, 1.800 - 6.500 K + RGB, 
inkl. Fernbedienung 
120 x 30 cm, 36 W, 2.000 lm *
Art.-Nr. 9190971
60 x 30 cm, 24 W, 1.400 lm *
Art.-Nr. 9190972
60 x 60 cm, 36 W, 2.000 lm *
Art.-Nr. 9190973
45 x 45 cm, 24 W, 1.700 lm *
Art.-Nr. 9190974
30 x 30 cm, 18 W, 1.400 lm *
Art.-Nr. 9190975
Ø 45 cm, 30 W, 1.800 lm *
Art.-Nr. 9240881 

Superwarmweiß - tageslichtweiß + 
RGB (16 Millionen Farben)

tint white+color

Gateway

Unsere Partner

tint ist das smarte Lichtsystem von MÜLLER-LICHT, das gleichzeitig einfach und intelligent ist. Egal, ob unkompliziert 
per Fernbedienung, per Sprachsteuerung oder eingebunden in Smarthome-Systeme dank der Kompatibilität mit vielen 
anderen Systemen ist tint einfach, smart und zukunftssicher.

Eindrehen, fertig, los!

Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter mueller-licht.de

1 2

3

4

5

6

Weitere Artikel zum 
Thema fi ndest du unterThema fi ndest du unter

toom.de/tint

***
Funktioniert 
mit Philips 

Hue, Magenta 
SmartHome oder 

Samsung 
SmartThings



Deckenleuchte „Ponts“
Kunststoff, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 18 W, 
2.000 lm, warmweiß (3.000 K), 12 x 45 cm (HxØ)
schwarz, Art.-Nr. 9241353 49,99
taupe, Art.-Nr. 9241352 49,99

Pendelleuchte „Hostel“
Stoffschirm, höhenverstellbar, geeignet für 
Leuchtmittel E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), 
80 x 150 x 20 cm (BxHxT)
2-fl ammig, schwarz, Art.-Nr. 9181143 79,99
2-fl ammig, taupe, Art.-Nr. 9181142 79,99

Pendelleuchte „Hostel“
Stoffschirm matt, höhenverstellbar, geeignet für 
Leuchtmittel E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), 
150 x 40 cm (HxØ)
1-fl ammig, schwarz, Art.-Nr. 9181144 54,99
1-fl ammig, taupe, Art.-Nr. 9181138 54,99

Reality Strahler „Tommy“
Metall, schwarz, Stoffschirm schwarz / gold, geeignet 
für Leuchtmittel E14 / max. 28 W (o. Leuchtmittel) 
4-fl ammig, 70 x 19 x 17,6 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 9181148 54,99
2-fl ammig, 28 x 19 x 17,6 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 9181147 29,99
1-fl ammig, 12 x 19 x 17,6 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 9181146 14,99

Die toom App ist der perfekte Begleiter 
fürs Selbermachen! Hier erhältst du alle 
Infos rund um deinen toom Baumarkt vor 
Ort und kannst durch unser umfangreiches 
Sortiment stöbern. Jetzt Angebote, unser 
Prospekt und vieles mehr in der toom App 
entdecken. Infos unter toom.de/app oder 
scanne direkt den QR-Code ein.

Jetzt downloaden!

Jetzt in deinem App-Store.Der Schlüssel zu 
deiner 
toom Welt.
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Reality Tischleuchte
Keramik, goldfarbig, Stoffschirm schwarz, geeignet 
für Leuchtmittel E14 / max. 40 W (o. Leuchtmittel)
Luxor, 26 x 18 cm (HxØ), Art.-Nr. 9181149 19,99
Pineapple, 35 x 20 cm (HxØ), Art.-Nr. 9181151 24,99

Tischleuchte „Hostel“
Stoffschirm, schwarz, matt, geeignet für 
Leuchtmittel E27 / max. 40 W (o. Leuchtmittel),
33 x 20 cm (HxØ) 
Art.-Nr. 9181145 34,99

Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter trio-leuchten.de
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4-� ammig

Hängeleuchte 
geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 60 W 
 (o. Leuchtmittel), max. Abhanglänge 110 cm 
4-fl ammig, Länge ca. 70 cm 
Art.-Nr. 9200841 89,99
6-fl ammig, Länge ca. 100 cm
Art.-Nr. 9210474 109,99

Wandleuchte 
geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 
10 W (o. Leuchtmittel)
1-flammig, Art.-Nr. 9200845 24,99

Stehleuchte
geeignet für Leuchtmittel
E27 / max. 10 W (o. Leuchtmittel), 
Höhe ca. 166,5 cm 
2-fl ammig, Art.-Nr. 9170517 89,99

Leuchten-Serie
„Townshend“
Stahl, Holz, schwarz, braun, ohne Leuchtmittel

Deckenleuchte 
geeignet für Leuchtmittel E27 / max. 
60 W (o. Leuchtmittel), Länge ca. 55 cm 
3-fl ammig, Art.-Nr. 9200855 69,99

Tischleuchte
geeignet für Leuchtmittel
E27 / max. 10 W (o. Leuchtmittel), 
Höhe ca. 50 cm, mit Schalter 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9210473 39,99

Leuchten-SerieLeuchten-Serie
„Townshend“„Townshend“



3-� ammig

rustikaler Look

Hängeleuchte „Oldbury“
Stahl, Holz, schwarz, braun rustikal, geeignet für Leuchtmittel E27 /max. 60 W
(o. Leuchtmittel), Länge 118 cm, max. Abhanglänge 110 cm 
2-fl ammig, Länge ca. 86 cm 
Art.-Nr. 9200854 139,99
3-fl ammig, Länge 118 cm 
Art.-Nr. 9200881 159,99

Hängeleuchte 
„Townshend 4“
Stahl, antikbraun, geeignet für Leucht-
mittel  E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), 
Länge ca. 100 cm, max. Abhanglänge 
110 cm, 6-flammig 
Art.-Nr. 9200846          169,99
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Warm oder kalt?

Die Lichtfarbe ist ganz entscheidend für das 
Wohlbefi nden im Raum. Während du mit war-
men Lichtfarben eine gemütliche Atmosphäre 
im Wohn- und Schlafbereich zauberst, eignen 
sich kältere Lichtfarben für die Arbeits- oder 
Bürobeleuchtung. Die Kelvin-Angabe gibt dir 
Aufschluss darüber, wie warm oder kalt ein Licht 
wirkt. Je höher der Kelvin-Wert, desto kälter 
wird das Licht empfunden. Bis 3.000 K ist das 
Licht warmweiß, ab 5.300 K beginnt das kühlere 
Tageslichtweiß.

Welches Licht passt 
für dich?
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Decken- und Wandleuchte „Frames“ *
Metall, Kunststoff, chrom-alu, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 
57 W, 1.300 lm, warmweiß (3.000 K), in Stufen dimmbar via Wandschalter, 
inkl. Memoryfunktion, drehbar, 72,4 x 72,4 x 80 cm (LxBxH) 
Art.-Nr. 9241105 169,99

Decken- und Wandleuchte „Frames“ *
Metall, Kunststoff, chrom-alu, mit fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 19,6 W, 1.500 lm, warmweiß 
(3.000 K), in Stufen dimmbar via Wandschalter, inkl. 
Memoryfunktion, drehbar, 35,8 x 26 x 7,5 cm (LxBxH) 
Art.-Nr. 9241110 79,99

Deckenleuchte „Frames“ *
Metall, Kunststoff, nickelfarben, matt, inkl. fest verbautem LED-Leuchtmittel 
56 W, 1.500 lm, warmweiß (3.000 K), in Stufen dimmbar via Wandschalter, inkl. 
Memoryfunktion, Ø 52,5 cm, Höhe 9,5 cm 
Art.-Nr. 9241107 149,99

Decken- und Wandleuchte „Frames“ *
Metall, Kunststoff, chrom-alu, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 43,8 W, 
3.300 lm, warmweiß (3.000 K), in Stufen dimmbar via Wandschalter, inkl. 
Memoryfunktion, drehbar, 92,8 x 26 x 9,6 cm
Art.-Nr. 9241109 149,99

Decken- und Wandleuchte „Frames“ *
Metall, Kunststoff, chrom-alu, mit fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 19,6 W, 1.200 lm, warmweiß 
(3.000 K), in Stufen dimmbar via Wandschalter, inkl. 
Memoryfunktion, drehbar, 38 x 31 x 7,5 cm (LxBxH) 
Art.-Nr. 9241112 79,99

Decken- und Wandleuchte „Frames“ *
Metall, Kunststoff, chrom-alu, mit fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 14,5 W, 700 lm, warmweiß 
(3.000 K), in Stufen dimmbar via Wandschalter, 
inkl. Memoryfunktion, 28 x 23,8 x 6 cm (LxBxH) 
Art.-Nr. 9241115 79,99

Decken- und Wandleuchte „Frames“ *
Metall, Kunststoff, chrom-alu, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 43,8 W, 
1.500 lm, warmweiß (3.000 K), in Stufen dimmbar via Wandschalter, inkl. 
Memoryfunktion, drehbar, 65,6 x 52 x 9,6 cm (LxBxH)
Art.-Nr. 9241108 159,99

Decken- und Wandleuchte „Frames“ *

Leuchten-Serie „Frames“



Badleuchten

Spiegelleuchte *
Metall, Kunststoff, chromfarben, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 8 W, 
780 lm, neutralweiß (4.000 K), inkl. Aufbau und Spiegelklemme, 
Schutzart IP44, 60 x 10,3 x 3,6 (LxBxH) 
Art.-Nr. 9261492 59,99

Deckenleuchte *
Kunststoff, Metall, weiß / chromfarben, mit fest 
verbautem LED-Leuchtmittel 18 W, 1.850 lm, 
neutralweiß (4.000 K), Schutzart IP44, Ø 35,5 cm, 
Höhe 6,5 cm 
Art.-Nr. 9261503 69,99

Deckenleuchte „Elipso“ *
Kunststoff, Metall, weiß, mit fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 12 W, 1.200 lm, neutralweiß 
(4.000 K), mit Sternendekor, Ø 28 cm, Höhe 9,5 cm 
Art.-Nr. 9261501 29,99

Spotleuchte *
Metall, chromfarben, inkl. LED-Leuchtmittel 
2 x GU10, 4 W, 400 lm, warmweiß (3.000 K), 
Strahler dreh- und schwenkbar, Schutzart IP44, 
27,5 x 8 x 12,3 cm (LxBxH) 
2-fl ammig, Art.-Nr. 9261496 44,99
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Panelleuchten

Farbwechsel-
funktionPanelleuchte *

Kunststoff, Metall, weiß, mit fest verbautem 
LED-Leuchtmittel 15 W, 1.800 lm, mit Farb-
temperatursteuerung (3.000 K - 6.500 K) 
und Farbwechselfunktion (RGB), mit Fernbe-
dienung, Nachtlichtfunktion, Timerfunktion, 
29,5 x 29,5 x 6,5 cm (LxBxH) 
Art.-Nr. 9191012 49,99

Licht für jede Stimmung und alle Bedürfnisse 
Mit RGB-Beleuchtung können Millionen verschiedener 
Lichtfarben erzeugt werden. Die Farbtemperatur lässt 
sich unkompliziert einstellen und ermöglicht es so, ganz 
gezielt Stimmungslichter zu erzeugen. Ob eine romanti-
sche Atmosphäre für ein gemeinsames Abendessen mit 
dem Herzblatt, eine entspannende Hintergrundbeleuch-
tung für den Feierabend oder anregende Ausleuchtung 
für einen Abend mit Freunden: Den Möglichkeiten sind 
nahezu keine Grenzen gesetzt.  

Panelleuchte *
Kunststoff, Metall, Sternenhimmel, rahmen-
los mit Leuchtkante, weiß, mit fest verbautem 
LED-Leuchtmittel, mit Farbtemperatursteuerung 
(3.000 - 6.500 K), dimmbar, mit Fernbedienung 
29,5 x 29,5 x 6,1 cm (LxBxH), 15 W, 1.600 lm
Art.-Nr. 9191010 44,99
45 x 45 x 6,9 cm (LxBxH), 24 W, 2.400 lm
Art.-Nr. 9191007 69,99

RGB-Funktion

Badleuchte *
Kunststoff, chromfarben, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel, neutralweiß 
(4.000 K), Schutzart IP44 
1. 61,5 x 8,7 x 5,2 cm (LxBxH), 10 W, 1.200 lm 
Art.-Nr. 9261489 59,99
2. 37,5 x 8,7 x 5,2 cm (LxBxH), 8 W, 720 lm 
Art.-Nr. 9261488 49,99

1

2

Farbmillionär!Werde 

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter briloner.de



* bis auf Art.-Nr. 9210653: 3 x GU10 / 5 W, 350 lm, Energieeffi zenzklasse G
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Gut zu wissen

•  Kein Trafo notwendig
•  LED mit natürlicher Lichtwirkung
•  Bis zu 25.000 Stunden Leuchtdauer
• Mit austauschbarem Leuchtmittel

83 mmØ 86 mm Bohr-Ø 68 mm

ca. 85 mm ca. 70 mm
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Ein- und ausschalten 
mit gewöhnlichem Lichtschalter

Stufenlos dimmbar 
mit Dimmer

In 3 Stufen dimmbar mit 
gewöhnlichem Lichtschalter

1 2 3 4 5

Einbauleuchten, 3er-Set
Metall, rund oder eckig, inkl. LED-Leuchtmittel, 3 x GU10 / 4,8 W, 350 lm*, warmweiß (3.000 K), Schutzart IP23, Leuchten-Ø 86 mm oder 83 x 83 mm, 
Einbau-Ø 68 mm, Einbautiefe 70 mm, schwenkbar

*

1. nickelfarben, matt, Art.-Nr. 9210594 
2. weiß, Art.-Nr. 9210595 
3. verchromt, Art.-Nr. 9210593 
4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210592 
5.  nickelfarben, matt, 

eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210574 

1. nickelfarben, matt, Art.-Nr. 9210647 
2. weiß, Art.-Nr. 9210649 
3. verchromt, Art.-Nr. 9210646 
4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210645 
5.  nickelfarben, matt, 

eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210648

dimmbar mit handelsüblichen Dimmern 
von 100 % bis 5 % Helligkeit

1. nickelfarben, matt, Art.-Nr. 9210652 
2. weiß, Art.-Nr. 9210654 
3. verchromt, Art.-Nr. 9210650 
4. aluminiumfarben, Art.-Nr. 9210651 
5.  nickelfarben, matt, 

eckig, 83 x 83 mm, Art.-Nr. 9210653 

Dimmstufen 100 %, 50 %, 20 %

Einbauleuchten, 3er-Set
Metall, weiß, nickelfarben, matt, verchromt, schwenkbar, inkl. 
LED-Leuchtmittel, 3 x GU10 / 2,9 W, 210 lm, warmweiß (3.000 K), 
Leuchten-Ø 86 mm, Einbau-Ø 68 mm, Einbautiefe mind. ca. 60 mm, 
Art.-Nr. 9210642



Strahler-Serie „Alexa“ 
Metall, inkl. LED-Leuchtmittel, GU10 / 4,8 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K) 
1er-Spot, Art.-Nr. 9181094 
3er-Schiene, Art.-Nr. 9181096
6er-Schiene (o. Abb.), Art.-Nr. 9181097

2er-Schiene, Art.-Nr. 9181095 
4er-Schiene, Art.-Nr. 9181100 

Strahler-Serie „Alice“
Metall, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 4,8 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K) 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9181039
3-fl ammig, Art.-Nr. 9181041
6-fl ammig, Art.-Nr. 9181086

2-fl ammig, Art.-Nr. 9181040
4-fl ammig, Art.-Nr. 9181089

Strahler-Serie „Sonja“ **
Metall, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 4,8 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K) 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9181061
2-fl ammig, Art.-Nr. 9181063 
3-fl ammig, Art.-Nr. 9181012 

Strahler-Serie „Ines“ **
Metall, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 4,8 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K) 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9181010
2-fl ammig, Art.-Nr. 9181053

Strahler-Serie „Cosima“ **
Metall, Glas, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 4,8 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K)
1-fl ammig, Art.-Nr. 9181072 
2-fl ammig, Art.-Nr. 9181037 

Strahler-Serie „Elli“ **
Metall, Glas, inkl. LED-Leuchtmittel GU10 / 4,8 W, 350 lm, warmweiß (3.000 K) 
1-fl ammig, Art.-Nr. 9181036
2-fl ammig, Art.-Nr. 9181009
4-fl ammig, Art.-Nr. 9181042

10
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** Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter toom.de/leuchtmittel
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3-fl ammig, Art.-Nr. 9181054
4-fl ammig, Art.-Nr. 9181055

3-fl ammig, rund, Art.-Nr. 9181064
4-fl ammig, Art.-Nr. 9181065

3-fl ammig, Art.-Nr. 9181038
4-fl ammig, Art.-Nr. 9181074



* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)106
Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt abrufbar unter steinel.de

Sensor-Außenleuchte „XLED One S“ *
Aluminium, Glas, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 23,5 W, 2.550 lm, 
warmweiß (3.000 K), Erfassungswinkel 180°, max. Reichweite 12 m, Leucht-
dauer einstellbar 8 Sek. - 35 Min.
anthrazit, Art.-Nr. 9180928 59,99
weiß, Art.-Nr. 9180929 59,99
  

ideal für Flure, 
Dielen, Treppenhäuser 

oder Bäder

1/2Sensor-
Außenleuchte 
„L 22 S“ *
Edelstahl und Kunststoff, opal, 
1x E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), 
integrierter Hochfrequenzsensor 
mit 90°- Erfassungswinkel, 
Reichweite bis 10 m, Zeit- und 
Dämmerungsschwelle einstellbar, 
ca. 8,9 x 16,2 x 28,6 cm (LxBxH), 
auch in anthrazit erhältlich
Art. Nr. 9700122   

59,99

1. Sensor-Innenleuchte „RS 16 L“
Kunststoff, Glas, opal, 1 x E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), mit 
Hochfrequenz-Bewegungsmelder, 360°-Erfassungswinkel, stufen-
lose elektronische Reichweiteneinstellung von 3 bis 8 m, Zeit- und 
Dämmerungsschwelle einstellbar, Ø 27,5 cm
Art.-Nr. 9700284 39,99

2. Sensor-Innenleuchte „RS 16 LED“ * 
Kunststoff, Glas, opal, inkl. fest verbauter LED-Leuchtmittel 9,5 W, 840 lm, 
warmweiß (3.000 K), integrierter Hochfrequenzsensor mit 360°-Erfassung, 
Reichweite 3 bis 8 m, Zeit- und Dämmerungsschwelle einstellbar
Art.-Nr. 9700137 52,99

Sensor-Außenstrahler „LS 150 LED“ *
Aluminium, Glas, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 20,5 W, 1.760 lm, 
neutralweiß (4.000 K), Erfassungswinkel 240°, Reichweite max. 12 m, 
Zeit- und Dämmerungsschwelle einstellbar, intelligentes Kühlsystem
schwarz, Art.-Nr. 9170534 69,99
weiß, Art.-Nr. 9170533 69,99

Sensor-Außenstrahler „LS 150 LED“ *
Aluminium, Glas, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 20,5 W, 1.760 lm, 

Sensor-Außenleuchte „L 910 LED“
Aluminium, Kunststoff, mit fest verbautem LED-
Leuchtmittel 11 W, 755 lm, warmweiß (3.000 K), 
Erfassungswinkel 180°, Reichweite max. 12 m, 
Zeit- und Dämmerungsschwelle einstellbar, 
Softlichtstart, Dauerlicht 4 Std. schaltbar, vernetzbar 
mit weiteren Leuchten über Kabel, Sensor fast 
unsichtbar integriert, Effektlicht an der Wand  
silberfarben, Art.-Nr. 9170408 (o. Abb.) 84,99
anthrazit, Art.-Nr. 9170409 84,99

Softlichtstart, Dauerlicht 4 Std. schaltbar, vernetzbar 

84,99
84,99

Solar-Hausnummernleuchte „XSolar LH-N“ *
Edelstahl, Kunststoff, anthrazit, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 0,03 W, 
neutralweiß (4.000 K), Lebensdauer ca. 50.000 Std., mit Dämmerungsschalter, 
inkl. Hausnummern-Aufkleber
Art.-Nr. 9170526 79,99



107

Au
ße

nl
eu

ch
te

n

Außenleuchten-Serie „Amsterdam“ * 
Aluminium, Kunststoff, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 10 W, 600 lm, 
warmweiß (3.000 K), Schutzart IP44
1. Wandleuchte, ca. 24,5 cm (H) 
Art.-Nr. 9170483
2. Wegeleuchte, ca. 44 cm (H) 
Art.-Nr. 9170490

3. Wegeleuchte, ca. 76 cm (H)
Art.-Nr. 9170489

Außenleuchten-Serie „Bornholm“ *
Edelstahl, Kunststoff, Schutzart IP44, 1 x E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel)
1. Wandleuchte, ca. 40 cm (H)
Art.-Nr. 9290007
2. Wegeleuchte, ca. 45 cm (H)
Art.-Nr. 9290008

3. Wegeleuchte, ca. 110 cm (H)
Art.-Nr. 9290011

Außenleuchten -Serie „Stockholm“ *
Aluminium, dunkelgrau, mit fest verbauten LEDs, 550 lm, 7 W,  warmweiß 
(3.000 K)
1. Wandleuchte, Höhe ca. 25 cm
Art.-Nr. 9290145
2. Wegeleuchte, Höhe ca. 44 cm
Art.-Nr. 9290329

1

2

3

3. Wegeleuchte, Höhe ca. 76 cm
Art.-Nr. 9290234
4. Wandleuchte, 2 x 350 lm, 6,2 W
Art.-Nr. 9290347

ca
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Außenleuchten-Serie „Inox“ * 
Edelstahl, 1 x E27 / max. 60 W (o. Leuchtmittel), Höhe ca. 34 cm 
1. Wandleuchte 
Art.-Nr. 9290003
2. Wandleuchte, Erfassungswinkel 115°, Reichweite 
bis 8 m, Lichtempfi ndlichkeit und Leuchtdauer einstellbar 
Art.-Nr. 9290006 

1

2

Wandstrahler 
„Nizza“ *
Aluminium, Kunststoff, mit Bewegungsmelder, 
Erfassungswinkel 110°, Reichweite max. 8 m, Leucht-
dauer regulierbar, mit fest verbautem LED-Leuchtmittel 
20 W, 910 lm, warmweiß (3.000 K), Schutzart IP54, 
Strahlerkopf neigbar, Höhe 32,7 cm 
weiß, Art.-Nr. 9170472
schwarz, Art.-Nr. 9170471  

LED-Ring schaltet sich 
bei Dämmerung ein und 
bei Sonnenaufgang aus.

10
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Energieeffi zienzlabel und Produktdatenblatt 
abrufbar unter toom.de/leuchtmittel



Mach’s dir in deinem Zuhause so richtig gemütlich! Was unbedingt dazugehört? Die 
kleinen Dinge, die deine vier Wände in dein Heim verwandeln: Vorhänge, Rollos oder 
Jalousien, die dir Privatsphäre schenken und dich gleichzeitig vor der Sonne schützen, 
Kissen, Bilder und Uhren, die für Gemütlichkeit sorgen und ein echter Blickfang sind. 
Kreiere dein persönliches Ambiente! Inspirationen fi ndest du auf den nächsten Seiten.



Video-Beratung 1 17
Kissen & Decken 1 18
Kunstdrucke 120
Bilderrahmen / Uhren 122

Ösenschals & Vorhänge 1 10
Rollos / DIY-Idee 
Raumtrenner 1 12
Jalousien & Plissees / 
Folien 1 14
Bistrogardinen / 
Schiebevorhänge 1 16

Vorhänge & Dekoration

Vo
rh

än
ge

 &
 D

ek
or

at
io

n

109

dein Zuhause!
Vorhang auf für 



„Lino“, rosa

110
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Weitere Gardinen fi ndest du unter

toom.de/gardinen

1. Schlaufenschal „Farina“
halbtransparent, leichter Vorhang mit fein gedruckten Blütenranken, 
verdecktes Schlaufenband, inkl. Bügelband zum individuellen Kürzen, 
140 x 255 cm (BxH), weiß-grau 
Art.-Nr. 6700817 29,99

2. Ösenschal „Jungle“ *
bedruckt mit Dschungelblättern und paradiesischen Vögeln, Metallösen, inkl. 
Bügelband zum individuellen Kürzen, 140 x 255 cm (BxH) 
Art.-Nr. 6700771 32,99

3. Ösenschal „Jonte“ *
elegante Scherli-Streifen, wechselnd zwischen transparenten und blick-
dichten Abschnitten, Metallösen, inkl. Bügelband zum individuellen Kürzen, 
140 x 255 cm (BxH), grau 
Art.-Nr. 6700816 34,99

„Lino“ rosa

Farben

petrol grau brauntaupe

weiß mint rosa anthrazit

Ösenschal „Lino“
blickdichter Vorhang mit leinenartiger Ober fl ächen struktur, Uni-Farbtöne, 
pfl egeleicht, Metallösen, inkl. Bügelband zum individuellen Kürzen, 
140 x 255 cm (BxH)

taupe, Art.-Nr. 6700711  39,99
petrol *, Art.-Nr. 6700179  39,99
grau, Art.-Nr. 6700606 39,99
braun, Art.-Nr. 6700178 39,99

weiß, Art.-Nr. 6700810  39,99
mint, Art.-Nr. 6700811  39,99
rosa, Art.-Nr. 6700820  39,99
anthrazit, Art.-Nr. 6700772 39,99



„Midnight“, weiß

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Verdunklungsvorhang 
„Midnight“
blickdicht, Grundgewebe aus Blackout-Verdunklungsstoff, bietet 
eine 98%ige Verdunklung, pfl egeleichter Stoff mit eleganter, leicht 
glänzender Oberfl äche, mit verdeckten Schlaufen und Kräuselband, 
individuell kürzbar, 140 x 255 cm (BxH)

Vorhang „Sunny“ *
blickdicht, Jacquard-Stoff im Rautendesign, 
fertig zum Aufhängen, mit verdeckten Schlaufen 
und Bleistiftfaltenband, inkl. Bügelband zum 
individuellen Kürzen, 140 x 255 cm (BxH), 
curryfarben 
Art.-Nr. 6700814 37,99

Vorhang „Sundown“ * 
grau oder beige, aus echtem Blackout-Verdunk-
lungsstoff, mit zusätzlichem Fadensystem, bietet 
eine 98%ige Verdunklung, pfl egeleichter Stoff, 
leinenartige Oberfl ächenstruktur, mattes Gewebe, 
mit verdeckten Schlaufen und Kräuselband, 
140 x 255 cm (BxH), z. B. grau
Art.-Nr. 6700696 49,99

Vorhang „Fluffy Dots“ *
transparent, fl uffi ge Bommeln als Allover-Design, 
verspielte Optik, neutrale Farbe, fertig zum 
Aufhängen, mit verdeckten Schlaufen und Blei-
stiftfaltenband, inkl. Bügelband zum individuellen 
Kürzen, 140 x 255 cm (BxH), weiß
Art.-Nr. 6700809 29,99

rot *, Art.-Nr. 6700692 34,99
grau, Art.-Nr. 6700694 34,99
petrol, Art.-Nr. 6700812 34,99

weiß, Art.-Nr. 6700775 34,99
schwarz, Art.-Nr. 6700813 34,99
mint, Art.-Nr. 6700818 34,99

mint

graurot

schwarz

Farben

petrol

weiß
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auch bestens geeignet 
für den Einsatz im 

Schlafzimmer



Easyfi x-Rollo
lichtdurchlässig, mit Seitenzuggetriebe, rechts oder links montierbar, Mini-
Rollowelle, Ø 18 mm, Kleben oder Klemmen für einfache Montage auf dem 
Fensterfl ügel, Klemmträger verstellbar (15 - 22 mm), Schraubmontage möglich, 
verschiedene Dekore und Größen
„Uni“
Stoff 100 % Polyester,
z. B. weiß, 60 x 150 cm (BxH)
Art.-Nr. 6388327 18,99

„Naturoptik“ *
Stoff 25 % Polyester, 75 % Papier,
z. B. black & white, 60 x 150 cm (BxH) 
Art.-Nr. 6400065 24,99

Easyfi x-Doppelrollo *
segmentweise gewebter Stoff für verstellbare Lichtdosierung, Mini-Rollowelle, 
Ø 18 mm, Kleben oder Klemmen für einfache Montage auf dem Fensterfl ügel, 
Klemmträger verstellbar (15 - 22 mm), Schraubmontage möglich, Seitenzugge-
triebe wahlweise rechts oder links montierbar, verschiedene Farben und Größen,
z. B. 60 x 150 cm (BxH)
cremefarben, Art.-Nr. 6400049 34,99
moccafarben, Art.-Nr. 6400053 34,99
Karo, weiß, Art.-Nr. 6400557 (o. Abb.) 36,99

Gardinenstangen-Set „Sol“
Metall, Edelstahloptik, weiß, schwarz-
nickelfarben, 1-Lauf, ausziehbar, inkl. 
3 offenen Trägern, Länge 120 - 210 cm 
oder 190 - 340 cm, z. B. Edelstahloptik 
Art.-Nr. 6371031 ab 19,99
Endknopf „Kappe“ je 6,99
Endknopf „Zylinder“ je 6,99
Endknopf „Ball“ je 6,99

moccafarben cremefarben

112

Plissee-Maßanfertigung
Unbegrenzte Möglichkeiten und perfekt im Detail: Plisseeanlagen 
sind echte Problemlöser, z. B. für Wintergärten oder Dachschrägen. 

Rollo-Maßanfertigung
Ein echter Klassiker – fl exibel und funktional. Optimalen Sicht- und Sonnenschutz 
bietet dir das Rollo auf Maß. Das umfangreiche Sortiment lässt sich individuell 
und vielfältig anpassen. So passt das Rollo einfach immer perfekt – egal wo. 

Bestimmt lässt auch du gern die Sonne in dein Leben. Doch manchmal darf es auch etwas weniger sonnig 
sein, z. B. im Schlafzimmer. Für genau diese Räume gibt es tolle Sonnenschutzsysteme in Form von Rollos 
oder Plissees, die sich perfekt an deine Fenster anpassen lassen. Bei uns fi ndest du für jede architektonische 
Besonderheit eine individuelle, maßgeschneiderte Lösung. So kannst du Sonnenschutzsysteme auch an 
Dreieck-, Trapez-, Bogen- oder Rundfenstern ohne Probleme installieren.

Bei toom kannst du hierbei aus einer großen Auswahl aus Stoffqualitäten und Designs auswählen und 
vereinst Funktionalität und Style ganz nach deinem Geschmack. Entscheide stilvoll selbst, wie viel Licht 
du in deine Zimmer lassen willst.

Für ein schattiges Plätzchen

Sonnenschutz nach Maß
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* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

DIY-Raumtrenner mit beweglichen Lamellen
Schritt-für-Schritt-Anleitung
Ein großer Raum ist toll, kann aber schnell ungemütlich wirken, insbesondere wenn verschiedene 
Lebensbereiche dort Platz fi nden sollen. Ein Raumtrenner schafft nicht nur die optische Abgrenzung, 
sondern ist auch ein stylisches Statement. Echte skandinavische Gemütlichkeit ist nur ein paar Holz-
latten entfernt. Leg los!

Schritt 3 Montieren

Die Schrauben mit einer Unterlegscheibe an den 
Rahmenstücken zur späteren Lamellenbefesti-
gung ansenken, danach je eine kurze und eine 
lange Rahmenseite miteinander verleimen. Die 
Lamellen mit je zwei Unterlegscheiben einseitig 
am Rahmen verschrauben. Die zweite lange 
Rahmenseite montieren und mit den Lamellen 
verschrauben. Zum Schluss Scharniere und 
Filzgleiter anbringen.

So leicht geht’s!

Schritt 1 Zuschneiden

Alle Bauteile für den Rahmen und die einzelnen 
Lamellen mit der Kappsäge zuschneiden und 
die Schnittkanten mit Schleifpapier glätten. 
Gegebenenfalls auch die Oberfl äche nach 
Belieben bearbeiten.

Schritt 2 Bohren & 
lackieren

Die Bohrlöcher am Rahmen zur Befestigung der 
Lamellen in regelmäßigen Abständen einzeich-
nen, ebenso die Bohrlöcher in den Lamellen, 
dabei auf die Zentrierung achten. Damit die 
Unterlegscheiben und Senkschrauben später 
unsichtbar bleiben, die Bohrlöcher auf der 
Außenseite des Rahmens versenken.
Im Anschluss alle Teile in deiner Wunschfarbe 
lackieren.

Werkzeug: 
Kappsäge, Maßstab, Bleistift, Schraub-
zwingen, Forstner-Bohrer 15 mm, 
Akkuschrauber, Holzbohrer 3 mm, 
Pinsel, Farbroller, Schleifpapier oder 
Deltaschleifer, idealerweise Stand-
bohrmaschine

Das Selbermacher-Video von toom
Mehr Hygge in deinem Heim! Wie ein selbst gebauter Raumteiler das 
schafft, zeigt dir unser Experte im toom Selbermacher-Video.

toom.de/raumtrenner
Jetzt Videoanleitung online anschauen unter

Schwierigkeit



blauweiß

Farben  Alu-Jalousie 
 25-mm-Aluminiumlamellen, Bedienung 
rechts, Höhe stufenlos verstellbar, inkl. 
Befestigungsmaterial, verschiedene 
Größen und Farben, z. B. silberfarben, 
60 x 140 cm (BxH)
Art.-Nr. 6400187 12,99

individuelle 
Lichtregulierungsilberfarben

Farben

grün beige blau

Dekore

Blattmotiv gepunktet

bedruckt

individuell
verstellbar

individuell
verstellbar

Farben

hellgrau
dunkel-
grau beige

Klemm-Rollo 
 lichtdurchlässig, mit Seitenzuggetriebe, rechts /
links montierbar, einfache Montage durch Kleben 
oder Klemmen, Höhe ca. 150 cm, verschiedene 
Breiten, z. B. weiß, 60 x 150 cm (BxH)
Art.-Nr.  6400583   12,99

weiß Zweigmotiv

Bedrucktes Plissee *
 lichtdurchlässig, bedruckt, verspannt mit 
2 Bedienschienen, inkl. Klemm träger, verschiedene 
Breiten, Höhe ca. 130 cm, z. B. 50 x 130 cm (BxH)
Art.-Nr. 6370993 19,99

Plissee
 lichtdurchlässig, inkl. Klemm träger, Höhe ca. 130 cm, 
verschiedene Breiten, z. B. weiß, 50 x 130 cm (BxH)
Art.-Nr. 6401426 14,99

weiß
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du willst.
Sonne, so viel 



Deko nicht im Lieferumfang enthalten    
* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Glasdekorfolie „Static“
Sichtschutz und Dekoration zugleich, transpa-
rente Folien in attraktiven Designs, die ohne 
Kleber auf glatten Glasoberfl ächen haften, ein-
fach anzubringen, rückstandsfrei entfernbar und 
wiederverwendbar,  verschiedene Abmessungen

Design-Klebefolien
ideal zum Dekorieren, Renovieren und Modernisieren, einfache und schnelle 
Verarbeitung, verschiedene Designs und Abmessungen

Sonnenschutzfolie 
statisch haftend oder selbstklebend, wirksamer 
Hitzeschutz an Fenstern und Glastüren, für ange-
nehme Raumtemperaturen und Schutz vor Blen-
dung an heißen Sommertagen, die Folie schützt 
zu 99 % vor UV-Strahlungen

Tönungsfolie
statisch haftend, Schutz vor Blendung und stören-
dem Lichteinfall, die Tönungsfolie hat eine Wärme-
rückweisung von 60 % und schützt außerdem zu 
99 % vor UV-Strahlung, z. B. 200 x 90 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360520 

Spiegel-Sichtschutzfolie
selbstklebend, Sichtschutz durch Spiegeleffekt, be-
wahrt Privatsphäre, freie Sicht nach draußen, Alter-
native zu Jalousien und Vorhängen, UV-Schutz, 
z. B. 150 x 90 cm (LxB) 
Art.-Nr. 8360702 

selbstklebend 
z. B. 200 x 92 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360519 

statisch haftend
z. B. 200 x 90 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360752 

„Bamboo“
z. B. 150 x 67,5 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360465 
„Milky“
z. B. 150 x 90 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360634 

Glasdekorfolie „Static Premium“
hochwertige Glasdekorfolien vereinen moderne 
Designs mit dezentem Sichtschutz, die matt 
geprägte Oberfl äche schafft eine edle Optik, 
welche Echtglas zum Verwechseln ähnlich sieht
„Reispapier“
z. B. 150 x 45 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360607 
„Filippa“
z. B. 150 x 45 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360608 

„Milky“

„Milky“

„Reispapier“

„Reispapier“

„Filippa“„Filippa“

„Avellino Beton“

„Sonoma Eiche“, hell „Metallic-Spiegeleffektfolie“

„Bamboo“

„Bamboo“

Folien

„Avellino Beton“
z. B. 200 x 67,5 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360771 

„Sonoma Eiche“, hell
z. B. 200 x 45 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360779 

Metallic-Spiegeleffektfolie
z. B. 120 x 90 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360246 

„Ribbeck Oak“ (o. Abb.)
z. B. 200 x 67,5 cm (LxB)
Art.-Nr. 8360805 

Folie anlegen

gewünschte Fläche 
ausmessen

Folie mit dem Rakel glatt 
streichen

Folie mithilfe des Rückseiten-
papiers zurechtschneiden 

Mit der selbstklebenden Folie von d-c-fi x, 
verschönerst und renovierst du dein Zuhause 
kinderleicht. 

Schnell & einfach
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2

grau

Farben

beige

Bistrogardine 
„Basic“ *
transparent, aus hochwertigem 
Voile, Uni-Farbtöne, für Küchenfenster 
geeignet, mit Schlaufen-Aufhängung, 
48 x 140 cm (BxH)
weiß, Art.-Nr. 6700643 10,99 
beige, Art.-Nr. 6700742 10,99
grau *, Art.-Nr. 6700744 10,99

2. „Rosanna“ *
transparent, aus Raschelware, weiß, mit fl oralen Motiven, gewebte Ösen-Aufhängung, 
45 x 160 cm (BxH), Art.-Nr. 6700728 11,99

1. „Membran“ *
transparent, aus Raschelware, weiß, mit Netzstruktur-Design, gewebte Ösen-Aufhängung, 
45 x 160 cm (BxH), Art.-Nr. 6700732 9,99

3. „Espresso“
braun-offwhite, transparent, aus hochwertigem Voile, weiß, mit trendigen, aufwendig 
aufgestickten Café-Motiven, 140 x 48 cm (BxH), Art.-Nr. 6700161 16,99

Bistrogardinen
bieten einen leichten Sichtschutz und verdecken den unteren Teil des Fensters

Bistrogardine 

2. „Rosanna“ *
transparent, aus Raschelware, 
45 x 160 cm

1. „Membran“ *
transparent, aus Raschelware, 
45 x 160 cm

3. „Espresso“
braun-offwhite, transparent, aus hochwertigem Voile, weiß, mit trendigen, aufwendig braun-offwhite, transparent, aus hochwertigem Voile, weiß, mit trendigen, aufwendig 
aufgestickten Café-Motiven, 140 x 48 cm (BxH), Art.-Nr. 6700161 

Bistrogardinen
bieten einen leichten Sichtschutz und verdecken den unteren Teil des Fensters

„Basic“, weiß

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Farben

dunkel-
beige

grau

Schiebevorhang „Lino“ *
blickdicht, Uni-Farbtöne, leinenartige Oberfl ächenstruktur aus natürlich wirkenden 
Garnen, pfl egeleicht, ohne Paneelwagen, 60 x 245 cm (BxH)
dunkelgrau, Art.-Nr. 6720044 24,99
beige, Art.-Nr. 6720031 24,99
braun, Art.-Nr. 6720029 24,99

grau, Art.-Nr. 6720030 24,99
dunkelbeige, Art.-Nr. 6720045 24,99 

dunkelgrau, beige, braun

Vorhang „Hometime“ *
weiß oder grau, Jacquard-Vorhang, mit Wellenmuster, mit verdeckten Schlaufen 
und Kräuselband, 255 x 140 cm (HxB) 
weiß, Art.-Nr. 6700776 37,99
grau, Art.-Nr. 6700815 37,99

Farben

grau

weiß

3
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Du hast Fragen?
Chatte mit unseren Experten bequem von zu 
Hause und erhalte eine individuelle Beratung.

Die toom App:
Ob digitale Vorteils karte, das große toom 
Sortiment, Markt informationen oder DIY-
Inspirationen – all das fi ndest du in 
deiner toom App!  Jetzt downloaden! 
Weitere Infos fi ndest du unter 
toom.de/app

Folge uns:
Auf unseren Social Media Kanälen fi ndest 
du Inspirationen, Alltagshilfen und coole 
DIYs rund um Haus und Garten.

toom Apptoom App

So einfach geht's:
Starte die Videoberatung bequem von unserer Website und wähle 
zwischen einer Sofort-Videoberatung und einer Termin-Videobera-
tung. Bei dringenden Anfragen kannst du die Live-Videoberatung 
nutzen und wirst umgehend mit freien Marktmitarbeiter:innen 
verbunden und beraten. Im Anschluss kannst du die von unseren 
VideoberaterInnen empfohlenen Produkte direkt online bestellen 
oder in deinem Markt reservieren und abholen. 

Buche jetzt den passenden Termin für deine 
Videoberatung
Du möchtest dich zu einem Produkt beraten lassen, aber hast gerade 
keine Zeit? Kein Problem, du kannst dir ganz leicht einen Termin zur 
Videoberatung buchen. Gehe hierzu einfach auf unsere Videoberatung 
und wähle dort die Funktion „Termin buchen“. Nach dem Buchen des 
Termins erhältst du eine E-Mail mit einem Link für deinen 
individuellen Produkt-Beratungstermin. 

Weitere Infos zum Thema fi ndest du unter

toom.de/videoberatung
• Kostenlose Live-Beratung durch geschultes Fachpersonal
• Keine Installation oder Webcam notwendig
• Schnelle Hilfe bei Fragen zu allen Produkten
• Lass dich live von der Qualität unserer Produkte überzeugen

Deine Vorteile:

Du hast Fragen zu unseren Produkten? Kein Problem! 
Mit unserer Videoberatung kannst du dir von Experten 
direkt aus einem unserer Märkte weiterhelfen lassen. 

Videoberatung – 
live aus dem Markt

Sofort-
VideoberatungVideoberatung

RZ_toom_Service-Icons_Aufbau_2022_V8.indd   1 03.05.22   14:39

Lösungen auf allen Kanälen 
Online-Terminverein-
barung:
•  Individuelle Beratung zu Produkten, 

Vorhaben oder bestimmten Themen
•  Einfach einen Termin unter 

toom.de/beratungstermin bis zu 
14 Tage im Voraus vereinbaren

•  Beratung direkt im Markt, keine 
Wartezeiten

Beratungstermin
im Markt

Beratungstermin
im Markt
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Seite sehr voll

70 x 70 cm   je 24,99
orange Art.-Nr. 6380606
schwarz Art.-Nr. 6380607
hellgrün Art.-Nr. 6380608
zinn Art.-Nr. 6380609
rosé Art.-Nr. 6380610
rot Art.-Nr. 6380611
blau Art.-Nr. 6380612

Kissen „Brooklyn“ *
silberfarben, feines Linienmuster, herausnehmbare 
Füllung aus 100 % Polyester, Reißverschluss, Hülle 
bei 30 °C im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm
Art.-Nr. 6380173 16,99

Kissen „Viva“ *
samtiger, kuschelweicher Stoff, herausnehmbare
Füllung aus 100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle 
bei 30 °C im Schonwaschgang waschbar, 45 x 45 cm 
silberfarben, Art.-Nr. 6380544
petrol, Art.-Nr. 6380545
rosé, Art.-Nr. 6380543 je 8,99

Dekokissen mit Motiv
weiche und strapazierfähige Oberfl äche, mit Reiß-
verschluss, herausnehmbare Füllung aus 100 % Poly-
ester, Hülle bei 30 °C im Schonwaschgang waschbar, 
45 x 45 cm
Flowers 1, Art.-Nr. 6380580
Flowers 3, Art.-Nr. 6380582 je 11,99

Kissen „Kos“ *
grau, verspieltes Rautendesign, mit Reißver-
schluss, herausnehmbare Füllung aus 100 % Polyes-
ter, Hülle bei 30 °C im Schonwaschgang waschbar, 
48 x 48 cm
Art.-Nr. 6380369 19,99

Kissen „Kalmar“
fein strukturiert, Uni-Farbtöne, mit Reißverschluss, 
herausnehmbare Füllung aus 100 % Polyester, Hülle 
bei 30 °C im Schonwaschgang waschbar, 48 x 48 cm
steinfarben, Art.-Nr. 6380376
mint, Art.-Nr. 6380370
senffarben, Art.-Nr. 6380375 je 15,99

Kissen „Riga“ *
glänzende Veloursoptik, herausnehmbare Füllung, 
aus 100 % Polyester, mit Reißverschluss, Hülle bei 
30 °C im Schonwaschgang waschbar, 50 x 50 cm 
weiß, Art.-Nr. 6380138 
türkis, Art.-Nr. 6350282 je 14,99

Kissen „Lagos“ *
Uni-Farbtöne, Füllung aus 100 % Polyester, Hülle bei 30 °C im Schonwaschgang 
waschbar, mit Reißverschluss
50 x 50 cm  je 11,99
rosé Art.-Nr. 6380596
hellgrün Art.-Nr. 6380597
hellbraun Art.-Nr. 6380598
rot Art.-Nr. 6380599
blau Art.-Nr. 6380600
zinn Art.-Nr. 6380601
beige Art.-Nr. 6380602
orange Art.-Nr. 6380603
schwarz Art.-Nr. 6380604

Kissen „Lagos“ *

Dekokissen mit Motiv
weiche und strapazierfähige Oberfl äche, mit Reißverschluss, herausnehmbare Füllung aus 100 % Polyester, 
Hülle bei 30 °C im Schonwaschgang waschbar, 45 x 45 cm 
z. B. „Jungle“ moosgrün, Art.-Nr. 6380554 je 11,99



* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

Sitzkissen *
100 % Baumwolle, Uni-Farbtöne,
40 x 40 x 7,5 cm, 2er-Set,
z. B. rot
Art.-Nr. 6360125 je 14,99

Sitzkissen „Riga“ *
widerstandsfähig, mit Handwäsche leicht zu reinigen, weiches 
Füllmaterial, mit Bändern, nicht für den Außenbereich geeignet, 
40 x 40 cm 
dunkelbraun, Art.-Nr. 6360049
anthrazit, Art.-Nr. 6360056 
grün, Art.-Nr. 6360048          je 12,99

Sitzkissen *
Uni-Farbtöne, pfl egeleicht, waschbar, mit Bändern, nicht für den Außenbereich geeignet, 
40 x 40 cm 
grün, Art.-Nr. 6360121 7,99
eisblau, Art.-Nr. 6360117 7,99
malvefarben, Art.-Nr. 6360116 7,99

Mikrofaserdecke *
Uni-Farbtöne, ca. 150 x 200 cm 
(LxB) , z. B. weiß
Art.-Nr.  6371070 je 14,99

Sitzkissen *
100 % Baumwolle, Uni-Farbtöne,
40 x 40 x 7,5 cm, 2er-Set,

warm und 
kuschlig

schwarz, Art.-Nr. 6360119 8,99
blau, Art.-Nr. 6360120 8,99
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Kunstdrucke

Kunstdruck * 
hochwertiger Kunstdruck, passend gerahmt 
in trendigem skandinavischem Style, mit 
tollen Kombinationsmöglichkeiten
1. Jungle Leaves II
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561426 16,99
2. Jungle Leaves III
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561427 16,99

Kunstdruck * 
Kunstdruck mit Oberfl ächenprägung in Leinwandoptik, 
auf Spannrahmen gespannt
3. Jungle Leaves IV
30 x 80 cm, Art.-Nr. 8561367               19,99

3

Kunstdruck * 
Kunstdruck mit Oberfl ächen-
prägung in Leinwandoptik, auf 
Spannrahmen gespannt
4. Mountain Lake VI
60 x 80 cm, 
Art.-Nr. 8561369 27,99

Kunstdruck * 
hochwertiger Kunstdruck, passend ge-
rahmt in trendigem skandinavischem Style, 
mit tollen Kombinationsmöglichkeiten
5. Bootsfahrt auf Bergsee
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561424 16,99
6. Scottish Highland Cattle Vl
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561423 16,99
7. Bootsfahrt auf Bergsee
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561422 16,99

4

5

6

1

2

7
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Ob als Dankeschön, zum Geburtstag, zum Einzug, zu Ostern 
oder Weihnachten – mit einer toom Gutscheinkarte schenkst 
du garantiert Freude. Entdecke die Möglichkeiten: toom 
Gutscheine gibt es als Karte in deinem toom Baumarkt oder 
als ausdruckbaren Faltgutschein auf toom.de. Dank der ver-
schiedenen Designs und frei wählbaren Werte ist jeder toom 
Gutschein eine individuelle Überraschung. Ob für Werkzeug, 
Farbe, Pfl anzen oder Baustoffe - die toom Gutscheine sind in 
allen toom Baumärkten einlösbar. 

So einfach und schnell 
Freude schenken

Die toom 
Gutscheinkarte

Jetzt kaufen und gleich losschenken unter

toom.de/gutschein

Ideal als Last-Minute-Geschenke! Wähle dein Wunschmotiv aus vielen verschie-
denen Designs, füge einen Grußtext hinzu – fertig!  Du kannst deinen Gutschein 
ausdrucken, per E-Mail versenden oder in deinem Mobile Wallet ablegen. Bezah-
len kannst du ganz einfach via Sofort-Überweisung sowie Visa- und Mastercard.

• Individuelle Motive
• Sofort verschenken
• Betrag frei wählbar
• Persönlichen Videogruß erstellen

Gutscheine sofort ausdrucken
Ideal als Last-Minute-Geschenke! Wähle dein Wunschmotiv aus vielen verschie-
denen Designs, füge einen Grußtext hinzu – fertig!  Du kannst deinen Gutschein 

Ob als Dankeschön, zum Geburtstag, zum Einzug, zu Ostern 
oder Weihnachten – mit einer toom Gutscheinkarte schenkst 
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Einfach
Kunstdruck *
Kunstdruck mit Oberfl ächenprägung in 
Leinwandoptik, auf Spannrahmen gespannt
8. Line Art Faces VI
ca. 60 x 80 cm, Art.-Nr. 8561394 27,99
9. Feel Free
ca. 30 x 80 cm, Art.-Nr. 8561368 19,99

10. Namaste
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561410 14,99
11. Relax II
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561411 14,99
12. Sketch of Faces II
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561286 16,99
13. Line-Art-Faces V
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561413 14,99
14. Line-Art-Faces IV
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561412 14,99
15. Golden Polygon Heart
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561271 14,99
16. Rotwein-Defi nition
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561407 14,99
17. Kaffee-Defi nition
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561408 14,99

Kunstdruck * 
hochwertiger Kunstdruck, passend gerahmt 
in trendigem skandinavischem Style, mit 
tollen Kombinationsmöglichkeiten

bildschön!

8
9

Kunstdruck * 
hochwertiger Kunstdruck, passend gerahmt 
in trendigem skandinavischem Style, mit 
tollen Kombinationsmöglichkeiten
23. Dried Fieber in the Wind II
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561421 16,99

24. Dried Poppies
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561420 16,99
25. Dried Fiber
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561417 16,99

Kunstdruck * 
Kunstdruck mit Oberfl ächenprägung in 
Leinwandoptik, auf Spannrahmen gespannt
22. Dried Fiber In The Wind II
30 x 80 cm, Art.-Nr. 8561393 19,99

22

23
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Kunstdruck * 
hochwertiger Druck auf 
einem Hartschaumpa-
nel, aufwendig in Form 
gebracht, bestehend aus 
3 zusammenpassenden 
Teilen
21. Tritt Ein I
3 x Ø 20 cm, 
Art.-Nr. 8561373 24,99

18. Different Eucalyptus Branches II
33 x 43 cm, Art.-Nr. 8561276 16,99 
19. Eucalyptus Heart
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561273 14,99
20. Different Eucalyptus Branches III
33 x 33 cm, Art.-Nr. 8561272 14,99

Kunstdruck * 
hochwertiger Kunstdruck, passend gerahmt 
in trendigem skandinavischem Style, mit 
tollen Kombinationsmöglichkeiten

18

19 20

21
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Bilderrahmen 
„Ponza“ *
Kunststoff, champagnerfarben, 
verschiedene Größen, zum Hängen und 
Stellen, z. B. 13 x 18 cm 
Art.-Nr. 8550731 5,99

Bilderrahmen „Braga“ * 
MDF-Rahmen, schwarz oder silberfarben, verschiedene Größen, z. B.
schwarz, 13 x 18 cm, Art.-Nr. 8550808 7,99
silberfarben, 30 x 40 cm, Art.-Nr. 8550811 19,99

Bilderrahmen „Livorno“ * 
Holz-Kunststoff-Komposit, weiß, schwarz, Vintage-Eiche, verschiedene Größen, z. B.
Vintage-Eiche, 10 x 15 cm, Art.-Nr. 8550715 3,99
weiß, 21 x 30 cm, Art.-Nr. 8550613 6,99
schwarz, 30 x 40 cm, Art.-Nr. 8550728 8,99

Bilderrahmen „Rio Happy Family“ * 
MDF-Rahmen, braun, 22,5 x 18,5 cm
Art.-Nr. 8550776 8,99

Betrachterfreundlich aufgehängt

Damit du die Bilder an deinen Wänden auch wirklich genießen kannst, 
solltest du beim Aufhängen die richtige Höhe berücksichtigen. Als Faust-
formel gilt: Die Mitte deines Bildes sollte sich auf Augenhöhe, ca. 1,60 m 
vom Fußboden aus, befi nden. So handhaben es auch die Museen. Das 
macht es für den Betrachter sehr viel angenehmer und leichter, die Bilder 
anzusehen. Bringst du hingegen Bilder über einem Sofa an, solltest du sie 
nicht zu hoch hängen, damit sie ein harmonisches Ganzes in der Wohn-
landschaft bilden und auch vom Sitzen aus betrachtet werden können.

Wie hoch sollten Bilder hängen?

Bilderrahmen „Iceland“ * 
MDF-Rahmen, zum Hängen und Stellen, mit Passepartout, weiß 
oder eiche, verschiedene Größen, z. B. 
eiche, 13 x 18 cm, Art.-Nr. 8550599 5,99
weiß, 13 x 18 cm, Art.-Nr. 8550609 5,99

Bilderrahmen „Madrid“ * 
Kunststoff mit Plexiglas, Natur, schwarz, weiß, Vintage-Eiche, zum Hängen und 
Stellen, mit Passepartout, verschiedene Größen, z. B.
weiß, 13 x 18 cm, Art.-Nr. 8550777 6,99
Natur, 23 x 50 cm, Art.-Nr. 8550788 14,99
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Quarz-Wanduhr * 
hochwertiges Quarzwerk, Kunststoffgehäuse, 
chromfarben, Zifferblatt mit arabischen Zahlen, 
elegantes Design, Ø 30 cm
Art.-Nr. 8550681 19,99

Quarz-Wanduhr * Funk-Wanduhr * 
vollautomatische Zeiteinstellung, modernes 
Design, weißes Zifferblatt, hochwertiges 
Kunststoffgehäuse, Ø 30 cm
Art.-Nr. 8550818 26,99

Funkwecker *
große 2-zeilige LCD-Anzeige, vollautomatische 
Einstellung, Temperaturanzeige, Weckwiederho-
lung, Zeitzoneneinstellung, Mondphasenanzeige, 
blaue Hintergrundbeleuchtung, Kalender (Datum, 
Monat, Wochentag), anthrazit, 7,1 x 12 x 4,8 cm
Art.-Nr. 8550692 16,99

Funkwecker *
große LCD-Anzeige, vollautomatische Einstellung, 
Temperaturanzeige, Weckwiederholung, blaue 
Hintergrundbeleuchtung, Kalender (Datum, Monat, 
Wochentag), schwarz, 8,5 x 8 x 1,8 cm
Art.-Nr. 8550702 16,99

Quarzwecker *
Leisegangwerk, analoge Anzeige, Kunststoff-
gehäuse, Weckwiederholung, Leuchtzeiger, 
LED-Beleuchtung, Alarm An/Aus-Schalter, 
Farbe schwarz, 12 x 13 x 7 cm
Art.-Nr. 8550676 19,99

Quarz-Wanduhr * 
mit Thermometer / Hygrometer, modernes 
Design, weißes Zifferblatt, hochwertiges 
Quarzwerk, Kunststoffgehäuse schwarz, Ø 30 cm
Art.-Nr. 8550582 21,99

Collagerahmen 
„Family“
MDF-Rahmen, ca. 78 x 24 cm, 
für 6 Bilder je 10 x 15 cm, 
Art.-Nr. 8550708   16,99

Weitere Bilderrahmen fi ndest du unter

toom.de/bilderrahmen



Die Palme im Wohnzimmer, der Farn im Bad und die grünen Kollegen Monstera und 
Grünlilie im Homeoffi ce – zum gemütlichen Zuhause gehören Pfl anzen einfach dazu. Mit 
ihren lufterfrischenden Eigenschaften sorgen sie für ein besseres Raum- und Wohnklima 
und ihr frisches Grün verschönert das Ambiente. Entdecke auf den nächsten Seiten 
Sonnenanbeter, Schattenliebhaber und besonders pfl egeleichte Pfl anzen für Einsteiger.

wohnen!Grüner
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Pfl anzen für dein 
Wohnzimmer 136
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Grünen!
u

Grünen!Dein Büro im

1. Grünlilien-Ampel
19-cm-Ampeltopf, Art.-Nr. 4272445 15,99
2. Kroton
13-cm-Topf, Art.-Nr. 4271760 5,99
3. Fensterblatt (Monstera)
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4272509 12,99
4. Yucca * 
27-cm-Topf, 3 Stämme, Art.-Nr. 4270619 59,99
5. Elefantenfuß
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4272522 12,99
6. Drachenbaum
17-cm-Topf, 2 Stämme 
z. B. Art.-Nr. 4270664 12,99

7. Tillandsien im Design-Ständer *
verschiedene Ausführungen
z. B. Art.-Nr. 4272595 je 19,99
8. Geigenfeige
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4271768 5,99
9. Sukkulente Pfl anzen
verschiedene Sorten, 10,5-cm-Topf, z. B.
Gasterie „Apollo“, Art.-Nr. 4270884 4,99
10. Chinesische Feige
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4272226 9,99
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4279462 15,99

a) Übertopf aus Wasserhyazinthe,
verschiedene Größen, z. B. 30 x 29 cm (ØxH)
Art.-Nr. 4400191 22,99
b) Übertopf „Paros“
verschiedene Größen, hochwertiger Materialmix, 
mit Holzuntersetzer, z. B. 19 x 17 cm (ØxH) 
Art.-Nr. 4400357 20,99

1 2

3

4

5

a

(o. Übertöpfe u. Deko)

10

Übertöpfe

Pfl anzen für dein Homeoffi ce
Sie sind deine grünen Kollegen im Homeoffi ce und verbessern im Handumdrehen die Arbeitsatmosphäre mit ihrer bloßen Anwesenheit: Grünpfl anzen, die allein 
schon beim Betrachten die Laune und Arbeitsmoral heben. Da du oftmals viele Stunden an deinem Schreibtisch verbringst, sind Pfl anzen mit einer luftreinigenden 
Wirkung, wie z. B. Drachenbaum oder Grünlilie, die perfekten Büronachbarn, die abgestandene Büroluft gar nicht erst aufkommen lassen.
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10

Unser Tipp
Die Chinesische Feige ist ein 
genügsamer Bonsai, der sich 
auch bestens für Anfänger eignet.

toom.de/videoberatung

Alles zum Thema Videoberatung
fi ndest du unter

Sofort-
VideoberatungVideoberatung

RZ_toom_Service-Icons_Aufbau_2022_V8.indd   1 03.05.22   14:39

* Nicht ganzjährig im Markt erhältlich, auf Bestellung verfügbar (Lieferzeit 1 - 2 Wochen, Abholpreise) oder online unter toom.de

Du hast Fragen zu unseren Produkten 
oder zu deinen Vorhaben?

Kein Problem! Nutze einfach unsere kostenlose 
Sofort-Videoberatung oder unsere Termin-
Videoberatung und lasse dich schnell, einfach 
und bequem von zuhause von unserem 
Fachpersonal beraten.
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My Homeoffi ce is my 
castle!
Oder: Wie du aus deinem Z(w)eitarbeitsplatz 
zu Hause den besten von allen machst. 

Notlösungen wie Küchentisch und Sofa-Büro 
sind auf Dauer keine Alternative. Da haben wir 
bessere Ideen:  

Zu Hause arbeiten

Eine gute Planung spart dir Zeit, Geld und Arbeit. Mach dir eine Liste mit den nötigen Geräten und überlege dir, 
welche Ansprüche du hast. Die folgenden Fragen helfen dir dabei, dein Homeoffi ce so einzurichten, wie du es für 
deine Arbeit brauchst. 

Dein Plan für dein Büro: vom Boden bis zur Decke 

1.  Wie viel Platz hast du zur Verfügung? 
Nur wenige Quadratmeter im Ess-, Kinder- oder Schlaf-
zimmer? Oder hast du ein ganzes Zimmer zur Verfügung, 
das du komplett neu gestalten kannst? 

2.  Wo ist der Platz? 
Räumst du eine dunkle Ecke frei für deine neue Arbeits-
welt? Oder hast du einen lichtdurchfl uteten Raum zur 
Verfügung? Und wo sind die Fenster?

3.  Brauchst du auch mal mehr Platz, um dich 
auszubreiten? 
Oder möchtest du eine Familien-Co-Working-Zone 

einrichten, in der deine Kinder Hausaufgaben machen 
können, während du arbeitest?   

4.  Brauchst du einen Raumplaner?  
Gratis-Raumplaner aus dem Netz wie Easy 2D helfen 
dir dabei, vorausschauend zu planen. Bei roomsket-
cher.de kannst du „live“ durch deinen 3D-designten, 
virtuellen Raum gehen.

5.  Stehen die Eckdaten und ist alles notiert?   
Auf der nächsten Seite kannst du dich inspirieren 
lassen. 

Dein Budget ist klein, aber dein Schreibtisch 
soll trotzdem groß und solide sein? Das 
kannst du ganz leicht selber machen und dir 
so echten Respekt verdienen. 

So geht’s:
Leg die Platte auf die Böcke und verschraube sie fest miteinander. Deine Arbeitsplatte aus nachhaltigem Holz kannst 
du dir bei toom aussuchen und passend zuschneiden lassen. Wenn du dir unbehandeltes Holz aussuchst, empfi ehlt 
sich ein Anstrich mit einem speziellen Öl (siehe Seite 42). 

Das brauchst du:
• 2 Malerböcke
• 1 Holzplatte (1,60 / 1,80 x 1,20 m)
• Akkuschrauben
• Holzschrauben
•  Evtl. Holzöl oder Lasur

aus Holz selbst bauen
Nachhaltiger: Büromöbel
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Gute Haltung!
Dein Arbeitsplatz sollte ein Ort sein, an dem du dich gerne 
aufhältst, um dort entspannt zu arbeiten. Er sollte dir 
weder Nackenstarre noch Rückenschmerzen oder einen 
Mausarm bescheren. 

So sieht ein ergonomischer Bildschirmarbeitsplatz aus: 
Der Bildschirm misst mindestens 24 Zoll und ist so ein-
gestellt, dass die Augen ohne Kopfheben über den Rand 
schauen können. Der Abstand liegt je nach Bildschirm-
größe bei mindestens 50 bis 100 cm. 

Der Schreibtisch sollte mindestens 80 cm tief und 
160 cm breit sein. Tastatur und Maus liegen in einer Linie 
parallel zu den Ellbogen. Handaufl agen verhindern ein 
Abknicken der Hände. 

Der Bürostuhl ist höhenverstellbar, kann sich drehen 
und ermöglicht, dass deine Beine im rechten Winkel 
stehen und du wechselnde Arbeitspositionen einnehmen 
kannst. 

Das ist eine gesunde Arbeitshaltung: Füße fest auf den 
Boden stellen, Gewicht auf beide Beine verteilen, Becken 
leicht nach vorn kippen, Schultern leicht nach hinten 
schieben. 

So sieht ein ergonomischer Arbeitsplatz aus:

Es werde Licht!
Dein Homeoffi ce sollte optimal beleuchtet sein. Nachstehend 
fi ndest du Tipps für die ideale Unterstützung mit künstlichem 
Licht, bei der du auch noch Energie sparen kannst. 

„Bei Büroarbeitsplätzen mit Tätigkeiten wie Schreiben und Datenver-
arbeitung muss die Beleuchtung mindestens 500 Lux betragen. Sind 
technische Zeichnungen per Hand Teil der Arbeit, müssen es mindes-
tens 750 Lux sein. Bei dem Werkstattarbeitsplatz eines Augenoptikers 
sind beispielsweise 1.500 Lux vorgeschrieben.“ Das sind die offi ziellen 
Richtlinien. Tageslichtlampen z. B. simulieren Sonnenlicht. Deinen 
Schreibtisch beleuchten sie mit natürlichen Lichtfarben – das schont 
deine Augen. 

technische Zeichnungen per Hand Teil der Arbeit, müssen es mindes-
tens 750 Lux sein. Bei dem Werkstattarbeitsplatz eines Augenoptikers 
sind beispielsweise 1.500 Lux vorgeschrieben.“ Das sind die offi ziellen 

Freu dich auf „Stiltalent by 
toom®“-Tischleuchten für 

deinen Schreibtisch!

Immer schön fi t bleiben

Übungen für dein Homeoffi ce ... 
Für den Kreislauf: Beine schulterbreit auseinander, Arme 
ausstrecken, Hände aneinander und in die Hocke gehen. 
Für den Rücken: Rolle deinen Oberkörper Wirbel für Wirbel 
nach vorne, verschränke deine Arme und wiege sie hin und her.
Für Nacken und Schultern: Aufrecht hinsetzen, Schultern in 
großen Kreisen rotieren lassen – erst vorwärts, dann rückwärts. 
Für die Augen: Augen schließen, öffnen, schnell blinzeln und 
anschließend kreisen lassen – mal links-, mal rechtsherum.
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Unsere tollen Pfl anzen 
kannst du natürlich auch 
online shoppen! Mit unseren 
beiden Coupons kannst du 
dabei sogar noch sparen. 
Also nichts wie ran!

toom.de/gruenpfl anzen

**  Coupon gültig vom 21.11. bis 27.11.2022 im toom On-
lineshop für Bestellungen mit Lieferung nach Hause. 
Der Rabatt gilt auf alle Artikel aus der Kategorie Grün-
pfl anzen. Aktion gilt nicht in Verbindung mit anderen 
Aktionen und Rabatten. Nur solange der Vorrat reicht. 
Keine Barauszahlung möglich.

Code: PFLANZE47
Gültig vom 21.11. bis 27.11.2022 **

Rabatt
auf Grünpfl anzen

Online-
10 %

1. Areca-Palme
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4271752 4,99
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4272210 11,99
2. Einblatt
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4275447 4,99
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4270224 9,99
3. Bergpalme 
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4271749 4,99
4. Fensterblatt (Monstera) * 
21-cm-Topf, Art.-Nr. 4271898 19,99

5. Efeutute
15-cm-Ampeltopf, Art.-Nr. 4270996 9,99
6. Drahtstrauch „Maori“
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4270885 4,99
7. Schwertfarn 
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4275216 5,99
8. Goldtüpfelfarn 
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4271079  5,99

Pfl anzen für dein Badezimmer
Verwandle dein Badezimmer in eine herrlich grüne Wohlfühloase! Wie das geht? Mit den richtigen 
Pfl anzen natürlich! Denn nicht jede Pfl anze liebt die hohe Luftfeuchtigkeit oder die höhere Temperatur, 
die im Badezimmer normalerweise herrscht. Und auch wenn das Bad nicht so hell ist, musst du nicht 
aufs Grün verzichten: Efeutute, Bergpalme und Einblatt kommen auch mit wenig Licht zurecht.

1

2
c
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* Nicht ganzjährig im Markt erhältlich, auf Bestellung verfügbar (Lieferzeit 1 - 2 Wochen, Abholpreise) oder online unter toom.de

Übertöpfe
a) Übertopf aus Maisblatt
verschiedene Größen, z. B. 19 x 14 cm (ØxH) 
Art.-Nr. 4400200 4,99
b) Übertopf aus Wasserhyazinthe
verschiedene Größen, z. B. 21 x 15 cm (ØxH) 
Art.-Nr. 4400207 7,99
c) Übertöpfe „Baku Pearl“
grün-blau, hochglänzend, verschiedene 
Größen, z. B. Ø 16 cm 
Art.-Nr. 4400350 7,99

Unser Tipp
Farne eignen sich besonders 
gut fürs Bad, da sie eine hohe 
Luftfeuchtigkeit benötigen.

2

3

4

5

6

7
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c
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(o. Übertöpfe, Makramee-Ampel u. Deko)

(o. Übertöpfe u. Deko)
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 Leben!Das bunte

1

2

5

9

3

4

Die trendige Dreimasterblume passt 
aufgrund ihrer Blätter hervorragend zur 
Pantone® Trendfarbe 2022 „Very Peri“.

a
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Frisches Grün - frische Luft

Mit ihrem Grün erfrischen deine Zimmerpfl anzen nicht nur die Augen, sondern auch die Luft! 
Sie wirken förmlich als Luftfi lter und wandeln z. B. das Kohlendioxid, das du ausatmest, in 
Sauerstoff um. Dabei fi ltern einige Pfl anzen sogar Schadstoffe aus der Luft. Ein vielfältiger 
Mix aus verschiedenen Pfl anzen kann also gleich mehrere Schadstoffe im Raum reduzieren. 
Mit ihren Blättern binden sie außerdem den Feinstaub und verringern den Schall oder das 
Echo im Raum. Das senkt den Geräuschpegel. Außerdem befeuchten sie das Raumklima 
und wirken so trockener Heizungsluft entgegen. Das regelmäßige Lüften solltest du aber 
trotzdem nicht vergessen!

Nutze Pfl anzen als Luftverbesserer

und wirken so trockener Heizungsluft entgegen. Das regelmäßige Lüften solltest du aber 

5

5

8

7

4

6

1. Drachenbaum
3 Stämme, 21-cm-Topf, Art.-Nr. 4272454 19,99
2. Mini-Bromelie *
verschiedene Sorten, 7-cm-Topf 
Art.-Nr. 4601914 3,99
3. Flammendes Käthchen
verschiedene Farben, 10,5-cm-Topf 
z. B. Art.-Nr. 4600929 2,99 
4. Bromelie
verschiedene Sorten und Farben, 12-cm-Topf 
z. B. Art.-Nr. 4600360 9,99

5. Korbmarante (Calathea)
verschiedene Sorten 
14-cm-Topf, Art.-Nr. 4271745 9,99
19-cm-Topf, Art.-Nr. 4272212 19,99
6. Urnenpfl anze
14-cm-Ampeltopf, Art.-Nr. 4271889 17,99
7. Usambaraveilchen
verschiedene Farben, 10-cm-Topf 
z. B. Art.-Nr. 4601048 1,99
8. Gefärbte Schmetterlingsorchidee 
„Royal Purple“* 
2 Blütenrispen, 12-cm-Topf, Art.-Nr. 4601724 34,99 

9. Dreimasterblume „Nanouk“
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4272388 9,99

a) Übertopf „Bergamo“
hochwertige Keramik, transparente Lasuren, 
verschiedene Größen, z. B. 16 x 15 cm (ØxH) 
Art.-Nr. 4400338 7,99

Mehr zur Pantone®

Trendfarbe 2022 „Very Peri“
 � ndest du auf S. 27.

Übertopf

* Nicht ganzjährig im Markt erhältlich, auf Bestellung verfügbar (Lieferzeit 1 - 2 Wochen, Abholpreise) oder online unter toom.de

(o. Übertöpfe u. Deko)
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Pfl anzen-Set *  
ideal für schattige Plätze, bestehend 
aus Fensterblatt, Glücksfeder und 
Dieffenbachie, 17- bis 21-cm-Topf 
Art.-Nr. 4272761 Set 49,99

Weitere Pfl anzen-Sets zu vielen Themen 
fi ndest du online unter 

toom.de/Pfl anzen-Sets

Online
Exklusiv *

Pfl anzen-Set *  
äußerst anspruchslos und 
pfl egeleicht, bestehend aus Fensterblatt, 
Bogenhanf und Glücksfeder, 17-cm-Topf
Art.-Nr. 4272766          Set 49,99

Weitere Pfl anzen-Sets zu vielen Themen 
fi ndest du online unter 

toom.de/Pfl anzen-Sets
Pfl anzen-Set *  

pfl egeleicht, bestehend aus Fensterblatt, 

Weitere Pfl anzen-Sets zu vielen Themen 
fi ndest du online unter 

toom.de/Pfl anzen-Sets

Pfl anzen-Set *  
ideal für schattige Plätze, bestehend 
aus Fensterblatt, Glücksfeder und aus Fensterblatt, Glücksfeder und 
Dieffenbachie, 17- bis 21-cm-Topf 
Art.-Nr. 4272761 Set

Weitere Pfl anzen-Sets zu vielen Themen 
fi ndest du online unter 
Weitere Pfl anzen-Sets zu vielen Themen 
fi ndest du online unter 

Lieblingsplatz!Dein

„You can’t 
kill me“

„Große 
Schatten� eunde“

Kommt der Farn ins Badezimmer? 
Strand-Feeling im Wohnzimmer? 
Welche Pfl anzen sind besonders robust? 
Auf alle diese Fragen haben wir jetzt eine Antwort für dich: 
Pfl anzen-Sets, die speziell nach Standort zusammengestellt sind. 
Die Liebhaber von schattigen Ecken auf der einen Seite, die klei-
nen Sonnenanbeter fürs Fensterbrett auf der anderen Seite. Du 
hast keinen grünen Daumen? Auch dafür haben wir ein Pfl anzen-
Set aus hartgesottenen Pfl anzen, die nicht gleich bei der ersten 
Dürre die Blätter von sich werfen und auch kleine Pfl egefehler 
verzeihen. Nichts wie ran an die grüne Pracht – trau dich!



Pfl anzen-Set * 
äußerst anspruchslos und pfl egeleicht, bestehend aus Strahlenaralie, 
Bubikopf, Drachenbaum, Einblatt und Bogenhanf, 9- bis 13-cm-Topf 
Art.-Nr. 4272765 Set 29,99

* Artikel nur online unter toom.de oder auf Bestellung im Markt verfügbar (Lieferzeit ca. 1 - 2 Wochen, Abholpreise)

Pfl anzen-Set * 
sonnenverträgliche Sorten, bestehend 
aus Areca-Palme, Bogenhanf und 
Zierananas, 12- bis 17-cm-Topf 
Art.-Nr. 4272767 Set 39,99

Pfl anzen-Set * 
ideal für schattige Plätze, bestehend aus Bogenhanf, Korbmarante, 
Fensterblatt „Monkey Leaf“ und Efeutute, 11- bis 14-cm-Topf 
Art.-Nr. 4272762 Set 39,99

lieben hohe 
Luftfeuchtigkeit

Pfl anzen-Set * 
ideal fürs Badezimmer, bestehend aus Dieffenbachie, 
Drachenbaum, Kroton und Efeutute, 11- bis 13-cm-Topf,
Art.-Nr. 4272771 Set 19,99
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ideal für schattige Plätze, bestehend aus Bogenhanf, Korbmarante, 

lieben hohe 
LuftfeuchtigkeitLuftfeuchtigkeit

ideal fürs Badezimmer, bestehend aus Dieffenbachie, 
Drachenbaum, Kroton und Efeutute, 11- bis 13-cm-Topf,

Luftfeuchtigkeit

Art.-Nr. 4272767

„Kleines 
Sonnendeck“

„Kill me if 
you can“ 

„Kleine 
Schatten� eunde“ „Seepferdchen“ 
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1. Drachenbaum
12-cm-Topf, z. B. Art.-Nr. 4271756 je 4,99
17-cm-Topf, 2 Stämme, z. B. Art.-Nr. 4270664 12,99
21-cm-Topf, 3 Stämme, Art.-Nr. 4272454 19,99
2. Dieffenbachie 
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4272214 9,99
3. Eden Collection
große Sortenauswahl, z. B. Grünlilie, Zimmerwein, 
Greiskraut, Zwergpfeffer, Kanonierblume, Aloe,
10,5-cm-Topf, z. B. Art.-Nr. 4270110 je 4,99

4. Urnenpfl anze
14-cm-Ampeltopf, Art.-Nr. 4271889 17,99
5. Glückskastanie *
21-cm-Topf, gefl ochtener Stamm, 
Art.-Nr. 4270651 25,99
6. Areca-Palme *
27-cm-Topf, Art.-Nr. 4270488 59,99
7. Schirmpalme
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4272220 19,99
8. Ufo-Pfl anze *
12-cm-Topf, Art.-Nr. 4272394  7,99

9. Fensterblatt (Monstera) *
24-cm-Topf, Art.-Nr. 4273951 34,99
10. Birkenfeige 
12-cm-Topf, z. B. Art.-Nr. 4271754 ab 4,99
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4272218 12,99
11. Glücksfeder
17-cm-Topf, Art.-Nr. 4272223 15,99
12. Yucca * 
27-cm-Topf, 3 Stämme, Art.-Nr. 4270619 59,99

Unser Tipp

Die attraktiv gemusterten Blätter der 
Korbmarante wirken auch als Gruppe 
sehr dekorativ und harmonisch.

Korbmarante (Calathea)
verschiedene interessante Sorten, z. B. 
„Flamestar“, „Triostar“ oder „Ornata“
14-cm-Topf, Art.-Nr. 4271745 9,99
19-cm-Topf, Art.-Nr. 4272212 19,99
21-cm-Topf *, Art.-Nr. 2042018 25,99

Pfl anzen für dein Wohnzimmer
Gib deinem Wohnzimmer den grünen Schliff! Ob Boho-Chic, Urban Jungle oder Scandi Style – mit den Pfl anzen auf dieser Seite kannst du deinen ganz persönlichen 
Einrichtungsstil perfekt unterstreichen. Vom Fensterbankplatz über das Hänge-Ensemble bis hin zum grünen Star, der alle Blicke auf sich zieht, fi ndest du hier alles.

(o. Übertöpfe u. Deko)



* Nicht ganzjährig im Markt erhältlich, auf Bestellung verfügbar (Lieferzeit 1 - 2 Wochen, 
Abholpreise) oder online unter toom.de
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Übertöpfe
a) Übertopf aus Wasserhyazinthe
verschiedene Größen, z. B. 21 x 15 cm (ØxH)
Art.-Nr. 4400207 7,99
b) Seegraskorb mit Henkel
zum Ausklappen, verschiedene Größen, z. B. 30 x 25 - 35 cm (ØxH),  
Art.-Nr. 4980506 9,99
c) Jutekorb mit Krempelkante
verschiedene Größen, z. B.
15 x 15 cm (ØxH), Art.-Nr. 4400213 4,29
20 x 20 cm (ØxH), Art.-Nr. 4400212 5,99
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Wohlfühlatmosphäre im Bad? Ja bitte! Mit der richtigen Gestaltung wird auch 
das kleinste Bad zu deinem Wellness-Königreich. Gerade das Bad kann als 
individueller Rückzugsort wahre Wunder vollbringen und lässt dich erfrischt 
und wie runderneuert wieder in den Alltag starten. Hier fi ndest du alles, was 
du brauchst, um auch dein Bad in diesen Wunderraum zu verwandeln: stylische 
Badmöbel, moderne Armaturen, dekorative Badaccessoires und vieles mehr.
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Badmöbel 140
Spiegel & 
Spiegelschränke 162
Badaccessoires 166
Badhelfer 1 78
Duschen 1 82
Duschablaufrinnen 1 88
Duschsäulen, Brausen &
Thermostate 1 89
Bade- & 
Duschwannen 200
Waschtische & 
WCs 205
Bad- & Küchen-
armaturen 206

WC-Sitze 216
Vorwandelemente &  
Betätigungsplatten 220
Eckventile & Wasch-
beckenzubehör 233
Abfl ussreiniger 234
Rohrleitungen & 
Dichtungen 235
Verbindungsschläuche & 
Hahnverlängerungen 236
Innenentwässerung & 
Lüftungstechnik 237
Kupferrohre 238
Durchlauferhitzer & 
Warmwasserspeicher 242

Bad & Zubehör

Welln s!Willkommen
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Wohlfühlbad!Dein Dein 
Badgestaltung

Gönn dir Wellness-Zeit.

1. Eckeinstieg „Paola“ 
5-mm-Klarglas, Rahmen verchromt, 
Höhe 190 cm, 
80 x 80 cm, Art.-Nr. 5150011
90 x 90 cm, Art.-Nr. 5150012

2. Duschwanne „Samos“
Duschwannenträger „Samos“ ca. 80 x 80 cm
Art.-Nr. 5052311
Duschwanne „Samos“ ca. 80 x 80 x 6 cm
Art.-Nr. 5050518  

3. Duschsäule „Samoa“
verchromt  / grau, mit Thermostat und Verbrüh-
schutz, Antikalknoppen, Art.-Nr. 5450606 

7. Standschrank „Florida“ *
ca. 35 x 89 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350580

8. Hochschrank „Florida“ *
ca. 35 x 188 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350575

9. Spiegelschrank „Riva“ *
ca. 60 x 60 x 14,5 cm (BxHxT), inkl. LED-Aufsatz-
leuchte, verchromt, 5 W, 350 lm, innenliegender 
Schalter und Steckdose
Art.-Nr. 5350729

4. Greenvinyl  „Eiche Natur“
3,8 mm stark, 129 x 17,3 cm (LxB), Holznachbil-
dung, wasserresistent und feuchtraumgeeignet, 
strapazierfähig, NK 31, auch für gewerbliche 
Nutzung geeignet, 10 Jahre Garantie 
Art.-Nr. 7741299

5. Waschbeckenunterschrank „Florida“ *
ca. 65 x 56 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350577

6. Hängeschrank „Florida“ *
ca. 35 x 48 x 22 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350579

3

1

2
4

Dein Bad – deine Regeln! Erschaffe dein ganz persönliches Wohlfühlbad mit 
genügend Stauraum in Hängeschränken, Stand- oder Unterschränken und 
einer freundlichen Atmosphäre, die dich morgens schon willkommen heißt. 
Mit hellen Badmöbeln erzeugst du Weite und ein angenehmes Ambiente. 
Lass dich auf den folgenden Seiten inspirieren und entdecke tolle Möbel, 
Waschtische aus unterschiedlichsten Materialien, spannende Aufbewah-
rungslösungen und praktische Helfer. Mach die tägliche Pfl ege zu deiner 
persönlichen Wellnesszeit. Die Wahl liegt ganz bei dir.
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* Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise)

5

6

7

9

8

141
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Badblock 
„Elba“*
Waschtischunterschrank mit 4 Türen und Hand-
tuchhalter, Mineralgusswaschtisch, Spiegel mit 
2 Ablagen und Beleuchtung, 2 x LED-Einbaustrahler,
12 V, 4 W, 240 lm, Tageslicht 4.200 K, inkl. 
Schalter und Steckdose, 2 Hängeschränke, 
ca. 130 x 180 x 51,5 cm (BxHxT)
weiß, Art.-Nr. 5351276
anthrazit, Art.-Nr. 5351495
Sanremo Rustico, Art.-Nr. 5352089

Alle Badmöbel ohne Armatur und Deko    * Teilweise ca. 3 - 4 Wochen Lieferzeit

anthrazit Sanremo Rustico
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Badblock „Wien“ *
Keramikbecken, Waschtischunterschrank mit 2 Türen und 3 Auszügen, Hängeschrank, 
Spiegelwand mit Ablage und Beleuchtung, 2 x LED-Einbaustrahler, 12 V, 4 W, 240 lm, 
Tageslicht 4.200 K, inkl. Schalter und Steckdose, ca. 86 x 182 x 51,5 cm (BxHxT)
weiß, Art.-Nr. 5351277
anthrazit, Art.-Nr. 5351494
Sanremo Rustico, Art.-Nr. 5352088
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anthrazit

Sanremo Rustico

143

1.  Du wählst deinen Markt aus und reservierst deine 
Artikel kostenlos unter toom.de. In vielen Märkten 
kannst du bereits online ein Zahlungsmittel hinter-
legen, die Abbuchung erfolgt bei Abholung.

2.  Wir stellen dir deine Artikel zusammen und 
informieren dich, sobald sie abholbereit sind.

3.  Du holst deine Artikel an der Abholstation ab. 
Hast du deine Zahlungsdaten noch nicht online 
hinterlegt, bezahlst du sie dort.

Ob zu Hause oder von unterwegs – 
so geht’s:

 *

*  Aktuelle Hinweise zu den Einkaufsmöglichkeiten und teilnehmenden Märkten fi ndest du unter toom.de

Online-Zahlungsarten:

weiß
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Badmöbel-Serie 
„Sven“ *
eichefarben / weiß, Material MDF, zerlegt

1. Holzregal, 2er-Set
30 x 30 x 14,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351262

2. Spiegelschrank 
vormontiert, 
ca. 65 x 65 x 16,5 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351266

3. Waschbeckenunterschrank
höhenverstellbar, inkl. Metallgriff, 
ca. 65 x 67,6 x 33 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351263

4. Midischrank 
inkl. Metallgriffe, ca. 
31,5 x 110,2 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351265

4

2

3

1

Weitere Badmöbel fi ndest du unter

toom.de/badmoebel
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1. Hochschrank
ca. 35 x 191 x 31 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351232

2. Waschbeckenunterschrank
stehend, ca. 67 x 60 x 36 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351233

3. Spiegelschrank
ca. 67 x 73 x 18 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351234

4. Hängeschrank
ca. 35 x 73 x 23 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351235

5. Standschrank
ca. 35 x 89 x 31 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351237 

6. Waschbeckenunterschrank 
hängend, ca. 67 x 52 x 36 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351393

Badmöbel-Serie „Sol“ *
Front weiß, hochglänzend, lackiert, Scharniere und Laufl eisten aus Metall, Einlegeböden höhenverstellbar

1
34

5
2

inklusive Wechselblenden 

rosamintfarbenanthrazit

Alteiche-
Nachbildung

weißBetonoptik

Alle Badmöbel ohne Armatur und Deko    
* Teilweise ca. 3 - 4 Wochen Lieferzeit

Badmöbel-Serie 
„Amanda“ *
Fronten weiß, hochglänzend, Kunststoff-
griffe, pfl egeleichte Oberfl äche, 
hochwertige MDF-Fronten, verstellbare 
Einlegeböden

1. Waschbeckenunterschrank
ca. 60 x 56 x 34 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351402

2. Spiegelschrank
ca. 60 x 77 x 17 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351401

3. Standschrank
ca. 37 x 79 x 31 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351405

4. Hängeschrank
ca. 37 x 77 x 23 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351404

5. Hochschrank 
ca. 37 x 190 x 31 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351403 

4

2

31

weiß

6

145

5
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2. Keramikwaschbecken
weiß, 55 x 10 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351421 

3. Waschtischunterschrank
mit zwei gedämpften Türen, Front / 
Korpus weiß oder anthrazit, zwei 
stabile Metallgriffe in Chromglanz, 
51 x 55 x 32 cm (BxHxT)
weiß, Art.-Nr. 5351476
anthrazit, Art.-Nr. 5351422

1. Spiegelelement
Antibeschlag-Spiegelheizung, inkl. 
Sensorschalter für Spiegelheizung, 
LED-Beleuchtung, zwei USB-Ports, 
60 x 80 x 3 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351420 

Gästebad-Set 
„Tao“ *
wandhängend, zerlegt zur Selbstmontage, 
inkl. gedämpfter Scharniere

1

2

3

auch in anthrazit 
erhältlich

toom.de/fi nanzierung

Einfach und bequem fi nanzieren. 
• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten und Raten individuell 

gestaltbar
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,

direkt im Markt abschließen

Alles zum Service Finanzierung 
fi ndest du unter

Ab einer Finanzierungssumme von 199 €. Monatliche 
Mindestrate 10 €. Vermittlung erfolgt ausschließlich 
für unseren Finanzierungspartner TARGOBANK AG, 
Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.

Finanzkauf

Finanzierung
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1. Spiegelschrank   
vormontiert, mit Sensorschalter, grifflos, Anschlag links und 
rechts wählbar, ca. 52 x 63 x 14 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5352114

2. Glaswaschtisch   
weiß, ca. 60 x 1,5 x 42,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5352116

3. Waschtischunterschrank   
hellgrau, matt, mit Glasblende, weiß, 2 Schubladen, grifflos, 
inkl. LED-Beleuchtung für Glasbecken und Glasblende, dimmbar, 
inkl. Bewegungssensor, ca. 60 x 41,7 x 65,8 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5352115

1. Spiegelelement    
Flachspiegel, ca. 50 x 75 x 2 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5352117

2. Keramikwaschbecken
weiß, 64 x 12,5 x 37cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352121

3. Waschtischunterschrank     
olivgrün, matt, zerlegt, 2 Schubladen mit Push-to-open, inkl. 
Holz-Organizer, ca. 63 x 54 x 36cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352122

4. Midi-Schrank     
olivgrün, matt, zerlegt, 1 Tür, inkl. Push-to-open, 1 fester Einlege-
boden, 2 variable Einlegeböden, Anschlag links und rechts möglich, 
33 x 110 x 30 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352123

wandhängend, vormontiert, gedämpfte Scharniere und Schub-
laden, Korpus und Front in hellgrau, matt, Spiegelschrank mit 
umlaufendem LED-Licht, Glasbecken, Waschtischunterschrank 
mit beleuchteter Glaseinlage und Beckenbeleuchtung, Türen und 
Schubladen griffl os für mehr Eleganz

Gästebad-Set „Craft“ *
wandhängend, zur einfachen Selbstmontage, gedämpfte Scharnie-
re und Schubladen, Korpus und Front in trendigem olivgrün matt, 
Flachspiegelelement, weiß glänzendes Keramikbecken, Wasch-
tischunterschrank mit Holz-Organizer für die obere Schublade

1

1

2

2

3

3

4

auch in weiß 
erhältlich

Badmöbel-Serie „Foton“*

Badmöbel-Serie „Foton“ 

Gästebad-Set „Craft“

147Alle Badmöbel ohne Armatur und Deko    
* Teilweise ca. 3 - 4 Wochen Lieferzeit
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Badmöbel-Serie „Lima“*
wandhängend, zerlegt zur Selbstmontage, gedämpfte Scharniere, Spiegel-
element in asymmetrischer Form, LED-Licht, hochglänzend weiß oder Korpus 
in weiß, matt, mit Front Steinescheoptik oder Korpus in weiß, matt, mit Front 
hochglänzend weiß erhältlich

6. Spiegelelement „Organic“   
LED-Beleuchtung, neutralweiß, LED-Band 
austauschbar, 230 V / 11,3 W, 55,5 x 88,8 x 3 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351197

8. Waschtischunterbau „Lima“   
2 Türen, Querteile silbergrau, 58,6 x 41,7 x 32,8 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351204

1. Spiegelschrank   
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden, LED-Beleuchtung, kaltweiß, 12 V / 5,25 W 
(LED-Band austauschbar), Schalter / Steckdose, 
60 x 70,6 x 15,8 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350731

3. Midischrank   
1 Tür (rechts oder links verwendbar), 2 Glaseinlegeböden, 
30,2 x 81 x 32 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350733 

4. Waschtisch-Set   
bestehend aus Gussmarmorbecken, weiß, Stärke 2,5 cm, 
60 x 14 x 46 cm (BxHxT), und Waschtischunterbau mit 2 Schubladen, 
59,2 x 48,3 x 45,7 cm (BxHxT)  
Art.-Nr. 5350732 

5. Handtuchhalter   
chromfarben, glänzend, 5 x 1 x 38 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351205

Hochschrank (o. Abb.)   
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden, links und rechts anschlagbar, Korpus aus 
2 Teilen, 30 x 158,8 x 31,8 cm (BxHxT)  
Art.-Nr. 5350734 

Badmöbel-Serie „B.clever“*
wandhängend, gedämpfte Scharniere und Schubauszüge, Korpus und 
Front in „Alaska Esche“-Nachbildung, wahlweise auch Korpus in Weiß, 
matt, Front hochglänzend weiß und Korpus und Front in „Ulme Madera“-
Nachbildung, zerlegt zur Selbstmontage, auch in den Breiten 90 cm und 
120 cm (Letztere als Single- oder Doppel-Becken-Lösung) erhältlich 

2. LED-Aufsatzleuchte   
verchromt, kaltweiß, 12 V / 3,3 W, 33,6 x 3,2 x 16,2 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350723 1

2

3
6

7

8

4 5

auch in weiß

Wahlweise erhältst du die passenden Spiegelschränke und 
Waschplatzlösungen mit tiefenreduzierten Gussmarmorbecken 
in 60 cm oder 80 cm Breite.

So viel Auswahl

7. Keramikbecken   
weiß, kubisch, ca. 60 x 14,2 x 35 cm (BxHxT), Stärke 13 cm
Art.-Nr. 5351202

Made in 

Germany

auch in weiß 
erhältlich
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1. LED-Aufsatzleuchte   
chromfarben, 4,4 W / 230 V, neutralweiß, 
nur extern schaltbar, 20 x 4,7 x 11,8 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5351365

2. Spiegelschrank   
Dekor weiß, Asteiche / matt, 2 Türen 
(Push-to-open), 2 Glaseinlegeböden, 
60 x 75 x 20,3 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351298

3. Siphonabdeckung   
weiß, Kunststoff, max. Höhe 11 cm, 
individuell zuschneidbar 
Art.-Nr. 5459718

4. Keramikbecken   
weiß, kubisch, 60 x 14,2 x 35 cm (BxHxT), 
Stärke 13 cm 
Art.-Nr. 5351202

5. Waschbeckenunterschrank   
Dekor weiß, Asteiche / matt, 2 Türen 
(Push-to-open), 60 x 50 x 30,5 cm
(BxHxT), Art.-Nr. 5351301

6. Doppelhängeschrank   
Dekor weiß, Asteiche / matt, 2 Türen 
(Push-to-open), 2 Glaseinlegeböden, 
60 x 75 x 20,1 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351303

7. Doppel-Midischrank   
Dekor weiß, Asteiche / matt, 2 Türen 
(Push-to-open), 2 Glaseinlegeböden, 
60 x 75 x 30,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351311

8. Füße   
Eiche massiv, Höhe 15,2 cm (4er-Set) 
Art.-Nr. 5351310

Badmöbel-Serie „Finn“*
hängend oder stehend, zerlegt zur Selbstmontage, Türen innenliegend, 3 Dekor-
varianten (weiß, Asteiche / matt, Asteiche / Asteiche, anthrazit, Asteiche / matt), 
griffl os mit Push-to-open-Beschlag, erhältlich sind Beckenunterschrank, Doppel-
Midischrank, Doppel-Hängeschrank, Spiegelschrank, Spiegelelement, Aufsatzleuchte, 
Steckdosenbox, 4er-Set Holzfüße (Eiche massiv) 

2

3

4

8

8
5

6

7

1

Push-to-open-
Funktion

wahlweise auch in anthrazit, matt (siehe Bild), oder komplett in 
Asteiche (siehe kleine Abbildung bei Push-to-open) erhältlich

Made in 

Germany

Asteiche
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149Alle Badmöbel ohne Armatur und Deko    * Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)
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2. Spiegelschrank
2 Türen (innen verspiegelt), 2 Glasböden, LED-Aufsatzleuchte, 
beleuchtete Ablage (9 bzw. 3,6 W / kaltweiß bzw. neutralweiß), 
Schalter / Steckdose mit 2 USB-Anschlüssen, 
80 x 79,3 x 15,3 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351614 

9. Spiegelschrank
3 Türen (innen verspiegelt), LED-Leuchte oben sowie beleuchtetes 
Ablagefach (12 V, 8,4 + 4,7 W, kaltweiß bzw. neutralweiß, LED-
Band austauschbar), LED-Einbaubox mit Schalter / Steckdose und 
2 x USB, Korpus Asteicheoptik (Rückwand silbergrau), 4 Glas-
einlegeböden, 93,4 x 84 x 15,5 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351947

10. Aufsatzbecken „Vaida“
Keramik, weiß, inkl. Überlauf, zum Boden hin leicht 
konisch zulaufend, 61 x 11 x 41 cm (BxHxT), Gesamthöhe 
14,2 cm, Art.-Nr. 5351651

11. Waschtisch-Unterbau
mit Ausschnitt für Becken „Vaida“, 1 Großraumschublade, 
Innenleben anthrazitfarben, 1 offenes Ablagefach,  
93,4 x 52,3 x 45,5 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351942

12. Doppel-Midischrank
2 Türen, 1 Glaseinlegeboden, 1 offenes Ablagefach, 
60,2 x 82,6 x 32 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351944

13. Hochschrank,
1 Tür (Anschlag rechts), senkrechte Blende links, 2 Glaseinle-
geböden, 1 fester Boden, 1 offenes Fach, 38 x 166,5 x 32 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5351946

4. Glasbecken
weiß, Stärke 1,5 cm, 80 x 14,3 x 50,1 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350075 

5. Backlight für Glasbecken
Einbau-Set mit LED-Band auf Profi l (neutralweiß, Band aus-
tauschbar), 3,6 W, Batteriebox mit integriertem Bewegungs-
melder und automatischer Abschaltung nach ca. 30 Sek.
Art.-Nr. 5350646 

7. Waschtischunterbau
2 Schubladen, 80 x 60,2 x 48,8 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351605 

6. 2er-Handtuchstange „New York“
schwarz, Metall, pulverbeschichtet, 5 x 6,5 x 47 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5251207 

8. Hochschrank
2 Türen, 4 Glaseinlegeböden, Korpus aus 2 Teilen, 
30 x 162 x 31,8 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351609 

3. Ambilight-LED für Spiegelschrank
3,6 W / neutralweiß, 74,8  x 1,5 x 1,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351613 

1. Midischrank
1 Tür, 2 Glaseinlegeböden, 30,2 x 82,6 x 32 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351608 

Badmöbel-Serie „Luna“*
zerlegt zur Selbstmontage, wandhängend, Korpus anthrazit, 
matt / Front anthrazit, hochglänzend (Schrankinnenleben 
silberfarben), Waschtischlösungen 80 cm (wahlweise mit Glas-, 
Keramik- oder Gussmarmorbecken), Ergänzungsschränke 
Midi- und Hochschrank (wahlweise auch tiefenreduziert), Gäste-
WC-Lösungen, wahlweise 45 cm oder 55 cm, Spiegelschrank 
mit moderner LED-Einbaubox mit Schalter / Steckdose / USB

Badmöbel-Serie 
„Natura“ *
vormontiert, wandhängend, griffl ose Badmöbel in Asteicheoptik 
mit eleganter Griffmulde, Großraumschublade beim Waschtisch-
unterbau mit Soft-Close, viele Beckenalternativen erhältlich

1

Made in 

Germany

9

13
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12

NEU
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3
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8. LED-Spiegelschrank „SBC“ 
„Alaska Esche“-Optik, LED-Aufsatzleuchte 
(12 V, 3,3 W, kaltweiß), 1 Tür (Anschlag links), 
Querteile und Rückwand silbergrau, 2 Glaseinlege-
böden LED-Einbaubox mit Schalter und Steckdose 
40 x 68 x 15,3 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352046 

11. LED-Spiegelschrank „SBC“ 
Optik Nature Oak, LED-Einbaubox mit 
Schalter und Steckdose, LED-Aufsatzleuchte 
(12 V, 3,3 W, kaltweiß), 1 Tür (Anschlag links), 
50 x 68 x 15,3cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5352074 

5. LED-Spiegel „Luna“
Rahmen Aluminium, LED-Beleuchtung (12 V, 
8,0 W, neutralweiß), Schalter, Montagevarianten 
für Leuchte links, rechts und oben,  
42 x 100 x 3,6 cm (BxHxT), 1 Tür (Anschlag links) 
Art.-Nr. 5351615 

1. Flachspiegel „Organic“
40,1 x 75,8 x 1,4 cm (BxHxT), inkl. Wandbefestigung 
Art.-Nr. 5351382 

3. LED-Beleuchtung
für Glasbecken, weiß, LED-Band (12 V, 2 W, neutralweiß, austauschbar) 
im Winkelprofi l, batteriebetriebener Bewegungsmelder inkl. Batterien, 
automatische Abschaltung nach 30 Sek., optional mit separat zu 
kaufendem Netzteil auch über Steckdose statt über Batterien betreibbar 
Art.-Nr. 5350574 

2. Glaswaschbecken
weiß, wahlweise links oder rechts verwendbar, ohne Überlauf 
(mit Permanentablauf), 45 x 9,7 x 25 cm (BxHxT), Stärke 1,5 cm 
Art.-Nr. 5350482 

4. Waschtischunterschrank „SBC“ 
Korpus weiß, matt, mit lackiertem Glas, weiß (Querteile, Einlegeboden 
und Rückwand silbergrau), dezente Aluminium-Griffl eiste, 1 Tür 
(Anschlag links), 1 Einlegeboden, 44 x 60 x 24,4 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5352004 

9. Keramikbecken
weiß, Hahnloch rechts, mit Überlauf, Stärke 
105 mm, 45,5 x 14,5 x 32 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350285 

12. Keramikbecken
weiß, Hahnloch rechts, mit Überlauf, 
54,5 x 14,5 x 31,7 cm (BxHxT), Stärke 10,5 cm 
Art.-Nr. 5350996 

6. Glaswaschbecken „Luna“
anthrazit, wahlweise links oder rechts ver-
wendbar, ohne Überlauf (mit Permanentablauf), 
45 x 9,7 x 25 cm (BxHxT), Stärke 1,5 cm 
Art.-Nr. 5101006 

10. Waschtischunterschrank „SBC“
„Alaska Esche“-Optik (Querteile, Einlegeboden 
und Rückwand silbergrau), 1 Metallgriff, ver-
chromt, 1 Tür (Anschlag links), 1 Einlegeboden, 
44 x 60 x 24,3 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5352026 

13. Waschtischunterschrank „SBC“
Optik Nature Oak, (Querteile, Einlegeboden und 
Rückwand silbergrau), 2 Metallgriffe, verchromt, 
2 Türen, 1 Einlegeboden, ca. 52 x 60 x 24,3 cm 
(BxHxT)
Art.-Nr. 5351992 

7. Waschtischunterschrank „SBC“
in Asteicheoptik (Querteile, Einlegeboden und 
Rückwand silbergrau), 1 Metallgriff, verchromt, 
1 Tür (Anschlag links), 1 Einlegeboden, 
44 x 60 x 24,3 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5352022 

Gäste-WC-Lösungen „SBC“ *
Gäste-WC-Lösungen, wahlweise in Breite 45 cm, 45,5 cm und 54,5 cm 
und in vielen Farbvarianten, passende Spiegelschränke wahlweise 
in 40 cm oder 50 cm farblich passend erhältlich (jeweils bereits vor
montiert), alternativ zahlreiche Spiegelelemente zur Auswahl, zusatz-
schränke (teils tiefenreduziert) sind zu den Gäste-WC-Lösungen in großer 
Auswahl erhältlich

Ba
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151Alle Badmöbel ohne Armatur und Deko    * Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)
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Dein Alltag steckt voller Herausforderungen? Gönne dir regelmäßige Ruhe- und Entspannungs-
phasen in deiner eigenen Wellness-Oase, deinem orientalischen Bad. 

Auch wenn dein Bad klein ist, mit den richtigen Materialien, den passenden Möbeln und hübschen 
Accessoires kannst du dein eigenes Spa mit orientalischem Flair zu Hause kreieren. Wie bei einem 
Kurzurlaub sorgt die angenehme und entspannende Atmosphäre dafür, dass Körper und Geist zur 
Ruhe kommen, Muskeln und Gelenke sich entspannen. Kreiere mit ein wenig Geschick einen Ort, bei 
dem du vom Alltag abschalten kannst. So kannst du dich jeden Tag wie neugeboren fühlen!

Für das orientalische Ambiente sind die Materialien entscheidend. 
Vor allem dunklere Farbtöne und eine Naturstein-, Marmor- und 
Granitoptik tragen viel zu einem authentischen Orient-Feeling bei 
und sorgen für eine entspannte und beruhigende Atmosphäre. 
Außerdem bieten sich z. B. runde Aufsatzwaschbecken aus Stein 
oder Keramik an. Sie erinnern an typisch orientalische Wasch-
schüsseln, die sogenannten Tams.

Der Flair von 1.001 Nacht

Wirken edel: dunkle Armaturen  
Armaturen in mattem Graphit, Kupfer 
oder Schwarz passen mit ihrer edlen 
Schlichtheit perfekt in die Farbwelt des 
Orients und harmonieren ideal mit der 
Natursteinoptik der Waschschüsseln.

Aufsatzwaschbecken 
sorgen für 

orientalischen Charme

152

im Orient!WillkommenWillkommen
Bad-Inspiration

Aufsatzwaschtisch 
„Riverstone“ 

Waschtischarmatur 
„Bow 2“Waschtischarmatur 

„Elephant“

Aufsatzwaschtisch 
„Travertin“

Kurzurlaub sorgt die angenehme und entspannende Atmosphäre dafür, dass Körper und Geist zur 
Ruhe kommen, Muskeln und Gelenke sich entspannen. Kreiere mit ein wenig Geschick einen Ort, bei 
dem du vom Alltag abschalten kannst. So kannst du dich jeden Tag wie neugeboren fühlen!

Waschtischarmatur 
„Bow 2“Waschtischarmatur Waschtischarmatur 
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Die richtigen Accessoires
Von der richtigen, stimmungs-
vollen Beleuchtung über die 
passende Dekoration bis hin 
zu Pfl egeaccessoires – es 
sind diese kleinen Details, die 
deinen orientalischen Traum 
perfekt machen. Feine Öle und 
farbige Hamamtücher sind das 
i-Tüpfelchen.

Orientalisches Highlight
Dein Bad hat keine Fenster? Perfekt! Sorge mit 
indirekter Beleuchtung und sanftem Kerzenlicht für 
kleine Lichtinseln. Das perfekte Zusammenspiel 
aus Licht, den naturbetonten Farben und orienta-
lischen Düften trägt dich sanft hinüber in die Welt 
von 1.001 Nacht. Nur noch die passende Musik 
dazu und du bist bereit zum Träumen.

Die Farbwelt des Orients
Das A und O für dein orientalisches Bad sind die authentischen 
Farben. Beruhigende Farbtöne, die nah an der Natur sind, 
sollten Wände und Fußboden dominieren. Wähle sanfte 
Blautöne oder Gewürzfarben wie Curry, Safrangelb, 
Zimt oder Paprika. Aber auch dunkle Farben 
bis hin zu Braun- oder Schwarztönen 
sind ideal für das authentische 
Orient-Feeling. 

Farben. Beruhigende Farbtöne, die nah an der Natur sind, 
sollten Wände und Fußboden dominieren. Wähle sanfte 
Blautöne oder Gewürzfarben wie Curry, Safrangelb, 
Zimt oder Paprika. Aber auch dunkle Farben 
bis hin zu Braun- oder Schwarztönen 
sind ideal für das authentische 
Orient-Feeling. 
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sorgt für stilgerechte 
und stimmungsvolle 

Beleuchtung

153

Saunatuch 
mandarin 

Fliesenaufkleber-Set 
„Marokkanisch“

Wandfarbe „Sweet Caramel“

Tischleuchte „Up Line“

Duftkerze „Massiccio“ 
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6. Doppel-Midischrank    
Asteicheoptik / weiß, 2 Türen, 2 Glaseinlegeböden, 
60,2 x 82,6 x 32 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351366 

7. Spiegelelement „MI 100“    
Design-LED-Beleuchtung, 17 W, kaltweiß, LED-Band 
austauschbar, 100 x 80 x 3,1 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351321 

10. Waschtischunterbau   
Asteicheoptik / weiß, 2 Schubladen, 100 x 49,2 x 47,6 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351323 

11. Midischrank   
Asteicheoptik / weiß, 1 Tür, 1 Schublade, 2 Glaseinlegeböden, 
30,2 x 82,6 x 32 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351309  

12. Handtuchstange „Vision“   
Oberfl äche glänzend, verchromt, 6 x 6 x 48 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5200038 

8. Keramik-Waschtisch   
weiß, Stärke 6 cm, mit integriertem Überlauf, 
107,3 x 16,8 x 54,3 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351308 

9. Contura-Light (Waschbeckenbeleuchtung)    
Bewegungsmelder inkl. Batterien (Stromanschluss optional 
möglich), autom. Abschaltung nach ca. 30 Sek., 5,8 W 
kaltweiß, Art.-Nr. 5351322 

Badmöbel-Serie „Milano“ *
zur Selbstmontage, gedämpfte Scharniere und Schubauszüge, 
Korpus Asteiche-Nachbildung, Front hochglänzend weiß, 
wahlweise auch komplett in Asteiche-Nachbildung oder 
Korpus weiß, matt, und Front hochglänzend weiß erhältlich, 
bei allen Schrankelementen Querteile und Rückwand silbergrau

Badmöbel-Serie 
„Stanford“*
 wandhängend, vormontiert zur Selbstmontage, 
gedämpfte Scharniere und Schubauszüge, wahlweise 
Korpus und Front Nature Oak oder Korpus weiß, 
glänzend (Abdeckplatte und Boden „Eiche Natur“-
Optik) und Front hochglänzend weiß, hochwertiges 
Keramikbecken, weiß, 70 cm, Spiegelschrank mit 
hochwertiger LED-Beleuchtung und Falttüren-Technik

3.  Keramikbecken „SF70“    
weiß, Stärke 5 cm,  70 x 16,5 x 45   cm   (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351153

5.  Orga-Box   
Buchenholz, passend z. B. für obere Schublade 
Waschtischunterbau „Stanford“ oder in vielen 
anderen Schränken,  38 x 4,5 x 37   cm   (BxHxT)
Art.-Nr. 5351183

2.  Fach-Midischrank, rechts    
1 Tür (Türanschlag rechts), 3 Glaseinlegeböden, 
3 feste Fachböden 15 cm (B),  41,8 x 106 x 32   cm  
 (BxHxT) , Art.-Nr. 5351155

 4. Waschtischunterbau für    
Keramikbecken „SF70“ 
2 Schubladen, inkl. Raumspar-Siphon, 
110 x 40,4 x 50   cm   (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351154

 1. Falttüren-Spiegelschrank „Twindy“   
4 Türen, 4 Glaseinlegeböden, LED-Beleuchtung, 
10 W, kaltweiß, LED-Band austauschbar, 3D-Effekt, 
Schalter / Steckdose,  110 x 78,5 x 16,5   cm   (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351156

1
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Made in 

Germany
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1. LED-Aufsatzleuchte
(12 V, 9,4 W, kaltweiß), verchromt, inkl. Treiber und 
Schalter, 89 x 2,8 x 3,8 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351987

2. Flachspiegel
mit Wandbefestigung, 90 x 80 x 1,4 cm (BxHxT) 
(wahlweise quer oder hochkant hängbar) 
Art.-Nr. 5350157

3. Armatur „New York“
zur Montage direkt auf der Waschtischplatte, 
Höhe 300 mm, Art.-Nr. 5351948

5. Waschtischplatte
wasser- und kratzfest, aus Hochdruck-
Schichtstoff mit Schieferstruktur, 
90,6 x 1,2 x 49,2 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351968

7. Waschtischunterbau
Korpus weiß, Front hochglänzend weiß, 
2 Schubladen mit Soft-Close, 
60 x 50,9 x 48,8 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351971

6. Regal unten
Korpus weiß, matt, 1 Glaseinlegeboden, 
30 x 50,9 x 48,7 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351976

4. Aufsatzbecken
Keramik, weiß, oval, ohne Überlauf, mit 
Permanentablauf, 50 x 11,8 x 31 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5101004

Badmöbel-Serie „Oxford“*
zerlegt, wandhängend, hochwertige Waschtischplatten in schwarz mit Schieferstruktur, wahlweise in 606 mm, 906 mm, 1.206 mm oder 1.506 mm erhältlich, 
zugehörige Möbel wahlweise in den Farben weiß (Korpus matt, Griffe Metall, chromfarben, glänzend, Front Hochglanz), oder Optik Nature Oak (Korpus und Front), 
Griffe Metall, schwarz, matt

Ba
dm

öb
el

auch in eichefarben erhältlich
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Schmal, aber oho!

Auch, wenn du nur Platz für 
einen schmalen Schrank 
im Bad zur Verfügung hast, 
musst du nicht auf Stauraum 
verzichten. Schubschränke 
bergen viel Platz für deine 
Badutensilien, ohne dass du 
mit den Händen in den Tiefen 
eines Schranks wühlen musst. 
Der Auszug präsentiert dir 
vielmehr alle deine Habselig-
keiten auf einen Blick.

Badmöbel-Serie „Luxor“*
wandhängende, vormontierte Badmöbel, gedämpfte Scharniere und Schubauszüge, Dekorvariante  
Optik Steinesche / Steinesche oder Steinesche / hochglänzend weiß, Querteile und Rückwand silbergrau

1
2 3

5

4

6

7

10

9

8

Waschbecken-
beleuchtung

1. Hochschrank, links   
verspiegelt, schmal, 2 Glaseinlegeböden, 
2 feste Böden, 20,2 x 139,6 x 26,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351367 

2. Hängeschrank, links   
verspiegelt, als Spiegelschrank-Ergänzung, 
2 Glaseinlegeböden, 20 x 68 x 15,9 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351369  

3. LED-Spiegelschrank    
2-türig, 3D-Effekt, 2 Glasböden, Querteile / 
Rückwand silbergrau, LED-Aufsatzleuchte 
4,5 cm (H), 7 W / Schalter / Steckdose, kaltweiß, 
80 x 68 x 15,9 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5351370 

4. Hängeschrank, rechts    
verspiegelt, als Spiegelschrank-Ergänzung, 
2 Glaseinlegeböden, 20 x 68 x 15,9 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351371

5. Unterbauschrank, links    
mit Apothekerauszug, als Waschtischunterschrank-
Ergänzung, 2 Körbe, 20 x60,3 x 45 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351373

6. Waschtischunterschrank    
erweiterbar mit Unterschränken auf 100 cm oder 
120 cm, Schubladeninnenleben silbergrau, Orga-Set 
in oberer Schublade, 79,4 x 60,3 x 45 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351374 

7. Unterbauschrank, rechts   
als Waschtischunterschrank-Ergänzung, 1 Tür, 
1 Glaseinlegeboden, 20 x 60,3 x 45 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351377

8. Gussmarmorbecken   
mittig, weiß, kombinierbar mit „Contura-Light“, 
Stärke ca. 2 cm, 120 x 14,2 x 48,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351372 

Waschbeckenbeleuchtung 
„Contura-Light“    
Bewegungsmelder inkl. Batterien (Stromanschluss 
optional möglich), autom. Abschaltung nach ca. 
30 Sek., 4,7 W, kaltweiß 
Art.-Nr. 5351318 

9. Handtuchstange „Vision“
Doppelstange, Oberfl äche glänzend, verchromt, 
6 x 6 x 48 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5200038 

10. Wäschebox
Leinenoptik, beige, mit Aufdruck, 
45 x 45 x 25 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351375 

Made in 

Germany

auch in Optik Steinesche / weiß erhältlich



157

M
us

te
rt

ex
t &

 M
us

te
rt

ex
t

M
us

te
rt

ex
t &

 M
us

te
rt

ex
t

M
us

te
rt

ex
t &

 M
us

te
rt

ex
t

Made in 

Germany

NEU

Badmöbel-Serie „B.Style“*
vormontiert, wandhängend, gerundete Waschplatz-Lösungen in 63,2 cm oder 83,2 cm Breite, wahlweise in den 
Farben weiß (Korpus glänzend, Front Hochglanz), Sandeicheoptik oder Optik Nature Oak (wahlweise jeweils auch 
mit Fronten in hochglänzendem weiß) erhältlich

1. Hochschrank 
Korpus Sandeicheoptik, Fronten hochglänzend weiß, 
2 Türen (Anschlag links), 4 Glaseinlegeböden, 
Querteile und Rückwand silbergrau, Korpus 2 Teile, 
30 x 162 x 31,6 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351912 

2. Spiegelschrank   
Korpus Sandeicheoptik, 2 Türen mit Innenspiegel, LED-
Paneelleuchte (Tiefe 263 mm), beleuchtetes Ablagefach 
(12 V / 8 W bzw. 3,6 W, neutralweiß), 2 Glaseinlegeböden, 
Elektrobox mit Schalter / Steckdose, Querteile, Innenseiten 
und Rückwand silbergrau, Ambientebeleuchtung (Pos. 3) 
optional dazu bestellbar, ca. 80 x 81,2 x 15,3 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351927

3. LED-Ambilight für Spiegelschrank 
800 mm (12 V, 3,6 W, neutralweiß), Breite 748 mm
Art.-Nr. 5351926 

4. Waschplatz-Set 
bestehend aus Gussmarmorbecken, weiß (gerundet mit 
schräger Kante), Stärke 21 mm, 83,2 x 12,2 x 47,8 cm 
(BxHxT), und Waschtischunterbau mit 2 Schubladen 
(Korpus Sandeicheoptik, Fronten hochglänzend weiß, 
Soft-Close, oberer Schub mit integriertem Ordnungs-
fach, Schubladen innen und Querteile silbergrau, 
79,4 x 52,2 x 45,5 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351890

5. Midischrank   
Korpus Sandeicheoptik, Front hochglänzend weiß, 
1 Tür (Anschlag rechts), 2 Glaseinlegeböden, Querteile 
und Rückwand silbergrau, Abdeckplatte in Korpus-
farbe, 30,2 x 82,6 x 32 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351906

2

3

4

1

5

Front und Korpus weiß / Sandeiche

Front und Korpus Sandeiche / Sandeiche

Front und Korpus eichefarben
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1. Spiegelschrank   
Riviera Eiche, quer (Nachbildung),
inkl. LED-Beleuchtung im Kranz, 
3 Drehtüren, 6 Glaseinlegeböden, 
Schalter / Steckdose, 
ca. 90 x 72,4 x 17 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351528 

2. Keramikwaschtisch    
weiß, ca. 97 x 6 x 51,5 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100394 

3. Waschtischunterschrank    
Riviera Eiche, quer (Nachbildung), 
mit 2 Auszügen, 
ca. 90 x 49 x 48,1 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351525 

4. Midischrank   
Riviera Eiche, quer, 1 Tür, 2 Auszüge, 
ca. 30 x 121 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351520 

5. Wandschrank   
Riviera Eiche, quer (Nachbildung), 
ca. 30 x 70 x 17 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351524 

6. Highboard   
Riviera Eiche, quer (Nachbildung),
1 Drehtür und 1 Auszug, 
Glaseinlegeboden, 
ca. 30 x 73,2 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351518 

7. Spiegelschrank    
hochglänzend weiß, inkl. LED-Aufsatz-
leuchte, 3 Drehtüren, mit Facetten-
schliff, 6 Glaseinlegeböden, Schalter /
Steckdose, ca. 120 x 70 x 17 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351120 

8. Keramikwaschtisch   
weiß, ca. 122 x 6 x 51,5 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100393 

9. Waschtischunterschrank   
hochglänzend weiß, mit 2 Auszügen, 
ca. 115 x 49 x 48,1 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351136 

10. Midischrank
hochglänzend weiß, 1 Tür, 2 Auszüge,
ca. 30 x 121 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351114 

„Riviera Eiche“-Nachbildung

Badmöbel-Serie „Lucia“*
wandhängend, vormontiert zur Selbstmontage, Schubladen mit Metallzarge und Soft-
einzug, Griffe aus Chrom, glänzend, erhältliche Dekore hochglänzend weiß, hoch-
glänzend anthrazit, Graphitstrukturoptik, quer, und Riviera Eiche, quer (Nachbildung)

1

6
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hochglänzend weiß
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6. Spiegelschrank
3 Spiegeltüren, 6 Glaseinlegeböden, LED-Leuchte im Kranzboden, 
Schalter / Steckdose, ca. 75 x 70 x 20 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350876

7. Mineralmarmor-Waschtisch   
weiß, ca. 77 x 1,5 x 50 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350501

8. Waschtischunterschrank   
mit 2 Auszügen, ca. 75 x 51 x 49 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350870

Komplettpreis   
Bestellung nur als Komplettset (Waschtisch, Waschtischunterschrank 
und Spiegelschrank) möglich

Badmöbelkombi-Set „Primo“*
vormontiert zur Selbstmontage, Mineralmarmor-Waschtisch, Front und Korpus 
weiß, glänzend, Unterschrank mit 2 Auszügen, Spiegelschrank mit 3 Spiegeltüren, 
6 Glaseinlegeböden und LED-Leuchte, inkl. Schalter und Steckdose

Das Badmöbel-Set „Primo“ bietet viele weitere Kombinations-
möglichkeiten. Es stehen verschiedene Dekore, Waschtische aus 
Mineralmarmor, Glas und Keramik sowie mehrere Spiegelschrank-
typen zur Verfügung. Plane nach Lust und Laune.

1. Spiegelschrank    
3 Spiegeltüren, 6 Glaseinlegeböden, Schalter /
Steckdose, Maroni, ca. 120 x 70,3 x 17 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351549 

2. LED-Aufsatzleuchte   
12-V-LED, LM-LED, 5 W, Breite 60 cm 
Art.-Nr. 5350838 

3. Keramikwaschtisch   
weiß, ca. 120,5 x 4,5 x 48 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100378 

4. Waschtischunterschrank   
2 Auszüge, Maroni, ca. 116,3 x 49,2 x 46 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351548 

5. Midischrank   
1 Tür, 2 Auszüge, Maroni, ca. 30 x 121,2 x 33 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5351560 

Badmöbel-Serie 
„Bahamas“ *
wandhängend, Bügelgriffe aus Chrom, glänzend, 
Fronten erhältlich in  hochglänzendem Weiß, Graphit-
struktur, Maroni oder Eiche Ribbeck, Waschplatzartikel 
in 120 / 122 cm oder 140 / 144 cm lieferbar
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Beste Kombinationsmöglichkeiten
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Weitere Badmöbel fi ndest du unter

toom.de/badmoebel

4. Midischrank   
hochglänzend weiß, 1 Tür, 2 Auszüge, 
ca. 30 x 121 x 33 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351046 

5. Spiegelschrank   
hochglänzend weiß, 3 Spiegeltüren, 6 Glaseinlege-
böden, LED-Aufbauleuchte, Schalter / Steckdose, 
ca. 120 x 67 x 17 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5360003 

6. Mineralmarmor-Waschtisch    
weiß, ca. 121 x 5 x 50,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100391 

7. Waschtischunterschrank    
hochglänzend weiß, mit Auszügen, 
ca. 119 x 48 x 46,2 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351084 

wandhängend, vormontiert zur Selbstmontage, Auszüge 
mit Metallzarge und Softeinzug, Griffe aus Chrom, glänzend, 
erhältliche Dekore hochglänzend weiß, hochglänzend 
anthrazit, Graphitstrukturoptik, quer, und Riviera Eiche, 
quer (Nachbildung)

1. Spiegelschrank   
Graphitstrukturoptik, quer, 3 Spiegeltüren, 6 Glaseinlege-
böden, LED-Aufbauleuchte, Schalter / Steckdose, 
ca. 140 x 67 x 17 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5360012 

2. Mineralmarmor-Waschtisch   
weiß, ca. 141 x 5 x 50,5 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100392 

3. Waschtischunterschrank   
Graphitstrukturoptik, quer, mit Auszügen, 
ca. 139 x 48 x 46,2 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351086 

5
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Badmöbel-Serie 
„Taiga“ *

ca. 119 x 48 x 46,2 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351084 
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1. Hochschrank   
1 Auszug, 2 Türen, ca. 30 x 168 x 33 cm (BxHxT)
steingrau, Art.-Nr. 5350815
polarweiß, Art.-Nr. 5350814

2. Spiegelschrank   
3 Türen, inkl. LED-Beleuchtung im Kranz, 
ca. 120 x 72,6 x 17 cm (BxHxT)
steingrau, Art.-Nr. 5350813
polarweiß, Art.-Nr. 5350812

3. Wandschrank   
1 Tür, ca. 30 x 70 x 17 cm (BxHxT)
steingrau, Art.-Nr. 5350824
polarweiß, Art.-Nr. 5350823 

4. Highboard   
1 Auszug, 1 Tür, ca. 30 x 73 x 33 cm (BxHxT)
steingrau, Art.-Nr. 5350822
polarweiß, Art.-Nr. 5350821

5. Glaswaschtisch   
Klarglas, weiß, lackiert, mit Armaturloch 
und integriertem Überlauf, 
ca. 117 x 1,5 x 49,1 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100377

6. Waschtischunterschrank   
2 Auszüge, ca. 115 x 48,2 x 48,1 cm (BxHxT)
steingrau, Art.-Nr. 5350809
polarweiß, Art.-Nr. 5350808

Badmöbel-Serie „Juno“ *
wandhängend, vormontiert zur Selbstmontage, Schubladen mit Softeinzug, Bügelgriffe aus Chrom, 
glänzend, Front und Korpus in Lack, hochglänzend polarweiß, oder Lack, hochglänzend steingrau 

LED-
Beleuchtung

2

3

4

5

6

1

Front steingrau, 
hochglänzend 

161Alle Badmöbel ohne Armatur und Deko    * Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)
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Spiegelschrank „Emily 70“    
2-türig, Holz, hochglänzend weiß, lackiert, LED-
Leuchtboard mit LED-Stripe, 375 lm, 5,6 W, 
Schalter und Steckdose, 2 Glasböden, vormontiert, 
ca. 70 x 67 x 23,4 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350749 149,99

Spiegelschrank „Lili 80“  
3-türig, 3D-Effekt, Holz, hochglänzend weiß, 
lackiert, LED-Designleuchte aus Acryl, LED-Unter-
beleuchtung, 350 / 540 lm (oben / unten), 5 / 4,5 W 
(oben / unten), Schalter und Steckdose, 6 Glas-
böden, vormontiert, ca. 80 x 70 x 16 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350747 254,99

Spiegelschrank „Lea 50“  
1-türig, Holz, hochglänzend weiß, lackiert, indirekte 
LED-Beleuchtung, sandgestrahlte Lichtausschnitte, 
325 lm, 21,7 W, Schalter und Steckdose, 2 Glas-
böden, vormontiert, ca. 50 x 65 x 16,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350743 204,99

Spiegelschrank „Lucca“ 
3-türig, mit Push-to-open-System, Holz, weiß, 
6 Glasböden, Korpus hochglänzend weiß, LED-
Einbaustrahler, 120 lm, 2 W, Schalter und Steck-
dose, vormontiert, ca. 82 x 63 x 23 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351139 129,99

Spiegelschrank „Lune II“ 
2-türig, 2 Glasböden, Holz, weiß, LED-Aufsatz-
leuchte, 300 lm, 4,5 W, zerlegt, ca. 70 x 70 x 16 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5351140 74,99

Spiegelschrank „Eco II 65“  
1-türig, Holz, weiß, LED-Aufsatzleuchte, verchromt, 
300 lm, 4,5 W, Schalter und Steckdose, 6 Glas-
böden, vormontiert, ca. 65 x 60 x 14,5 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350745 94,99

Spiegelschrank „Leonie 80“ 
2-türig, mit Soft-Close-System, 4 Glasböden, 
Holz, hochglänzend weiß, lackiert, 2 LED-Einbau-
strahler, 240 lm, 4 W, Schalter und Steckdose, 
vormontiert, ca. 82 x 63 x 17 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351138 139,99

Spiegelschrank „Freddy 60“     
2-türig, Holz, hochglänzend weiß, lackiert, 
LED-Aufsatzleuchte, verchromt, 300 lm, 4,5 W, 
Schalter und Steckdose, 2 Glasböden, vormontiert, 
ca. 60 x 60 x 16 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350746 144,99

Spiegelschrank „Beni 50“  
1-türig, Holz, hochglänzend weiß, lackiert, 
LED-Leuchtboard, 240 lm, 4 W, Schalter und 
Steckdose, 2 Glasböden, vormontiert, 
ca. 50 x 67 x 26 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350744 124,99

Auswahl!Strahlend 
schöne 
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Spiegelschrank „Cento 60“ *
MDF / Holz, weiß / alufarben, LED-Lichtleiste, 
6,7 W, 660 Lumen, Lichtfarbe Neutralweiß, 
2 Spiegeltüren aus Kristallglas, satiniertes 
Lichtfenster, Innenbeleuchtung, Steckdose und
Ein / Aus-Schalter, ca. 60 x 65 x 14,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350774 119,99

Spiegelschrank „Funa“ *
MDF / Holz, weiß, 2 LED-Spots, 4 W, 240 Lumen, 
Lichtfarbe Neutralweiß, 3 Spiegeltüren aus 
Kristallglas mit 3D-Effekt, verstellbare Glas-
einlagen, Steckdose und Ein / Aus-Schalter, 
ca. 68 x 60 x 22 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350526 99,99

Spiegelschrank „Rano“  *
weiß, für 2 x LED-Lampen oder 2 Energiesparlampen 
E14, 9 - 11 Watt, 3 Spiegeltüren aus Kristallglas, 
2 Schubkästen, feste Schrankeinlagen, Steckdose 
und Ein / Aus-Schalter, ca. 59 x 51 x 16 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5356440 34,99

Spiegelschrank „Havana“ *
MDF / Holz, weiß, 3 LED-Spots, 6 W, 540 Lumen, 
Lichtfarbe Neutralweiß, Spiegeltüre aus Kristall-
glas, durchgehende Glasablagen, Ablageflächen 
außen verspiegelt, Steckdose und Ein / Aus-
Schalter, ca. 55 x 66 x 23 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350529 139,99

LED-Lichtspiegel „Merkur“
mit rückseitig sandgestrahlten Lichtausschnitten, 
Aufhängung hoch, LED-Beleuchtung, 6,5 W, 
720 Lumen, Lichtfarbe Neutralweiß, ca. 50 x 70 cm 
(BxH), Art.-Nr. 5351206 179,99

LED-Lichtspiegel „LTS-05 LED 6040“ 
2 seitliche LED-Lightstripes mit Blenden, 10,8 W, 
960 Lumen, Lichtfarbe Neutralweiß, Kippschalter, 
40 x 60 cm (BxH)
Art.-Nr. 5350626 89,99

LED-Lichtspiegel „Sevilla 2“ 
umlaufende Beleuchtung, Ein / Aus-Touch-Schalter 
mit Dimmfunktion, 8 W, 860 Lumen, Lichtfarbe 
Neutralweiß, Ø 65 cm
Art.-Nr. 5351487 109,99

Spiegelschrank „Xanto Line“ 
MDF /  Holz, weiß, LED-Stripe, 5,5 W, 360 Lumen, 
Lichtfarbe Neutralweiß, 2 Spiegeltüren aus 
Kristallglas, verstellbare Glaseinlagen, Steckdose 
und Ein / Aus-Schalter, ca. 63 x 66 x 15 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350780 199,99

Spiegelschrank „Batu 100“ 
MDF / Holz, weiß, 2 LED-Lightstripes, Energie- 
verbrauch 16 Watt, 1.700 Lumen, Lichtfarbe 
Neutralweiß, 3 Spiegeltüren aus Kristallglas, 
verstellbare Glaseinlagen, Steckdose und 
Ein / Aus-Schalter, ca. 100 x 70,8 x 15,2 cm (BxHxT)
Art.-Nr.  5350776 299,99

* Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)
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Spiegelelement „Organic“ *
mit und ohne LED-Beleuchtung, 230 V, LED-Band austauschbar, neutralweiß

7.  8,8 W, 40,1 x 75,8 x 3 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351198 
8.  11,3 W, 55,5 x 88,8 x 3 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351197 

5.  40,1 x 75,8 x 1,4 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351382 
6.  55,5 x 88,8 x 1,4 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351383 

5

21

3

4

6 7 8

mit LED-Beleuchtung

Spiegelschrank „Denver“ *
zerlegt zur einfachen Selbstmontage, wahlweise in den Farben weiß, matt, oder anthrazit, matt, und in den Breiten 42 cm, 60 cm, 80 cm oder 110 cm erhältlich, elegante 
LED-Lichtleiste oben (kaltweiß, LED-Band austauschbar), Schalter und Steckdose, Tür, Rückwand und Querteile silbergrau, Kante der Spiegeltüren in Aluminiumoptik

1. 1 Tür 
wahlweise links oder rechts 
anschlagbar, 2 Glaseinlegeböden, 
LED-Leuchte 12 V / 5,25 W, 
41,7 x 68,3 x 16,0 cm (BxHxT)
weiß, Art.-Nr. 5352094
anthrazit, Art.-Nr. 5352095

2. 2 Türen
jeweils mit Innenspiegel, 2 Glaseinle-
geböden, LED-Leuchte 12 V / 5,8 W, 
60,0 x 68,3 x 16,0 cm (BxHxT)
weiß, Art.-Nr. 5351726 
anthrazit, Art.-Nr. 5351729 

3. 2 Türen
jeweils mit Innenspiegel, 2 Glasein-
legeböden, LED-Leuchte 12 V / 8,4 W,
80 x 68,3 x 16 cm (BxHxT)
weiß, Art.-Nr. 5351727 
anthrazit, Art.-Nr. 5351442 

4. 3 Türen
links und rechts jeweils mit 
Innenspiegel, 4 Glaseinlegeböden, 
LED-Leuchte 12 V / 11,55 W, 
110,0 x 68,3 x 16,0 cm (BxHxT)
weiß, Art.-Nr. 5351728             
anthrazit, Art.-Nr. 5351730 
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Design-Spiegel
Qualität und Funktion – gradlinig in Form, mit LED-Beleuchtung * 
LED-Beleuchtung der neuesten Generation, lange Lebensdauer, sparsam im Verbrauch, 2 hinter-
leuchtete, sandgestrahlte Lichtausschnitte, mit und ohne Uhr erhältlich, Ein / Aus-Schalter, 
Schutzart IP24

Design-Lichtspiegel *
soft gerundete Kanten, mit LED-Beleuchtung, mit LED-Beleuchtung der neuesten Generation, 
lange Lebensdauer und sparsam im Verbrauch, umlaufendes Raumlicht und hinterleuchteter, 
Lichtausschnitt mit und ohne Uhr erhältlich, Ein / Aus-Schalter, Schutzart IP24

50 x 70 cm, Art.-Nr. 5351348 139,99
80 x 60 cm, Art.-Nr. 5351349 169,99
100 x 70 cm, Art.-Nr. 5351350 199,99
140 x 70 cm, Art.-Nr. 5352127 249,99

160 x 70 cm, Art.-Nr. 5352128 269,99
80 x 60 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351356 199,99
120 x 60 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351357 229,99

40 x 45 cm, Art.-Nr. 5352129 199,99
80 x 60 cm, Art.-Nr. 5352130 249,99
120 x 70 cm, Art.-Nr. 5351353 239,99
160 x 70 cm, Art.-Nr. 5352131 319,99
180 x 70 cm, Art.-Nr. 5352132 369,99

45 x 70 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351351 229,99
80 x 70 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351352 259,99
120 x 70 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351355 319,99

Rundspiegel *
mit Bandaufhängung, mit und ohne LED-Licht er-
hältlich, Band in Lederoptik, inkl. Befestigungshaken, 
für eine dekorative Wandmontage, Aufhängung auch 
ohne Band möglich, hochwertiger Aluminiumrah-
men in den Farbvarianten Schwarz, Weiß, Kupfer 
und Gold

mit Licht 
Ø 50 cm, schwarz, Art.-Nr. 5352133 199,99
Ø 50 cm, weiß, Art.-Nr. 5352134 199,99
Ø 50 cm, kupfer, Art.-Nr. 5352135 199,99
Ø 50 cm, gold, Art.-Nr. 5352136 199,99
Ø 80 cm, schwarz, Art.-Nr. 5352137 299,99
Ø 80 cm, weiß, Art.-Nr. 5352138 299,99
Ø 80 cm, kupfer, Art.-Nr. 5352140 299,99
Ø 80 cm, gold, Art.-Nr. 5352139 299,99

ohne Licht 
Ø 50 cm, schwarz, Art.-Nr. 5352141 139,99
Ø 50 cm, weiß, Art.-Nr. 5352142 139,99
Ø 50 cm, kupfer, Art.-Nr. 5352143 139,99
Ø 50 cm, gold, Art.-Nr. 5352144 139,99
Ø 80 cm, schwarz, Art.-Nr. 5352145 209,99
Ø 80 cm, weiß, Art.-Nr. 5352146 209,99
Ø 80 cm, kupfer, Art.-Nr. 5352147 209,99
Ø 80 cm, gold, Art.-Nr. 5352148 209,99

80 x 70 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351352 259,99
120 x 70 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351355 319,99

hältlich, Band in Lederoptik, inkl. Befestigungshaken, 
für eine dekorative Wandmontage, Aufhängung auch 

ohne Licht 
Ø 50 cm, schwarz, Art.-Nr. 5352141 139,99
Ø 50 cm, weiß, Art.-Nr. 5352142 139,99

Exklusive Spiegel mit besonderen Highlights *

mit Licht 
1. Ø 60 cm, Art.-Nr. 5352150 229,99
2. Ø 80 cm, Art.-Nr. 5352151 299,99

ohne Licht 
3. Ø 60 cm, Art.-Nr. 5352152 179,99
4. Ø 80 cm, Art.-Nr. 5352153 229,99

mit Licht & Kosmetikspiegel 
7. 120 x 70 cm, Art.-Nr. 5352154 269,99
8. 80 x 60 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351334 219,99 

mit Licht & Touch-Sensor 
5. Ø 59 cm, Art.-Nr. 5351629 149,99
6. 120 x 60 cm, mit Uhr, Art.-Nr. 5351354 359,99

1

5

7

32 4

Aufhängung mit und 
ohne Band möglich

Design-
element

Kosmetikspiegel
165

6

8

* Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)
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3

1

2

4

5

1. WC-Papierhalter 
Art.-Nr. 5250149 26,99

2. Handtuchhaken 
Art.-Nr. 5250153 17,99

3. Seifenspender 
Art.-Nr. 5250159 39,99

4. Bürstengarnitur 
Art.-Nr. 5250161 49,99

5. Handtuchhalter 
Art.-Nr. 5250151 39,99

15
Jahre
Hersteller-

Garantie

Deine Badaccessoires

Dein Bad ist frisch gefl iest oder frisch gestrichen und 
du möchtest nicht direkt in perfekt glatten Wandfl ächen 
bohren? Aber wie sollen dann all die kleinen Dinge, die 
dein Bad funktional und wohnlich machen, reinigungs-
freundlich und schwebend an der Wand befestigt werden? 
Handtuchhalter, Seifenspender, Toilettenpapierhalter und 
Bürstengarnitur gehören ja nun mal zu jedem Bad dazu 
und geben deinem Bad auch stylisch den fi nalen Touch. 
Zum Glück gibt es spezielle Klebesysteme, mit denen du 
deine Badaccessoires einfach an die Wand klebst, statt 
zu bohren. Achte beim Kauf unbedingt darauf, dass der 
Kleber wasserresistent ist.

Stilvoll angebracht!

Badaccessoire-Serie 
„Aura“ Weitere Badaccessoires fi ndest du unter

toom.de/badaccessoires
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WC-Papierhalter „Vida“
Art.-Nr. 5250790 10,99

Handtuchhaken „Vida“, 
2er-Set
Art.-Nr. 5250795 8,99

Seifenspender „Vida“
Art.-Nr. 5250796 18,99

WC-Papierhalter „Nero“
Art.-Nr. 5250798 11,99

Handtuchhaken „Nero“, 
2er-Set
Art.-Nr. 5250803 9,99

Seifenspender „Nero“
Art.-Nr. 5250804 20,99

Bürstengarnitur 
„Vida“, Art.-Nr. 5250797 20,99
„Nero“, Art.-Nr. 5250805 23,99

Kleber separat erhältlich!

benutzer-
freundlich

6

9

12

3

trocknet schnell

haltbar und 
sicher

leicht zu 
entfernen

SimpleFix-Kleber
Montage mit dem 
SimpleFix-Kleber

Badaccessoire-Serie „Vida“

Badaccessoire-Serie 
„Vida“ / „Nero“

Ba
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Badaccessoire-Set 
„Barinas“
Keramik
Zahnputzbecher
Art.-Nr. 5241207 6,99
Seifenspender
Art.-Nr. 5241206 10,99
WC-Garnitur
Art.-Nr. 5241216 20,99

Badaccessoire-Set 
„Glimma“
Keramik
Zahnputzbecher
Art.-Nr. 5241231 7,99
Seifenspender
Art.-Nr. 5241230 12,99
WC-Garnitur
Art.-Nr. 5241237 20,99

Badaccessoire-Set 
„Padua“
Bambus
Zahnputzbecher
Art.-Nr. 5240952 7,99
Seifenspender
Art.-Nr. 5240951 15,99
WC-Garnitur
Art.-Nr. 5240950 22,99

Badkorb mit Griff 
„Bambusa“
Art.-Nr. 5241226 18,99

Treteimer „Tortona“
schwarz, matt, 3 l,
Art.-Nr. 5241222 25,99

Badaccessoire-Set 
„Ohrid“
Keramik
Zahnputzbecher
Art.-Nr. 5241210 12,99
Seifenspender
Art.-Nr. 5241209 14,99
WC-Garnitur
Art.-Nr. 5241216 20,99

Badaccessoire-Set 
„Tupian“
Keramik
Zahnputzbecher
Art.-Nr. 5241212 10,99
Seifenspender
Art.-Nr. 5241211 12,99
WC-Garnitur
Art.-Nr. 5241218 20,99

Badaccessoire-Set 
„Lanciano“
Keramik
Zahnputzbecher
Art.-Nr. 5241220 12,99
Seifenspender
Art.-Nr. 5241219 17,99
WC-Garnitur
Art.-Nr. 5241223 29,99

Badaccessoire-Set 
„Badi“
Keramik
Zahnputzbecher
Art.-Nr. 5241228 6,99
Seifenspender
Art.-Nr. 5241227 12,99
WC-Garnitur
Art.-Nr. 5241235 20,99

handbemalt

Antihaft- 
Silikon

mit schicken 
Bambuselementen
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„Bambusa“ *
schwarz, mit Bambusfuß, 
18 x 72,5 x 18 cm
Art.-Nr. 5241268 39,90

„Rivalta“ *
Edelstahl, matt,
18 x 70 x 23 cm
Art.-Nr. 5240441  39,99

„Rivalta“ *
schwarz,
18 x 70 x 23 cm
Art.-Nr. 5241066  39,99

„Recco“ *
20 x 71,5 x 20 cm
Art.-Nr. 5240435  59,99

„Lima“ *
Edelstahl,
23,5 x 69 x 20 cm
Art.-Nr. 5240440  39,99

Badezimmerwischer „Mola“ *
Silikon, schwarz
Art.-Nr. 5241130  19,99

Duschstangencaddy 
„Premium“ *
36 x 7,5 x 12 cm
Art.-Nr. 5240606 14,99

Thermostat-Dusch-Caddy 
„Milo“ *
25 x 36 x 14 cm
Art.-Nr. 5770392 27,99

Teleskop-Eckregal 
„Prea“ *
Edelstahl,
28 x 65 - 275 x 20 cm
Art.-Nr. 5240594 54,99

Badezimmerwischer „Filo“ *
weiß / schwarz
Art.-Nr. 5240605    9,99

3
Jahre
Hersteller-

Garantie

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

* Nicht in allen Märkten verfügbar

Stand-WC-Garnitur

169



170

1.  Toilettenpapierhalter mit Deckel
15 x 7 x 13,5 cm  (BxHxT),   Art.-Nr. 5251095
2.  Seifenablage
11 x 13 x 5,5 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251109
3.  Wandhaken Uno
Ø 5,5 cm, Art.-Nr. 5251094
4.  Wandhaken Duo
  Ø 5,5 cm, Art.-Nr. 5251093
5.  Zahnputzbecher
7 x 10,5 x 9,5 cm  (BxHxT),   Art.-Nr. 5251108
6.  Seifenspender
7 x 11 x 18 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251115
7.  Toilettenpapierhalter
15 x 6,5 x 10,5 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251102
8.  Handtuchring 
16 x 5 x 18 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251101
9.  Handtuchhalter mit 2 Armen
5,5 x 9 x 43 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251085
10.  Badetuchstange Uno
60 x 7 x 5,5 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251107
11.  Glasablage 
46,5 x 13,5 x 5,5 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251116

43 51

6 7 8

9

10

11

2

Edelstahl, 
schwarz

1. Toilettenpapierhalter mit Deckel
15 x 7 x 13,5 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251064
matt, Art.-Nr. 5250690 (o. Abb.)
2. Seifenablage
11 x 13 x 5,5 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251073
matt, Art.-Nr. 5251078 (o. Abb.)
3. Wandhaken Uno
Ø 5,5 
glänzend, Art.-Nr. 5251066
matt, Art.-Nr. 5250687 (o. Abb.)
4. Wandhaken Duo
Ø 5,5
glänzend, Art.-Nr. 5251067
matt, Art.-Nr. 5250680 (o. Abb.)

5. Zahnputzbecher Uno
7 x 10,5 x 9,5 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251074
matt, Art.-Nr. 5250683 (o. Abb.)
6. Zahnputzbecher Duo
17,5 x 9 x 9,5 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251069
matt, Art.-Nr. 5251072 (o. Abb.)
7. Seifenspender
7 x 11 x 18 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251080
matt, Art.-Nr. 5250684 (o. Abb.)
8. Toilettenpapierhalter
15 x 6,5 x 10,5 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251068
matt, Art.-Nr. 5250681 (o. Abb.)

9. Toilettenpapier-Ersatzrollenhalter
8 x 12,5 x 18 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251065
matt, Art.-Nr. 5250651 (o. Abb.)
10. Handtuchring
16 x 5 x 18 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251071
matt, Art.-Nr. 5250689 (o. Abb.)
11. WC-Garnitur
10 x 14 x 35 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251061
matt, Art.-Nr. 5250682 (o. Abb.)
12. Badetuchstange Uno
60 x 7 x 5,5 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251075
matt, Art.-Nr. 5250688 (o. Abb.)

13. Badetuchstange Duo
60 x 14 x 5,5 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251076
matt, Art.-Nr. 5251077 (o. Abb.)
14. Badewannengriff
30,5 x 5,4 x 7 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251062
matt, Art.-Nr. 5250711 (o. Abb.)
15. Glasablage
46,5 x 13,5 x 5,5 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251079
matt, Art.-Nr. 5251082 (o. Abb.)
16. Handtuchhalter mit 2 Armen
5,5 x 9 x 43 cm  (BxHxT) 
glänzend, Art.-Nr. 5251063 
matt, Art.-Nr. 5250686 (o. Abb.) 

43 51 6 7

8 9 10
11

12

13

14 15 16

2

Badaccessoire-Serie „Bosio“

Edelstahl, 
glänzend

Serie auch in 
matt erhältlich

inklusive

Gilt für alle Artikel dieser Doppelseite. 

Du kannst entscheiden!

Alternativ zum Kleben. 
Power-Loc®-Kleber separat 
erhältlich.

10
Jahre
Hersteller-

Garantie
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1.  Turbo-Loc®

Toilettenpapierhalter mit Deckel
14 x 11,4 x 6,2 cm  (BxHxT),   Art.-Nr. 5251453
2.  Turbo-Loc® Wandhaken Duo
8,9 x 4,4 x 5,4 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251435
3.  Turbo-Loc® Zahnputzbecherhalterung Uno
6,2 x 13,2 x 9 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251455
4.  Turbo-Loc® Seifenspender
6,2 x 19,7 x 9 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251451
5.  Turbo-Loc® Toilettenpapierhalterung
15,3 x 4,4 x 7,6 cm  (BxHxT),   Art.-Nr. 5251452
6.  Turbo-Loc® Handtuchhalter
19,4 x 4,4 x 7,6 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5251436
7.  Turbo-Loc® WC-Garnitur
9 x 35 x 10,6 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251454
8.  Turbo-Loc® Badetuchstange 40 cm 
41 x 4,4 x 7,6 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251437
9.  Turbo-Loc® Badetuchstange Uno
61 x 4,4 x 7,6 cm  (BxHxT), Art.-Nr. 5251438

1. Turbo-Loc® Toilettenpapierhalter mit Deckel
10 x 9,5 x 10 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251444
Edelstahl, Art.-Nr. 5251425 (o. Abb.)
2. Turbo-Loc® Wandhaken Duo
10 x 4,5 x 7 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251450
Edelstahl, Art.-Nr. 5251426 (o. Abb.)
3. Turbo-Loc® Zahnputzbecher Uno
10 x 9,5 x 10 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251447
Edelstahl, Art.-Nr. 5251428 (o. Abb.)
4. Turbo-Loc® Seifenspender
10 x 18 x 11 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251448
Edelstahl, Art.-Nr. 5251429 (o. Abb.)

5. Turbo-Loc® Handtuchring
19 x 12,5 x 8 cm (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251443
Edelstahl, Art.-Nr. 5251430 (o. Abb.)
6. Turbo-Loc® WC-Garnitur
9 x 39,5 x 13 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251439
Edelstahl, Art.-Nr. 5251432 (o. Abb.)
7. Turbo-Loc® Toilettenpapierhalter
16 x 4,5 x 8 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251441
Edelstahl, Art.-Nr. 5251424 (o. Abb.)
8. Turbo-Loc® Badetuchstange Duo
60 x 4,5 x 12 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251442
Edelstahl, Art.-Nr. 5251434 (o. Abb.)

9. Turbo-Loc® Badetuchstange Uno
60 x 4,5 x 7 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251445
Edelstahl, Art.-Nr. 5251427 (o. Abb.)
10. Turbo-Loc® Badetuchstange 40 cm
60 x 4,5 x 7 cm  (BxHxT) 
Bambus, Art.-Nr. 5251446
Edelstahl, Art.-Nr. 5251418 (o. Abb.)

Badaccessiore-Serie „Orea Bamboo“

Badaccessiore-Serie 
„Genova matt“

Serie auch in 
Bambus / Edelstahl 

erhältlich
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„Paris“ 
verchromt, einfache Montage
1.  Haken
einfach ,   Art.-Nr.  5240312 9,99
2.  WC-Bürstengarnitur
  Art.-Nr.  5240310 29,99
3.  Haken
2-fach,    Art.-Nr.  5240313 12,99
4.  WC-Papierrollenhalter
  Art.-Nr.  5240307 19,99
5.  WC-Papierrollenhalter
mit Deckel ,   Art.-Nr.  5240308 26,99
6.  Handtuchhalter 
2-armig ,   Art.-Nr.  5240309 29,99
7.  Badehandtuchstange
doppelt, ca. 70 cm (B),  
Art.-Nr.  5240314 36,99
8.  Badetuchstange 
ca. 70 cm (B),    Art.-Nr. 5240311 29,99

1

6

7

8

2

4
3
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2

„Berlin“
verchromt, einfache Montage
1.  Haken
  einfach , Art.-Nr.  5240523 9,99
2.  WC-Bürstengarnitur
  Art.-Nr.  5240522 29,99
3.  Haken
2-fach ,   Art.-Nr.  5240524 12,99
4.  WC-Papierrollenhalter
  Art.-Nr.  5240519 22,99
5.  WC-Papierrollenhalter 
mit Deckel ,   Art.-Nr. 5240520 27,99
6.  Handtuchhalter
2-armig ,   Art.-Nr.  5240521 34,99
7.  Badehandtuchstange
doppelt, ca. 67,4 cm (B),    
Art.-Nr.  5240526 34,99
8.  Badetuchstange
ca. 67,4 cm (B),   Art.-Nr.  5240525 29,99

4
3

51

6

7

8

„London“
Edelstahl, matt, gebürstet, einfache Montage
1.  Haken
einfach ,   Art.-Nr.  5240321 12,99
2.  WC-Bürstengarnitur
  Art.-Nr.  5240319 34,99
3.  Haken
2-fach ,   Art.-Nr.  5240322 14,99
4.  WC-Papierrollenhalter
  Art.-Nr.  5240316 24,99
5. WC-Papierrollenhalter
mit Deckel,    Art.-Nr.  5240317 29,99
6.  Handtuchhalter
2-armig,    Art.-Nr.  5240318 34,99
7.  Badehandtuchstange
doppelt, ca. 70 cm (B) 
  Art.-Nr.  5240324 39,99
8.  Badetuchstange
ca. 70 cm (B),   Art.-Nr. 5240320 34,99

9. Ersatz-WC-Bürstenkopf  
  schwarz, Art.-Nr. 5240325 4,99
weiß, Art.-Nr. 5240315 4,99

2
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Passt
auch in

   vorhandene 
Bohr-

löcher!

ZUM BOHREN

ZUM KLEBEN

Innovative Montagetechnik

Korbserie „Piana“
Metallstreben, verchromt, Platten aus ABS-Kunststoff, verchromt, langlebig, 
rostbeständig, bis 10 kg 
1. Flachstahlkorb
2-etagig, Eckversion, 
ca. 26,4 x 34,6 x 19,1 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5250569 54,99
2. Flachstahlkorb
2-etagig, gerade Form, 
ca. 26 x 34,5 x 13 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5250570 54,99

3. Flachstahlkorb
Eckversion, 
ca. 26,4 x 8,2 x 19,1 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5250572 34,99
4. Flachstahlkorb
gerade, ca. 26 x 8,2 x 13 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5250573 34,99

2

3 4

1

• Kein neues Bohren erforderlich
•  Einfaches Austauschen vor-

handener Badaccessoires

Badaccessoires anzubringen ist 
dank Flexi FixTM kinderleicht. Du 
kannst vorhandene Bohrlöcher 
nutzen, die Befestigung einfach 
ankleben oder eine Bohrhilfe beim 
Bohren neuer Löcher nutzen.

Das bedeuten die Icons:

•   Klebebutton zum einfachen 
Ausrichten der Bohrlöcher

•  Montageplatte zum Anzeichnen 
der Bohrlöcher nutzen

•  Klebebutton zum einfachen 
Ausrichten vor Verklebung

•  Fertig angemischter Kleber 
enthalten

• Rückstandslos wieder ablösbar

Korbserie „Ronda“
Flachstahl, verchromt, langlebig, rostbeständig, bis 10 kg 

(o. Deko)

1. Drahtkorb 
2-etagig, Eckversion, 
ca. 29 x 34,6 x 16,3 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5250564 42,99
2. Drahtkorb
2-etagig, gerade, 
ca. 26 x 34,6 x 13 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5250565 42,99

3. Drahtkorb
Eckversion, ca. 29 x 8,2 x 16,3 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5250567 29,99
4. Drahtkorb
gerade, ca. 26 x 8,2 x 13 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5250568 29,99
5. Drahtkorb
2-etagig, ca. 26 x 75 x 13 cm (BxHxT) 
(o. Abb.), Art.-Nr. 5250566 74,99

21
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174 * Teilweise auf Bestellung erhältlich 

Badaccessoire-Serie „Essentials“ *

Badaccessoire-Serie 
„Essentials Cube“ *

Stilvolle Sets

Ersatzbürstenkopf   (o. Abb.)
passend für die WC-Bürsten 
„Essentials“, „Essentials Cube“,
„Atrio“
weiß, Art.-Nr. 5240757 7,99 
schwarz, Art.-Nr. 5240758 8,99

WC-Papierhalter  
Metall, chromfarben, 
16,7 x 11,9 x 4,4 cm (BxHxT) 
mit Deckel 
Art.-Nr. 5240762 34,99
ohne Deckel (o. Abb.), 
11,9 x 11,9 x 4,4 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5240767 34,99

Toilettenbürstengarnitur 
aus Glas / Metall, chromfarben, 
Wandmontage, 
9,6 x 37,5 x 12,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5240764 44,99

Glas mit Halter  
Metall, chromfarben, bestehend 
aus Halter, Glas, 
5,4 x 9,9 x 10,6 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5240770 39,99

Seifenspender mit Halter  
aus Glas / Metall, chromfarben, be-
stehend aus Halter, Seifenspender, 
7,2 x 15,7 x 12,6 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5240769 49,99

Wannengriff
Metall, chromfarben, 
34,9 x 8,8 x 5,4 cm (BxHxT) 
Art.-Nr.  5240786 44,99

Handtuchhalter
Metall, chromfarben
45 cm *,   Art.-Nr. 5240766  39,99
60 cm *,   Art.-Nr. 5240784 44,99

Bademantelhaken
Metall, chromfarben, 
6 x 4,3 x 6 cm (BxHxT) 
Art.-Nr.  5240759 14,99

Handtuchring 
Metall, chromfarben, 
18 x 20 x 4,4 cm (BxHxT)
Art.-Nr.  5240783 27,99

Bad-Set „Essentials Cube“ 3in1  
bestehend aus Bademantelhaken,
Badetuchhalter 558 mm, WC-Papier-
halter ohne Deckel 
Art.-Nr. 5240761 99,99

WC-Set „Essentials Cube“ 3in1   
bestehend aus Bademantelhaken, 
Toilettenbürstengarnitur, WC-Papier-
halter ohne Deckel 
Art.-Nr. 5240782 109,99

Stilvolle Sets

Bad-Set „Essentials“ 3in1  
bestehend aus Bademantelhaken, 
Handtuchhalter 600 mm, WC-Papier-
halter mit Deckel 
Art.-Nr. 5240760 79,99
WC-Set „Essentials“ 3in1
bestehend aus Bademantelhaken, 
Toilettenbürstengarnitur, WC-Papier-
halter mit Deckel 
Art.-Nr. 5240771  89,99

Bademantelhaken 
Metall, chromfarben, 
6 x 4,3 x 6 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5240756 29,99

Toilettenbürstengarnitur 
aus Glas / Metall, chromfarben, Wand-
montage, 9,6 x 37,5 x 12,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5240778 64,99

Seifenspender mit Halter
aus Glas / Metall, chromfarben, 
Füllmenge ca. 160 ml, 
7,2 x 15,7 cm (BxH) 
Art.-Nr. 5240781 54,99

Wannengriff
Metall, chromfarben, 39,2 cm 
Art.-Nr. 5240775 67,99

WC-Papierhalter ohne Deckel 
Metall, chromfarben, 
13,8 x 9,8 x 6 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5240777 39,99

schwenkbar

glänzend

in 2 Längen erhältlich

Handtuchhalter 
Metall, chromfarben, 2-armig, 
4,2 x 6,9 x 43,9 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5240772 64,99

Handtuchhalter
Metall, chromfarben, 2-armig, 
schwenkbar, 6,1 x 6,1 x 43,9 cm (BxHxT) 
Art.-Nr.  5240763 44,99
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* Weitere Infos unter toom.de/garantien oder im Markt

Ve rauen ist gut ,
sind b ser!Garantien

Auf unsere Leistungen kannst du vertrauen, trotzdem möchten wir dir mit unserer 
toom 3-fach-Garantie * eine weitere Absicherung an die Hand geben. Qualitäts-, Umtausch- 
und Tiefpreisgarantie bilden ein unschlagbares Team, wenn es darum geht, möglichst lange 

Freude an qualitativ hochwertigen Produkten zu unschlagbaren Preisen zu haben.

Auf Artikel der toom Qualitätsmarke
sowie alle elektromotor- und

kraftstoffbetriebenen Maschinen. 

Die kostenlose 
Garantieverlängerung.

Innerhalb von 3 Monaten bei
Vorlage des Kassenbons.

Umtausch ohne 
Wenn und Aber.

Wir machen dir den gleichen Preis.

Produkt woanders 
günstiger gesehen?
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1. Aufbewahrung
smoke
Art.-Nr. 5241190 17,99
misty-grey
Art.-Nr. 5241176 17,99

2. Seifenspender
smoke
Art.-Nr. 5241193 23,99
misty-grey
Art.-Nr. 5241174 23,99

3. Zahnbecher 
smoke 
Art.-Nr. 5241194 14,99
misty-grey 
Art.-Nr. 5241173 14,99

Seifenspender „Carla“ *
100 % recyceltes Glas, made in 
Europe, light-green 
Art.-Nr. 5241187 15,99

Seifenspender „Carlos“ *
100 % recyceltes Glas, 
made in Europe 
brown, Art.-Nr. 5241188 15,99
light-green, Art.-Nr. 5241189 15,99

Badaccessoire-Set „Yoko“ *
Glas

4. Seifenschale
smoke 
Art.-Nr. 5241191 14,99
misty-grey
Art.-Nr. 5241175 14,99

5. WC-Garnitur
misty-grey
Art.-Nr. 5241177 27,99

Wanneneinlage „Ruby“ *
Naturkautschuk aus nach-
wachsenden Gummibaum-
plantagen, frei von umweltbe-
lastenden Stoffen, 40 x 70 cm
taupe, Art.-Nr. 5241195 14,99
grey, Art.-Nr. 5241196 14,99

Duschvorhang *
180 x 200 cm, 75 % Baumwolle 
25 % Polyester, made in Europe 
1. „Biarritz“, Art.-Nr. 5241199 49,99
2. „Trento“, Art.-Nr. 5241197 69,99
3. „Tribal“, Art.-Nr. 5241198 39,99

3

1

2

3
4

5

Badaccessoire-Set „Takeo“ *
100 % Bambus, 100 % Naturfasern

1. Seifenspender
anthrazit, Art.-Nr. 5241179 14,99
grey, Art.-Nr. 5241184 14,99

2. Zahnbecher
anthrazit, Art.-Nr. 5241178 6,49
grey, Art.-Nr. 5241183 6,49

3. Aufbewahrung
anthrazit, Art.-Nr. 5241182 13,99
grey, Art.-Nr. 5241186  13,99

4. Seifenschale
anthrazit, Art.-Nr. 5241180 6,49
grey, Art.-Nr. 5241185 6,49

5. WC-Bürste
anthrazit, Art.-Nr. 5241201 21,99
grey, Art.-Nr. 5241200 21,99

3

1

2
4

5

Produkte, die aus recycelten Materialien 
entwickelt werden, sind voll im Trend. Ob 
aufbereitetes Glas, Naturkautschuk oder 
schnell nachwachsender Bambus – alle 
diese Artikel haben einen ökologischen 
Mehrwert und sind auch noch richtig tolle 
Hingucker.

Grüner Trend

21

unkompliziert 
nachfüllbar
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WC-Bürstengarnitur
Edelstahl, ca. 10 x 39 cm (ØxH), 
austauschbarer Bürstenkopf
„Pulito“, matt  
Art.-Nr.  5260829 9,99
„Punto“, glänzend, 
Art.-Nr. 5260830 7,99
„Presto“, glänzend, 
Art.-Nr.  5260712 7,99

Kosmetikeimer „Jakob“
Edelstahl, pulverbeschichtet, 3 l, 
glänzend, mit Absenkautomatik, 
ca. 16 x 24,5 cm (ØxH), schwarz 
Art.-Nr.  5260802 12,99

Kosmetikeimer „Tim“
Edelstahl, pulverbeschichtet, 5 l, 
anthrazit, matt, Absenkautomatik, 
ca. 14 x 32 x 22,7 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5260785 16,99

Kosmetikeimer „Konrad“
Edelstahl, Anti-Fingerprint-
Oberfl äche, mit Absenkautomatik, 
3-l-Fassungsvermögen, 
19 x 26 cm (ØxH)
Art.-Nr. 5260787 14,99

Kosmetikeimer „Peter“
Edelstahl, ca. 20,5 x 27,5 cm (ØxH),
mit Absenkautomatik
5 l, Art.-Nr. 5260808 14,99
ca. 16,5 x 24,5 cm (ØxH)
3 l, Art.-Nr. 5260807 9,99

WC-Bürstengarnitur „Paula“
herausnehmbarer Kunststoffeinsatz, 
austauschbarer Bürstenkopf, 
ca. 10 x 38 cm (ØxH)
weiß, glänzend, pulverbeschichtet, 
Art.-Nr.  5260811 4,99
silberfarben, glänzend, galvanisiert,
Art.-Nr.  5260810 4,99

Kosmetikeimer „Paul“
Eisen, pulverbeschichtet, 3 l, mit Ab-
senkautomatik, ca. 17 x 29,5 cm (ØxH)
weiß, Art.-Nr.  5260799 9,99
silberfarben, glänzend
Art.-Nr.  5260800 9,99

WC-Bürstengarnitur „Thea“
Kunststoff, matt, austausch-
barer Bürstenkopf, ca. 
10,4 x 37 cm (ØxH), weiß 
Art.-Nr.  5260820 9,99

Kosmetikeimer „Theo“
Kunststoff, 5 l, matt, mit leicht 
abnehmbarem Schwingdeckel, 
ca. 19,8 x 26,7 cm (ØxH)
schwarz, Art.-Nr. 5260817 14,99
weiß, Art.-Nr.  5260818  14,99

Badteppich „Soft“
versch. Farben, besonders weich dank hohem Flor, für die Nutzung mit 
Fußbodenheizung geeignet, rutschfeste Unterseite für sicheren Tritt,
maschinenwaschbar bei 30 °C, 50 x 80 cm, 100 % Polyester
grau, Art.-Nr. 5770429 9,99
taupe, Art.-Nr. 5770433 9,99 
blau, Art.-Nr. 5770431 9,99 

grün, Art.-Nr. 5770432 9,99
dunkelgrau, Art.-Nr. 5770430 9,99 
hellblau, Art.-Nr. 5770428 9,99 

* Nicht in allen Märkten verfügbar 

blautaupegrau

grün hellblau
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Duschvorhang „Pardo“
100 % PEVA, wasserdicht, handwaschbar,
oberer Rand und Ösen verstärkt
ca. 120 x 200 cm, Art.-Nr. 5160467 15,99
ca. 180 x 200 cm, Art.-Nr. 5160468 23,99
ca. 240 x 180 cm, Art.-Nr. 5160469 26,99

Duschvorhang
100 % Polyester, wasserabweisend 
imprägniert, maschinenwaschbar, rundum 
gesäumt, mit bleifreiem Beschwerungsband 
im unteren Saum, ca. 180 x 200 cm
„Pico“, Art.-Nr. 5160475 32,99
„Gras“, Art.-Nr. 5160301 34,99
„Tropical“, Art.-Nr. 5160476 39,99

„Gras“

„Pico“

„Tropical“

Duschvorhang „Blacky“
100 % PEVA, semitransparent, wasserdicht, hand-
waschbar, oberer Rand und Ösen verstärkt,
ca. 180 x 200 cm, Art.-Nr. 5160364 19,99

Badezimmerteppich „Chic“
100 % Polyester-Mikrofaser, maschinenwaschbar,
für Fußbodenheizung geeignet, verschiedene Farben
ca. 55 x 50 cm, Art.-Nr. 5770405 24,99
ca. 60 x 90 cm, Art.-Nr. 5770406 44,99

Duschvorhang „Blacky“
100 % PEVA, semitransparent, wasserdicht, hand-
waschbar, oberer Rand und Ösen verstärkt,
100 % PEVA, semitransparent, wasserdicht, hand-
waschbar, oberer Rand und Ösen verstärkt,
100 % PEVA, semitransparent, wasserdicht, hand-

ca. 180 x 200 cm, Art.-Nr. 5160364 

rutschhemmende
Unterseite

Duschvorhang „Papillon“
100 % PEVA, semitransparent, wasserdicht, handwaschbar, oberer 
Rand und Ösen verstärkt,
ca. 180 x 200 cm, Art.-Nr. 5160464           23,99

Dusch- / Badewanneneinlage 
„Capri“
100 % TPE, hautsympathisch, 
Befestigung durch Sauger, 
verschiedene Farben 
ca. 38 x 72 cm 
Art.-Nr. 5200077 21,99
ca. 54 x 54 cm 
Art.-Nr. 5200080 22,99

Made in 

Germany
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Dusch-Klappsitze „Pro“
Sitzfl äche ca. 36 x 25 cm, TÜV-geprüft bis 130 kg,
inkl. Montagematerial, platzsparend klappbar
weiß, Art.-Nr. 5241152 78,99
grau, Art.-Nr. 5241151 78,99
natur, Art.-Nr. 5241153 89,99

Badewannen-Transferbank „Sam“
Sitzfl äche ca. 70 x 41 cm, TÜV-geprüft bis 150 kg,
inkl. Montagematerial, rutschfeste Füße,
höhenverstellbar
Art.-Nr. 5240893 124,99

WC-Sitzerhöhung „Sam“
Erhöhung ca. 10 cm, mit Deckel, einfache und 
sichere Befestigung, passt auf die meisten 
Standard-WCs 
Art.-Nr. 5240117 49,99

Badewannen-Sitz „Pro“
Sitzfl äche ca. 36 x 40 cm, TÜV-geprüft bis 110 kg,
passend für alle gängigen Badewannengrößen mit
breitem Wannenrand
Art.-Nr. 5241165 84,99

Fußstütze „Lex“
chromfarben, mit rutschhemmender Trittfl äche, 
belastbar bis max. 110 kg
Art.-Nr. 5241159 34,99

Mobile WC-Aufstehhilfe „Sam“
inkl. Ablagekorb, Griffe mit Softschaum ummantelt,
inkl. Montagematerial, TÜV-geprüft bis 150 kg
Art.-Nr. 5240412 62,99

Wannengriffe „Pro“
TÜV-geprüft, Belastbarkeit max. 110 kg, chrom-
farben oder weiß, aus rostfreiem Aluminium
Größe S, ca. 30 cm 
Art.-Nr. 5241155 25,99
Art.-Nr. 5241156  32,99
Größe M, ca. 45 cm
Art.-Nr. 5241143 / 5241142 27,99
Größe L, ca. 60 cm
Art.-Nr. 5241136 40,99
Art.-Nr. 5241135  30,99

Bad-Schemel „Sam“
Trittfl äche ca. 41 x 22 cm, TÜV-geprüft bis 150 kg,
rutschfeste Füße, höhenverstellbar
Art.-Nr. 5240118 47,99

Bad-Hocker „Ole“
drehbare Sitzfl äche, höhenverstellbar, weiche
Sitzfl äche, Ø ca. 35,5 cm, TÜV-geprüft bis 150 kg
Art.-Nr. 5260584 74,99

Saugfüße 
innen

90°-Auto-Stopp

klappbar

weiß

weiß

grau
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1. Infrarotheizgerät-Spiegel 2

mit Isolationsmatte und Aluminiumplatte, Infrarotheizelement, 
Schutzart IP44, Überspannungsschutz, versch. Größen, z. B. 
60 x 50 x 1 cm (BxHxT), 300 W 
Art.-Nr. 9350274

2. Waschtisch-Armatur „Logis E100“
verchromt, ComfortZone 100, Keramikmischsystem, Temperatur-
begrenzung einstellbar, Durchfl ussmenge, 1¼"-Exzenter-
Ablaufgarnitur (41,91 mm), für Durchlauferhitzer geeignet 
Art.-Nr. 5400508

5. Wand-WC-Set „D-Code“ Duravit®

Tiefspüler, inkl. WC-Sitz mit Absenkautomatik,
spülrandlos, nur 4,5 Liter Wasserbedarf pro Spülung,
ca. 35,5 x 34 x 54,5 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100661

3. Badmöbel-Serie „Kara“ 2

Korpus hängend, Glasfronten, wahlweise in Ausführung 
anthrazit oder weiß oder Korpus anthrazit mit Front weiß 
erhältlich (Fronten jeweils mit lackiertem Glas)
Waschtisch, Keramik, weiß, 81 x 16,5 x 51 cm (BxHxT), 
Stärke 1,5 cm, Art.-Nr. 5350724
Waschtischunterschrank, mit 2 Schubladen,
inkl. Raumsparsiphon, 79,5 x 59 x 49 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350718 
Hochschrank, 4 Türen, 2 Schubladen, 2 Einlegeböden 
(Korpus aus 2 Teilen), 61 x 176 x 32 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350713

4. Feinsteinzeug „Beton“ 3
grigio, Betonoptik, R9, glasiert, Abrieb 4, ca. 30,5 x 61 cm, 
Karton (1,58 m²), Art.-Nr. 2151821  

7. Seitenwand „Panorama“, alleinstehend 1/4

8-mm-Einscheibensicherheitsglas in den Breiten 120 cm und 
140 cm, Höhe 200 cm, bodengleich montierbar, Sondermaße 
erhältlich, z. B. 120 x 200 cm
Art.-Nr. 5170901

6. Duschrückwände „DecoDesign“ 1/4

pfl egeleichter, fugenfreier Fliesenersatz, digitaler Direktdruck 
auf Verbundplatten aus Aluminium, einfache und schnelle 
Verarbeitung ohne Spezialwerkzeug, abriebfest, kratzfest, 
chemikalienbeständig, Materialstärke, große Motiv- und Farb-
auswahl, z. B. „Zen-Steine & Gras“, ca. 90 x 210 cm (BxH)
Art.-Nr.  5170738

9. Badheizkörper „Europa“  5

weiß, erfüllt DIN EN 442, z. B. 60 x 153,5 cm (BxH), 886 W 
Art.-Nr. 5700982

10. Badewanne „Costa“  5
ca. 180 x 80 cm, 270 Liter, Art.-Nr. 5050050 

8. Duschsäule 
„Crometta S 240 1 jet Varia Showerpipe“  5

verchromt, Kopf brause-Ø 24 cm, Handbrause-Ø 10 cm, 
Thermostat, Sicherheitssperre bei 40 °C, Brauseschlauch 160 cm 
Art.-Nr. 5450578

eignet sich bestens zum 
Trocknen und Wärmen 

von Handtüchern

¹ Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)    ² Ca. 3 - 4 Wochen Lieferzeit (Abholpreise)    ³ Abgabe nur kartonweise    4 Ca. 2 - 3 Wochen Lieferzeit (Abholpreise)    5 Teilweise ca. 2 Wochen Lieferzeit (Abholpreise)

Unsere Handwerker unterstützen, 
wenn’s drauf ankommt.
•  Planung und Koordination von Handwerker leistungen aus einer Hand
• Festpreisgarantie
•  5 Jahre Gewährleistung auf ausgeführte Dienstleistung
Nur in teilnehmenden Märkten

Alles zum Thema 
Handwerkerservice fi ndest du unter

wenn’s drauf ankommt.
•  Planung und Koordination von Hand
• Festpreisgarantie
•  5 Jahre Gewährleistung auf ausgeführte Dienstleistung
Nur in teilnehmenden Märkten

Alles zum Thema 
Handwerkerservice fi ndest du unter

wenn’s drauf ankommt.
•  Planung und Koordination von Hand
• Festpreisgarantie
•  5 Jahre Gewährleistung auf ausgeführte Dienstleistung
Nur in teilnehmenden Märkten

Alles zum Thema 
Handwerkerservice fi ndest du unter

Handwerker- 
Service

toom.de/hws
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Fronteinstieg, 85 x 160 x 215 cm

mit 
Massagedüsen

push button 
system

Die Komplettduschen Serie 
mit klaren Formen & purem Design
variable Stellmöglichkeiten, hochwertiger Aluminiumprofil-
rahmen in Mattschwarz, weiße Duschwanne aus Sanitäracryl, 
Tür und Seitenwände aus Einscheibensicherheitsglas, Rück-
wände aus Glas in strahlendem Weiß, Exklusivausstattung in 
Schwarz inklusive Kopfbrause, Handbrause, Armatur, Ablage, 
Wasserablauf und als Highlight Massagedüsen

Runddusche 
90 x 90 x 215 cm, Art.-Nr. 5172366 1.099,-
Eckdusche 
90 x 90 x 215 cm, Art.-Nr. 5172367 1.099,-
Fronteinstieg 
80 x 115 x 215 cm, Art.-Nr. 5172368 1.199,-
85 x 160 x 215 cm, Art.-Nr. 5172369 1.299,-

Sonderlösungen 
hochwertiger Aluminiumprofi lrahmen, Tür und Seitenwände aus Einscheibensicherheitsglas, Rück-
wand aus Glas, inkl. Einhebel-Armatur, Handbrause und Duschtasse
1. Typ schwarz, weiß abgerundet, CAB 660
85 x 85 x 200 cm, Art.-Nr. 5172370 549,-
2. Typ grau, silberfarben eckig, mit Sichtschutz, CAB113
90 x 90 x 225 cm, Art.-Nr. 5172371 699,-
3. Typ schwarz, weiß, silberfarben mit Dach eckig, CAB175
90 x 90 x 215 cm, Art.-Nr. 5172372 899,-

Komplettduschkabinen „White Wave“  
variable Stellmöglichkeiten, Türen links oder rechts montierbar, 
hochwertiger Aluminiumprofilrahmen, weiße Duschwanne, Tür 
und Seitenwände aus Einscheibensicherheitsglas, Rückwand aus 
Glas in weiß, inkl. Einhebel-Armatur und Handbrause
80 x 80 x 200 cm, Art.-Nr. 5171030 (o.Abb.) 499,-
90 x 90 x 200 cm, Art.-Nr. 5171031 (o.Abb.) 599,-
80 x 110 x 200 cm, Art.-Nr. 5171032 699,-

Runddusche Eckdusche Fronteinstieg

Komplettduschkabinen
•  Alles inklusive: Duschtasse, Glaselemente, 

Duscharmatur, Handbrause
•  Einfache Montage ohne aufwendige Fliesen-

arbeiten und ohne Silikon
•  Wasser- & Abwasseranschluss legen und 

sofort einsatzbereit
Ob als preiswerte Variante im Keller, ergänzend 
zur Sauna oder als freistehendes Design Highlight in 
Ihrem Bad. Komplettduschkabinen eignen sich nicht 
nur als funktionale Zweitduschen, sondern sie werden 
zunehmend zum exklusiven Blickfang in Ihrem Bad.

Die clevere Alternative 

1 2 3

„White Wave“ 80 x 110 x 200 cm
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* Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)    ** Duschwannen, Duschkabinen, Badewannenfaltwände, Duschsysteme, Wellnesskabinen, Duschrückwände, Design-Heizkörper    
*** Inklusive Aufmaß, Montage und Lieferung (Lieferzeit 15 Tage)    **** Lieferzeit 7 Tage

Das ausgewählte Sortiment (**) ist immer bei Schulte im Lager vorrätig und wird innerhalb von ab 72 Stunden / 
3 Tagen direkt zu dir nach Hause oder in den Markt geliefert. Für alle Schulte Duschkabinen möglich:
• Aufmaßservice          • Lieferservice          • Montageservice

So schnell geht’s

Eckeinstieg „Sunny“ * / ** 
mit Schiebetüren, 4-teilig, 4 / 3 mm starkes 
Sicherheitsglas in „Klar hell“, Höhe 1.800 mm 
Profi lfarbe Alpinweiß (04), Silberfarben (169) 
oder Mattschwarz (68)
Art.-Nr. 5172254

Duschwand Walk-in „Alexa Style 2.0“, 
Black Style * / ****
6 mm starkes Sicherheitsglas mit Dekor „Frame“,
Höhe 2.000 mm, Profi lfarbe Mattschwarz (68)
oder Mattweiß (70), Art.-Nr. 5172276

Drehtür „Toura“ * / ** 
pendelbar, inkl. Seitenwand, 8 mm starkes 
Sicherheitsglas in „Klar hell“, Höhe 2.000 mm, 
Profi lfarbe Chromoptik (41) oder Mattschwarz (68)
Art.-Nr. 5171323

Drehtür „Davita“ * / *** 
an Nebenteil, inklusive Seitenwand, 8 mm starkes 
Sicherheitsglas in „Klar hell“, Höhe variabel, 
Scharnierfarbe Verchromt (02) oder Edelstahloptik 
(90)

Drehfalttür „Garant“ als Eckeinstieg * / ** 
6 mm starkes Sicherheitsglas in „Klar hell“, mit 
einklappbaren Türen, Höhe 2.000 mm, Profi lfarbe 
Alu-Natur (01) oder Chromoptik (41)
Art.-Nr. 5170652

Duschrückwände „DecoDesign“ * / **
digitaler Direktdruck auf 3 mm starken Alumini-
umverbundplatten, schnelle Renovierung, einfache 
Montage, fugenfrei, in über 150 verschiedenen 
Varianten erhältlich, Art.-Nr. 5171934

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

inkl. � xil-
Glassiegel

inkl. � xil-
Glassiegel

„DecoDesign“-
Duschrückwände

inkl. � xil-
Glassiegel
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Drehtür und Seitenwand „Beta“ **
Drehtürvarianten, Anschlag links oder rechts, 5-mm-Sicherheitsglas, 
Klarglas, gegen Aufpreis Gläser mit „CER+“-Antikalkbeschichtung, 
Höhe 190 cm, Sonderhöhe bis 200 cm zzgl. 3 cm Stabilisator, großer 
Verstellbereich für unterschiedliche Einbaumaße, z. B. 
Drehtür, 90 cm (B), Art.-Nr. 5170004 
Seitenwand, 90 cm (B), Art.-Nr. 5170006

10
GARANTIE

5 JA
H

R
E

GARANTIE

20
GARANTIE

10 JA
H

R
E

GARANTIE

5 JA
H

R
E

GARANTIE NACHKAUF

Made in 

Germany

96
Stunden

Ersatzteil-

service

Eckdusche „Winga“

Eckdusche „Winga“ *
hochwertige Drehtürvarianten, bodengleicher Einbau möglich, 
Hebe-Senk-Mechanismus der Scharniere zum perfekten Öffnen 
und Schließen der Türen, 6-mm-Sicherheitsglas, Klarglas, 
Höhe 195 cm, Sonderhöhe bis 200 cm zzgl. 3,5 cm Stabilisator,
„CER+“-Antikalkbeschichtung gegen Aufpreis erhältlich, z. B. 
Eckdusche, ca. 90 x 90 cm (LxB), Art.-Nr. 5174840 
Duschwanne, ca. 90 x 90 cm (LxB), Art.-Nr. 5170322

Scharniere mit 
Hebe-Senk-Mechanismus

6-mm-Glas und 
Design-Wandanbindung

20 JA
H

R
E

GARANTIE
25 JA

H
R

E

GARANTIE
10 JA

H
R

E

GARANTIE
5 JA

H
R

E

GARANTIE

20 JA
H

R
E

GARANTIE
25 JA

H
R

E

GARANTIE
10 JA

H
R

E

GARANTIE
NACHKAUF

Made in 

Germany

96
Stunden

Ersatzteil-

service

Das sind die Materialien:

Gläser, 5- / 6-mm-Sicherheitsglas ***

001 Klar, hell 045 Intima

Farbkombination

Titan, silberfarben 005 Alu-Chromeffekt 
(Scharniere, Griffe und 
Stabilisator)
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Alle Duschen ohne Duschtassen. Alle Modelle für den wannen- und bodengleichen Einbau geeignet.   
* Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)    ** Nur auf Bestellung erhältlich, Nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise)  

Drehtür mit Festteil und 
Seitenwand „Elana 6“ *
6-mm-Sicherheitsglas, Schrägschnitt 
im Festteil möglich, Klarglas, Höhe 
200 cm, Sonderhöhe bis 220 cm zzgl. 
3,5 cm Stabilisator, bodengleicher 
Einbau möglich, leichtes Öffnen und 
Schließen der Türen durch integrierten 
Hebe-Senk-Mechanismus in den 
Profi len, Sondermaß bis 150 cm 
möglich z. B. 90 x 90 cm, CER+ Anti-
kalkbeschichtung optional erhältlich 
Drehtür, mit Festteil, rechts 
Art.-Nr. 5171396
Seitenwand, 90 cm, links 
Art.-Nr. 5170987

Pro� le in 
Schwarz, matt

Walk-in „Panorama“ *
8-mm-Sicherheitsglas, Profi le in schwarz, matt, Klarglas, 
Breite 120 cm, Höhe 200 cm, Sonderhöhe bis 220 cm 
zzgl. 1 cm Stabilisator, keine sichtbaren Verschraubungen 
an den Wandanschlussprofi len, bodengleicher Einbau 
möglich, CER+ Antikalkbeschichtung optional erhältlich 
Art.-Nr. 5171531

Made in 

Germany

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

185

inkl. Aufmaß, Lieferung 
und Montage

Eckdusche „Panorama rahmenlos“ *
6-mm-Sicherheitsglas, 4-teiliger Eckeinstieg, Dreh-
türen mit Festteil, rahmenloses Design, Klarglas, 
Höhe bis max. 220 cm zzgl. 1 cm Stabilisator, innen 
fl ächenbündige Scharniere zur einfachen Reinigung, 
bodengleicher Einbau möglich, Wandwinkel nach in-
nen oder außen wählbar, CER+ Antikalkbeschichtung 
optional erhältlich, Art.-Nr. 5171403  

Pro� le in 
Weiß

Eckdusche  „Fara“ *
4-mm-Sicherheitsglas, Profi le in weiß, 4-teiliger 
Eckeinstieg, Schiebetüren, Klarglas, Höhe 
185 cm, Sonderhöhe bis 200 cm, hohe Dich-
tigkeit durch Vollrahmung, gute Qualität zu 
Einstiegspreisen, Eckdusche, 80 - 90 cm, 
CER+ Antikalkbeschichtung optional erhältlich
Art.-Nr. 5173355 
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Sich beim Duschen fühlen wie im Regenwald … 
Das ist gar nicht so schwer! Verwandle dein Badezimmer in ein grünes 
Paradies voller Pfl anzen, die sich im Bad wohlfühlen.

Pfl anzen in dein Bad zu integrieren ist eine echte Bereicherung. Doch damit 
das ohne viele Rückschläge funktioniert, musst du auf die besonderen 
klimatischen Bedingungen in deinem Bad eingehen und die grünen Bewohner 
dazu passend auswählen. Denn nicht jede Pfl anze verträgt die höhere Luft-
feuchtigkeit und die höheren Temperaturen, die oft in Bädern vorherrschen. 
Hinzu kommt, dass manche Bäder über nur wenig Licht verfügen. 

Doch auch hier musst du auf das frische Grün nicht verzichten, 
denn es gibt eine ganze Reihe von Pfl anzen, die mit 
weniger Licht fantastisch zurechtkommen. Und selbst 
ein fensterloses Bad muss nicht auf Grün verzichten. 
Tolle Deko-Objekte oder Badaccessoires mit 
tropischen Mustern und Motiven zaubern ebenfalls
ein klein wenig Dschungel-Feeling in dein Bad.

Auch für dunkle Bäder geeignet
Zimmerpfl anzen wie die Glücksfeder, das Einblatt, die 
Schusterpalme oder der Nestfarn fühlen sich nicht nur bei 
hoher Luftfeuchtigkeit und höheren Temperaturen ausge-
sprochen wohl, sondern kommen auch mit weniger Licht 
zurecht. Dabei solltest du allerdings dein Gießverhalten 
entsprechend anpassen: Je weniger Licht vorhanden ist, 
desto weniger solltest du gießen. 

Helles Bad – helle Freude
In einem hellen Bad kannst du neben der 
repräsentativen Orchidee, die gerne auf der 
Fensterbank zu Hause ist, auch auf allerhand 
andere Pfl anzen setzen: Das Fensterblatt 
mit seinen großen Schmuckblättern, die 
fi ligranen Tillandsien, der edle Ficus und 
viele Farnarten lieben das Licht und gedei-
hen prächtig bei höheren Temperaturen und 
mehr Luftfeuchtigkeit. Nicht umsonst sind 
Farne seit Jahren ein echter Badezimmer-
klassiker!

Welln s-Oase!
Deine grüne
Bad-Inspiration
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Doch auch hier musst du auf das frische Grün nicht verzichten, 
denn es gibt eine ganze Reihe von Pfl anzen, die mit 

Und selbst 
ein fensterloses Bad muss nicht auf Grün verzichten. 
Tolle Deko-Objekte oder Badaccessoires mit 
tropischen Mustern und Motiven zaubern ebenfalls
ein klein wenig Dschungel-Feeling in dein Bad.

Zimmerpfl anzen wie die Glücksfeder, das Einblatt, die 
Schusterpalme oder der Nestfarn fühlen sich nicht nur bei 
hoher Luftfeuchtigkeit und höheren Temperaturen ausge-
sprochen wohl, sondern kommen auch mit weniger Licht 
zurecht. Dabei solltest du allerdings dein Gießverhalten 
entsprechend anpassen: Je weniger Licht vorhanden ist, 

Helles Bad – helle Freude
In einem hellen Bad kannst du neben der 

Eine große Auswahl 
an P� anzen für dein
Badezimmer � ndest 

du auf S. 130.

Efeutute „N’Joy“

Einblatt
Glücksfeder
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Darauf solltest du achten
Dadurch, dass die Luftfeuchtigkeit im Bad höher ist, solltest du in regel-
mäßigen Abständen das Pfl anzensubstrat überprüfen. Unter Umständen 
kann sich hier nämlich schneller Schimmel bilden als sonst. In diesem 
Fall tauschst du einfach das Substrat gegen neues aus und reduzierst 
dein Gießverhalten, um ein zu feuchtes Substrat zu vermeiden. Auch 
eine Hydrokultur kannst du selbstverständlich als Möglichkeit in Be-
tracht ziehen. 

Dadurch, dass die Luftfeuchtigkeit im Bad höher ist, solltest du in regel-
mäßigen Abständen das Pfl anzensubstrat überprüfen. Unter Umständen 
kann sich hier nämlich schneller Schimmel bilden als sonst. In diesem 
Fall tauschst du einfach das Substrat gegen neues aus und reduzierst 
dein Gießverhalten, um ein zu feuchtes Substrat zu vermeiden. Auch 
eine Hydrokultur kannst du selbstverständlich als Möglichkeit in Be-

mäßigen Abständen das Pfl anzensubstrat überprüfen. Unter Umständen 
kann sich hier nämlich schneller Schimmel bilden als sonst. In diesem 
Fall tauschst du einfach das Substrat gegen neues aus und reduzierst 
dein Gießverhalten, um ein zu feuchtes Substrat zu vermeiden. Auch 
eine Hydrokultur kannst du selbstverständlich als Möglichkeit in Be-

perfekte Lösung für fensterlose 
Bäder, um einen Hauch von 

Grün zu erzeugen

tropisches Tapeten-
muster für grüne 
Grundstimmung
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WC-Sitz „Palme“
Badematte „Bamboo“, 50 x 80 cm 

Badsitz, Bambus

Duschvorhang 
Textil „Bambus“
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Gut zu wissen
Duschablaufrinnen benötigen eine Einbauhöhe von 
von 5,6 cm bis 13 cm. Im Lieferumfang fi ndest du neben 
höhenverstellbaren Befestigungen einen Geruchs-
verschluss, Abfl ussadapter, Haken zur Entnahme 
der Abdeckung sowie ein Dichtvlies. Den Kaltkleber 
zur Montage bekommst du hingegen separat im Markt. 
Dort fi ndest du noch weitere Modelle und Größen, die im 
Bedarfsfall aber auch kurzfristig lieferbar sind.

Duschablaufrinne, geschlitzt
Edelstahl, Bodenbefestigung mit umlaufendem 
Fliesenfl ansch, Dekor 3-reihig 
60 cm, Art.-Nr. 5481225
70 cm, Art.-Nr. 5481226
80 cm, Art.-Nr. 5481227
90 cm, Art.-Nr. 5481228

Duschablaufrinne  „Welle“ 
Edelstahl, Boden- und Wandbefestigung mit 
umlaufendem Fliesenfl ansch  
60 cm, Art.-Nr. 5481056
70 cm, Art.-Nr. 5481041
80 cm, Art.-Nr.  5481042
90 cm, Art.-Nr.  5481043

Duschrinne, befl iesbar 
Edelstahl, zur Montage im Boden geeignet, aus 
hochwertigem Metall hergestellt, äußerst robust 
60 cm, Art.-Nr. 5481233
70 cm, Art.-Nr. 5481235
80 cm, Art.-Nr. 5481236
90 cm, Art.-Nr. 5481237

Duschablaufrinne  „Perle“ 
Edelstahl, Bodenbefestigung mit umlaufendem 
Fliesenfl ansch 
60 cm, Art.-Nr. 5481276
70 cm, Art.-Nr. 5481277
80 cm, Art.-Nr. 5481279
90 cm, Art.-Nr. 5481280

in verschiedenen Designs 
und Längen erhältlich

Bodenablauf  
Edelstahl, Bodenbefestigung mit umlaufendem 
Fliesenfl ansch, quadratisch, 15 x 15 cm (LxB) 
1. Dekor 3-reihig geschlitzt
Art.-Nr. 5481079
2. befl iesbar 
Art.-Nr. 5481083
3. Dekor 10-reihig gelocht
Art.-Nr. 5481081 

2

3

1

individuell 
be� iesbar

Weitere Maße (zwischen 50 und 120 cm) 
und Dekore auf Bestellung erhältlich

Dekorative Vielfalt

Alle Artikel dieser Seite können innerhalb 
von 48 Std. geliefert werden.

Freihe !
Die neue
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Wassersparhandbrause „Samoa Rain“ 
moderne Design-Handbrause mit fl oralem Muster, 
Samtstrahl-Technologie aus 300 Düsen, Wasser-
spar-Handbrause mit 3 (Sprühnebel, Regen, 
Sprühregen) Strahlarten und Push-Umsteller 
chromfarben / anthrazit, Art.-Nr. 5451005 29,99
chromfarben / weiß, Art.-Nr. 5450999 29,99
schwarz, matt, Art.-Nr. 5451000 29,99

* Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise)

Überkopf-Brause-Set „Samoa Rain“ *
modernes Design mit fl oralem Muster, Samt-
strahl-Technologie aus 300 Düsen, Handbrause 
wechselt zwischen drei verschiedenen Strahl-
arten per Knopfdruck, kinderleichte Reinigung 
dank Antikalknoppen, inkl. hochwertiger 
Thermostatarmatur und Ablage
verchromt / hellgrau, Art.-Nr. 5451043 329,99
schwarz, matt, Art.-Nr. 5451044 399,99

Überkopf-Brause-Set „Samoa Rain“ *
modernes Design mit fl oralem Muster, Samt-
strahl-Technologie aus 300 Düsen, Handbrause 
wechselt zwischen drei verschiedenen Strahlarten 
per Knopfdruck, kinderleichte Reinigung dank 
Antikalknoppen, verchromt / anthrazit 
Art.-Nr. 5451019 129,99

Überkopf-Brause-Set „Blueperl“ *
inkl. Ablage, elegantes Design, praktisch für 
Duschkabinen mit geringem Platzangebot, inkl. 
austauschbarer Ablageschalen, einfache Reini-
gung durch Antikalknoppen, verchromt / schwarz 
Art.-Nr. 5400866 149,99

Pure Rain * 
 große Auswahl an Regenduschen, Steigrohren,
Anschlussbögen, Zubehör usw., vielfältige 
Kombinationsmöglichkeiten,  kostengünstige
Ergänzung bestehender Installation oder komplette 
Neuinstallation, alle Artikel sind genormt und 
passen zu vorhandenen Duschsystemen,
Auf- oder Unterputzmontage Art.-Nr. 5450998  49,99

Art.-Nr. 5450366  12,99

Art.-Nr. 5450367  14,99
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Bereits zum
4. Mal in Folge

Bereits zum 4. Mal in Folge sind wir Test-
sieger bei der Studie „nachhaltiges Engage-
ment“ von FOCUS-MONEY und ServiceValue. 
Basis des DEUTSCHLAND-TEST-Gütesiegels 
ist eine breit angelegte Vergleichsstudie von 
ServiceValue mit rund 480.000 Verbraucher-
stimmen. Untersucht wurde das nachhaltige 
Engagement von 1.530 Unternehmen aus 
über 100 Branchen. Für uns bedeutet Nach-
haltigkeit verantwortliches Handeln im Sinne 
der Gesellschaft. Dies umfasst den fairen und 
vertrauensvollen Umgang mit Mitarbeitern, 
die Schonung von Ressourcen, soziales En-
gagement sowie den Vertrieb von sozialver-
träglich hergestellten und umweltfreundlichen 
Produkten.

Weitere Auszeichnungen 
für unser „nachhaltiges 
Engagement“:

toom Baumarkt GmbH

SIEGER
BEST OF ECO

BHB-Branchenaward
2020

Ganzheitliches
Nachhaltigkeits-

Engagement
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Dusch-Set „Vitalio Start 100“
Handbrause „EcoJoy“, Ø 100 mm, Durchfl uss-
konstanthalter, Brausestange 600 mm, Brause-
schlauch 1.750 mm, ½" x ½", Wasserspar-
technologie, perfektes Strahlbild, obere Konsole 
variabel zur Anpassung an vorhandene Bohrlöcher, 
ShockProof-Silikonring schützt vor Beschädigung 
durch Herunterfallen der Brause, Antikalk-System, 
innenliegende separate Wasserführung, für 
Durchlauferhitzer geeignet
5,7 l/min, 2 Strahlarten, Art.-Nr. 5450305
9,5 l/min, 3 Strahlarten, Art.-Nr. 5450306

Dusch-Set „Vitalio Joy 110 Mono“ *
Handbrause-Ø 110 mm, Brausestange 600 mm, 
Brauseschlauch 1.750 mm, Durchfl usskonstant-
halter 9,5 l/min, Wasserspartechnologie, perfektes 
Strahlbild, obere Konsole variabel zur Anpassung 
an vorhandene Bohrlöcher, Antikalk-System, 
innenliegende separate Wasserführung, Twistfree 
gegen Verdrehen des Brauseschlauchs, 1 Strahlart
Art.-Nr. 5450057 

2 Strahlarten

variabel 
anpassbar an 
vorhandene 
Bohrlöcher

3 Strahlarten 1 Strahlart

Brausestange „Vitalio Universal“ 
Brausestange 600 mm, mit Wandhaltern, Gleiter 
und Gelenkstück, obere Konsole variabel zur 
Anpassung an vorhandene Bohrlöcher
Art.-Nr. 5450314 

  Dusch-Set „Vitalio Comfort 100“ 
Handbrause-Ø 100 mm, Brausestange 600 mm, 
Brauseschlauch 1.750 mm, ½" x ½", inkl. Ablage, 
Durchfl ussbegrenzer 9,5 l/min, Wasserspar-
technologie, „DreamSpray“, perfektes Strahlbild, 
obere Konsole variabel zur Anpassung an vorhan-
dene Bohrlöcher, Antikalk-System, innenliegende 
separate Wasserführung, für Durchlauferhitzer 
geeignet, 3 Strahlarten
Art.-Nr. 5450309

Kopfbrause „Vitalio Start“ *
Brausestrahl Rain, Ø 210 mm, Kugelgelenk mit 
Schwenkwinkel ±15°, ½"-Anschlussgewinde, 
Durchfl usskonstanthalter 9,5 l/min, perfektes 
Strahlbild, Antikalk-System
Art.-Nr. 5450728 

Dusch-Set „Vitalio SmartActive“
Duschstangen-Set mit Handbrause „Vitalio 
SmartActive 150“, 3 Strahlarten mit einer 
einzigen Berührung an der Rückseite der Brause, 
Duschstange 600 mm, Brauseschlauch 1.750 mm, 
verstellbare Distanz zwischen Wandhalterung zur 
Anpassung an vorhandene Bohrlöcher
Art.-Nr. 5450897

Mit Kalk oder gar Rost 
möchte niemand sein 
Bad gerne teilen. Zum 
Glück gibt es da wirk-
same Helfer, die im 

Fall des Falles Kalk und Rost in die 
Flucht schlagen, damit die Armaturen 
wieder blitzen und das ganze Bad wie 
neu erstrahlt. Einfach auftragen, ein-
wirken lassen, abwischen, abspülen 
und den Glanz genießen.

Mit nur einem Wisch …

Kalk- & Rost-Löser 
schnelle und gründliche 
Entfernung von Kalk, für 
Badewannen, Wasch-
becken, Duschen, 
unverdünnt aufzutragen, 
hochwirksam, 500 ml, 
Art.-Nr. 4735489  
(1l=12,58) 6,29

* Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen 
Märkten verfügbar (Abholpreise) 191
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Dusch-Set 
„Rainshower SmAct 150“ *
Handbrause-Ø 150 mm, 3 Strahlarten, perfek-
tes Strahlbild, Durchfl usskonstanthalter 9,5 l/min, 
Brausestange 600 mm, mit Ablage, verdrehsicherer 
Brauseschlauch 1.750 mm, Antikalk-System, 
Wandhalter, Gleiter
Art.-Nr. 5450899

Thermostat für Brause 
„ Grohtherm SmartControl“ *
mit Duschablage, kein Verbrennen an heißen Oberfl ächen, 
an/aus per Knopfdruck und Volumensteuerung durch Drehen, 
Sicherheitssperre bei 38 °C, optional einsetzbarer Temperatur-
endanschlag bei 43 °C, ½"-Brauseabgang unten, eigensicher 
gegen Rückfl ießen
Art.-Nr. 5400715

Thermostat für Brause „ Grohtherm Cube“ *
Sicherheitssperre bei 38 °C, optional einsetzbarer Temperatur-
endanschlag bei 43 °C, integrierte Mischwasserabsperrung, 
½"-Brauseabgang unten, eigensicher gegen Rückfl ießen, 
Spartaste mit individuell einstellbarem Spar anschlag
Art.-Nr. 5400716

Dusch-Set 
„Tempesta Cosmopolitan 100“ 
Handbrause-Ø 100 mm, 3 Strahlarten, Brause-
stange 900 mm, Brauseschlauch 1.750 mm, 
Durchfl usskonstanthalter 9,5 l/min, Antikalk-
System, Silikonring schützt vor Beschädigung 
durch Herunterfallen der Brause
Art.-Nr. 5400529 

1. Brause-Set „Euphoria 110 Massage“ *
Handbrause-Ø 110 mm, 3 Strahlarten, Brause-
stange 900 mm, Brauseschlauch 1.750 mm, mit 
Ablage, perfektes Strahlbild, stufenlose Reduktion 
der Durchfl ussmenge, obere Konsole variabel zur 
Anpassung an vorhandene Bohrlöcher, Antikalk-
System, Twistfree gegen Verdrehen des 
Brauseschlauchs, Art.-Nr. 5450718
2. Brausestange 900 mm, Art.-Nr. 5450720

3 Strahlarten

3 Strahlarten

3 Strahlarten

Temperatur einstellen

Einstellen der Wassermenge

2 1
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Handbrause „Vitalio Start 100“
3 Strahlarten (Rain O², Rain, Massage), 
Durchfl usskonstanthalter 9,5 l/min, Wasserspar-
technologie, perfektes Strahlbild, Antikalk-System, 
innenliegende separate Wasserführung, Silikonring 
schützt vor Beschädigung durch Herunterfallen der 
Brause, für Durchlauferhitzer geeignet, Mindest-
druck 1,0 bar 
Art.-Nr.  5450301

Handbrause „Vitalio Comfort 100“ *
Durchfl ussbegrenzer 9,5 l/min, Wasserspar-
technologie, Antikalk-System, innenliegende 
separate Wasserführung, für Durchlauferhitzer 
geeignet
3 Strahlarten (Rain 0², Rain, Massage)
Art.-Nr. 5450307
4 Strahlarten (Rain O², Rain, Massage, Jet) 
Art.-Nr.  5450308 

Handbrause „Vitalio Joy 110 Mono“
1 Strahlart (Rain), Durchfl usskonstanthalter 
9,5 l/min, Wasserspartechnologie, Antikalk-
System, innenliegende separate Wasserführung, 
passend zu allen Standard-Brauseschläuchen, für 
Durchlauferhitzer geeignet
Art.-Nr. 5450001 

1. Handbrause „Rainshower SmAct 130“ *
Handbrause „SmartActive“, chromfarben, eckige 
Form, 13-cm-Sprühplatte, 3 Strahlarten (Rain und Jet 
mit Dripstop, Active Massage), Durchfl usskonstanthal-
ter 9,5 l/min, Strahlart über Knopfdruck zu wechseln, 
StarLight® Oberfl äche, Antikalk-System, innenlie-
gende Wasserführung, ½"-Standardgewinde 
Art.-Nr. 5450895 

Handbrause „Vitalio Start 2“
Brausekopf, 2 Strahlarten (Rain, Jet), Durchfl uss-
konstanthalter 5,7 l/min, Wasserspartechnologie, 
Antikalk-System
Art.-Nr. 5450304 

Handbrause „Vitalio Start 100“ 
1 Strahlart (Rain), Durchfl usskonstanthalter 
5,7 l/min, Wasserspartechnologie, Antikalk-
System, innenliegende separate Wasserführung, 
Silikonring schützt vor Beschädigung durch 
Herunterfallen der Brause, für Durchlauferhitzer
geeignet, Universal-Befestigungssystem,
passend zu allen Standard-Brauseschläuchen
Art.-Nr.  5450303

2. Handbrause „Rainshower SmAct 150“ *
Handbrause „SmartActive“, chromfarben, runde 
Form, 15-cm-Sprühplatte, 3 Strahlarten (Rain und 
Jet mit Dripstop, Active Massage), Durchfl usskon-
stanthalter 9,5 l/min, Strahlart über Knopfdruck zu 
wechseln, StarLight® Oberfl äche, Antikalk-System, 
innenliegende Wasserführung, ½"-Standardgewinde 
Art.-Nr. 5450898 

 Handbrause „Vitalio Joy 110“
stufenlose Reduktion der Durchfl ussmenge, 
Wasserspartechnologie, Antikalk-System, 
innenliegende separate Wasserführung, für 
Durchlauferhitzer geeignet
2 Strahlarten (Rain, SmartRain) 
Art.-Nr. 5450028
3 Strahlarten (Rain, Massage, SmartRain) 
Art.-Nr.  5450029

Handbrause „Vitalio Get Stick“  *
1 Strahlart (Normalstrahl), Durchfl usskonstant-
halter 9,5 l/min, Wasserspartechnologie, 
perfektes Strahlbild, Antikalk-System, innenliegende 
separate Wasserführung, Universal-Befestigungs-
system, für Durchlauferhitzer geeignet
Art.-Nr. 5450719

* Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise)
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15
Jahre
Ersatzteil-

Garantie

„Croma Select E Showerpipe 180 2jet 
2.0 GPM“ mit Thermostat * 
Brausekopfgröße 180 x 180 mm (LxB), Kopfbrause 
im Winkel verstellbar, Brauseelemente in Farbe 
weiß / chromfarben, Durchfl ussmenge Rain- / Intense-
Rainstrahl (bei 3 bar) 16 l/min, Brausearmlänge 
400 mm, schwenkbarer Brausearm, Thermostat 
„Ecostat Comfort“, Sicherheitssperre bei 38 °C, 
einstellbare Heißwasserbegrenzung, Aufputz-
installation, Handbrause „Croma Select E 110 Multi 
2.0 GPM“, 3 Strahlarten (SoftRain, IntenseRain, 
Massagestrahl), Art.-Nr.  5450638  

„Crometta S Showerpipe 240 1jet 
EcoSmart 9 l/min Reno“ *
Kopfbrause-Ø 240 mm, Kopfbrause im Winkel 
verstellbar, Durchfl ussmenge Rainstrahl (bei 3 bar) 
9 l/min, vollverchromte Strahlscheibe, Brause arm-
länge 350 mm, höhenverstellbare Handbrause-
halterung, um 45° verstellbarer Neigungswinkel 
der Handbrausehalterung, Aufputzinstallation, 
Montage auf bestehende Anschlüsse, ideal 
für Badrenovierung, wassersparend durch 
„EcoSmart“-Technologie, Handbrause „Crometta 
100 Vario EcoSmart“ 9 l/min, 2 Strahlarten 
(Rain, IntenseRain), Art.-Nr.  5450622  

„Crometta E Showerpipe 240 1jet“ 
mit Thermostat Varia * 
Brausekopfgröße 240 x 240 mm (LxB), Kopfbrause 
im Winkel verstellbar, Durchfl ussmenge Rainstrahl 
(bei 3 bar) 15 l/min, Brausearmlänge 350 mm, 
Thermostat Ecostat „1001 CL“, Sicherheitssperre 
bei 40 °C, Verbraucheransteuerung durch Drehen, 
einstellbare Heißwasserbegrenzung, Aufputz-
installation, variable Wandstütze, Handbrause 
„Crometta 100 Vario“, 2 Strahlarten (Rain, 
IntenseRain), Art.-Nr.  5450620 

schneller Wechsel zwischen 
Kopf- und Handbrause

einfacher 
Strahlwechsel

Duschvergnügen
XXL

3 Strahlarten2 Strahlarten

2 Strahlarten„Crometta S Showerpipe 240 Varia“ 
mit Thermostat 
Brausearmlänge-Ø 240 mm, im Winkel verstellbar, 
Durchfl ussmenge Rainstrahl (bei 3 bar) 16 l/min, 
Kopfbrause 350 mm, Thermostat Ecostat „1001 CL“, 
Sicherheitssperre bei 40 °C, einstellbare Heiß-
wasserbegrenzung, variable Wandstütze, Hand-
brause „Crometta 100 Vario“, 2 Strahlarten (Rain, 
IntenseRain), Strahlartenumstellung durch drehbare 
Strahlscheibe
Art.-Nr.  5450578  

Duschsäulen5
Jahre
Hersteller-

Garantie
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5
Jahre
Hersteller-

Garantie

15
Jahre
Ersatzteil-

Garantie

einfacher 
Strahlwechsel einfacher 

Strahlwechsel

einfacher 
Strahlwechsel

„Raindance Select S120“ *
bestehend aus Brausekopf Ø 12,5 cm, 3 Strahl-
arten (Rain, RainAir, Whirl), Brausestange 65 cm, mit 
Haltegrifffunktion, Brauseschlauch „Isifl ex“ 160 cm, 
kein Verdrehen, Neigungswinkel um 90° verstellbar, 
maximale Durchfl ussmenge 15 l/min (bei 3 bar), mit 
QuickClean-Antikalk-Funktion 
Art.-Nr. 5450715 

„Raindance Select S Brause-Set 
150 3jet “ * 
bestehend aus Brausekopf Ø 15 cm, 3 Strahl arten 
(RainAir, CaresseAir, Mix), Brausestange 65 cm 
und Seifenschale, Brauseschlauch „Isifl ex“ 160 cm, 
Durchfl ussmenge 16,4 l/min (bei 3 bar), Casetta-Sei-
fenschale „S“, weiß / chrom farben, mit QuickClean-
Antikalk-Funktion
Art.-Nr. 5450716 

„Crometta 100 Vario“
bestehend aus Brausekopf Ø 10 cm, Brause-
stange 65 cm, Brauseschlauch „Metafl ex“ 
160 cm, 4 Strahlarten, QuickClean-Antikalk-
Funktion, Durchfl ussmenge (bei 3 bar) 18 l/min
Art.-Nr. 5450486 

 „Croma Select S Vario“
Brausekopf-Ø 11 cm, 3 Strahlarten (Rain, Intense-
Rain, TurboRain), Durchfl ussmenge (bei 3 bar) 
14,7 l/min, mit innenliegender Wasserführung, 
Anschlussgewinde G ½, für Durchlauferhitzer 
geeignet, mit QuickClean-Antikalk-Funktion
Art.-Nr. 5450482 

„Crometta 85 1 Jet“
Brausekopf-Ø 8,5 cm, 1 Strahlart (Normalstrahl), 
mit innenliegender Wasserführung, Durchfl uss-
menge (bei 3 bar) 16 l/min, für Durchlauferhitzer 
geeignet, mit QuickClean-Antikalk-Funktion
Art.-Nr. 5450480 

„Raindance Select E 120 3jet“
Brausekopf-Ø 12 cm, 3 Strahlarten (Rain, RainAir, 
Whirl), QuickClean-Antikalk-Funktion, Durchfl uss-
menge (bei 3 bar) 14,4 l/min, mit innenliegender 
Wasserführung, für Durchlauferhitzer geeignet,
Art.-Nr. 5450342 

„Croma 100 Vario“
Brausekopf-Ø 10 cm, 4 Strahlarten (Normal, 
Rain, Massage, Shampoo), QuickClean-Antikalk-
Funktion, Durchfl ussmenge (bei 3 bar) 18 l/min, 
innenliegende Wasserführung, für Durchlauferhit-
zer geeignet 
Art.-Nr. 5450830 

mit praktischer 
Ablage

Brausestangen-Sets

Handbrausen

„Raindance Select S 120 3jet“ *
Brausekopf-Ø 12,5 cm, 3 Strahlarten (Rain, Pow-
derRain, Whirl), Durchfl ussmenge 11 l/min (bei 3 
bar), innenliegende Wasserführung, für Durchlauf-
erhitzer geeignet, mit QuickClean-Funktion
Art.-Nr. 5450717 

„Raindance Select S 150 3jet EcoSmart“ * 
Brausekopf-Ø 15 cm, 3 Strahlarten (RainAir, Cares-
seAir, Mix), Handbrause mit zweischaligem Aufbau, 
Durchfl ussmenge 8,8 l/min (bei 3 bar), innenliegende 
Wasserführung, für Durchlauferhitzer geeignet, mit 
QuickClean-Antikalk-Funktion 
Art.-Nr. 5450714 

einfacher 
Strahlwechsel

einfacher 
Strahlwechsel

einfacher 
Strahlwechsel

*  Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise) 195
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 Brause-Set „Bellagio 5“ 
Stange aus Edelstahl, verchromt, Länge ca. 65 cm, 
variable  Wandmontage, Handbrause mit Antikalk-
noppen, Ø ca. 11,8 cm, 5 Strahlarten (Regen, 
Massage, Sprühstrahl, Regen & Massage, Regen & 
Sprühstrahl), bis zu 20 % Wasserersparnis *   
 Art.-Nr. 5450669 49,99

 Duschsäule „Panama“
verchromt / grau, Kopfbrause ca. 19,7 x 19,7 cm, 
1 Strahlart, Handbrause ca. 11,7 x 11,7 cm, 
2 Strahlarten, Antikalknoppen, Brauseschlauch 
1,5 m, passt an alle handelsüblichen Armaturen, 
Höhe 93 cm, Bohrmontage 
Art.-Nr. 5450605 99,99

 Duschsäule „Borneo“ 
verchromt / grau, Kopfbrause-Ø ca. 20 cm, 
1 Strahlart, Handbrause, 1 Strahlart, Thermostat 
inkl. Verbrühschutz, Antikalknoppen, Brause-
schlauch 1,5 m, passt an alle handelsüblichen 
Armaturen
Art.-Nr. 5450603 129,99

Duschsäule „Jamaica“
Aluminium, Kopfbrause-Ø 21,2 cm, 1 Strahlart, 
schwenkbar, Handbrause-Ø 12 cm, 5 Strahlarten, 
Kopf- und Handbrause getrennt regelbar, leicht zu 
reinigen, Antikalknoppen, mit praktischer Ablage-
fl äche, ca. 121 x 49,4 cm (HxT) 
Art.-Nr. 5450613  139,99

 (o. Brausearmatur)

Duschsäule „Tahiti“
verchromt / grau, Handbrause-Ø 9,7 cm, 
3 Strahlarten, Antikalknoppen, Kopfbrause 
1 Strahlart, Ø 24,5 cm, variable Wand-
befestigung, Wandstange Länge 102 cm 
Art.-Nr. 5450607 79,99

20 JA
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GARANTIE von Regen!Ein Traum
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„Kapstadt“
teilverchromt / weiß, Sprühplatten-Ø ca. 11 cm, 
großer runder Brausekopf für optimale Wasser-
verteilung, inkl. Wasserspareinsatz zum Einset-
zen, bis zu 40 % Wasserersparnis, 3 Strahlarten 
(Regen, Massage, Sprühnebel), Antikalknoppen
Art.-Nr. 5401092 

„Chicago“ 
teilverchromt / weiß, Sprühplatten-Ø ca. 15,2 cm, 
Taste für Strahlartwechsel, inkl. Wasserspareinsatz 
zum Einsetzen, bis zu 25 % Wasserersparnis *, 
3 Strahlarten (Regen, Massage, Regen/Sprühnebel), 
Antikalknoppen 
weiß, Art.-Nr. 5401095
verchromt, Art.-Nr. 5401096

„Amazonas“ 
grau, teilverchromt, Sprühplatten-Ø ca. 12 cm, 
5 Strahlarten (Regen, Massage, Regen & Massage, 
Volumen, Regen & Volumen), Antikalknoppen 
Art.-Nr. 5451045 

„Vital“ 
  teilverchromt / grau, Sprühplatten-Ø ca. 8,4 cm, 
einfache Reinigung durch Antikalknoppen, mit 
extragroßem Umschalthebel und Anti-Rutsch-
Griff, bis zu 40 % Wasserersparnis *, 4 Strahlarten 
(Regen, Massage, Regen und Massage, Wasser-
stopp-Funktion),  Art.-Nr. 5401097

„Life“
verchromt, Sprühplatten-Ø ca. 9,4 cm, einfache 
Reinigung durch Antikalk noppen, inkl. Wasser-
spareinsatz, bis zu 20 % Wasser ersparnis * , 
5 oder 7 Strahlarten 
5 Strahlarten, Art.-Nr. 5451055
7 Strahlarten, Art.-Nr. 5451056

„Miami“ 
  teilverchromt / weiß, Sprühplatten-Ø ca. 12 cm, 
1 Strahlart (Regen), Antikalknoppen
Art.-Nr. 5401099

*  Wassereinsparung in Prozent bei Einsatz des beiliegenden 
Wasserspareinsatzes (Wasserdruck 3 bar)

„Como“
grau / teilverchromt, Sprühplatten-Ø ca. 9,8 cm, einfache 
Reinigung durch Antikalknoppen, 3, 5 oder 6 Strahlarten 
 3 Strahlarten (Regen, Volumen, Massage) 
Art.-Nr. 5401101
5 Strahlarten (Regen, Massage, Regen und 
Massage, Volumen, Regen und Volumen)
 Art.-Nr. 5401103
 6 Strahlarten (Regen, Massage, Regen und 
Massage, Volumen, Regen und Volumen, 
Wasserstopp-Funktion) 
Art.-Nr. 5401102 
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toom.de/garantien

Innerhalb von 3 Monaten
bei Vorlage des Kassenbons.
Alles zum Thema Garantien 
fi ndest du unter

Umtausch ohne
Wenn und Aber

Handbrausen
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komplett 
wegfaltbare 

Türen

1.  WC-Papierrollenhalter  „London“
weitere Informationen auf Seite 172
Art.-Nr.  5240316 

4. Duschrückwände „DecoDesign“ *
 pfl egeleichter, fugenfreier Fliesenersatz, 
z. B. „Zen-Steine & Gras“, ca. 90 x 210 cm (BxH),
weitere Informationen auf Seiten 183 / 199
Art.-Nr.  5170738 

2. Tiefspül-Wand-WC-Set „Subway 2.0“  
spülrandlos, weitere Informationen auf Seite 89  
Art.-Nr. 5100336

10. Duschablaufrinne *
weitere Informationen auf Seite 188 
Art.-Nr. 5481056

8. Waschtisch-Set „B.clever“ *
bestehend aus Gussmarmorbecken, weiß, 
Stärke 2,5 cm, ca. 60 x 14 x 46 cm (BxHxT), 
Waschtischunterbau mit 2 Schubladen, Front 
hochglänzend weiß, Korpus weiß, matt, Querteile 
silbergrau, 60 x 51 x 46 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5350994

11. Mosaik *
ideal kombinierbar mit deiner Wunschfl iese, 
Mosaikmatten ca. 30 x 30 cm (LxB), mit Mosaik-
steinen ca. 5 x 5 cm (LxB)
Art.-Nr. 2050471 

6. Hochschrank „B.clever“ *
Front hochglänzend weiß, Korpus weiß, matt, 
4 Glaseinlegeböden, Querteile, Rückwand 
silbergrau, Korpus aus 2 Teilen, 
ca. 30 x 159 x 32 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5350995

9. Feinsteinzeug „Beton“, glasiert
ca. 61,0 x 30,5 cm (LxB), grigio
Art.-Nr. 2151821

7. Spiegelschrank „B.clever“ *
weiß, matt, Tür links oder rechts verwendbar, 
ein Glaseinlegeboden, 60 x 70,6 x 15,8 cm (BxHxT), 
LED-Beleuchtung 4,8 W, kaltweiß, LED-Band aus-
tauschbar, Querteile und Rückwand silbergrau 
Art.-Nr. 5350794

5. Eckeinstieg „Garant“ mit 
Drehfalttür *
Profi lfarbe Chromoptik, 6-mm-Sicherheitsglas, klar, 
hell, Höhe 200 cm, Duschwannengröße 90 x 90 cm, 
Scharnier, Halbkreis, innenbündig, Griff-Puffer
Art.-Nr. 5170769

3. Feinsteinzeug „Beton“, glasiert
ca. 61,0 x 61,0 cm (LxB), fangofarben
Art.-Nr. 2151846

Clevere Lösungen und Bequemlichkeit für das kleine und große Bad, in perfekter Harmonie mit modernem Design.

5

3

2

1

4sta er!
Mein Morgen-
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passende Abtönfarben 
� ndest du in 

deinem Markt.

über 150 
verschiedene Dekore 

und Formen erhältlich

Weitere Duschablau� innen 
� ndest du auf Seite 188.

10

11

7

8

6

9

Badweiß 
resistenter Filmschutz gegen Schimmelbefall, 
feuchtigkeitsregulierend, Deckkraft Klasse 1, 
Reichweite 10 l für ca. 60 m²
2,5 l, Art.-Nr. 8101224
5 l, Art.-Nr. 8100138
10 l, Art.-Nr. 8100770

Duschrückwände „DecoDesign“ *
pfl egeleichter, fugenfreier Fliesenersatz, digitaler Direktdruck auf Verbundplatten aus 
Aluminium, einfache und schnelle Verarbeitung ohne Spezialwerkzeug, abriebfest, 
kratzfest, chemikalienbeständig, Materialstärke 3 mm, große Motiv- und Farbauswahl, 
z. B. „Steg Nordsee“, ca. 90 x 210 cm (BxH)
Art.-Nr.  5170738

* Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)
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Badewanne „Flora“, freistehend*
179,5 x 80 cm (LxB), weiß, aus doppelwandigem Sanitäracryl, inkl. Ablauf-
garnitur, verchromt, Klick-Klack-System, auf Bestellung auch mit Ab- und 
Überlaufgarnitur mit Wannenfüllfunktion erhältlich 
Art.-Nr. 5100049 1.099,-

Badewanne „Modena Corner“, Mod. A, exklusiv *
178 x 78 cm (LxB), weiß, aus doppelwandigem Sanitär acryl, in rechter oder 
linker Ausführung und in Farbe Schwarz-Weiß lieferbar, inkl. verchromter 
Ab- und Überlaufgarnitur, auf Bestellung auch mit Ab- und Überlaufgarnitur 
mit Wannenfüllfunktion erhältlich 
Art.-Nr. 5100189 1.099,-

Badewanne „Costa“ 
180 x  80 cm (LxB), weiß, in 7 versch. 
Größen erhältlich, passender Hart-
schaum-Wannenträger erhältlich 
Art.-Nr. 5050050 369,99

Badewanne „Jamaica“ *
180 x 80 cm (LxB), weiß, in 2 versch. 
Größen erhältlich, mit abnehmbarem, 
weißem Nackenkissen, Griffe in Chrom 
und passender Hartschaum-Wannen-
träger separat erhältlich
Art.-Nr. 5100227 399,99

Badewanne „Atlanta“ *
170 x 75 cm (LxB), weiß, in 6 versch. 
Größen erhältlich,  passender Hart-
schaum-Wannen träger lieferbar, 
Griffe und Nackenstütze, silbermatt 
oder schwarz,  separat bestellbar 
Art.-Nr. 5052421 329,99

Badewanne „Rosa“ *
180 x 80 cm (LxB), weiß, in 6 versch. 
 Größen erhältlich, hoher Liegekomfort, 
einseitig breiter Wannenrand, Wannen-
einlaufgarnitur und passender Hart-
schaum-Wannenträger separat erhältlich
Art.-Nr. 5100061 409,99

Badewanne „Jamaica“ * Badewanne „Rosa“

einsteigen.Formvollendet 

auch Farbe 
schwarz-weiß 

lieferbar
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Badewanne „Loredana“, Mod. B *
175 x 110 cm (LxB), weiß, optimale Raumausnutzung, 
hoher Liegekomfort, in rechter oder linker Ausfüh-
rung erhältlich, wahlweise mit passender Acrylschürze 
oder passendem Hartschaum-Wannenträger
lieferbar, Wanneneinlaufgarnitur separat erhältlich 
Art.-Nr. 5052135 569,-

Mineralguss-Duschwanne „Zona“ * 
120 x 90 cm (LxB), zementgrau, mit schiefer-
strukturierter, rutschhemmender Oberfl äche, 
mit verdecktem Ablauf und strukturierter 
Ablaufabdeckung, auch in anthrazit erhältlich,  
in 8 verschiedenen Größen
Art.-Nr. 5050111 569,-

Duschwanne „Pearl“ *
120 x 90 cm (LxB), weiß, inkl.  magnetischer 
Abdeckplatte für den Ablauf, in 12 verschiedenen 
Größen, passender Hartschaum-Wannenträger 
erhältlich
Art.-Nr. 5100770 349,99

Mineralguss-Duschwanne „Strato“ *
140 x 90 cm (LxB), anthrazit mit Struktur oberfl äche, 
inkl. Edelstahl-Ablaufabdeckung und verstellbarer 
Aufstellfüße, auch in weiß und in 7 verschiedenen 
Größen erhältlich, schneidbar auf 3 Seiten bis 10 cm, 
ablaufseitig bis 20 cm, Installationsmöglich keiten 
bodenbündige Montage, Aufbau auf Estrich oder 
Bodenbelag oder Montage mit Aufstellfüßen
Art.-Nr. 5100753 499,99

Duschwanne „Aruba“**
120 x 90 cm (LxB), weiß, extrafl ache Rechteck-
Duschwanne (Höhe 3 cm), in 11 verschiedene 
Größen, passender Hartschaum-Wannenträger 
erhältlich 
Art.-Nr. 5100262 264,99

Eckwanne „Madras“*
145 x 145 cm (LxB), weiß, besonders großer 
Innenraum und bequeme Armlehnen, wahlweise 
mit passender Acrylschürze oder passendem 
Hartschaum-Wannenträger erhältlich
Art.-Nr. 5052454 479,99

auch in 
weiß erhältlich

* Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)    ** Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise)

Duschwanne „Samos“
80 x 80 cm (LxB), weiß, fl ache Duschwanne 
(Höhe 6 cm), in 7 versch. Größen, mit glattem Bo-
den, passender Hartschaum-Wannenträger erhältlich
Art.-Nr. 5050518 114,99

201

toom.de/fi nanzierung

Einfach und bequem fi nanzieren. 
• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten und Raten individuell 

gestaltbar
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,

direkt im Markt abschließen

Alles zum Service Finanzierung 
fi ndest du unter

Ab einer Finanzierungssumme von 199 €. Monatliche 
Mindestrate 10 €. Vermittlung erfolgt ausschließlich 
für unseren Finanzierungspartner TARGOBANK AG, 
Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.

Finanzkauf

Finanzierung
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Badewanne einbauen **
•  Fachgerechter Einbau
•  Inklusive Montage der 

Ablaufgarnitur
•  Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der 

Verpackungsmaterialien

Voraussetzungen
•  Montagefähiger Untergrund
•  Passgenaue Anschlussleitungen

(Wasser, Abwasser)

Elegant oder gemütlich, barrierefrei oder familienfreundlich? Setze auf zeitgemäße Optik und Funktionalität und lass dir von unserem toom 
Handwerkskoordinator zeigen, wie deine Wünsche wahr werden. 

Badmöbel montieren **
•  Fachgerechte Montage 
•  Inklusive Montage der Armatur 

und des Spiegels / Spiegelschranks
•  Bis zu einer Breite von 100 cm 
•  Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der 

Verpackungsmaterialien

Voraussetzungen
•  Badmöbel bereits vormontiert
•  Montagefähiger Untergrund
•  Passgenaue Anschlussleitungen 

(Wasser, Abwasser, Strom)
Optional (gegen Aufpreis)
•  Aufbau und Montage 

von zerlegten Badmöbeln
•  Montage größerer Maße

Handwerker- 
ServiceDein tꝏ m

Rechenbeispiel

Austausch einer vorhandenen
Duschkabine (Eckeinstieg 90 x 90 cm)

•  An- und Abfahrt der
Handwerker inkl. Transport 42,-

•  Demontage der alten
Duschkabine inkl. Entsorgung 69,-

•  Montage der neuen Dusch-
kabine inkl. Herstellung
der Wartungsfuge 329,-

Festpreis        440,-

Handwerkerservice. *

ab 349,- ab 349,-
202
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Handtuchwärmekörper / 
Heizkörper montieren **
• Fachgerechte Montage 
•  Inklusive Montage der Heizkörper-

ventile und Rücklaufverschrau-
bungen 

• Ab einer Menge von 5 Heizkörpern
• Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der

Verpackungsmaterialien

Voraussetzungen
• Montagefähiger Untergrund
•  Passgenaue Anschlussleitungen 

mit Absperrmöglichkeit innerhalb 
der Wohnung

Optional (gegen Aufpreis)
•  Demontage deiner alten Heizkörper
•  Entleeren und Befüllen des 

Heizungssystems  
•  Montage von weniger als 

5 Heizkörpern

Monolith montieren **
•  Fachgerechte Montage 
•  Monolith-Sanitärmodul-Ausführung 

als Stand-WC oder Wand-WC
•  geeignet für Renovierungen, Um- 

und Neubauten
•  Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der Verpackungs-

materialien 

Voraussetzungen
•  Montagefähiger Untergrund
•  Passgenaue Anschlussleitungen 

(Wasser, Abwasser)
•  Vorhandener Elektroanschluss 

für Netzteil bei Monolith Plus

Optional (gegen Aufpreis)
•  Demontage der vorhandenen 

WC-Anlage
•  Änderung der Anschlussleitungen 

(Wasser, Abwasser)
•  Herstellung eines Elektro-

anschlusses bei Monolith Plus

Duschabtrennung montieren **
•  Fachgerechte Montage 
•  Genaue Anpassung der 

Wandprofi le
an den Wandverlauf

•  Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der 

Verpackungsmaterialien

Voraussetzungen
•  Montagefähiger Untergrund
•  Passgenaue Anschlussleitungen

* Handwerkerservice nur in ausgewählten Märkten, mehr Informationen erhältst du unter toom.de/hws    **  Gilt für im toom Baumarkt gekaufte Produkte    

Bodenfliesen / Feinsteinzeug 
verlegen **
• Fachgerechtes Verlegen
•  Gerade Verlegung
•  Im Dünnbettverfahren, inklusive 

Bordüren und Dekoren
•  Fliesen bis zu einer Größe 

von 30 x 30 cm
• Komplette Verfugung 
• Ab einer Fläche von 10 m²
• Besenreine Endreinigung
•  Entsorgung der

Verpackungsmaterialien

Voraussetzungen
• Montagefähiger Untergrund 
• Verlegung im Innenbereich

Optional (gegen Aufpreis)
•  Verlegung von Flächen 

kleiner als 10 m²
•  Diagonale Verlegung
•  Verlegung größerer 

Fliesenformate
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Badewanne „Bathline Classic“ 
Komplett-Set *
170 x 75 cm, klassische und zeitlose Formgebung, 
aus voll durchgefärbtem,pfl egeleichtem Sanitäracryl, 
mit einem Nutzvolumen von 128 l, inklusive passge-
nauem Wannenträger, Ab- und Überlaufgarnitur mit 
Bowdenzug und Drehgriff, verchromt, fl exiblem Über-
lauf, Geruchsverschluss und Ablaufbogen, Ø 52 mm
Art.-Nr. 5100950

Komplett-Sets

Badewanne „Bathline Design“ 
Komplett-Set *
170 x 75 cm, moderne und geradlinige Form, moder-
nes Design, aus voll durchgefärbtem, pfl egeleich-
tem Sanitäracryl, mit einem Nutzvolumen von 135 
l, inklusive passgenauem Wannenträger, Ab- und 
Überlaufgarnitur mit Bowdenzug und Drehgriff, ver-
chromt, fl exiblem Überlauf, Geruchsverschluss und 
Ablaufbogen, Ø 52 mm, Art.-Nr. 5100951

1. Duschtasse „Bathline Classic“, 
Komplett-Set *
zeitlose und klassische Formgebung, passt ideal 
zu allen „Classic“-Keramikformen, aus voll durch-
gefärbtem, pfl egeleichtem Sanitäracryl, inklusive 
passgenauem Wannenträger und Ab- und Überlauf-
garnitur mit verchromter Abdeckung, Ø 90 mm
80 x 80 x 6 cm (LxBxH), Art.-Nr. 5100945
90 x 90 x 6 cm (LxBxH), Art.-Nr. 5100946

2. Duschtasse „Bathline Design“, 
Komplett-Set *
moderne und geradlinige Formgebung, fl ache 
Design-Duschtasse, aus voll durchgefärbtem, pfl e-
geleichtem Sanitäracryl, inklusive passgenauem 
Wannenträger und Ab- und Überlaufgarnitur mit 
verchromter Abdeckung, Ø 90 mm
80 x 80 x 5 cm (LxBxH),  Art.-Nr. 5100947
90 x 90 x 5 cm (LxBxH), Art.-Nr. 5100948

„Bathline Design“
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Duschplatte * 
90 x 90 x 2,8 cm (BxHxT), mit Ab-
laufrinne, Anti-Rutsch-Oberfl äche, 
stoßresistent, angenehme Haptik, 
einfache Reinigung, matt
weiß, Art.-Nr. 5102166
hellgrau, Art.-Nr. 5102168
dunkelgrau, Art.-Nr. 5102170
schwarz, Art.-Nr. 5102172

Duschplatte *
120 x 90 x 2,8 cm, mit Ablaufrinne, 
Anti-Rutsch-Oberfl äche, stoß-
resistent, angenehme Haptik, 
einfache Reinigung, matt
weiß, Art.-Nr. 5102167
hellgrau, Art.-Nr. 5102169
dunkelgrau, Art.-Nr. 5102171
schwarz, Art.-Nr. 5102173

Wand-WC „Divino“ *
zur wandhängenden Montage, erhöhte Hygiene 
durch spülrandlose Technik, mit temperaturge-
steuertem Komfort-WC-Sitz mit Absenkautomatik, 
einstellbare Wassertemperatur und verstellbare 
Wasserdüsen, mit Nachtbeleuchtung und integrier-
tem Bedienfeld und Fernbedienung
weiß, Art.-Nr. 5101365
schwarz, matt, Art.-Nr. 5101366

Waschtisch „Rivo“ *
in moderner Form mit abgerundeten Ecken, zur 
wandhängenden Montage, aus Sanitärkeramik, 
pfl egeleichte Oberfl äche, 60 cm, matt
weiß, Art.-Nr. 5102161
hellgrau, Art.-Nr. 5102162
dunkelgrau, Art.-Nr. 5102164
schwarz, Art.-Nr. 5102165

Wand-WC „Nakia“ *
Tiefspüler, rundes Design, zur wandhängenden 
Montage, erhöhte Hygiene durch spülrandlose 
Technik, mit farblich passendem WC-Sitz, der 
absenkbar und abnehmbar ist, matt
weiß, Art.-Nr. 5101088
hellgrau, Art.-Nr. 5101089
dunkelgrau, Art.-Nr. 5101090
schwarz, Art.-Nr. 5101091

Dusch-Wand-WC „Adonis Twister 
Flush“ *
Tiefspüler, im modernen, runden Design in 
klassischem Weiß, zur wandhängenden Montage, 
neuartige Spültechnik, erhöhte Hygiene durch spül-
randlose Technik, mit farblich passendem WC-Sitz, 
der absenkbar und abnehmbar ist
Art.-Nr. 5101387

FarbenFarben
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Aufsatz-Waschtisch „Gaya“ *
weiß, dünnwandig, ohne Überlauf 
59 x 15 x 30 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5101375 81,99
47 x 11 x 36 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5102118 76,99

Aufsatz-Waschtisch „Cuando“ *
Keramik, Eyecatcher durch stylisches und 
formschönes Design, ca. 60 x 11,5 x 40 cm (BxHxT)
weiß, Art.-Nr. 5100939 219,99
schwarz, Art.-Nr. 5100942 229,99
auch in ca. 45 x 11,5 x 40 cm (BxHxT) erhältlich
weiß, Art.-Nr. 5100934 189,99
schwarz, Art.-Nr. 5100937 199,99

Aufsatz-Waschtisch „Riga“ *
mattschwarz, 60 x 13 x 44 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5101380 169,99
mattschwarz, 50,5 x 13 x 43 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5101377 149,99

mattgrau, 60 x 13 x 44 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5101378 169,99
mattgrau, 51 x 13 x 43 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5101379 149,99

Aufsatz-Waschtisch „Bea“ *
weiß, links / rechts montierbar, 
ca. 41 x 13 x 21 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5101376 69,99

Aufsatz-Waschtisch „Varila“ *
weiß, 51 x 38,5 cm, ohne Überlauf, in modernem 
Design mit ovaler Formgebung, 
Aufl agefl äche 38,5 x 26 cm 
Art.-Nr. 5101077 72,99

Aufsatz-Waschtisch „Travertin“ * /***
Natursteinwaschbecken, aus Travertin gefertigt, 
Ø 40 cm, 15 cm hoch, Naturprodukt, jedes Stück 
ein Unikat, Abweichung zur Abbildung möglich, ohne 
Überlauf, Imprägnierung erforderlich 
Art.-Nr. 5100639 279,99
passendes Schaftventil, Art.-Nr. 5470363 22,99 

Aufsatz-Waschtisch * / ***
Natursteinwaschbecken aus Flussstein gefertigt, 
versch. Größen, jedes Stück ein Unikat, ohne 
Überlauf, Imprägnierung erforderlich, Natur-
produkt, Abweichung zur Abbildung möglich
ca. 25 kg, ca. 40 x 15 x 30 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5351483 169,99
ca. 30 kg, ca. 50 x 15 x 40 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100638 199,99
ca. 40 kg, ca. 60 x 15 x 50 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5351484 219,99
passendes Schaftventil
Art.-Nr. 5470363 22,99

Aufsatz-Waschtisch „Kalesi“ * 
weiß, 50 x 40 cm, ohne Überlauf, in modernem 
Design mit ovaler Formgebung, Aufl agefl äche 
39 x 30 cm
Art.-Nr. 5101076 74,99

Alle Waschtische ohne Armatur    * Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise) ** Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise)
***  Wichtiger Hinweis: Für eine lange Haltbarkeit muss das Waschbecken vor der ersten Nutzung und in regelmäßigen Abständen imprägniert werden. Passende Imprägnier- und Reinigungsmittel fi ndest du in deinem toom Markt .

Zubehör

Design-
Schaftventil-Luxus 
verchromt, feststehend, mit 
längerem Schaft (100 mm) 
für Aufsatz Waschtische ohne 
Überlauf, nicht verschließbar, 
1¼" AG x Ø 66 mm 
Art.-Nr. 5470363 22,99

Marmor- & Feinsteinzeug- 
Imprägnierung, 0,5 l
Art.-Nr. 4735676      20,49

Gut gepfl egt

handgefertigte 
Unikate
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Wand-WC-Set „D-Code“ ** 
bestehend aus spülrandlosem Wand-WC, 
Tiefspüler, wandhängend, aus Sanitärkeramik, 
für 4,5 Liter Spülwasser, EWL-Klasse 1, Boden-
freiheit 60 / 45 mm bei Einbauhöhe 400 mm, 
35,5 x 54,5 x 35,5 / 34 cm (BxTxH), weiß, inkl. 
WC-Sitz mit Absenkautomatik 
Art.-Nr. 5100661 

Wand-WC-Set „Starck 3“ ** 
Tiefspüler, wandhängend, mit verdeckter 
Befestigung „Durafi x“, spülrandloses Wand-WC mit 
patentierter Duravit-Rimless®-Spültechnologie, 
aus Sanitärkeramik, für 4,5 Liter Spülwasser, 
EWL-Klasse 1, 36 x 54 x 34 cm (BxTxH), weiß, inkl. 
WC-Sitz mit Absenkautomatik 
Art.-Nr. 5100801 

Waschtisch „Starck 3“ **
mit Überlauf, aus Sanitärkeramik, Wandanschluss 
mit Aufkantung als Spritzschutz, Innenbecken 
53 x 28 cm (BxT), 60 x 45 x 19 cm (BxTxH), weiß 
Art.-Nr. 5100800 

Waschtisch „D-Code“ **
mit Überlauf, aus Sanitärkeramik, Hahnlochbank 
mit Hahnloch für Einlocharmatur, 60 x 46 x 17,5 cm 
(BxTxH), weiß, Montage mit Einlocharmatur 
Art.-Nr. 5100660 

Waschtisch „Durastyle“ **
mit Überlauf, aus Sanitärkeramik, Hahnlochbank 
mit Hahnloch für Einlocharmatur, 60 x 44 cm (BxT), 
weiß, Montage mit Einlocharmatur 
Art.-Nr. 5100793 

Wand-WC-Set „ME by Starck“ ** 
mit patentierter Duravit-Rimless®-Spül-
technologie, bestehend aus Tiefspüler, spülrand-
losem Wand-WC, wandhängend, mit verdeckter 
Befestigung, aus Sanitärkeramik, für 4,5 Liter 
Spülwasser, nach EWL-Klasse 1,
37 x 57 x 35,5 / 29,5 cm (BxTxH), 
weiß, inkl. WC-Sitz mit Absenkautomatik
Art.-Nr. 5100797 

Waschtisch „ME by Starck“ **
mit Überlauf, aus Sanitärkeramik, Innenbecken 
57 x 31 cm (BxT), Hahnlochbank mit Hahnloch für 
Einlocharmatur, 60 x 46 x 18 cm (BxTxH), weiß 
Art.-Nr. 5100796 

Dusch-WC „Senso Wash Slim“ *
Wand-WC „ME by Starck“, inkl. „Durafi x“-Befesti-
gung, 37,3 x 57 cm, Dusch-WC-Sitz „SensoWash®“, 
hochwertiger Kunststoff, inkl. Fernbedienung, Ge-
säß-, Lady- und Komfortdusche, Wassertemperatur, 
Duschstabposition und Strahlintensität individuell 
einstellbar, selbstreinigender Duschstab, Nachtlicht, 
Ein- / Aus-Schalter, Absenkautomatik 
Art.-Nr. 5100653 

Wand-WC-Set „Durastyle“ **
Tiefspüler, wandhängend, mit verdeckter 
Befestigung „Durafi x“, spülrandloses Wand-WC 
mit patentierter Duravit-Rimless®-Spültechnologie, 
aus Sanitärkeramik, für 4,5 Liter Spülwasser, 
EWL-Klasse 1, Bodenfreiheit 50 / 75 mm bei 
Einbauhöhe 400 mm, 37 x 54 x 35 / 32,5 cm (BxTxH), 
weiß, inkl. WC-Sitz mit Absenkautomatik 
Art.-Nr. 5100794 

Perfekte Hygiene für ein 
„Wie frisch gewaschen“-Gefühl 
Duschfunktionen:
•  Gesäßdusche – angenehme und 

sanfte Reinigung
•  Ladydusche – schonende Reinigung 

des Intimbereichs
•  Komfortdusche – vor- und zurück-

fahrende Bewegung des Dusch-
stabes während der Reinigung

•  Einfache und intuitive Handhabung 
per Fernbedienung

Für den Extrakomfort

schön.Kla isch
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Serie „Renova“  
Wand-WC-Set, bestehend aus Wand-WC, 
spülrandlos, aus Sanitärkeramik, alpinweiß, 
WC-Sitz mit Absenkautomatik, Schallschutz-Set, 
ca. 35,5 x 34 x 54 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100962

Serie „Renova Plan“  
Wand-WC-Set, bestehend aus Wand-WC, 
spülrandlos, aus Sanitärkeramik, alpinweiß, 
WC-Sitz mit Absenkautomatik, Schallschutz-Set, 
ca. 35,5 x 34,5 x 54 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100975 

Serie „iCon“ 
Wand-WC-Set, bestehend aus Wand-WC, 
spülrandlos, aus Sanitärkeramik, alpinweiß, 
WC-Sitz mit Absenkautomatik, Schallschutz-Set, 
ca. 35,5 x 33 x 53 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100953 

Serie „Smyle Square“ 
Wand-WC-Set, bestehend 
aus Wand-WC, spülrandlos, 
aus Sanitärkeramik, alpinweiß, 
WC-Sitz mit Absenkautomatik, 
ca. 35 x 33 x 54 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100978

Serie „iCon“ 
aus Sanitärkeramik, alpinweiß
Waschtisch, 60 cm, ca. 60 x 15,5 x 48 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100980 
Handwaschbecken, 53 cm, mit Ablage rechts, 
ca. 53 x 13,5 x 31 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5100676 

Serie „Renova“ 
aus Sanitärkeramik, alpinweiß
Waschtisch, 60 cm, ca. 60 x 19 x 48 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5401133
Handwaschbecken, 45 cm, ca. 45 x 17,3 x 36 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5102206

Serie „Renova Plan“  
aus Sanitärkeramik, alpinweiß
Waschtisch, 60 cm, ca. 60 x 18,5 x 48 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5401134
Handwaschbecken, 45 cm, ca. 45 x 17 x 32 cm 
(BxHxT), Art.-Nr. 5102208

Waschtisch „Smyle Square“

Saubere
Sache!

Serie „Smyle Square“ 
aus Sanitärkeramik, alpinweiß,
Handwaschbecken, 45 cm, ca. 45 x 16 x 36 cm (BxHxT), 
Art.-Nr. 5100976
Waschtisch, 60 cm, ca. 60 x 16,5 x 48 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100977 

mit Schallschutz-Set
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Wand-WC-Set „Subway 2.0“ 
Sanitärporzellan, DirectFlush, EN 997, bestehend 
aus Tiefspül-WC, WC-Sitz „SlimSeat“ mit 
Quick-Release- und Soft-Close-Funktion 
Art.-Nr. 5100336

1. Wand-WC-Set „O.novo“
Sanitärporzellan, DirectFlush, 
bestehend aus Tiefspül-WC, 
WC-Sitz mit Quick-Release- und 
Soft-Close-Funktion 
Art.-Nr. 5100171

Waschtisch „Subway 2.0“ 
Sanitärporzellan, weiß, Unterseite ungeschliffen, 
Wandbefestigung, mittleres Hahnloch durchge-
stochen, für Einlocharmatur geeignet,
ca. 45 x 15 x 37 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100806

2. Waschtisch „O.novo“ 
Sanitärporzellan, für Dreilocharmatur 
geeignet, mittleres Hahnloch 
durchgestochen, mit Überlauf, 
ca. 60 x 13 x 49 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100802

Waschtisch „Architectura“ 
Sanitärporzellan, für Dreilocharmatur geeignet, 
mittleres Hahnloch durchgestochen, 
ca. 60 x 17 x 47 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100804

Wand-WC-Set „Venticello“ 
Sanitärporzellan, DirectFlush, bestehend aus 
Tiefspül-WC, WC-Sitz „SlimSeat“ mit Quick-
Release- und Soft-Close-Funktion 
Art.-Nr. 5101025

Waschtisch „Venticello“ 
Sanitärporzellan, für Dreilochmontage geeignet, 
mittleres Hahnloch durchgestochen, Wand-
montage, ca. 60 x 17 x 50 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 5100807

einfache 
Installation

Wand-WC-Set „Architectura“ 
Sanitärporzellan, DirectFlush, bestehend aus 
Tiefspül-WC, WC-Sitz mit Quick-Release- 
und Soft-Close-Funktion
Art.-Nr. 5100805

Abb. ähnlich

1
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Für eine Variante musst du dich entscheiden, bevor du 
losspülen kannst: Soll deine neue Toilette ein Tief- oder ein 
Flachspüler sein? Aufgrund der geringeren Geruchsentwick-
lung und der pfl egeleichten Reinigung erfreuen sich die Tief-
spüler einer zunehmenden Beliebtheit, da die Ausscheidun-
gen direkt ins Abfl ussloch fallen. Bei Flachspülern hingegen 
besteht eine geringere Spritzgefahr, da die Ausscheidungen 
hier zunächst auf eine Stufe fallen, was zudem eine medizi-
nische Stuhlkontrolle ermöglicht. 

Tiefspül-Wand-WC „Renova Plan“ 
Sanitärkeramik, mit glasiertem Spülrand, mit Kunststoff-
Spülverteiler für gleichbleibendes Spülbild, mit reinigungsfreundlicher 
Aufkantung an der wandbündigen Seite, max. Spülmenge 4,5 l, 
ca. 36 x 34 x 54 cm (BxHxT), Art.-Nr. 5106585 

WC-Sitz zu 
„Renova Plan Eck“
Duroplast, Edelstahlscharnier 
Art.-Nr. 5250517 

Tiefspül-Wand-WC „Renova Rimfree“ 
Sanitärkeramik, spülrandlos, kein Schmutzfänger, keine Schmutz- / Bakterienablagerung, 
leichter zu reinigen, weniger Reinigungsmittel erforderlich, max. Spülmenge 4,5 / 6 l, ca. 
35,5 x 34 x 54 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100107 

passend 
dazu

Einfach weggespült

toom.de/garantien

Wir machen dir den
gleichen Preis.

Alles zum Thema Garantien 
fi ndest du unter

Produkt woanders
günstiger gesehen?
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Wand-WC-Set „Oveno“ 
spülrandlos, bauchige Form, Tiefspüler, inkl. 
SlimLine Duroplast-WC-Sitz mit Abnahmefunktion 
und Absenkautomatik, mit Befestigung von oben, 
bis max. 250 kg belastbar, Ausladung 49 cm
grau, matt, Art.-Nr. 5101385 256,99
schwarz, matt, Art.-Nr. 5101386 (o. Abb.) 256,99

Urinal-Set „Ridaro“    
weiß, inkl. Urinal-Deckel mit Absenkautomatik, 
Zulauf hinten, Abgang hinten 
Art.-Nr. 5101374 219,99

Wand-WC-Set „Odari“   
weiß, 6 cm erhöht, spülrandlos, Tiefspüler inkl. 
WC-Sitz mit Soft-Close-Funktion, Take-off und 
Fast-fi x, kompatibel mit allen Vorwand- oder 
Unterputzelementen
Art.-Nr. 5101041 159,99

Wand-WC-Set „Sanremo“
weiß, Designprodukt, gerade Form, verkürzte 
Ausführung, inkl. SlimLine WC-Sitz mit Abnahme-
funktion und Absenkautomatik, Ausladung 48 cm, 
ca. 36 x 36 x 48 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5101381 149,99

WC-Kombination „Rivera“
weiß, spülrandlos, Abgang waagerecht oder Ab-
gang senkrecht, inkl. Spülkasten 3 / 5 l, 2-seitig 
anschließbar, inkl. Duroplast-WC-Sitz mit Abnah-
mefunktion und Absenkautomatik, bis max. 
250 kg belastbar 
Abgang waagerecht, Art.-Nr. 5101384 169,99
Abgang innen senkrecht, Art.-Nr. 5101383 169,99

Tiefspül-Stand-WC-Set *
Sanitärkeramik, spülrandlos, mit abnehmbarem 
WC-Sitz, Soft-Close-Funktion, mit Take-off, max. 
Spülmenge 6 l, ca. 36,5 x 39 x 47 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5100182 124,99

* Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise)

W
Cs

219,99

WC-Kombination „Rivera“

Art.-Nr. 5101041 159,99

weiß, inkl. Urinal-Deckel mit Absenkautomatik, 

219,99219,99
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Stand-WC-Komplett-Set
weiß, bestehend aus Tiefspül-WC, Abgang 
waagerecht, gefertigt nach DIN, Spülkasten, 
Kunststoff, tiefhängend, Spülmenge einstellbar 
6 - 9 l, Start/Stopp-Spülung, inkl. Zubehör, WC-Sitz, 
Thermoplast, 1 Satz WC-Befestigung
Art.-Nr. 5100347 99,99

Wand-WC-Komplett-Set
weiß, bestehend aus Wand-Tiefspül-WC, Abgang 
waagerecht, gefertigt nach DIN, Wandeinbau-
Spülkasten, Betätigung von vorne, Spülmenge 
einstellbar 6 - 9 l, Drückerplatte, Start / Stopp-
Spülung, WC-Sitz, Thermoplast, Schallschutz-Set 
zur Unterbrechung von Schallbrücken zwischen 
Wandfl iesen und Sanitärkeramik 
Art.-Nr. 5100670 199,99

Waschtisch-Komplett-Set
weiß, bestehend aus Waschtisch 60 cm, gefertigt 
nach DIN, Waschtisch-Einhebelmischer, verchromt, 
fl exiblen Anschlussschläuchen und 1¼"-Zug-Ablauf-
garnitur, Röhren-Geruchsverschluss 1¼" x 32 mm, 
verchromt, 2 Stück ½"-Eckventil, verchromt, 1 Satz 
Waschtischbefestigung
Art.-Nr. 5100349 99,99

Komfort-Stand-
Flachspül-WC, Komplett-Set 
weiß, bestehend aus Komfort-Stand-Flachspül-WC 
(erhöht 500 mm), Abgang waagerecht, pfl ege leichte 
Oberfl äche, etwa 10 cm höher als Standard, gefertigt 
nach DIN/EN, WC-Sitz, Kunststoffscharniere, ver-
chromt, mit Edelstahl-Befestigungsbolzen, Absenkau-
tomatik, Duroplast, WC-Befestigung, Abdeckkappen, 
verchromt
Art.-Nr. 5100405 199,99

Komfort-Stand-
Tiefspül-WC, Komplett-Set
weiß, bestehend aus Komfort-Stand-Tiefspül-WC 
(erhöht 500 mm), Abgang waagerecht, pfl ege-
leichte Oberfl äche, etwa 10 cm höher als 
Standard, gefertigt nach DIN/EN, WC-Sitz, 
Kunststoffscharniere, verchromt, mit Edelstahl-
Befestigungsbolzen, Absenkautomatik, Duroplast, 
WC-Befestigung, Abdeckkappen, verchromt
Art.-Nr. 5100404 179,99

All  komple .
Zur einfachen Montage sind 

alle Einzelkomponenten perfekt 
aufeinander abgestimmt.

toom.de/fi nanzierung

Einfach und bequem fi nanzieren. 
• Ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Laufzeiten und Raten individuell 

gestaltbar
•  Ohne Anzahlung, ohne Zusatzkosten,

direkt im Markt abschließen

Alles zum Service Finanzierung 
fi ndest du unter

Ab einer Finanzierungssumme von 199 €. Monatliche 
Mindestrate 10 €. Vermittlung erfolgt ausschließlich 
für unseren Finanzierungspartner TARGOBANK AG, 
Kasernenstraße 10, 40213 Düsseldorf.

Finanzkauf

Finanzierung
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Spülkasten „AP 110“
Spülmenge einstellbar 6 / 9 l, mit Start / Stopp-
Funktion, 3-seitig anschließbar, spritzwasser-
geschützt, geräuscharm, UV-beständig, inkl. 
Befestigungsmaterial, Schlauch und Rohrbogen 
(Eckventil nicht enthalten) 
Art.-Nr. 5100110

Spülkasten „Kompakt“
weiß, mit Start / Stopp-Funktion, 3-seitig 
anschließbar – für den Anschluss von hinten wird 
das Spülkasten-Anschluss-Set 5100048 benötigt 
(nicht enthalten), schwitzwasserisoliert, inkl. 
Eckventil, Spülrohrbogen und Montagematerial 
Breite 44,5 cm, Art.-Nr. 5100030

Spülkasten „Standard“
weiß, mit Spülstopp-Funktion, 3-seitig anschließ-
bar – für den Anschluss von hinten wird das 
Spülkasten-Anschluss-Set 5100048 benötigt 
(nicht enthalten), schwitzwasserisoliert, 
geräuscharm, inkl. Befestigungsmaterial
Art.-Nr. 5100029

Spülkasten „AP 140“
2-Mengen-Spültechnik, schwitzwasser-
isoliert, 3-seitig anschließbar, geräuscharm 
Art.-Nr. 5101987

Spülkasten „Karat“
Tiefspülkasten mit 2-Mengen-Spültechnik 
(3,5 oder 6 - 9 l), 3-seitig anschließbar – für 
den Anschluss von hinten wird das Spülkasten-
Anschluss-Set 5100048 benötigt (nicht enthalten), 
vollisoliert, geräuscharm 
pergamon, Art.-Nr. 5100699
oliv, Art.-Nr. 5100698
bermuda, Art.-Nr. 5100701
curry, Art.-Nr. 5100702

Spülkästen

Spülkasten „Ocean ECO“ 
mit Start / Stopp-Funktion, 3-seitig anschließbar, 
Spülmenge einstellbar von 5 bis 7 l, schwitz-
wasserisoliert und geräuscharm, mit Spülrohr-
bogen, Füllventil und verchromtem Eckventil, mit 
Befestigungsmaterial, Montageanleitung und 
Montageschablone, ca. 43,5 x 34,5 x 14 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5110043

oliv

bermuda

curry

Farben

pergamon

(nicht enthalten), schwitzwasserisoliert, 
geräuscharm, inkl. Befestigungsmaterial
Art.-Nr. 5100029

Befestigungsmaterial, Montageanleitung und 
Montageschablone, ca. 43,5 x 34,5 x 14 cm (BxHxT)
Art.-Nr. 5110043

FarbenFarbenFarben

213
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WC-Sitz „Bambus“ 
abriebfeste, acrylbeschichtete Oberfläche, Bambus 
Art.-Nr.  5261111

besonders � aches
Design

WC-Sitz „Extrafl ach“ 
Duroplast
Art.-Nr. 5260657

WC-Sitz „Soft Touch“ 
Leopardenmuster, Soft-Touch-Oberfläche, bruch-
sicherer Holzkern (MDF)
Art.-Nr. 5251312

WC-Sitz 
„Soft Touch“ 
Soft-Touch-Oberfläche, bruch-
sicherer Holzkern (MDF)
schwarz, Art.-Nr. 5251304
grau, Art.-Nr. 5251305

WC-Sitz „Wood“ 
abriebfeste, acrylbeschichtete Oberfläche, 
bruchsicherer Holzkern (MDF)
Art.-Nr. 5261089

WC-Sitz „Tau“ 
abriebfeste, acrylbeschichtete Oberfläche, 
bruchsicherer Holzkern (MDF)
Art.-Nr. 5261088

WC-Sitz „Südsee“ 
aus bruchsicherem Duroplast, per Knopfdruck 
abnehmbar, Art.-Nr. 5251333

WC-Sitz „Surfen“ 
aus bruchsicherem Duroplast, per Knopfdruck 
abnehmbar, Art.-Nr. 5251326

WC-Sitz „Meeresrauschen“ 
aus bruchsicherem Duroplast, per Knopfdruck 
abnehmbar, Art.-Nr. 5261271
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Alle WC-Sitze auf dieser Seite 
zeichnen sich durch eine Absenk-
automatik aus.

Praktisch und bequem, so eine 
Absenkautomatik. Einfach nur 
antippen, und schon senkt sich 
der Deckel. Ein echter Gewinn 
an Bequemlichkeit.

Absenkautomatik

Bunte Vielfalt!

besonders � aches

WC-Sitz „Wood“ 

Art.-Nr. 5260657

WC-Sitz „Tau“ 

WC-Sitz „Rügen“ 
bruchsicherer Holzkern (MDF)
Art.-Nr. 5260455

Vielfalt!Vielfalt!
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WC-Sitz „Olbia Beach“ 
passt auf Geberit / Keramag 
„Icon“ und „4U“, Art.-Nr. 5250760 69,99

WC-Sitz „Catania Beach“ 
 passt auf Geberit / Keramag „Renova Plan“  
und „Comprimo“ , Art.-Nr. 5251251 69,99

WC-Sitz „Faro Beach“ 
passt auf Geberit / Keramag „Icon“, „IconXS“ 
und „4U“, Duravit „Durastyle Basic“
Art.-Nr. 5251252 69,99

WC-Sitz „Maui Beach“ 
passt auf Geberit / Keramag „Renova Nr. 1“ 
Art.-Nr.  5250759 69,99

WC-Sitz „Porto Beach“ 
passt auf Geberit / Keramag „Icon“
und „IconXS“, Art.-Nr.  5251248 69,99

WC-Sitz „Diana Beach“ 
passt auf Villeroy & Boch „Architectura“
Art.-Nr.  5251247 69,99

WC-Sitz „Toscana Beach“ 
 passt auf Villeroy & Boch „O.novo“ 
und Laufen „Pro“, Art.-Nr. 5250758 69,99

WC-Sitz „Orlando Beach“ 
passt auf Geberit / Keramag „Smyle“ 
Art.-Nr. 5251250 69,99

WC-Sitz „Ibiza Beach“ 
passt auf GROHE „Baukeramik“, Ideal Standard 
„Eurovit“, Villeroy & Boch „Omnia Classic“, 
Villeroy & Boch „Vita“, Villeroy & Boch „Pro“ 
Art.-Nr. 5251249 69,99

Speziell für Marken-WCs 
entwickelt

20
GARANTIE
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Deckel drauf

Streng kontrolliert und sorgfältig geprüft – die WC-Sitze der toom Eigenmarke: 
•  Absenkautomatik zum sanften Schließen des Deckels
•  Schnellbefestigung zur effektiven, gründlichen Reinigung
• Bequeme Montage von oben
•  Befestigung aus Edelstahl für einen festen Halt
•  Aus Duroplast: kratzfest und hygienisch, mit glatter Oberfl äche

Für einen langjährigen Gebrauch:
Alle toom Ersatz-WC-Sitze für Markenkeramiken bieten dir ein überzeugendes Design 
in sehr guter Qualität mit einer 10-jährigen Garantie.
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WC-Sitz „Vegas“ 
weiß, verstellbare, chrombeschichtete Scharniere, 
wackelfrei durch Ultra-Fix®-Profi befestigung, 
Absenkautomatik
Art.-Nr.  5250479 59,99

WC-Sitz „New York“ 
versch. Farben, Absenkautomatik, verstellbare, 
chrombeschichtete Scharniere
weiß , Art.-Nr.  5261718 59,99
grau  , Art.-Nr.  5264105  (o. Abb.) 59,99
beige , Art.-Nr.  5264094   (o. Abb.) 59,99

WC-Sitz „Greenline“ 
weiß, 100 % recyceltes Holz, verstellbare, chrom-
beschichtete Scharniere, Ultra-Fix®-Profi befestigung, 
Absenkautomatik, abnehmbar
Art.-Nr.  5260723   64,99

aus 100 % 
recyceltem Holz

Faire Sache

Die Formholz-WC-Sitze der Marke 
Bemis® bestehen aus wiederverwer-
tetem Holz und werden mit Farben auf 
Wasserbasis eingefärbt. Beim Reinigen 
solltest du auf scharfe Reinigungs-
mittel verzichten und ein weiches 
Reinigungstuch verwenden. 

beigegrau

Farben

WC-Sitz „Denver“ 
weiß, verstellbare, chrombeschichtete
Scharniere, verchromt
Art.-Nr. 5250443 39,99
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„Fallen Leaf“ *   
Art.-Nr. 5251337  29,99

„Colorful Stone“ *  
Art.-Nr. 5251363  49,99

„Slim grey“ *   
mit Schnellverschluss
Art.-Nr. 5251351  44,99

„Round Dips“ *   
mit Schnellverschluss 
Art.-Nr. 5251360  44,99

„Grey Stone“ *   
Art.-Nr. 5251365  49,99

„Flowers and Wood“ * 
Art.-Nr. 5251381 59,99

„Lion“ *   
Art.-Nr. 5251379  59,99

„Water Lily“ *   
mit Schnellverschluss 
Art.-Nr. 5251355  44,99

„Industrial grey“ *   
Art.-Nr. 5251338  29,99

„Slim anthrazit“ *   
mit Schnellverschluss 
Art.-Nr. 5251352  44,99

„Relax“ *  
Art.-Nr. 5251366  49,99

„Neon Paint“ *   
Art.-Nr. 5251341  29,99

„Slim black“ *   
mit Schnellverschluss
Art.-Nr. 5251353  47,99

„Blue Wood“ *   
Art.-Nr. 5251372  59,99

WC-Sitze aus Duroplast
mit Absenkautomatik, einfache Reinigung dank porenglatter Oberfl äche, das extrem harte, massive, durchgefärbte 
Material ist bruchsicher und kratzfest, vollständiges Befestigungsmaterial inklusive

WC-Sitze aus MDF
mit Absenkautomatik, äußerst bruchsicher und kratzfest, einfache Reinigung dank 
glatter Oberfl äche, inkl. Befestigungsmaterial

Der kleine Unterschied

Duroplast oder MDF?
Wie unterscheiden sich Duroplast und MDF? Duroplast ist ein durch 
Wärme gehärteter Kunststoff, der sich – einmal ausgehärtet – nicht 
mehr verformt und daher besonders robust, widerstandsfähig und 
lange haltbar ist. Die glatte Oberfl äche macht ihn besonders pfl ege-
leicht und hygienisch. Einziges Manko: Er ist etwas kühl. Ein warmes 
Sitzgefühl bietet dir dagegen die mitteldichte Holzfaser (MDF). Ver-
dichtete Holzreste und -fasern werden mit Klebstoffen versetzt, un-
ter Druck verdichtet und danach in mehreren Schichten lackiert. Da 
das Holz über die Zeit Feuchtigkeit aufnehmen kann und empfi ndli-
cher gegen chemische Reinigungsmittel ist, musst du bei der Pfl ege 
etwas mehr Zeit investieren.

* Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise) 217
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Betätigungsplatte „Sigma 50“  
schwarz, verchromt, gebürstet, 2-Mengen-Spülung
Art.-Nr. 5101012  

Betätigungsplatte „Sigma 50“  
Betonoptik, verchromt, gebürstet, 2-Mengen-Spülung
Art.-Nr. 5101013

Betätigungsplatte „Sigma 21“  
Schiefer, verchromt, Hochglanz, 2-Mengen-Spülung
Art.-Nr. 5100890

Vorwand-Montageelement 
„Duofi x Basic“  
für Wand-WC, Höhe ca. 112 cm,  Element für 
Trockenausbau, selbsttragend,  Spülkasten mit 
2-Mengen-Technik, vollisolierter UP-Spülkasten, 
schwenkbarer PE-Abgangsbogen DN 90 / 100, 
WC- Anschluss garnitur DN 90,  verzinkte Stahl-
konstruktion blau
Art.-Nr.  5106850 

Betätigungsplatte „Delta 25“ 
für Geberit Vorwand element „Duofi x Basic“, 
mit 2-Mengen-Spülung
weiß,    Art.-Nr. 5101372 
mattchrom    (o. Abb.), Art.-Nr. 5101371

Betätigungsplatte „Delta 35“ 
für Geberit Vorwand element „Duofi x Basic“, 
mit 2-Mengen-Spülung 
weiß, Art.-Nr. 5101369 
mattchrom (o. Abb.), Art.-Nr.  5101368

Wasseranschlussposition 
für Geberit AquaClean-
Aufsatz-Modelle

Wasseranschlussposition, verdeckt, 
für Geberit AquaClean- Komplett-
anlagen

Installation am Beispiel des 
Geberit WC-Montageelements 
„Duofi x“ mit Geruchsabsaugung
Geberit „Sigma40“ oder 
berührungslos mit Betätigungs-
platte Geberit „Sigma80“ und 
„Sigma10“:

Elektroanschluss netz-
seitig, verdeckt hinter der 
WC-Keramik, für Geberit 
Komplettanlagen

Elektroanschluss über 
Steckdose für Geberit 
AquaClean-Aufsatz-
Modelle

5 cm 5 cm

Gut vorausgeplant

WC-Montageelemente

Im Neubau oder bei umfassender Modernisierung bieten die Geberit WC-Montageelemente 
mit Unterputz-Spülkasten eine sichere Lösung. Die Anschlüsse für Wasser und Strom 
sind bereits vorgeplant und machen die Montage ganz einfach.

Sensor Betätigungsplatte
berührungslose 2-Mengen-Spülung (ca. 3 u. 6 l), 
für Geberit Vorwandelement „Duofi x für Wand-WC“  
(Art.-Nr. 5100152)
schwarz, Art.-Nr. 5101015  
weiß (o. Abb.), Art.-Nr. 5101014 

Sanitärinstallation

€  Tagesaktuelle Preise er� age bitte in deinem toom Baumarkt
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Betätigungsplatte „Start“ 
2-Mengen- und Start / Stopp-
Betätigung
weiß, 
Art.-Nr. 5100098

Betätigungsplatte „Start“ 
2-Mengen- und Start / Stopp-
Betätigung
matt, chromfarben,
Art.-Nr. 5100140

Wand-WC-Element 
„Komfort“
Vorwandelement, höhenverstellbar, 2-Mengen-
Spültechnik, inkl. Montage- und Anschluss-
zubehör, Bodenbefestigung höhenverstellbar 
von 0 bis 20 cm, geeignet für alle Standard-
Toiletten, ermöglicht die Höhenverstellung 
der Toilette nach beendeter Verlegung (vor 
Verkleidung des Elementes) in 3 verschiedene 
Positionen, Art.-Nr. 5100141 

höhenverstellbar

Betätigungsplatte „I-Plate“
für 2-Mengen-Spülung (passend zu Artikelnr. 5100141), inkl. 
4 beliebig austauschbarer Betätigungsknöpfe (weiß bzw. mattchrom, 
chromfarben, schwarz und blau), 2-Mengen-Betätigungsknöpfe, 
Drückerstange, Distanzbolzen und Befestigungsmaterial
weiß, Art.-Nr. 5100112
mattchrom, Art.-Nr. 5100113

auch in mattchrom 
erhältlich 

Wusstest du, dass für Toilettenspülungen im Schnitt täglich 
ca. 35 Liter Trinkwasser pro Kopf verbraucht werden? 
Das lässt sich besser machen: mit Spar-Spülkästen, 
die den Verbrauch von neun Litern auf ca. sechs Liter 
redu zieren. Noch effi zienter ist eine Spartaste am Spül-
kasten, die den bescheidenen Verbrauch von ca. drei 
Litern Wasser pro Toilettenspülung ermöglicht. Damit 
hilfst du nicht nur der Umwelt, du sparst auch noch 
bares Geld!

Wasserverbrauch Toilette

Vorwandelement 
für Wand-WC
Frontplatte aus 8-mm-Hartglas, 
Betätigung an der rechten Seite, 
2-Mengen-Spülung, passend für 
alle handelsüblichen Wand-WCs, 
weiß, Art.-Nr. 5101097

Weitere Spülkästen, Betätigungs-
platten und Vorwandelemente unter

toom.de/spuelkaesten

219
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5 Jahre 
Gewährleistung 

auf die ausgeführte 

Dienstleistung

zu deinem Traumbad
Mit dem Handwerker-Service *

In 4 Schritten zu deinem Traumbad

Anschließend erhältst du in einem ausführlichen Gespräch 
dein persönliches Komplett angebot – natürlich mit Fest-
preisgarantie!

Unser Handwerkskoordinator erstellt nach Aufmaß vor Ort im 
Bedarfsfall eine individuelle Planung und garantiert somit 
eine optimale Raumnutzung.

Unser Handwerkskoordinator erstellt nach Aufmaß vor Ort im 

Schritt 1 Aufmaß und Planung

Anschließend erhältst du in einem ausführlichen Gespräch 

Schritt 2 Angebot

*  Handwerker-Service nur in ausgewählten Märkten, mehr Informationen erhältst du unter toom.de/hws, gilt für im toom Baumarkt gekaufte Produkte. Sollte im Rahmen der Angebotserstellung eine 3D-Planung 
durchgeführt werden, bleibt diese bis zur Auftragserteilung Eigentum von toom Baumarkt.
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Abschließend führt unser Handwerkskoordinator mit dir 
gemeinsam die sorgfältige Endabnahme durch. So 
garantieren wir nicht nur deinen Festpreis, sondern auch 
das Ergebnis!

Nachdem du uns beauftragt hast, wählt unser Handwerks-
koordinator den für dein Vorhaben am besten qualifi zierten 
Fachmann, überwacht alle Arbeitsschritte von A bis Z und 
ist dein alleiniger Ansprechpartner.

Nachdem du uns beauftragt hast, wählt unser Handwerks-

Schritt 3 Ausführung

Abschließend führt unser Handwerkskoordinator mit dir 

Schritt 4 Abnahme

Jetzt Termin online vereinbaren unter toom.de/hws*
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Waschtisch-Einhandmischer 
„Pure & Solid“ *
verchromt, geschlossener Hebel, geeignet für 
Einlochmontage, Keramikkartusche mit Heiß-
wasserbegrenzung, Schnell-Montagesystem, 
fl exible Anschlüsse G   "
Art.-Nr. 5400968 99,99

Wannenfüll- und Brause-Einhandmischer 
„Pure & Solid“ *
verchromt, geschlossener Hebel, Keramikkartusche 
mit Heißwasserbegrenzung, mit S-Anschlüssen, 
automatische Umstellung Brause / Wanne, eigen-
sicher gegen Rückfl ießen
Art.-Nr. 5400969 119,99

Wannenfüll- und Brause-
Einhandmischer „Pure & Easy“ *
verchromt, geschlossener Hebel, Keramik-
kartusche mit Heißwasserbegrenzung, mit 
S-Anschlüssen, automatische Umstellung 
Brause / Wanne, eigensicher gegen Rückfl ießen
Art.-Nr. 5400965 99,99

Brause-Einhandmischer „Pure & Solid“ *
verchromt, geschlossener Hebel, Keramikkartusche 
mit Heißwasserbegrenzung, ½"-Brauseabgang, 
eigensicher gegen Rückfl ießen, mit S-Anschlüssen
Art.-Nr. 5400970 89,99

Wannenfüll- und Brause-
Einhandmischer „Balance“ *
verchromt, Durchfl ussklasse B, inklusive Luft-
sprudler, Keramikkartusche mit Heißwasser-
begrenzung, automatische Umstellung Brause /
Wanne, eigensicher gegen Rückfl ießen 
Art.-Nr. 5400974 249,99

Brause-Einhandmischer „Balance“ *
verchromt, geschlossener Hebel, Keramikkartusche 
mit Heißwasserbegrenzung, ½"-Brauseabgang, 
eigensicher gegen Rückfl ießen, mit S-Anschlüssen
Art.-Nr. 5400975 199,99

Brause-Einhandmischer „Pure & Easy“ *
verchromt, geschlossener Hebel, Keramikkartusche 
mit Heißwasserbegrenzung, ½"-Brauseabgang , 
eigensicher gegen Rückfl ießen, mit S-Anschlüssen
Art.-Nr. 5400966 74,99

Waschtisch-Einhandmischer 
„Pure & Easy“ *
verchromt, geschlossener Hebel, geeignet 
für Einlochmontage, Keramikkartusche mit 
Heißwasserbegrenzung, Schnell-Montagesystem, 
fl exible Anschlüsse G   "
Art.-Nr. 5400964 79,99

Waschtisch-Einhandmischer „Balance“ *
geschlossener Hebel, geeignet für Einlochmontage, 
Keramikkartusche mit Heißwasserbegrenzung, 
Schnell-Montagesystem, fl exible Anschlüsse G   "
verchromt, Art.-Nr. 5400971 149,99
verchromt, matt, weiß, Art.-Nr. 5400972 184,99
verchromt, matt, schwarz, Art.-Nr. 5400973 229,99

weiß schwarz

Glanzstücke!Echte 
Badarmaturen
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Wannenfüll- und 
Brause-Einhebelarmatur „Madrid“ **
Messing, matt, mit geprüfter geräuscharmer, 
keramischdichtender 35-mm-Kartusche, mit 
S-Anschlüssen, Umstellfunktion Wanne / Brause, 
Standard-Brauseschlauchanschluss
weiß, Art.-Nr. 5451024 36,99
hellgrau, Art.-Nr. 5451025 36,99
dunkelgrau, Art.-Nr. 5451026 36,99
schwarz, Art.-Nr. 5451027 36,99

Waschtisch-Einhebelarmatur „Madrid“ **
Messing, matt, mit geprüfter geräuscharmer, 
keramischdichtender 35-mm-Kartusche, mit 
fl exiblen Anschlussschläuchen, mit Ablaufgarnitur, 
geeignet für Durchlauferhitzer
weiß, Art.-Nr. 5401021 28,99
hellgrau, Art.-Nr. 5401023 28,99
dunkelgrau, Art.-Nr. 5401024 28,99
schwarz, Art.-Nr. 5401025 28,99

Brause-Einhebelarmatur „Madrid“ **
Messing, matt, mit geprüfter geräuscharmer, 
keramischdichtender 35-mm-Kartusche, 
mit S-Anschlüssen, Standard-Brauseschlauch-
anschluss
weiß, Art.-Nr. 5401026 28,99
hellgrau, Art.-Nr. 5401027 28,99
dunkelgrau, Art.-Nr. 5401028 28,99
schwarz, Art.-Nr. 5401029 28,99

Waschtisch-Einhebelarmatur 
„Madrid XL“ **
Messing, matt, mit geprüfter geräuscharmer, 
keramischdichtender 40-mm-Kartusche, mit 
fl exiblen Anschlussschläuchen, geeignet für 
Durchlauferhitzer
weiß, Art.-Nr. 5401045 31,99
hellgrau, Art.-Nr. 5401046 31,99
dunkelgrau, Art.-Nr. 5401047 31,99
schwarz, Art.-Nr. 5401048 31,99

223

Farben Farben

Farben

Farben

Spiegel „Nakia“ **
60 x 60 x 2,1 cm (BxHxT), ohne Licht, modernes 
Design, mit Befestigungsmaterial, matt
schwarz, Art.-Nr. 5352098 79,99
hellgrau, Art.-Nr. 5352099 79,99
dunkelgrau, Art.-Nr. 5352100 79,99
weiß, Art.-Nr. 5352101 79,99

Spiegel „Nakia“ **
50 x 70 x 2,1 cm, ohne Licht, modernes Design, 
mit Befestigungsmaterial, matt
schwarz, Art.-Nr. 5352102 79,99
hellgrau, Art.-Nr. 5352103 79,99
dunkelgrau, Art.-Nr. 5352104 79,99
weiß, Art.-Nr. 5352105 79,99

LED-Spiegel „Nakia“ **
mit Touch-Sensor, modernes Design, umlaufende LED-
Beleuchtung, dimmbar, mit Befestigungsmaterial,
50 x 70 x 3,9 cm / 60 x 60 x 3,9 cm, matt
schwarz, Art.-Nr. 5352110 / 5352106 (o. Abb.)  139,99 
hellgrau, Art.-Nr. 5352111 / 5352107 (o. Abb.)  139,99 
dunkelgrau, Art.-Nr. 5352112 / 5352108 (o. Abb.)  139,99 
weiß, Art.-Nr. 5352113 / 5352109 (o. Abb.)  139,99 

Farben Farben Farben

* Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar (Abholpreise)    ** Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)  
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Brause-Einhebelmischer „Calista“ * 
Messing, verchromt, hochwertige Markenkartusche
Art.-Nr. 5400336 84,99

Wannen-Einhebelmischer „Calista“ * 
Messing, verchromt, hochwertige Markenkartusche 
Art.-Nr. 5400335 94,99

toom.de/garantien

Innerhalb von 3 Monaten
bei Vorlage des Kassenbons.

Alles zum Thema Garantien 
fi ndest du unter

Umtausch ohne
Wenn und Aber

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

•  Besonders langlebige Verchromung – gemäß DIN EN 248
•  Besonders leise – Geräuschklasse A
•  Besonders zuverlässige Kartuschen-Dauerprüfung gemäß DIN EN 817
•  Hochwertige Werkstoffe gemäß Trinkwasserverordnung 

Höchster Standard

Für Qualität und 
Sicherheit garantiert 
die DVGW-Zertifi zierung:

Wannen-Einhebelmischer „Mola“ 
Messing, hochwertige Markenkartusche, mit 
Antifi ngerabdruck
schwarz, Art.-Nr. 5401056 99,99
verchromt, Art.-Nr. 5401053 89,99

Brause-Einhebelmischer „Mola“
Messing, hochwertige Markenkartusche, mit 
Antifi ngerabdruck
schwarz, Art.-Nr. 5401054 79,99
verchromt, Art.-Nr. 5401052 69,99

hochwertige Optik 
mit Anti� ngerabdruck-

Beschichtung

Freude!Freude!Die reine
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auch in verchromt
erhältlich

Waschtisch-
Einhebelmischer „Nani“
Messing, verchromt, leichtgängige 
35-mm-Kartusche, fl exible An-
schluss-schläuche, Länge 550 mm 
Art.-Nr. 5400927   69,99

Waschtisch-
Einhebelmischer „Calista“ 
Messing, verchromt, leichtgängige 
Eco-Markenkartusche, EasyClean-
Mischdüse von NEOPERL®, fl exible 
Anschlussschläuche von NEOPERL®, 
Länge 450 mm  
Art.-Nr.  5400334 84,99

Waschtisch-
Einhebelmischer „Bow 2“
Messing, schwarz, matt,  leichtgängige 
35-mm-Eco-Kartusche, fl exible 
 Anschlussschläuche von NEOPERL®, 
Länge 450 mm
schwarz, matt Art.-Nr.  5400849 84,99
verchromt (o. Abb.),
Art.-Nr.  5400429 94,99

Waschtisch-
Einhebelmischer „Mola“ * 
Messing, leichtgängige 25-mm-Mar-
kenkartusche, fl exible Anschlussschläu-
che von NEOPERL®, Länge 450 mm 
verchromt, Art.-Nr.  5400515 74,99
schwarz, Art.-Nr. 5400851 74,99

Waschtisch-
Einhebelmischer „Vega“  
Messing, verchromt, fl exible An-
schlussschläuche, Länge 550 mm 
Art.-Nr. 5401049 69,99

Waschtisch-
Einhebelmischer „Inoa“ *
Messing, leichtgängige 35-mm-
Kartusche, schwenkbare Mischdüse, 
fl exible Anschlussschläuche, Länge 
450 mm
Edelstahloptik, Art.-Nr. 5401005 84,99
verchromt, Art.-Nr. 5400926 89,99

Waschtisch-Einhebelmischer „Mola Sensor“
Messing, fl exible Anschlussschläuche von Tucai, Länge 600 mm, verchromt
Art.-Nr. 5401051 129,99

Unsere Eigenschaften
Hier vereinen sich Form und Funktion zu überzeugenden Designs mit hohem praktischem Nutzen. Die LENZ Armaturen besitzen noch 
viele zusätzliche Features. Achte einfach auf die Symbole der abgebildeten Produkte.

10 Jahre Herstellergarantie 
• Auf alle LENZ Produkte
•  Nachkaufmöglichkeit für Ersatzteile

Anti-Fingerabdruck
•  Fingerabdrücke sind für das menschliche 

Auge nahezu unsichtbar.

Flexible Anschlussschläuche 
von NEOPERL®

•  Erfüllen alle gesetzlichen Anforderungen  
• Extralange Schläuche

Wassersparkartusche  
• Mit 2-Stufen-Technik
•  Mechanischer Widerstand garantiert einen 

Wasserdurchfl uss von nur 50 %.
•  Für volle Leistung Widerstand überwinden

EasyClean-Push-to-open-Ventil
•  Mit hochwertigem EasyClean-Push-to-open- 

Ventil, einfaches Entfernen von Fremdkörpern 
und Reinigung des Abfl usses

Hochwertiges Oberfl ächenfi nish im 
Dreischichtsystem 
•  Halbglanznickel, Glanznickel und Chrom für 

exzellentes Aussehen und lange Lebensdauer

Hochwertige Marken-Mischdüse 
•  Weicher, spritzfreier Wasserstrahl, wasser- und 

energiesparend

EasyFix-Montage
•  Einfache und schnelle Montage der 

Armatur von oben 
•  Kein Spezialwerkzeug nötig

auch in Schwarz 
erhältlich

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

* Nur auf Bestellung erhältlich (teilweise nicht in allen Märkten verfügbar).

Ba
da

rm
at

ur
en

Für alle Armaturen (außer für die schwarzen) sind auch 
die passenden Luftsprudler erhältlich.

Art.-Nr.  5400429 

Zubehör

225



226

Waschtischarmatur „Elephant“ **
Messing, geräuscharme 40-mm-Kartusche, fl exible 
Metallanschlussschläuche, keramische Dichtscheiben, 
inkl. 1¼"-Ablaufgarnitur in passender Farbe
verchromt, Art.-Nr. 5400878 79,99
graphit, matt, Art.-Nr. 5400897 109,99
schwarz, matt, Art.-Nr. 5400910 109,99 
kupferfarben, matt, Art.-Nr. 5400898 109,99

Waschtischarmatur „Raven“ **
Messing, geräuscharme 25-mm-Kar-
tusche, fl exible Metallanschlussschläu-
che, keramische Dichtscheiben, inkl. 
1¼"-Ablaufgarnitur in passender Farbe
verchromt
Art.-Nr. 5401008 79,99
schwarz, matt
Art.-Nr. 5400900 94,99

Waschtischarmatur 
„Liverpool“ *
Messing, 35-mm-Eco-Klick-
Kartusche, keramische Dicht-
scheiben, fl exible Metallanschluss-
schläuche, 1¼"-Ablaufgarnitur 
Art.-Nr. 5401086  119,99

Waschtischarmatur „New York“ * 
geräuscharme 25-mm-Kartusche, 
fl exible Metallanschlussschläuche, 
keramische Dichtscheiben, inklusive 
1¼"-Ablaufgarnitur in passender Farbe 
verchromt 
Art.-Nr. 5401083 119,99
graphit, matt 
Art.-Nr. 5401084 149,99
schwarz, matt
Art.-Nr. 5401085 139,99

Waschtischarmatur 
„Cornwall“ **
Messing, 40-mm-Eco-Klick-Kar-
tusche, keramische Dichtscheiben, 
fl exible Metallanschlussschläuche,
1¼"-Ablaufgarnitur, mit schwenk-
barem Auslauf
verchromt
Art.-Nr. 5400669 69,99
schwarz, matt
Art.-Nr. 5401087 129,99

Waschtischarmatur „Signo“ **
Messing, für Aufsatzwaschbecken, 
geräuscharme, auswechselbare 
25-mm-Kartusche, 1¼"-Metall-
Ablaufgarnitur (Ø ca. 4 cm), Push-
to-open-Funktion, seitlicher 
Metallgriff, mit hohem Auslauf
verchromt
Art.-Nr. 5400668 94,99

Waschtischarmatur 
„London“ *
Messing, mit herausziehbarer Hand-
brause, Mischdüse LGA-geräusch-
geprüft, austauschbare „Cold Start“-
Kartusche, inkl. Exzentergarnitur für 
Waschbecken mit Überlauffunktion
verchromt
Art.-Nr. 5401009 89,99

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

Wasserdichter Service
•  Bis zu 5 Jahre Herstellergarantie 
• Messing entspricht DIN 50930-6  
•  DVGW-geprüfte Anschlussschläuche
• Hochwertige Verchromung
• Inkl. Befestigungsmaterial 
• Inkl. Ablaufgarnitur

Für alle Armaturen sind auch die passenden 
Luftsprudler erhältlich.

Zubehör

schwarz 
matt

graphit 
matt

kupferfarben
matt

Farben
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Armaturenserie „Denver“
Messing, geräuscharme 35-mm-Kartusche mit 
keramischen Dichtscheiben, schwarz, matt
3. Duscharmatur
½"-Brauseschlauchanschluss, Art.-Nr. 5400864 59,99
4. Waschtischarmatur
fl exible Metallanschlussschläuche, inklusive 
1¼"-Ablaufgarnitur in passender Farbe
Art.-Nr. 5400862  69,99
5. Wannenfüllarmatur
½"-Brauseschlauchanschluss, Art.-Nr. 5400863  69,99

Armaturenserie „London“
Messing, Temperaturskala mit Sicherheitssperre bei 
38 °C, Eco-Stopp-Funktion, bis zu 50 % Wasser-
ersparnis, ½"-Brauseschlauchanschluss (Ø ca. 1,9 cm), 
Thermostat-Element „made in Europe“
1. Duscharmatur
verchromt, Art.-Nr. 5400437 84,99
schwarz, matt, Art.-Nr. 5401014 89,99
2. Wannenfüllarmatur 
verchromt, Art.-Nr. 5400416 99,99
schwarz, matt, Art.-Nr. 5401088 129,99

5

3

4

* Nur auf Bestellung erhältlich    ** Nur auf Bestellung erhältlich, Nicht in allen Märkten verfügbar    

8

6

7

Armaturenserie „Futura“ **
Messing, besonders langlebige Verchromung – gemäß 
DIN EN 248, besonders zuverlässige 35-mm-Kartusche – 
Dauerprüfung gemäß DIN EN 817, Chrom
6. Duscharmatur
½"-Brauseschlauchanschluss, Art.-Nr. 5401012  69,99
7. Waschtischarmatur
1¼"-Ablaufgarnitur (Ø ca. 4 cm), Metall-Ablaufgarnitur 
Art.-Nr. 5401011  69,99
8. Wannenfüllarmatur
½"-Brauseschlauchanschluss, Art.-Nr. 5401013  79,99

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

2

227

5
Jahre
Hersteller-

Garantie
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Wannen-Set „Vitalio Start 100“ 
bestehend aus Handbrause 
„Vitalio Start 100“, 2 Strahlarten, 
„Vitalio Universal“-Wandbrausehalter, 
Brauseschlauch „Vitalioflex Trend“
1.750 mm, ½" x ½", Wasserspar-
technologie, „SpeedClean“-Anti-
kalk-System, für Durchlauferhitzer 
geeignet, Art.-Nr. 5450318

Wannen-Set „Vitalio Get Stick“ 
bestehend aus „Vitalio Get“-Hand-
brause, 1 Strahlart, Brauseschlauch 
„VitalioFlex Silver“ 1.500 mm, 
½" x ½", Durchflusskonstanthalter 
9,5 l/min, Wasserspartechnologie, 
„SpeedClean“-Antikalk-System, kein 
Verdrehen des Brauseschlauchs, für 
Durchlauferhitzer geeignet 
Art.-Nr. 5450722 

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

Armaturenserie „Start Edge“

Brausen-Einhebelmischer
verchromt, Wandmontage, 35-mm-
Keramikkartusche, Temperatur-
begrenzer, GROHE StarLight®

Oberfläche, variabel einstellbare 
Mengenbegrenzung, ½"-Brause-
abgang mit integriertem Rückfluss-
verhinderer, eigensicher gegen 
Rückfließen, S-Anschlüsse 
Art.-Nr. 5401118

Wannen-Einhebelmischer 
verchromt, Wandmontage, 35-mm-
Keramikkartusche, automatische
Umstellung Wanne /Brause, Auslauf 
mit Mousseur, Temperaturbegrenzer,
GROHE StarLight® Oberfläche, 
variabel einstellbare Mengenbe-
grenzung, ½"-Brauseabgang unten 
mit integriertem Rückfluss-
verhinderer, eigensicher gegen 
Rückfließen, S-Anschlüsse 
Art.-Nr. 5401119

Waschtisch-Einhebelmischer 
verchromt, Einlochmontage, 
M-Size, 28-mm-Keramikkartusche, 
Energiesparfunktion, Mittelstellung 
kalt, Temperaturbegrenzer, GROHE 
StarLight® Oberfläche, getrennte 
innenliegende Wasserwege – 
kein Kontakt mit Blei oder Nickel, 
„EcoJoy“-Mousseur, 5,7 l/min, 
Schnell-Montage-System, glatter 
Körper mit 1¼"-Push-open-Ablauf-
garnitur aus Kunststoff, 
flexible Anschlussschläuche 
Art.-Nr. 5401120

Waschtisch-Einhebelmischer
verchromt, Einlochmontage, XL-Size, 
28-mm-Keramikkartusche, Tempe-
raturbegrenzer, GROHE StarLight®

Oberfläche, getrennte innenliegende 
Wasserwege – kein Kontakt mit Blei 
oder Nickel, „EcoJoy“-Mousseur, 
5,7 l/min, Schnell-Montage-System, 
glatter Körper mit 1¼"-Push-open-
Ablaufgarnitur aus Kunststoff, flexible 
Anschlussschläuche
Art.-Nr. 5401121

Brausen-Einhebelmischer Wannen-Einhebelmischer 

toom.de/garantien

Wir machen dir den
gleichen Preis.

Alles zum Thema Garantien 
fi ndest du unter

Produkt woanders
günstiger gesehen?
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5
Jahre
Hersteller-

Garantie

1. Brausen-Einhebelmischer 
verchromt, Wandmontage, 35-mm-Keramikkartusche, 
Temperaturbegrenzer, GROHE StarLight® Oberfl äche, 
variabel einstellbare Mengenbegrenzung, ½"-Brauseabgang 
unten mit integriertem Rückfl ussverhinderer, eigensicher 
gegen Rückfl ießen, S-Anschlüsse, Art.-Nr. 5401116

2. Wannen-Einhebelmischer 
verchromt, Wandmontage, 35-mm-Keramikkartusche,
Temperaturbegrenzer, GROHE StarLight® Oberfl äche, variabel 
einstellbare Mengenbegrenzung, automatische Umstellung 
Wanne / Brause, Auslauf mit Mousseur, ½"-Brauseabgang 
unten mit integriertem Rückfl ussverhinderer, eigensicher 
gegen Rückfl ießen, S-Anschlüsse, Art.-Nr. 5401117

3. Waschtisch-Einhebelmischer 
verchromt, S-Size, Einlochmontage, 28-mm-Keramikkartu-
sche, Temperaturbegrenzer, GROHE StarLight® Oberfl äche, 
getrennte innenliegende Wasserwege – kein Kontakt mit Blei 
oder Nickel, „EcoJoy“-Mousseur, 5,7 l/min, Schnell-Montage-
System, 1¼"-Zugstangen-Ablaufgarnitur aus Kunststoff , 
fl exible Anschlussschläuche, Art.-Nr. 5401115

3

1

2

Armaturenserie „Get“
4. Brausen-Einhebelmischer „32888“
Messing, Metallhebel, 46-mm-„SilkMove®“-Keramik-
kartusche, ½"-Brauseabgang, integrierter Rückfl uss-
verhinderer, S-Anschlüsse, Art.-Nr. 5400064

5. Wannen-Einhebelmischer „32887“
Messing, Metallhebel, 46-mm-„SilkMove®“-Keramik-
kartusche, automatische Umstellung Wanne / Brause, 
integrierter Rückfl ussverhinderer im ½"-Brauseabgang, 
Auslauf mit Mischdüse, S-Anschlüsse, Armaturengruppe, 
nach DIN 4109, Art.-Nr. 5400066

6. Waschtisch-Einhebelmischer „32883“
Messing, 35-mm-„SilkMove®“-Keramikkartusche, „EcoJoy“-
Mischdüse, 5,7 l/min, Schnellbefestigungssystem, 
1¼"-Ablaufgarnitur, Art.-Nr. 5400063

6

4

5

Armaturenserie „Feel“
7. Brausen-Einhebelmischer „32270“
Messing, Metallhebel, 46-mm-„SilkMove®“-Keramik-
kartusche, Rückfl ussverhinderer, Art.-Nr. 5409327

8. Wannen-Einhebelmischer „32269“
Messing, Metallhebel, 46-mm-„SilkMove®“-Keramik-
kartusche, automatische Umstellung Wanne / Brause, 
integrierter Rückfl ussverhinderer im ½"-Brauseabgang, 
Auslauf mit Mischdüse, Art.-Nr. 5409338

9. Waschtisch-Einhebelmischer „32557“
Messing, 35-mm-„SilkMove®“-Keramikkartusche, 
„EcoJoy“-Mischdüse, 5,7 l/min, Schnellbefestigungssystem, 
1¼"-Ablaufgarnitur, Art.-Nr. 5409316

9

7

8
Armaturenserie 
„Wave Cosmopolitan“
10. Brausen-Einhebelmischer „23208“
Messing, Metallhebel, 46-mm-„SilkMove®“-Keramikkartusche, 
Mindestmenge 2,5 l/min, Rückfl ussverhinderer
Art.-Nr. 5400104

11. Wannen-Einhebelmischer „23209“
Messing, Metallhebel, 46-mm-„SilkMove®“-Keramikkartusche, 
automatische Umstellung für Wanne / Brause, einstellbare 
Mindestmenge 2,5 l/min, Auslauf mit Mischdüse, integrierter 
Rückfl ussverhinderer im ½"-Brauseabgang, S-Anschlüsse 
Art.-Nr. 5400102

12. Waschtisch-Einhebelmischer „23202“
Messing, 35-mm-„SilkMove®“-Keramikkartusche, „EcoJoy“-
Mischdüse, 5,7 l/min, Schnellbefestigungssystem, 
1¼"-Ablaufgarnitur, Art.-Nr. 5400103

12

10

11

Armaturenserie „Start Loop“

229
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Waschtisch-Einhebelmischer „Focus 70“
Messing, verchromt, ComfortZone 70, AirPower, 
EcoSmart, QuickClean, Keramikmischsystem, Tempera-
turbegrenzung einstellbar, Durchfl ussmenge (bei 3 bar) 
4,5 l/min, 1¼"-Exzenter-Ablaufgarnitur (41,91 mm), 
für Durchlauferhitzer geeignet 
Art.-Nr. 5400040 

Wannen-Einhebelmischer „Focus“ 
Keramikmischsystem, Temperaturbegrenzung ein-
stellbar, Rückfl ussverhinderer, Durchfl ussmenge 
Handbrause (bei 3 bar) 15,4 l/min, Stichmaß 
150 ± 12 mm, Ausladung 180 mm, Durchfl ussmenge 
Wanneneinlauf 19,8 l/min, automatische Rückstellung 
Wanne / Brause, S-Anschlüsse mit Schalldämpfer, für 
Durchlauferhitzer geeignet
Art.-Nr. 5400041 

Brausen-Einhebelmischer „Focus“
Messing, verchromt, Keramikmischsystem, Tempera-
turbegrenzung einstellbar, Rückfl ussverhinderer, Durch-
fl ussmenge Handbrause (bei 3 bar) 15 l/min, 
S-Anschlüsse mit Schalldämpfer
Art.-Nr. 5400042

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

15
Jahre
Ersatzteil-

Garantie

Armaturenserie „MyCube“

Waschtisch-Einhebelmischer 
„MyCube M“
Messing, verchromt, ComfortZone 70, 
AirPower, EcoSmart, Durchfl ussmenge 
(bei 3 bar) 5 l/min, Keramikmischsys-
tem, Temperaturbegrenzung einstell-
bar, für Durchlauferhitzer geeignet, 
Zugstangen-Ablaufgarnitur G 1 
Art.-Nr. 5400478 

Waschtisch-Einhebelmischer 
„MyCube L“
Messing, verchromt, ComfortZone 100, 
AirPower, EcoSmart, Durchfl ussmenge 
(bei 3 bar) 5 l/min, Keramikmischsys-
tem, Temperaturbegrenzung einstell-
bar, für Durchlauferhitzer geeignet, 
Zugstangen-Ablaufgarnitur G 1  
Art.-Nr. 5400479 

Wannen-Einhebelmischer 
„MyCube“ 
Keramikmischsystem, Temperatur-
begrenzung einstellbar, Ausladung 
194 mm, S-Anschlüsse mit Schall-
dämpfer, Stichmaß 150 ± 12 mm, 
max. Durchfl ussmenge (bei 3 bar) 
22 l/min, mit automatischer Rück-
stellung, Rückfl ussverhinderer, für 
Durchlauferhitzer geeignet 
Art.-Nr. 5400480 

Brausen-Einhebelmischer 
„MyCube“ 
Messing, verchromt, Keramikmischsys-
tem, Temperaturbegrenzung einstellbar, 
Durchfl ussmenge Handbrause (bei 3 bar) 
29 l/min, für Durchlauferhitzer geeignet, 
Schlauchanschluss DN 15, S-Anschlüsse 
mit Schalldämpfer 
Art.-Nr. 5400481 

Armaturenserie „Novus“

Waschtisch-Einhebelmischer 
„Novus 70“
Messing, verchromt, Technologie ComfortZone 70, 
AirPower, EcoSmart, Keramikmischsystem, Tempe-
raturbegrenzung einstellbar, Durchfl ussmenge 
(bei 3 bar) 5 l/min, 1¼"-Exzenter-Ablaufgarnitur 
(41,91 mm), für Durchlauferhitzer geeignet 
Art.-Nr. 5400524 

Einhebel-Wannenmischer „Novus“
Keramikmischsystem, Temperaturbegrenzung 
einstellbar, Rückfl ussverhinderer, Durchfl uss-
menge Handbrause (bei 3 bar) 16 l/min, Durch-
fl ussmenge Wanneneinlauf (bei 3 bar) 19 l/min, 
automatische Rückstellung Wanne / Brause, 
S-Anschlüsse mit Schalldämpfer, für Durchlauf-
erhitzer geeignet, Art.-Nr. 5400526 

Einhebel-Brausemischer „Novus“ 
Messing, verchromt, Keramikmischsystem, 
Temperaturbegrenzung einstellbar, Rückfl uss-
verhinderer, Durchfl ussmenge Handbrause 
(bei 3 bar) 15 l/min, Stichmaß 150 ± 12 mm, 
S-Anschlüsse mit Schalldämpfer
Art.-Nr. 5400525 

einfache Reinigung 
dank QuickClean-

Luftsprudler

Armaturenserie „Focus“
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Armaturenserie „Orva“

Armaturenserie „Lago 2.0“

Waschtisch-Einhebelmischer „Orva“, 
mittelhoch *
Messing, Keramikkartusche, mit Schaftventil für 
Waschtische ohne Überlauf (nicht verschließbar), 
geeignet für große, tiefe Aufsatz-Waschtische, 
Ausladung 200 mm, Höhe 225 mm
verchromt, Art.-Nr. 5400763 99,99
schwarz, Art.-Nr. 5400934 89,99
bronzefarben, Art.-Nr. 5400764 99,99

Waschtisch-Einhebelmischer „Orva“, 
hoch * 
Messing, Keramikkartusche, mit Schaftventil für 
Waschtische ohne Überlauf (nicht verschließbar), 
geeignet für Aufsatz-Waschtische, Ausladung 
200 mm
verchromt, Art.-Nr. 5400935 109,99
schwarz, Art.-Nr. 5400936 99,99
bronzefarben, Art.-Nr. 5400937 109,99

Waschtisch-Einhebelmischer 
„Lago 2.0“ * 
Messing, Keramikkartusche, farblich passendes 
Pop-up-Ventil passendes 1¼"-Pop-up-Ventil, 
Stickgriff, Wassersparfunktion, Höhe 157 mm
schwarz, Art.-Nr. 5400947 79,99

Waschtisch-Einhebelmischer 
„Lago 2.0“, hoch *
Messing, Keramikkartusche, seitlicher Hebel und 
farblich passendes 1¼"-Pop-up-Ventil, geeignet für 
Aufsatz-Waschtische, Auslauf um 360º schwenkbar
schwarz, Art.-Nr. 5400943 99,99

Wannen-Einhebelmischer „Lago 2.0“ *
Messing, Keramikkartusche, ½"-Brauseabgang 
(20,95 mm) unten, Ablaufgarnitur, verdeckte 
S-Anschlüsse, Stickgriff, Wassersparfunktion, 
Höhe 84 mm
schwarz, Art.-Nr. 5400949 89,99

Brausen-Einhebelmischer „Lago 2.0“ * 
Messing, Keramikkartusche, ½"-Brauseabgang 
(20,95 mm) unten, Ablaufgarnitur, verdeckte 
S-Anschlüsse, Stickgriff, Wassersparfunktion, 
Höhe 53 mm
schwarz, Art.-Nr. 5400948 79,99

 „Lago 2.0“ Waschtisch-
Einhebelmischer * 
Messing, Keramikkartusche, hoher Auslauf, 
farblich passendes Pop-up-Ventil passendes 
1¼"-Pop-up-Ventil, Stickgriff, Wassersparfunktion
schwarz, Art.-Nr. 5400944 99,99

„Lago 2.0 Mittelhoch“ Waschtisch-
Einhebelmischer * 
Messing, Keramikkartusche, hoher Auslauf, 
farblich passendes Pop-up-Ventil passendes 
1¼"-Pop-up-Ventil, Stickgriff, Wassersparfunktion, 
Höhe 216 mm
schwarz, Art.-Nr. 5400946 89,99

Waschtisch-Einhebelmischer „Orva“ *
Messing, Keramikkartusche, mit Schaftventil für 
Waschtische ohne Überlauf (nicht verschließbar), 
Ausladung 124 mm, Höhe 139 mm
verchromt, Art.-Nr. 5400931 89,99
schwarz, Art.-Nr. 5400932 74,99
bronzefarben, Art.-Nr. 5400933 99,99

* Nur auf Bestellung erhältlich, Nicht in allen Märkten verfügbar

Höhe 
342 mm

Höhe 
36,2 cm

Höhe 30 cm

231
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Spültischarmatur „Kira“ *
Messing, Edelstahloptik, keramische 35-mm-
Kartusche, flexible Anschlussschläuche 600 mm, 
Mischdüse M24 Honeycomb von NEOPERL®

Art.-Nr. 5400988 84,99

Spültischarmatur „Mila“
Messing, Edelstahloptik, keramische 35-mm-
Kartusche, flexible Anschlussschläuche 550 mm, 
Mischdüse M24 Honeycomb von NEOPERL®

Art.-Nr. 5400987 84,99

Spültischarmatur „Vada“
Messing, verchromt, keramische 35-mm-
Kartusche, fl exible Anschlussschläuche 600 mm, 
Mischdüse EasyExchange von NEOPERL®, inkl. 
EasyFix-Befestigung 
Art.-Nr.  5400424 114,99

On / Off- 
Push-Funktion

auch in schwarz 
erhältlich 

Spültischarmatur „Ira“
Messing, keramische 35-mm-Kartusche, fl exible 
Anschlussschläuche 550 mm, Mischdüse M24 
 Honeycomb von NEOPERL®

verchromt, Art.-Nr.  5400809 74,99
schwarz *, Art.-Nr. 5400720 84,99

                                  

EasyFix-Montageanleitung
Einfache und schnelle Montage von oben 
• Kein lästiges Anziehen von Schrauben unterhalb des Beckens
• Zeitsparend: innerhalb von wenigen Minuten befestigt
• Kein spezielles Werkzeug notwendig 
• Einfach ohne Hilfe einer weiteren Person montierbar

Schritt 1: 
Setze den Sockel mit 
nur einer Schraube ein.

Schritt 2: 
Setze die Schläuche 
einzeln ein.

Schritt 3: 
Setze die Armatur auf 
den Sockel und ziehe diese 
mit der Schraube fest.

auch in verchromt 
erhältlich

auch in verchromt 
erhältlich

Spültischarmatur „Nexo 2“
Messing, keramische 35-mm-Eco-Kartusche, 
flexible Anschlussschläuche 600 mm, Mischdüse 
EasyClean von NEOPERL®

verchromt, Art.-Nr. 5400338 94,99
nickelfarben, Art.-Nr. 5400432 104,99

Spültischarmatur „Lio“
Messing, schwenkbarer Auslauf, keramische 
35-mm-Kartusche, flexible Anschlussschläuche 
550 mm
Edelstahloptik, Art.-Nr. 5400962 84,99
schwarz, Art.-Nr. 5400850 84,99

Spültischarmatur „Anela“
Messing, Edelstahloptik, keramische 35-mm-
Kartusche, flexible Anschlussschläuche 550 mm, 
Mischdüse EasyClean von NEOPERL®,
Art.-Nr. 5400989 84,99

auch in verchromt
erhältlich



auch in verchromt 
erhältlich

auch in verchromt und 
Edelstahloptik erhältlich 

* Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar

Die LENZ Armaturen besitzen noch viele zusätzliche Features. Achte auf die Symbole auf der Verpackung.

Easy Exchange
•  Mischdüse kann mit 

einer Münze ausgebaut 
und gewechselt bzw. 
gesäubert werden.

DVGW-zertifizierte, flexible 
Anschlussschläuche 
von NEOPERL®

•  Erfüllen alle gesetz-
lichen Anforderungen  

• Extralange Schläuche

Wassersparkartusche  
• Mit 2-Stufen-Technik
•  Mechanischer Wider-

stand garantiert Wasser-
durchfl uss von nur 50 %

•  Für volle Leistung 
Widerstand überwinden

Hochwertiges Oberflächenfinish 
im Dreischichtsystem 
•  Halbglanznickel, Glanz-

nickel und Chrom für 
exzellentes Aussehen 
und lange Lebensdauer

10 Jahre 
Herstellergarantie
•  Auf alle LENZ

Produkte
•  Nachkaufmöglichkeit 

für Ersatzteile

Kartusche mit keramischen 
Dichtungen 
•  Leichtgängige 

Bedienung
•  Lange Lebensdauer

Schnellbefestigung
•  Montage schnell und 

einfach mittels 
großen Gewindes

•  Kein Spezialwerkzeug 
nötig

EasyClean-Mischdüse 
• Einfache Reinigung
•  Schnelle Entfernung 

von Kalkablagerung
mittels Silikonnoppen

Spültischarmatur „Koa“
Messing, keramische 35-mm-Kartusche, flexible 
Anschlussschläuche 600 mm, Mischdüse
M24 von NEOPERL®

schwarz, Art.-Nr. 5401090 99,99
verchromt, Art.-Nr. 5400928 99,99
Edelstahloptik, Art.-Nr. 5401091 99,99

Eigenschaften

auch in verchromt 
erhältlich

Spültischarmatur „Nalu“ * 
Messing, mit Pendelbrause , Geschirrbrause mit 
2 Funktionen, keramische 35-mm-Wasser-
sparkartusche, fl exible Anschlussschläuche 
600 mm, Mischdüse M16,5 von NEOPERL®, inkl. 
EasyFix-Befestigung
nickelfarben, Art.-Nr.  5400493 124,99
verchromt, Art.-Nr. 5400427 124,99

Spültischarmatur „Kalani 2“
Messing, nickelfarben, Geschirrbrause mit 
2 Funktionen, keramische 35-mm-Kartusche, 
2 fl exible Anschlussschläuche 600 mm, inkl. 
EasyFix-Befestigung
Art.-Nr.  5400519 104,99
Niederdruck, Art.-Nr. 5400806 134,99
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Edelstahloptik erhältlich 
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5
Jahre
Hersteller-

Garantie

Spültischarmatur „Seattle“
Messing, modernes Design, 40-mm-„Cold-Start“-
Kartusche, mit Wassersparfunktion und Verbrüh-
schutz, herausziehbarer Auslauf zum Befüllen und 
Reinigen großer Töpfe 
Edelstahloptik *, Art.-Nr. 5400998 (o. Abb.) 99,99
graphit, matt, Art.-Nr. 5400999 109,99

Spiralfeder-Spültischarmatur „Miami“
Messing, magnetische Halterung mit „Cold-Start“-
Kartusche, Schwenkbereich 360° herausziehbarer 
Auslauf mit 2-fach verstellbarer Geschirrbrause
schwarz, matt, Art.-Nr. 5400860 129,99

Spültischarmatur „Cornwall“ * 
Messing, modernes Design mit schwenkbarem Aus-
lauf, auswechselbare 35-mm-„Cold-Start“-Kartusche 
verchromt, Art.-Nr. 5401069 (o.  Abb.) 79,99
Edelstahloptik, Art.-Nr. 5401089 96,99
schwarz, matt, Art.-Nr. 5400907 (o.  Abb.) 92,99
graphit, matt, Art.-Nr. 5400904 (o. Abb.) 104,99

Spültischarmatur „Casalla“
Messing, 35-mm-„Cold-Start“-Kartusche, mit 
keramischen Dichtscheiben, schwenkbarer Auslauf
rund, Art.-Nr. 5400486 49,99
eckig, Art.-Nr. 5400485 49,99
Niederdruck, Art.-Nr. 5400215 (o.  Abb.) 74,99

Spültischarmatur „London“
Messing, verchromt, 40-mm-Kartusche mit 
keramischen Dichtscheiben, schwenkbarer und 
herausziehbarer Auslauf
verchromt, Art.-Nr. 5400417 94,99
Niederdruck, verchromt
Art.-Nr. 5400419 (o. Abb.) 99,99
Edelstahloptik, Art.-Nr. 5400418 (o.  Abb.) 99,99

Spültischarmatur „New York“
Messing, verchromt, Energie sparen mit 
„Cold-Start“-Kartusche, Schwenkbereich 360°, 
mit herausziehbarer Geschirrbrause 
verchromt, Art.-Nr. 5400803 119,99

Spültischarmatur „Florida“ 
Messing, mit herausziehbarem Auslauf, modernes 
Design, „Cold-Start“-Kartusche, mit Wasser-
sparfunktion und Verbrühschutz, herausziehbarer 
Auslauf zum Befüllen und Reinigen großer Töpfe
Edelstahloptik *, Art.-Nr. 5400996 (o. Abb.)  99,99  
graphit, matt, Art.-Nr. 5400997 109,99

Spültischarmatur „Rio“
Messing, hoher Auslauf für den praktischen Einsatz 
in der Küche, Energie sparen mit „Cold-Start“-
Kartusche, 360°-Schwenkbereich 
verchromt / schwarz, matt
Art.-Nr. 5400905 (o.  Abb.) 89,99 
Edelstahloptik, Art.-Nr. 5400993 89,99
Edelstahloptik / schwarz, matt
Art.-Nr. 5400532 (o.  Abb.) 99,99

Bitte beachte:
Für alle hier abgebildeten 
Armaturen von Schütte gilt:
• 5 Jahre Herstellergarantie
• Messing entspricht DIN 50930-6
•  DVGW-geprüfte Anschlussschläuche
•  Hochwertige Oberfl ächenbeschichtung 
• Inkl. Befestigungsmaterial

eckig

* Nur auf Bestellung erhältlich, nicht in allen Märkten verfügbar
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Spültischarmatur „Get“ *
Messing, verchromt, Einhand-Spültischbatterie, 
DN 15, mittelhoher Auslauf, Keramikkartusche, 
variabel einstellbare Mengenbegrenzung, schwenk-
barer Rohrauslauf, Schwenkbereich 140°, flexible 
Anschlussschläuche, Schnellbefestigungssystem 
Art.-Nr. 5400114
verchromt, Niederdruck, Art.-Nr. 5400115 

Spültischarmatur „Start Loop“ *
Messing, verchromt, hoher Auslauf, um 360° 
schwenkbarer Rohrauslauf, innenliegende Zero- 
Wasserwege, StarLight® Oberfläche, 28-mm-Longlife-
Keramikkartusche, flexible Anschlussschläuche, 
QuickFix Plus, schnelle und einfache Installation, 
werkzeuglos, Art.-Nr. 5400991 

Spültischarmatur 
„Get Professional“ *
Messing, verchromt, Einhand-Spültischbatterie, DN 15, 
Keramikkartusche, mit integriertem Temperatur-
begrenzer, herausziehbare Profibrause, Umstellung 
Laminarstrahl / Brausestrahl, automatische Rückstel-
lung auf Laminarstrahl, integrierter Magnet für eine 
einfache Rückführung der Spülbrause, Schwenkbe-
reich 140°, integrierter Rückflussverhinderer, flexible 
Anschlussschläuche, Schnellbefestigungssystem 
Art.-Nr. 5400717

Spültischarmatur „Minta“ *
L-Auslauf, Einlochmontage, GROHE StarLight® Oberfläche, GROHE 46-mm-„SilkMove®“-Keramikkartusche, 
herausziehbare Dual-Spülbrause, Umstellung Laminar- / „SpeedClean“-Brausestrahl, automatische Rückstellung 
auf Laminarstrahl, variabel einstellbare Mengenbegrenzung, schwenkbarer Rohrauslauf, Schwenkbereich 360º, 
eigensicher gegen Rückfließen, flexible Anschlussschläuche, Schnell-Montage-System, Art.-Nr. 5401114

Spültischarmatur „Sail Cube“ *
Messing, verchromt, Einhand-Spültischbatterie, 
DN 15, Keramikkartusche, Auslauf mit Mousseur, 
Schwenkbereich 360°, flexible Anschlussschläuche, 
Schnellbefestigungssystem
Art.-Nr. 5400758 

schwenkbarer Auslauf 
für maximale 

Bewegungs� eiheit 

hoher Auslauf

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

Spültischarmatur
„Wave Cosmopolitan“ *
Messing, verchromt, Einhand-Spültischbatterie, 
DN 15, mittelhoher Auslauf, Einlochmontage, 
Keramikkartusche, variabel einstellbare Mengen-
begrenzung, Schwenkbereich 140°, flexible An-
schlussschläuche, Schnellbefestigungssystem 
Art.-Nr. 5400402 



Jobrad
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Design-Tassen-
Geruchsverschluss 
Metall, verchromt, montagefreund-
lich durch Steckanschlüsse des 
Tauch- und Wandrohres, Abgang mit 
Verlängerungsrohr (32 x 300 mm), 
mit Wandrosette und Reinigungs-
öffnung, für alle Waschtische 
geeignet 
Art.-Nr. 5470361

Design-Eckventile Exklusiv 
„AquaSu“
2er-Set, mit keramischen Dicht-
scheiben, montagefreundlich durch 
Verwendung des Adapters bei der 
Montage, mit Wandrosette und 
Abdeckhülse, eleganter Look
schwarz, matt 
Art.-Nr. 5481296 (o. Abb.)
weiß, Art.-Nr. 5481297

Exzenter-Ablaufgarnitur
1¼" für Waschtische, Metall, 
verchromt 
Art.-Nr. 5470950 

Kombi-Eckventil 
½"-Kombi-Eckventil Comfort
¾"-Anschluss für Wasch- oder Spülmaschin, 
Messing, verchromt, mit Rückflussverhinderer, 
mit langem Schubschaft und Schubrosette, mit 
Quetschverschraubung und Längenausgleich
Art.-Nr. 5480094 

½"-Eckventil 
selbstdichtend, Messing, verchromt, mit 
Schubrosette, mit Quetschverschraubung 
3/8" x 10 mm und Längenausgleich 
Art.-Nr. 5487757 

Design-Pop-up-Ventil 
„AquaSu“ 
Keramikdeckel weiß oder schwarz, 
matt, für Waschtisch und Bidet mit und 
ohne Überlauf, verschließbar durch 
Herunterdrücken des Verschlussstop-
fens, wechselbarer Einsatz (immer 
offen), 1¼"-Ablaufgarnitur  x  Ø 70 mm 
schwarz, matt, Art.-Nr. 5450813
weiß, Art.-Nr. 5450814

Design-Geruchs-
verschluss „AquaSu“ 
Metall, 1¼" x Ø 32 mm, Tasseneinsatz 
Kunststoff, Abgang mit Verlängerungs-
rohr Ø 32 x ca. 300 mm, montage-
freundlich durch Steckanschlüsse des 
Tauch- u. Wandrohres, inkl. Wand-
rosette und Reinigungsöffnung 
schwarz, matt, Art.-Nr. 5470368
weiß, Art.-Nr. 5470369

½"-Kombi-Eckventil
¾"-Anschluss für Wasch- oder Spülmaschine, 
Messing, verchromt, mit Rückfl ussverhinderer, 
mit Schubrosette, mit Quetschverschraubung, 
3/8" x 10 mm 
Art.-Nr. 5451688 

½"-Eckventil 
selbstdichtend, 
Messing, verchromt 
Art.-Nr. 5481196 

1¼"-Waschtisch-Röhren-
Siphon-Innengewinde 
Ø 32 mm, verchromt, auf 210 mm 
ausziehbar
Art.-Nr. 5481188

Tauchrohr 
290 mm lang, Ø 32 mm, 
Metall, verchromt
Art.-Nr. 5481192

Waschtisch-Stopfen
Ø 39,8 mm 
Giraffe
Art.-Nr. 5470313 4,99
Frosch
Art.-Nr. 5470299 4,99
Monster
Art.-Nr. 5470312 4,99
Strand
Art.-Nr. 5470306 4,99

Design-Eckventil „Exklusiv“
2er-Set, mit keramischen Dichtscheiben, 
montagefreundlich durch Verwendung des 
Adapters bei der Montage, mit Wandrosette, 
Ø 10 mm x ½  "-Innengewinde
1. Art.-Nr. 5459036  
2. Art.-Nr. 5453525 

Eckventile

Zubehör

Design-Pop-up-
Ablaufventill 
chromfarben, 
verschließbar für 
Waschtische mit 
Überlauf 11/4 AG 
(41,99 mm) 
Art.-Nr. 5456209 

öffnen und schließen 
per Zugstange

eleganter Look auch
unter dem Waschtisch

1

2

Design-Schaftventil 
„Luxus“ 
verchromt, feststehend, 
mit längerem Schaft 
(100 mm) für Aufsatz-
Waschtische ohne Über-
lauf, nicht verschließbar, 
1¼"-Ablaufgarnitur x Ø 66 mm 
Art.-Nr. 5470363 

einfach runterdrücken 
zum Verschließen

237
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Druckluft-Rohrreiniger
mit Druckluft, rohrschonend,
umweltfreundlich, einfache
Anwendung, inkl. Aufsätze 
für WC, Dusche und Waschbecken
Art.-Nr. 5470152 

Rohrreinigungswelle
zur Befreiung verstopfter 
Rohre, fl exibler Federstahl
6 mm x 3 m 
Art.-Nr. 1810054 
9 mm x 5 m
Art.-Nr. 1810055 
9 mm x 10 m
Art.-Nr. 1810056  

Abfl ussreiniger
mit Stiel, Ø 135 mm, rohrschonend, 
umweltfreundlich, einfache Anwendung
1. Art.-Nr. 5451919 4,99
2. Art.-Nr. 1911344 * 4,59

der Klassiker  
im Haushalt

Holzstiel 
FSC- 

zerti� ziert

passender Aufsatz 
für Badewannen

passender Aufsatz 
für WCs

Rohrreinigungs- / 
Handpumpe mit Adapter
Saug-Druck-Pumpe, 
Alternative zur Saugglocke, 
einfaches und flexibles Lösen 
von Verstopfungen,
passgenauer Adapter 
Art.-Nr. 8910002 

Rohrreinigungswelle 
mit Kurbel, Handbetrieb
Alternative zur Saugglocke, einfaches und 
flexibles Lösen von Verstopfungen, flexibler 
Draht mit Spirale, ergonomischer Pistolen-
Handgriff, gegen Verstopfungen an schwer 
erreichbaren Stellen, umweltschonend, 
Ø 6 mm, Spiraldraht auf 4,5 m ausziehbar 
Art.-Nr. 8910001

einziehbare Spirale

1

blau grün rosa orange

In verschiedenen Farben erhältlich *

2

€  Tagesaktuelle Preise er� age bitte in deinem toom Baumarkt

Chemie!Ohne
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Wirofl ex-Rohr
Ø 16 x 2 mm
10 m, Art.-Nr. 5516621
25 m, Art.-Nr. 5516632

Ø 20 x 2 mm
10 m, Art.-Nr. 5516665
25 m, Art.-Nr. 5516676

Dichtungssatz  
für Geruchsverschlüsse und 
Armaturen, 33-tlg. 
Art.-Nr. 5485458 

Wirofl ex-
Klemmring-Verschraubung
Komplettlösung mit 2 Adaptern, 
Messing 
Ø 16 x 16 mm
Art.-Nr. 5514949

Ø 20 x 20 mm
Art.-Nr. 5514950

Wirofl ex-
Klemmring-Winkel 90º
Komplettlösung mit 1 Adapter, 
mit 1 Innengewinde, Messing 
Ø 16 mm x ½" IG
Art.-Nr. 5515070 

Wirofl ex-
Klemmring-Winkel 90º
Komplettlösung mit 2 Adaptern, 
Messing 
Ø 16 x 16 mm, Art.-Nr. 5514960
Ø 20 x 20 mm, Art.-Nr. 5514971

Wirofl ex-
Klemmring-T-Stück
Komplettlösung mit 
3 Adaptern, Messing
Ø 16 x 16 x 16 mm
Art.-Nr. 5514982 

Wirofl ex-Übergangsnippel
Ø 16 mm x ½"-Ablaufgarnitur  
Art.-Nr. 5515103 

Wirofl ex-
Klemmring-Wandscheibe
mit 1 Adapter, mit 1 Innengewinde,
3 Befestigungspunkte, Messing
Ø 16 mm x ½" IG
Art.-Nr. 5515169 
Ø 20 mm x ½" IG
Art.-Nr. 5515170 

Wirofl ex-
Klemmring-Winkel 90º
Komplettlösung mit 1 Adapter, 
mit 1 Außengewinde, Messing
Ø 16 mm x ½" AG 
Art.-Nr. 5515081 

Dichtungshanf 
50 g 
Art.-Nr. 5461643 

Dichtungssatz
für Geruchsverschlüsse, 10-tlg. 
Art.-Nr. 5485678

Dichtungssatz
für Armaturen, 18-tlg. 
Art.-Nr. 5485480 

PTFE-Gewindedichtband 
für Trinkwasser geeignet, 
12 x 0,10 mm x 12 m 
Art.-Nr. 5461599 

Dichtungen

Rohrleitung & Zubehör

Wirofl ex-Klemmring-
Verschraubung
Komplettlösung mit 1 Adapter, 
mit 1 Innengewinde, Messing
Ø 16 mm x ½" IG
Art.-Nr. 5515092 

Gewindedichtungs-Set
1 x Neo-Fermit-Tube, 150 g, 
1 x Dichtungshanf, ca. 50 g, 
2 x PTFE-Gewindedichtband, 
12 x 0,10 mm
Art.-Nr.  5461610

* Nur in teilnehmenden Märkten und nur solange der Vorrat reicht 239
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Verbindungsschläuche & Hahnverlängerungen

€  Tagesaktuelle Preise er� age bitte in deinem toom Baumarkt

Verbindungsschläuche für die Trinkwasserinstallation – DVGW-zerti� ziert

Material

Messinganschlussteile, 
Kunststoffi nnen-

schlauch, Edelstahl-
umfl echtung

Messinganschlussteile, 
Kunststoffi nnen-

schlauch, Edelstahl-
umfl echtung

Messinganschlussteile, 
Kunststoffi nnen-

schlauch, Edelstahl-
umfl echtung

Messinganschlussteile, 
Kunststoffi nnen-

schlauch, Edelstahl-
umfl echtung

Messinganschlussteile, 
Kunststoffi nnen-

schlauch, Edelstahl-
umfl echtung

Messinganschlussteile, 
Kunststoffi nnen-

schlauch, Edelstahl-
umfl echtung

Betriebsdruck bis 10 bar bis 10 bar bis 10 bar bis 10 bar bis 10 bar bis 10 bar

Betriebs-
temperatur bis 70 Grad Celsius bis 70 Grad Celsius bis 70 Grad Celsius bis 70 Grad Celsius bis 70 Grad Celsius bis 70 Grad Celsius

Ausführung

eine Seite Außen-
gewinde, andere 

Seite Überwurfmutter 
(Innengewinde) mit 

Dichtung

beide Seiten Überwurf-
mutter (Innengewinde) 

mit Dichtung

eine Seite Überwurf-
mutter (Innengewinde)  
mit Dichtung, andere 
Seite Außengewinde 

mit mehrteiliger 
Quetschverschraubung 

eine Seite Überwurf-
mutter (Innengewinde)  
mit Dichtung, andere 
Seite Außengewinde 

mit Dichtung

eine Seite Überwurf-
mutter (Innengewinde) 
mit Dichtung, andere 

Seite Winkel und Über-
wurfmutter (Innenge-
winde) mit Dichtung

eine Seite Überwurf-
mutter (Innengewinde) 
mit Dichtung, andere 

Seite Rohrstutzen

Maße
3/8"-AG / IG

100 / 200 / 300 / 500 / 
1.000 / 2.000 mm

3/8"-IG
200 / 300 / 400 / 500 / 

800 / 1.000 mm

3/8"-IG / AG x 10 mm
300 / 500 / 1.000 mm

M10 x 1 AG,  /8"-IG
350 / 500 mm

   "-IG
200 mm

/8"-IG x 10 mm
300 / 500 mm

Art.-Nr. z. B. 5487988 z. B. 5487922 z. B. 5487801 z. B. 5487856 z. B. 5487702 z. B. 5487834

Hahnverlängerungen, verchromt Hahnverlängerungen, Rotguss, DVGW-zerti� ziert
Material Messing, verchromt Messing, verchromt Messing, verchromt Rotguss Rotguss Rotguss

Ausführung
mit Innenvielkant,
1 Innengewinde,
1 Außengewinde

mit Innenvielkant,
1 Innengewinde,
1 Außengewinde

mit Innenvielkant,
1 Innengewinde,
1 Außengewinde

mit Innenvielkant,
1 Innengewinde,
1 Außengewinde

mit Innenvielkant,
1 Innengewinde,
1 Außengewinde

mit Innenvielkant,
1 Innengewinde,
1 Außengewinde

Maße "-AG / IG
10 / 15 / 20 / 30 mm"

½"-AG / IG 10 / 15 / 20 / 
25 / 30 / 40 / 50 / 

65 mm

¾"-AG / IG
15 / 20 / 25 / 30 mm

"-AG / IG
15 / 20 / 25 mm

½"-AG / IG
12,5 / 17,5 / 20 / 25 / 

30 / 40 / 50 mm

¾"-AG / IG
15 / 20 / 30 mm

Art.-Nr. z. B. 5488989 z. B. 5489077 z. B. 5489220 z. B. 5489011 z. B. 5489099 z. B. 5489253
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Jedes Haus besteht aus drei Lüftungsbereichen:
1.  Zuluftbereich: 

Frische Luft gelangt durch Zuluftöffnungen 
geräuschlos und zugfrei in Wohn- und 
Schlafräume.

2.  Überströmbereich:
Die frische Luft verteilt sich und gelangt 
durch Türgitter in weitere Räume, 
z. B. in den Flur.

3.  Abluftbereich: 
Verbrauchte Luft wird aus dem Haus gefördert, 
z. B. mit der Dunstabzugshaube in der Küche 
oder mit einem Ventilator im Bad.

Für ein gesundes Raumklima
Jedes Haus besteht aus drei Lüftungsbereichen:

* Weitere Längen erhältlich

3

3

2

1

HT-Innenentwässerung

HTEM-Rohre mit Steckmuffe
Längen 500, 1.000, 1.500 und 2.000 mm, 
Nennweiten DN 40 / 50 / 75 / 90 / 110 
z. B. Art.-Nr. 5650095 

Rohrverbinder
zum Anschließen und Verbinden von Abwasser-
leitungen mit gleichen oder unterschiedlichen 
Rohr-Ø, z. B. 75 - 89 mm 
Art.-Nr. 5651899 

HT-Schellen
mit Vierkantstift oder Gewindestift 8 x 80 mm, 
auch schallgedämmt mit Stockschraube 
erhältlich, Nennweiten DN 40 / 50 / 75 / 90 / 110,
z. B. Art.-Nr. 5651030 

HTB-Bögen
in 15°, 30°, 45°, 67° und 87°,
Nennweiten DN 40 / 50 / 75 / 90 / 110 
z. B. Art.-Nr. 5650250 

HTEA-Einfach-Abzweige
in 45°, 67° oder 87°,
Nennweiten DN 40 / 50 / 75 / 90 / 110 
z. B. Art.-Nr. 5650458 

Lüftungstechnik

Ventilator
für alle Raumsituationen, 
Anschlussrohr-Ø 100 mm,
Art.-Nr. 3400730 

Flexibles Lüftungsrohr 
aus Aluminium, Länge 2.500 mm,
Anschlussrohr-Ø 100, 125, 
150 mm 
z. B. Art.-Nr. 3404742 

Lüftungsgitter 
Anschlussrohr-Ø 100, 125, 150 mm, z. B. 
Kunststoff, anthrazit
Art.-Nr. 3400479 
Edelstahl
Art.-Nr. 3409186 

Flachkanal
weiß, Länge 1.000 mm,
Maße 110 x 54 mm, 220 x 54 mm, 
220 x 90 mm 
z. B. Art.-Nr. 3403389 

Flexschlauch
aus Kunststoff, weiß, Länge 
2.500 mm, Anschlussrohr-Ø 
100, 125, 150 mm 
z. B. Art.-Nr. 3404654 

Rohre und Formstücke für Abwasserleitungen innerhalb von Gebäuden werden 
nach DIN EN 1451-1 festgelegt. Laut dieser Norm müssen diese Rohrstücke für 
kalte und aggressive Ab wässer geeignet und heißwasserbeständig bis 90 °C
sein. Sie werden aus einfachen Steckmuffen-Verbindungen zusammengesetzt, 
die bei geringem Gefälle schnell und rationell zu verlegen sind. Das Material 
besteht aus schwer entfl ammbarem Polypropylen (= PP nach DIN 4102 / B1,
Farbe Staubgrau RAL 7037).

Ohne eine geeignete Lüftungstechnik im Haus 
kann sich das Risiko für ständige Restgerüche, 
Kondensation, Schimmel und sogar Allergien 
erhöhen. Mithilfe von Lüftungstechniken wird 
der Luftaustausch ermöglicht, verbrauchte Luft 
aus dem Innenraum wird hierbei durch Frischluft 
ersetzt. Dein toom Baumarkt hat alle erforder lichen 
Systembauteile für ein gesundes Raumklima, wie 
z. B.: Ventilatoren, Rohre und Flachkanäle, Mauer-
durchführungen und entsprechende Gitter in den 
Größen 100, 125 und 150.

Rohrweiten

Die Nennweiten der Rohre gliedern sich wie folgt:
•  DN 40 für Handwaschbecken und Waschbecken
•  DN 50 für Dusch- / Badewannen, Waschmaschinen bis 6 kg Trockenwäsche, 

Geschirrspüler, Spüle
•  DN 75 für Waschmaschinen von 6 bis 12 kg Trockenwäsche und Sammelleitungen
•  DN 90 für moderne WCs mit Spülmengen von 4,5 bis 6 Liter und Steigleitungen
•  DN 110 für WCs mit Spülmengen von 6 bis 9 Liter und Steigleitungen
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* 10er-Set

* 10er-Set

Maße (ØxS) Länge Art.-Nr.
12 x 1 cm 1 m 5450533

15 x 1 cm 1 m 5450534

18 x 1 cm 1 m 5450535

22 x 1 cm 1 m 5450536

28 x 1 cm 1 m 5450537

Länge Art.-Nr.
2,5 m 5450528

2,5 m 5450529

2,5 m 5450530

2,5 m 5450531

2,5 m 5450532

Maße 45°-Bogen, 1 Muffe (5040) 45°-Bogen, 2 Muffen (5041)
Ø 12 cm Art.-Nr. 5485690 Art.-Nr. 5456066

Ø 15 cm Art.-Nr. 5485821 / Art.-Nr. 5510496 * Art.-Nr. 5456077 / Art.-Nr. 5450376 *

Ø 18 cm Art.-Nr. 5485997 Art.-Nr. 5456132

Ø 22 cm Art.-Nr. 5486327 Art.-Nr. 5456165

Ø 28 cm Art.-Nr. 5486514 Art.-Nr. 5450377

Maße 90°-Bogen, 1 Muffe (5001a) 90°-Bogen, 2 Muffen (5002a)
Ø 12 cm Art.-Nr. 5485689 Art.-Nr. 5454427

Ø 15 cm Art.-Nr. 5454559 Art.-Nr. 5454438 / Art.-Nr. 5516093 *

Ø 18 cm Art.-Nr. 5454724 / Art.-Nr. 5486679 * –

Ø 22 cm Art.-Nr. 5454735 / Art.-Nr. 8978519 * –

Ø 28 cm Art.-Nr. 5486481 Art.-Nr. 5486470

zum Verlöten 

Kupferrohre sind besonders leicht zu 
installieren, korrosionsbeständig, 
hygienisch, formstabil und langl-
ebig. Bei besonders hartem oder 
saurem Wasser solltest du aber Alter-
nativen in Betracht ziehen. Zudem 
sind Kupferrohre DVGW-geprüft – das 
bedeutet, sie werden besonders hohen 
hygienischen Ansprüchen gerecht und 
sind bei der Trinkwasserinstallation ein 
gängiges und bewährtes Verbindungs-
verfahren. Zudem sind sie für eine 
Vielzahl von Anwendungsfällen nutz-
bar. Unterputz- und Aufputzverlegung 
möglich.

Vorteile

Der Einsatz von Kupferrohren hat sich 
sowohl im Bereich der Sanitär- und 
Heizungs- als auch in der Trinkwasser-
installation bewährt. Kupferrohre können 
durch Verlöten oder Pressen miteinander 
verbunden werden und bilden so in 
Kombination ein verlässliches und 
sicheres Rohrleitungssystem in der 
häuslichen Installationstechnik.

Das Pressen:
• Sehr schnelles Arbeiten
• Modernes Verbindungsverfahren
• Saubere und ordentliche Optik
•  Bei späteren Sanierungen jedoch 

schwieriger instand zu setzen

Das Verlöten:
• Problemlos zu sanieren
•  Bei Erstinstallation jedoch 

zeit- und arbeitsaufwendiger

Kupfer-Know-how

Installation von 
Kupferrohren

Auch der zur Verfügung stehende Platz 
kann hier ausschlaggebend bei der 
Entscheidung für ein Verfahren sein.

€  Tagesaktuelle Preise er� age bitte in deinem toom Baumarkt

verlegt!Glänzend
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* 10er-Set

Maße Überspringbogen 
(5085)

Ø 15 cm Art.-Nr. 5515631

Ø 18 cm Art.-Nr. 5515642

Maße Ø T-Reduziernippel 
mit 3 Muffen (5130)

15 x 12 x 15 cm Art.-Nr. 5510485

18 x 15 x 18 cm Art.-Nr. 5486041

18 x 15 x 15 cm Art.-Nr. 5515741

22 x 15 x 22 cm Art.-Nr. 5486393 / 
Art.-Nr. 5458948 *

22 x 18 x 22 cm Art.-Nr. 5486460

 28 x 15 x 28 cm Art.-Nr. 5515763

Maße Ø
Übergangsnippel, 

Außengewinde (4243g)
12 cm x     " Art.-Nr. 5485744

12 cm x ½" Art.-Nr. 5515015

15 cm x ½" Art.-Nr. 5485898

15 cm x     " Art.-Nr. 5470250

18 cm x ½" Art.-Nr. 5486107

18 cm x ¾" Art.-Nr. 5480783

22 cm x ¾" Art.-Nr. 5486437

22 cm x 1" Art.-Nr. 5470252

22 cm x ½" Art.-Nr. 5515048

28 cm x 1" Art.-Nr. 5486580

* 10er-Set

Maße Ø Wandscheibe mit 
Innengewinde

15 cm x ½" Art.-Nr. 5485942

18 cm x ½" Art.-Nr. 5486240 / 
Art.-Nr. 5515378 *

22 cm x ¾" Art.-Nr. 5486426

12 cm x ½" Art.-Nr. 5470253

15 cm x     " Art.-Nr. 5510479

Maße Ø Übergangs-T-Stück mit 
Innengewinde (4130g)

15 cm x ½" Art.-Nr. 5485964

18 cm x ½" Art.-Nr. 5486371

22 cm x ½" Art.-Nr. 5480950

Ku
pf

er
ro

hr
e

Maße Winkel 90° 
mit 1 Muffe (5092)

Winkel 90° 
mit 2 Muffen (5090)

T-Stück 
mit 3 Muffen (5130)

Doppelmuffe 
mit 2 Muffen (5270)

Ø 12 cm Art.-Nr. 5484204 Art.-Nr. 5455021 Art.-Nr. 5455318 Art.-Nr. 5450071

Ø 15 cm Art.-Nr. 5484215 / Art.-Nr. 5515720 * Art.-Nr. 5455043 / Art.-Nr. 5514630 * Art.-Nr. 5455330 Art.-Nr. 5455330

Ø 18 cm Art.-Nr. 5485986 / Art.-Nr. 5480951 * Art.-Nr. 5455186 / Art.-Nr. 5514641 * Art.-Nr. 5455626 Art.-Nr. 5455626

Ø 22 cm Art.-Nr. 5484226 Art.-Nr. 5455252 / Art.-Nr. 5514652 * Art.-Nr. 5455648 Art.-Nr. 5455648

Ø 28 cm Art.-Nr. 5486525 Art.-Nr. 5486492 Art.-Nr. 5486569 Art.-Nr. 5486569

Maße Ø Montageeinheit 
mit Innengewinde

15 x 150 cm x ½" Art.-Nr. 5473424

18 x 150 cm x ½" Art.-Nr. 5510488

15 x 80 cm x ½" Art.-Nr. 5457166
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Maße Press-Bogen 90° 
mit 1 Muffe **

Press-Bogen 90° 
mit 2 Muffen **

Press-Bogen 45° 
mit 1 Muffe **

Press-Bogen 45° 
mit 2 Muffen **

Ø 15 cm Art.-Nr. 5510305 / 
Art.-Nr. 5510491 *

Art.-Nr. 5510304 / 
Art.-Nr. 5510353 *

Art.-Nr. 5510294 / 
Art.-Nr. 5510354 * Art.-Nr. 5510293

Ø 18 cm Art.-Nr. 5510307 Art.-Nr. 5510342 Art.-Nr. 5510297 Art.-Nr. 5510296

Ø 22 cm Art.-Nr. 5510310 / 
Art.-Nr. 5510492 *

Art.-Nr. 5510309 / 
Art.-Nr. 5510493 *

Art.-Nr. 5510300 / 
Art.-Nr. 5510490 * Art.-Nr. 5510299

Ø 28 cm Art.-Nr. 5510312 Art.-Nr. 5510350 Art.-Nr. 5510303 Art.-Nr. 5510302

* 10er-Set

Maße Ø Press-T-Reduzierstück
mit 3 Muffen **

18 x 15 x 18 cm Art.-Nr. 5510344

22 x 15 x 22 cm Art.-Nr. 5510318

28 x 22 x 28 cm Art.-Nr. 5510337

Maße Ø Press-Verbindungsnippel, 
reduziert, mit 2 Muffen **

18 x 15 cm Art.-Nr. 5510323

22 x 15 cm Art.-Nr. 5510345

22 x 18 cm Art.-Nr. 5510343

28 x 22 cm Art.-Nr. 5510349

Maße Ø Press-Reduziernippel 
mit 1 Muffe **

18 x 15 cm Art.-Nr. 5510347

22 x 15 cm Art.-Nr. 5510336

22 x 18 cm Art.-Nr. 5510324

28 x 22 cm Art.-Nr. 5510327

* 10er-Set

Übergangsstücke 
einfach auf das Rohr pressen

Kupferfarben
Kupfer bekommt mit der Zeit eine grün-blauschwarze Patina, die immer mehr Industriefl air versprüht. Wenn du den rötlichen Kupferton lieber 
magst, empfehlen wir dir, die Rohre mit Metallpolitur zu behandeln, bevor du deine Garderobe aufhängst.

€  Tagesaktuelle Preise er� age bitte in deinem toom Baumarkt

Maße Presskappe ** Press-Verbindungsnippel 
mit 2 Muffen **

Press-T-Stück 
mit 3 Muffen **

Ø 15 cm Art.-Nr. 5510295 / 
Art.-Nr. 5510358 *

Art.-Nr. 5510306 / 
Art.-Nr. 5510356 *

Art.-Nr. 5510314 / 
Art.-Nr. 5510355 *

Ø 18 cm Art.-Nr. 5510298 Art.-Nr. 5510308 Art.-Nr. 5510316

Ø 22 cm Art.-Nr. 5510301 Art.-Nr. 5510311 / 
Art.-Nr. 5510495 * Art.-Nr. 5510340

Ø 28 cm – Art.-Nr. 5510341 Art.-Nr. 5510320

Stück!Stück für 
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* 10er-Set

* 10er-Set

Maße Ø Press-Wandscheibe 
mit Innengewinde **

15 cm x ½" Art.-Nr. 5510322 / 
Art.-Nr. 5510477 *

18 cm x ½" Art.-Nr. 5510351

Maße Ø Press-Übergangsstück 
mit Außengewinde **

15 cm x ½" Art.-Nr. 5510338

15 cm x ¾" Art.-Nr. 5510330 / 
Art.-Nr. 5510357 *

18 cm x ½" Art.-Nr. 5510339

18 cm x ¾" Art.-Nr. 5510331

22 cm x ½" Art.-Nr. 5510326

22 cm x ¾" Art.-Nr. 5510332

22 cm x 1" Art.-Nr. 5510333

28 cm x ¾" Art.-Nr. 5510334

28 cm x 1" Art.-Nr. 5510335

Maße Ø Press-Übergangsstück 
mit Innengewinde **

15 cm x ½" Art.-Nr. 5510328

15 cm x ¾" Art.-Nr. 5510329

18 cm x ½" Art.-Nr. 5510352

22 cm x ½" Art.-Nr. 5510325

22 cm x ¾" Art.-Nr. 5510348

Maße Ø Press-Übergangswinkel 
90° mit Innengewinde*

15 cm x ½" Art.-Nr. 5510346

15 cm x ¾" Art.-Nr. 5510321

* Maße Ø Press-Übergangswinkel 
90° mit Außengewinde

15 cm x ½" Art.-Nr. 5510313

**

Maße Ø Press-T-Übergangs-
stück mit Innengewinde

15 cm x ½" Art.-Nr. 5510315

18 cm x ½" Art.-Nr. 5510317

22 cm x ½" Art.-Nr. 5510319

**

Klare Formen, freundliche Farben und 
Kupferrohr – das skandinavische Design 
wird in den 2010er-Jahren zum absoluten 
Must-have in den eigenen vier Wänden. 
Schließlich mag es ja jeder etwas 
hyggelig. Mit der Selbstbau-Idee 
„Kupferrohrtisch“ kannst du das 
angesagte Design ganz einfach und 
preisgünstig für dein eigenes 
Zuhause nachbauen.

Alles, was du 
brauchst, sind 
Kupferrohre, Schnur, 
Sekundenkleber, 
Befestigungsschellen 
und Schrauben.

Selbstbau-Idee

Kupferrohrtisch

Die komplette Anleitung fi ndest du unterDie komplette Anleitung fi ndest du unter

toom.de/kupferrohrtisch 

einfach 
verknoten

** Nicht in allen Märkten erhältlich 245

Weitere Sanitärartikel fi ndest du unter

toom.de/bad-sanitaer
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Kleindurchlauferhitzer „KDE“
elektronisch geregelt (Untertischgerät), zur energie-
effi zienten Versorgung eines einzelnen Handwasch-
beckens, die Heizleistung wird durch die Elektronik 
automatisch geregelt, Temperatur-Werkseinstellung 
38 °C (durch Fachmann im Gerät von 30 °C bis 
45 °C verstellbar), spart bis zu 85 % Energie ge-
genüber herkömmlichen Kleinspeichern, gemessen 
unter typischen Benutzungsprofi len, EEK * A 
(Spektrum A+ bis F), Art.-Nr. 5700930 159,99

Kleindurchlauferhitzer „KDU“
hydraulisch (Untertischgerät), inklusive Nieder-
druckarmatur 3,5 kW mit Stecker zur energieeffi -
zienten Versorgung eines einzelnen Handwasch-
beckens, spart bis zu 85 % Energie gegenüber 
herkömmlichen Kleinspeichern, gemessen unter 
typischen Benutzungsprofi len, EEK * A (Spektrum 
A+ bis F), Art.-Nr. 5700603 119,99

mit Armatur 

Durchlauferhitzer

A

Kleindurchlauferhitzer „KD“
hydraulisch (Untertischgerät), 3,5 kW mit Stecker 
für Niederdruckarmaturen zur energieeffi zienten 
Versorgung eines einzelnen Handwaschbeckens, 
spart bis zu 85 % Energie gegenüber herkömm-
lichen Kleinspeichern, gemessen unter typischen 
Benutzungsprofi len, EEK * A (Spektrum A+ bis F)
Art.-Nr. 5400846 49,99

A A

Produktvorteile

und deine Ausgaben!

Schont die Umwelt 

Spart bis zu 85 % Energie gegenüber 
herkömmlichen Kleinspeichern. Der kleine 
E-Kleindurchlauferhitzer überzeugt durch 
die kleine Baugröße und sparsame Be-
triebsweise. Das Wasser wird unmittelbar 
während des Durchströmens erhitzt. Es 
wird kein Warmwasser bevorratet und die 
sonst nötige Bereitschaftsenergie ein-
gespart. Der Vergleich zeigt deutlich das 
jährliche Einsparungspotenzial des Durch-
lauferhitzers, da die Wärmeverluste eines 
Speichers höher als die zum Händewa-
schen benötigte Nutzenergie sein können.

Kompaktdurchlauferhitzer „CDX-U“
elektronisch gesteuert, 11 kW mit Festanschluss 400 V, zur energie-
effizienten Versorgung unter der Küchenspüle, ohne Bedienungsele-
mente, automatische Anpassung der Leistung an Durchflussmenge 
und Zulauftemperatur, maximale Auslauftemperatur 50 °C, mit Netzan-
schlussleitung für eine 3-Phasen-Herdanschlussdose, mit der als 
Zubehör bestellbaren Lastabwurfsbox lässt sich der Durchlauferhitzer 
zusammen mit einem Elektroherd an der Herdanschlussdose betrei-
ben, spart bis zu 85 % Energie gegenüber herkömmlichen Kleinspei-
chern, gemessen unter typischen Benutzungsprofilen, EEK * A 
(Spektrum A+ bis F), Art.-Nr. 5701805 219,99

Lastabwurfbox „LAB“ 
mit vormontierten Leitungen, 
Schaltschutz u. Lastabwurf-
relais, zum gemeinsamen 
Anschluss eines 11-kW-Durch-
lauferhitzers und eines elekt-
romechanischen Herdes an die 
Herdanschlussdose, falls keine 
Stromversorgung für den Durch-
lauferhitzer möglich ist
Art.-Nr. 9050858 189,99

kompakte 
Bauform

A
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Durchlauferhitzer „DIS“
elektronisch geregelt, große LC-Anzeige,
gradgenaue Temperatureinstellung 
zwischen 20 °C und 60 °C, Multiple-
Power-System MPS®, bei Installation 
festlegbare Leistungsaufnahme von 
18 / 21 / 24 oder 27 kW, elektronisches 
Sicherheitssystem mit Luftblasen-
erkennung, Temperatur- und Druck-
abschaltung, solaranlagentauglich, 
EEK * A (Spektrum A+ bis F)  
Art.-Nr. 5750024 389,99

Durchlauferhitzer „DBX 21“
elektronisch geregelt, ohne Bedien-
elemente, automatische Anpassung 
der Leistung an Durchfl ussmenge und 
Zulauftemperatur, Auslauftemperatur 
werksseitig auf 50 °C eingestellt, in-
tern durch Fachmann zwischen 30 °C 
und 60 °C verstellbar, EEK * A 
(Spektrum A+ bis F) 
Art.-Nr. 5700931 269,99

Kleinspeicher 
„AEG Huz 5 Öko DropStop“
drucklos, mit 5 l Inhalt, für die Untertischmontage, 
stufenlose Temperaturwahl von ca. 35 °C bis 
85 °C, alternativ Temperaturwahl begrenzbar auf 
45 / 55 / 65 °C, zusätzlich mit Energiesparstellung 
bei 40 °C oder 60 °C, mit Drop-stop- und Thermo-
stop-Technologie, EEK * A (Spektrum A+ bis F)
Art.-Nr. 5400361 169,99

* Energieeffi zienzklasse

Kleinspeicher „AEG Huz 5 Basis“
drucklos, mit 5 l Inhalt, für die Untertischmontage, 
stufenlose Temperaturwahl von ca. 35 °C bis 
85 °C, Energiesparstellung bei 40 °C und 60 °C 
und rücksetzbarer Sicherheitstemperatur-
begrenzer, EEK * A (Spektrum A+ bis F)
Art.-Nr. 5470315 69,99

Kleinspeicher „AEG U5“
5 l, 2 kW, besonders platzsparend, für Einbau 
unter der Spüle, stufenlos einstellbar von 30 °C bis 
85 °C, EEK * A (Spektrum A+ bis F)
Art.-Nr. 5400491 63,99

Wandspeicher „REG 30“
Innenbehälter aus emailliertem 
Stahlblech, Energiesparstellung und 
Frostschutzstellung, Überhitzungs-
schutz, steckerfertiger Elektro-
anschluss, Verwendung mit mehreren 
Entnahmestellen nur mit Sicherheits-
gruppe, EEK * C (Spektrum A+ bis F) 
Art.-Nr. 5400379 139,99

Durchlauferhitzer „4in1“
elektronisch geregelt, 5 gradgenau einstell-
bare Temperaturstufen (35 / 38 / 42 / 48 / 
55 °C), Temperatur- und Druckabschaltung, 
problemlose Montage dank freiem Monta-
geraum, variable Anschlussmöglichkeiten, 
18 / 21 / 24 / 27 kW Leistung, EEK * A 
(Spektrum A+ bis F) 
Art.-Nr. 5450320 289,99

gradgenau 
einstellbar

gradgenau 
einstellbar

Elektro-Warmwasserspeicher 
„Ariston REG 80QB EU“
druckfest, titanemaillierter Innenbehälter, 
niedriger Energieverbrauch, Überhitzungsschutz, 
steckerfertiger Elektroanschluss, Verwendung 
mit mehreren Entnahmestellen nur mit Sicherheits-
gruppe, EEK * C (Spektrum A+ bis F), auch als 
50-l- oder 100-l-Speicher erhältlich
Art.-Nr. 5400377 189,99

Die Technik eines elektronischen Durchlauferhitzers ist so 
ausgelegt, dass er deutlich wirtschaftlicher arbeitet als andere 
Systeme. Gegenüber einem hydraulischen Durchlauferhitzer 
können bis zu 30 % Energie im Jahr eingespart werden. Es 
lohnt sich also, über einen 
Geräteaustausch nachzu-
denken, denn die Anschaf-
fungskosten haben sich 
schnell ausgezahlt.

Schlau gespart

Speichergeräte

A

A

A A

A A

C C



Alles an seinem Platz! Willst du dich auch so himmlisch aufgeräumt fühlen? Dann 
bist du auf den nächsten Seiten komplett richtig. Denn hier fi ndest du alles, was du 
brauchst, um endlich Ordnung im Keller, in der Garage, auf dem Dachboden oder in 
der Abstellkammer und somit auch in deinem Leben zu schaffen. 



Aufbewahrung & Haushalt 

Au
fb

ew
ah

ru
ng

 &
 H

au
sh

al
t

249

Ordnung!All  in 

Schwerlast- / Steck- & 
Schraubregale 250
Haushaltsregale & 
Kunststoffschrank 254
Regalsystem / 
Dekorative Wandregale 256
Wäschekörbe & 
Aufbewahrungsboxen 258

Kunststoffboxen / Leitern 260
Standtrockner & Wäsche-
spinnen / Dampfreiniger 262
Wischsysteme / 
Putzmittel  264
Besen & Bürsten 266
Abfallsammler & 
Zubehör 268



250

www.tuv.com     ID 0000069752

Hervorragende Qualität, auf die du dich verlassen 
kannst – alle Steckregale auf dieser Seite verfügen über 
das TÜV-Prüfsiegel, das GS-Zertifi kat und haben 5 Jahren 
Garantie.

5 JA
H

R
E

GARANTIE

Ausgezeichnet

Made in Germany
Unsere Produkte werden vollständig 
in Deutschland hergestellt. Genaue 
Kenntnisse über die Anforderungen 
der Nutzer sowie die kontinuierliche 
Weiterentwicklung unserer Produkte 
und Gesamtsysteme bürgen ebenso 
für höchste Qualität.

Alle Regale auf der rechten Seite kannst du ganz 
unkompliziert ohne Werkzeuge aufbauen. Die 
Montage erfolgt mithilfe eines einfachen Steck-
systems. So musst du nichts verschrauben und 
benötigst kein Werkzeug.

Einfache Montage

Alles zum Thema Service
fi ndest du unter toom.de/serviceAlles zum Thema Service
fi ndest du unter

Lieferservice Liefern lassen und loslegen.
Planst du ein großes Projekt und hast keine Zeit, dir 
extra einen Transporter zu mieten? Mit dem Service zur 
Anlieferung ist das jetzt kein Problem mehr.
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Deko nicht im Lieferumfang enthalten

65
KG

50
KG

200
KG65

KG

Profi -Steckregal 
verzinkt, 4 Metallböden, 75 x 150 x 30 cm (BxHxT)  
  Art.-Nr.  1451164 29,99

Profi -Steckregal  
weiß, 4 Metallböden,  100 x 180 x 40   cm   (BxHxT)  
Art.-Nr.  7450688  49,99

Profi -Schwerlastregal 
 verzinkt, 4 Holzböden, 130 x 180 x 45 cm   (BxHxT)  
Art.-Nr.  7450691  59,99

Profi -Steckregal 
5 Metallböden, 100 x 190 x 40 cm (BxHxT) 
 schwarz 
  Art.-Nr.  7450689  59,99

 verzinkt  (o. Abb.)
  Art.-Nr.  7463313   59,99

Gut verstaut

Lebensmittelvorräte, Gartenutensilien, Werkzeuge, Winter- bzw. 
Sommerbekleidung und noch so vieles mehr ... all das ordentlich 
unterzubringen fällt dir manchmal nicht ganz leicht? Dann fehlt dir 
das richtige Aufbewahrungssystem. Denn mit den richtigen Regalen, 
Regalsystemen, Schränken und Boxen fi nden alle diese Dinge den 
perfekten Platz und sind gut und leicht auffi ndbar verstaut. Gestalte 
deinen Keller oder Abstellraum dank fl exibler Systeme individuell 
und genau passend für den Platz, der dir zur Verfügung steht. So 
gewinnst du kostbaren Stauraum vom Boden bis zur Decke und 
bist stets bestens organisiert. Denn wenn alles seinen festen Platz 
hat, wird das Ordnung Halten zum reinsten Kinderspiel.

Alles an seinem Platz!
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175
KG

5 JA
H
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E

GARANTIE

auch als Werkbank 
verwendbar

Schwerlast-Steckregal  
verzinkt, 5 Holzböden,   90 x 180 x 40 cm  (BxHxT)
Art.-Nr. 7450470                                                     29,99

Einfache und schnelle 
Montage 
Das praktische Stecksystem 
ermöglicht eine schnelle 
und einfache Montage – 
ganz ohne Schrauben und 
mit wenig Werkzeug. Du 
benötigst lediglich einen 
Gummihammer.

Besonders robust, 
mit hoher Tragkraft 
Das stabile Schwerlastregal 
schafft Ordnung in jedem 
Raum, Keller oder jeder Ga-
rage. Besonders geeignet für 
spe rrige und schwere Teile. 
Belastbarkeit pro Regalboden 
bis zu 175 kg. 

2in1 – Regal oder 
Werkbank
Mit diesem Schwerlastregal 
bleibst du fl exibel. Es lässt 
sich als klassisches Regal 
oder besonders praktisch als 
Werkbank montieren.

Variable Regalböden
Die 5 Regalböden aus Holz 
lassen sich individuell 
anbringen. Die Fachebenen 
sind in der Höhe verstellbar im 
Raster abstand von 
100 mm – und bieten 
genügend Platz für Teile in 
unterschiedlichen Höhen.

Verzinkter Stahl
Aktiver Korrosionsschutz 
durch vollständig verzinkte 
Konstruktion.

175 kg

175 kg

100 mm

Praktisch und fl exibel für jeden Zweck

verzinkter

Stahl2in1



Deko nicht im Lieferumfang enthalten

30
KG

Schraubregal  
weiß , 4 Metallböden, 75 x 150 x 30 cm (BxHxT)   
  Art.-Nr.  7450443  19,99

Schraubregal
verzinkt, 4 Metallböden, 100 x 200 x 50   cm   (BxHxT)  
Art.-Nr.  7450175  69,99

85
KG

5 JA
H

R
E

GARANTIE
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30
KG

Schraubregal  
verzinkt, 11 Metallböden, 225 x 150 x 30 cm (BxHxT) 
  Art.-Nr.  7450168 

54,99

5 JA
H

R
E

GARANTIE

Steckregal
verzinkt, 4 Holzböden, 46 x 180 x 46 cm (BxHxT) 
Art.-Nr. 7450539 22,99

175
KG

5 JA
H

R
E

GARANTIE



254

70
KG

25
KG

90
KG

70
KG

30
KG

Haushaltsregale

Kunststoffregal  
5 Fachböden, werkzeuglose Montage binnen 
weniger Minuten, stabil im Stand, abwaschbar 
und leicht zu reinigen, mit Wandhalterungen und 
Regalverbindern, 91 x 185 x 45,8 cm   (BxHxT) 
Art.-Nr.  1450336  39,99

Kunststoffregal  
4 Fachböden, werkzeuglose Montage binnen 
weniger Minuten, stabil im Stand, abwaschbar 
und leicht zu reinigen, mit Wandhalterungen und 
 Regalverbindern, 61 x 130 x 30,5  cm   (BxHxT) 
Art.-Nr.  7450211  14,99 14,99

Kunststoffregal  
5 Fachböden, werkzeuglose Montage binnen 
weniger Minuten, stabil im Stand, abwaschbar 
und leicht zu reinigen, mit Wandhalterungen und 
Regalverbindern,  71 x 171 x 38   cm   (BxHxT) 
Art.-Nr.  1450335  24,99

Kunststoff-Schwerlastregal *
5 solide Böden, einfache Montage binnen  weniger 
 Minuten, stabil im Stand, abwaschbar und leicht 
zu  reinigen, mit Wandhalterungen und Regal-
verbindern,   90 x 188 x 60   cm   (BxHxT)  
Art.-Nr.  1450193 59,99

Kunststoff-Schwerlast regal*   
5 solide und 120-cm-extrabreite Böden, schnel-
le  und leichte Montage binnen weniger Minuten, 
stabil im Stand, abwaschbar und leicht zu reini-
gen, mit Wand halterungen und Regalverbindern, 
120 x 188 x 40   cm   (BxHxT)
Art.-Nr.  1450194 64,99

5 JA
H

R
E

GARANTIE

Alle Regale auf 
dieser Seite sind 
werkzeuglos 
aufzubauen.

Schnelle Montage



Deko nicht im Lieferumfang enthalten    * Lieferzeit ca. 2 Wochen (Abholpreise)

20
KG

4 extratiefe 
Böden

abschließbar

inklusive 
Füßen

Kunststoffschrank  
4 höhenverstellbare Einlegeböden, 4 Füße und 2 abschließbare Türen, 
praktische Türöffnung bis 180°, einfacher, werkzeugloser Aufbau, stabil 
im Stand, abwaschbar und leicht zu reinigen,   65 x 181 x 45   cm   (BxHxT) 
Art.-Nr.  1450195                                                           

79,99

5 JA
H

R
E

GARANTIE
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Weitere Kunststoffschränke fi ndest du unter

toom.de/kunststoffschrank
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1. Wandschiene, einreihig 
bewährtes Einsteigermodell, eignet sich für den 
Bau eines einzelnen Regals, z. B. 200 cm (L), weiß
Art.-Nr.  7450014 

2. Wandschiene, zweireihig
praktische Platzierung von Fachböden nebeneinan-
der oder auch versetzt zueinander, z. B. 200 cm (L) 
weiß, Art.-Nr.  7471079 

3. Konsole „Klapp“
einfaches Auf- oder Wegklappen der Ablagefl ächen 
für maximalen Stauraum möglich, z. B. 20 x 28 cm 
(HxT), Bodentiefe max. 30 cm, weiß-alu
Art.-Nr.  7450916 

4. Pro-Träger
vielseitig einsetzbarer Träger, geeignet für Stahl-, 
Holz- und Glasfachböden, z. B. 30 cm (L), weiß
Art.-Nr.  7456955 

5. Drahtbodenträger „Twin“ 
Träger ideal in die zweireihige Wandschiene 
einsetzbar, Drahtböden werden durch Einrasten 
fest mit dem Träger verbunden, z. B. 32 cm (L), 
weiß-alu
Art.-Nr. 7457549

Regalsystem

2

3

4

5

Mustertext

... für das ganze Haus
Mit den fl exiblen Regalen und Regal-
systemen von Element System kannst 
du deine Aufbewahrung so organisieren, 
wie du willst. Die einzelnen Komponenten 
sind individuell kombinierbar und zeich-
nen sich durch ihre hervorragende Qualität 
aus. So leicht geht Platz schaffen!

MustertextMustertextFlexibeles Regalsystem

Max.
Tragkraft 

30 kg

Max.
Tragkraft 

60 kg

Max.
Tragkraft 

30 kg



Regalhalterung „Bermuda“
schwarze, pulverbeschichtete Stahl-
halterung, 50 kg Traglast pro Paar, 
26,5 x 26,5 cm (HxT), geeignet für 
eine Regaltiefe von 25 cm
Art.-Nr.  7450584 

Regalträger „StrongFix“
Sechskantstahl 11 mm, unsichtbare 
Wandmontage, 25 kg Traglast pro 
Paar, geeignet für eine Regaltiefe 
von 20 cm 
Art.-Nr. 7470135 

Regal-Set „Lynn“ 
pulverbeschichtetes Metallregal, bestehend aus drei Regalwürfeln 26 x 22 x 10 cm 
(BxHxT), 34 x 24 x 10 cm (BxHxT), 42 x 26 x 10 cm (BxHxT), schwarz, 15 kg Traglast  
Art.-Nr. 7450617  

Gestaltungsbeispiel  

Gestaltungsbeispiel  

Gestaltungsbeispiel  

Gestaltungsbeispiel  

Unsere verschiedenen Regalträger und -böden lassen sich unterschiedlich miteinander kombinieren und ermöglichen es dir so, 
dein ganz eigenes Wunschwandregal zusammenzustellen. Lass dich von unseren Gestaltungsbeispielen inspirieren und fi nde 
die Kombination, die zu dir und deinen vier Wänden am besten passt.

Dekorative Wandregale

Stark kombiniert – clever aufgehängt

Regalboden „Lite Nature“
unbehandelter Eiche-Massivholz-
boden, 60 x 2,5 x 20 cm (BxHxT), 
mit 2 Bohrungen für unsichtbare 
Wandmontage
Art.-Nr.  7450575

Regalträger „Cast“
gesandstrahlte Eisengusshalterung, 
20 kg Traglast pro Paar, 6 x 9,5 x 17 cm 
(BxHxT), geeignet für eine Regaltiefe 
von 20 cm
Art.-Nr.  7450590 

Regalboden „Lite Vintage“
weiß lasierter Kiefer-Leimholzboden 
mit durchgehenden Lamellen, 
60 x 1,8 x 20 cm (BxHxT)
Art.-Nr.  7450566 

Regalträger „Lip“
schwarze, pulverbeschichtete Stahl-
halterung, 10 kg Traglast pro Paar, 
13 x 20,8 cm (HxT), geeignet für eine 
Regaltiefe von 20 cm
Art.-Nr.  7450588 

Regalboden „Lite Feelwood“
gebürsteter Boden in Eiche-Echtholz-
furnier, 60 x 2 x 20 cm (BxHxT), mit 
2 Bohrungen für unsichtbare Wand-
montage 
Art.-Nr.  7450577

Regalboden „Lite Vintage“
grau lasierter Kiefer-Leimholzboden mit 
durchgehenden Lamellen, 
60 x 1,8 x 25 cm (BxHxT)
Art.-Nr.  7450571 

Wandregal „Loggia“
12 mm MDF, weiß foliert, 40 x 15 x 4 cm (BxHxT), 5 kg Traglast,
 mit 2 Bohrungen für unsichtbare Wandmontage, Art.-Nr.  7470115
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ergonomische 
Softgriffe

50
kg

Wäschewanne „Aenna“
52 l Fassungsvermögen, ideal zum Sammeln, 
Transportieren oder Einweichen von Wäsche, 
2 stabile Griffe mit großer Aussparung für 
bequemes Tragen
Art.-Nr. 4951673 11,99

Multibox „Franz“ 
44 l Fassungsvermögen, platzsparend, ineinander 
oder stauraumschaffend stapelbar, Deckel separat 
erhältlich, transparent 
Art.-Nr.  4747743 9,99

Eurobox *
stapelbar, maximal robust und der perfekte Ort, 
um Dinge einzulagern, transparent
M, 16 l, Art.-Nr. 4742041 7,49
L, 20,5 l, Art.-Nr. 4742040 7,99
XXL, 54 l, Art.-Nr. 8642898 12,99

Wäschekorb „Jost“
32 l Fassungsvermögen, ideal zum Sammeln 
oder Transportieren von Wäsche 
nordic blue, Art.-Nr. 4951668  6,99
nordic pink, Art.-Nr. 4951667 6,99
nordic grey, Art.-Nr. 4951666  6,99

80
kg

Tritthocker
bewegt sich dank Anti-Rutsch-Funktion 
nicht von der Stelle, weiß / grau
Art.-Nr. 4040540 8,99

Profi -Klappbox „Ben“
ideal zum Einkaufen, verfügt über zwei 
komfortable Softgriffe und lässt sich 
platzsparend zusammenklappen, light silver 
45 l, Art.-Nr.  4742496  13,49

Tonne
zum Sammeln, Sortieren oder Entsorgen von Müll, 
light-silver
Mini, 7 l, Art.-Nr. 4954521  4,99
Maxi, 23 l, Art.-Nr. 4741114  8,99
Supermax, 50 l, Art.-Nr. 4954510  16,99

Serie „Eco-Line“
eco grey 
Eimer, 10 l, Art.-Nr. 4700394 2,49
Dreh- & Stapelbox, 22 l, Art.-Nr. 4700396   6,49

Clipbox „Lara“
modular stapelbar, die Transparenz sorgt für einen 
leichten Einblick in die Box, der Deckel ist durch 
seitliche Clips verschließbar
1,15 l, Art.-Nr. 4040546 1,29
2 l, Art.-Nr. 4040547  1,99
3 l, Art.-Nr. 4040550  2,49
3,1 l, Art.-Nr. 4040551  3,49

5,75 l, Art.-Nr. 4040555  3,99
8,35 l, Art.-Nr. 4040557  5,49
12,5 l, Art.-Nr. 4040541  6,49
15,5 l, Art.-Nr. 4040543  6,99

Putz- und Wischeimer
mit praktischem Ausguss, Messskala und einer 
Griffmulde am Boden, nordic blue
„mika“, 5 l, Art.-Nr. 4742379 3,99
„mika“, 10 l, Art.-Nr. 4742378 4,99
„thies oval“, 13 l, Art.-Nr. 4742382 4,99

Wäschebox „Per“ * 
60 l Fassungsvermögen, nordic grey
Art.-Nr. 4951665 14,99

Wäschekorb „Lasse“ 
50 l Fassungsvermögen, ergonomisch geformtes 
Design für bequemes Tragen, Softgriffe mit 
Anti-Rutsch-Flächen sorgen für zusätzlichen 
Tragekomfort  
nordic blue, Art.-Nr. 4951670 11,99
nordic grey, Art.-Nr. 4951669 11,99

stapelbarstapelbar

Recycelter 

Kunststoff

100%100%

Wäschekorb „Jost“
32 l Fassungsvermögen, ideal zum Sammeln 
oder Transportieren von Wäsche 
nordic blue, Art.-Nr. 4951668 6,99

www.blauer-engel.de/uz30a



www.blauer-engel.de/uz30a

Aufbewahrungsbox 
„Infi nity Recycling“ 
minimalistisches skandinavisches Design, nachhaltige Herstellung 
aus 100 % recyceltem Kunststoff, stapelbar, leicht zu verschachteln, 
elegante Aufbewahrung, in Weiß, Grün und Dunkelgrau 

1. ca. 4,5 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4741985  3,99
2. ca. 11 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4741988  5,99
3. ca. 17 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4741992  6,99

Deckel für Box 
ca. 4,5 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4040572  1,99
ca. 11 / 17 l, z. B. dunkelgrau, Art.-Nr. 4040576  2,99

* Nicht in allen Märkten erhältlich

Weitere Artikel fi ndest du unter

toom.de/aufbewahrung 

Aufbewahrungsbox 
„Filo Recycling“ *
multifunktionale Aufbewahrungskörbe im Nostalgie-Look, nachhaltige Herstel-
lung aus 70 % recyceltem Kunststoff, abgerundete Form, strukturierte Optik, 
dekorativer Blickfang in jedem Zuhause, stapelbar, leicht zu verschachteln,
Mehrzweckaufbewahrung, in Weiß, Cappuccino und Hellblau,
z. B. cappuccino 
1. ca. 6 l, Art.-Nr. 4742179 5,99
2. ca. 18 l, Art.-Nr. 4742175 9,99
3. ca. 30 l, Art.-Nr. 4742182 11,99
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Recycelter 

Kunststoff

70%70%

Recycelter 

Kunststoff

100%100%

in Weiß, Cappuccino und 
Hellblau erhältlich

3

2

Passende Deckel für alle 
drei Größen und Farben!

5

4

1

2

3



Eurobox B, geschlossen *
transparent, 2,2 l, 
20 x 15 x 12 cm (LxBxH) 
Art.-Nr. 1460213 

schwarz, 11,2 l,
40 x 30 x 12 cm (LxBxH)
Art.-Nr. 4742195 

Eurobox
schwarz, 7,2 l,
30 x 20 x 17 cm (LxBxH)
Art.-Nr. 4742193 

Eurobox L,  geschlossen *
transparent, 20 l, 
40 x 30 x 22 cm (LxBxH)
Art.-Nr. 4741471    

transparent, 7,2 l,
30 x 20 x 17 cm (LxBxH)
Art.-Nr. 1460192 

transparent, 60 l,
60 x 40 x 32 cm (LxBxH)
Art.-Nr. 4741474   

Eurobox-Abtrenner *
weiß, 
36 x 26 cm (LxH) 
Art.-Nr. 1460205  

Eurobox
schwarz, 20 l,
40 x 30 x 22 cm (LxBxH)
Art.-Nr. 4742198 

Deckel für Eurobox
schwarz,
40 x 30 cm (LxB)
Art.-Nr. 4742196 

weiß, 
55,4 x 26 cm (LxH)
Art.-Nr. 1460207 

Deckel für Eurobox
transparent, 
40 x 30 cm (LxB)
Art.-Nr. 4741197 

transparent, 
60 x 40 cm (LxB)
Art.-Nr. 4741201 

Die lebensmittelechte transparente oder 
die recycelte schwarze Behälterserie mit 
vielfältigen Möglichkeiten für das Ver-
stauen und Ordnen im gesamten Haus!

Perfekt geordnet

Weitere Größen im 
Markt erhältlich!
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Bewusstes „ökologisches“ Stauen und Ordnen mit der 
nachhaltigen Eurobox in Schwarz aus 100 % Recycling-
material. Zertifi ziert mit dem „Blauen Engel“, werden 
für diese Serie Kunststoff-Recyclate eingesetzt, die aus 
dem Inhalt des Gelben Sacks oder der Gelben Tonne 
gewonnen werden. Heute ist dieses neue hochwertige 
und ressourcenschonende Material ein Beitrag für die 
effi ziente Nutzung nachhaltiger Wertstoffkreisläufe. 
Robust und stabil ist diese Serie auch noch und somit 
dein perfekter Helfer in Werkstatt, Garage, Keller oder 
Garten. 

Dein Beitrag zum Klimaschutz

Eurobox

Recycelter 

Kunststoff

100%100%

www.blauer-engel.de/uz30a



* Nicht in allen Märkten erhältlich

Weitere Leitern fi ndest du unter

toom.de/leiter

Trittleiter „MK60 
StandardLine“
2 große Stahlstufen mit Anti-Rutsch-Matten, 
mit praktischem Tragegriff, rutschsichere Kunst-
stoff-Füße, erreichbare Arbeitshöhe ca. 2,44 m 
Art.-Nr. 4700001

Treppenpodest „TP1“
die sichere Lösung für Arbeiten im Treppenhaus, passend für Hailo Tritt- und Stehleitern bis einschließlich
4 Stufen (nicht im Lieferumfang enthalten), rutschfeste Arbeitsplattform mit integrierter Libelle für sichere 
waagerechte Ausrichtung, stabiles Alurahmen-System, in der Länge und Höhe teleskopierbare Schie-
nen für fl exible Anpassung, 4 Füße mit Soft-Grip-Sohlen für sicheren Stand, anwendbar auf den meisten 
geradläufi gen und gewendelten Treppen, zusammengeklappt nur 6 cm breit, 2 integrierte Tragegriffe, 
anwendbar im Innen- und Außenbereich, Art.-Nr. 4700617 

150
kgzusammengeklappt 

nur 4 cm schmal

150
kg

Alu-Sicherheits-Stehleiter 
„L100 TopLine“ *
mit Multifunktions-Ablageschale, Universalhaken 
und Stabhalter, Eimerschlaufe mit Klick-Schnell-
verschluss, Sicherheitshaltebügel und Plattform-
verriegelung für sicheres Ver- und Entriegeln, XXL-
Alu-Stufen (13 cm tief) mit Anti-Rutsch-Riffelung, 
geeignet für EasyClix-Wechselfüße (optionales 
Zubehör), 5 Stufen (inkl. Plattform), erreichbare 
Arbeitshöhe ca. 3,07 m, Art.-Nr. 4700671 

Alu-Sicherheits-Stehleiter 
„L60 StandardLine“ *
mit Multifunktions-Ablageschale für Werkzeuge, 
Farbdosen oder Kleinteile, Alu-Stufen und Stahl-Platt-
form mit Anti-Rutsch-Riffelung, hightech-vernietete 
Holm-Stufen-Verbindung, geeignet für EasyClix-
Wechselfüße (optionales Zubehör), 4 Stufen (inkl. 
Plattform), erreichbare Arbeitshöhe ca. 2,85 m
Art.-Nr. 4700546

Alu-Sicherheits-Stehleiter 
„L81 ComfortLine“ 
mit Multifunktions-Ablageschale für Werkzeuge,
Farbdosen oder Kleinteile, XXL-Alu-Stufen (13 cm 
tief) und Stahl-Plattform mit Anti-Rutsch-Riffelung, 
hightechvernietete Holm-Stufen-Verbindung, 
geeignet für EasyClix-Wechselfüße (optionales 
Zubehör), 4 Stufen (inkl. Plattform), erreichbare 
Arbeitshöhe ca. 2,85 m 
Art.-Nr. 4700677

150
kg

150
kg

150
kg
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12 m 
Trockenlänge

15 m 
Trockenlänge

18 m 
Trockenlänge

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

5
Jahre
Hersteller-

Garantie

50 m 
Trockenlänge

3
Jahre
Hersteller-

Garantie

Wäschespinne „Linomatic 500 Easy“ 
automatischer Leineneinzug für saubere Leinen, Easy-Lift-System für einfaches 
Öffnen mit geringstem Kraftaufwand, Schließen der Wäschespinne durch einfache 
Entriegelung am Standrohr, inkl. Bodenhülse zum Einbetonieren, Art.-Nr. 4951235 

Standtrockner „180 Solid“  
hohe Flügel (105 cm) für lange Wäschestücke, 
inkl. 2 Kleinteilehalter zum einfachen Aufhängen 
von z. B. Socken ohne Wäscheklammern 
Art.-Nr. 4950037 

Standtrockner „150 Solid Slim“  
55 cm schmal, passt aufgeklappt durch jede 
Wohnungs- oder Balkontür, hohe Flügel (105 cm) 
für lange Wäschestücke, inkl. 2 Kleinteilehalter 
zum einfachen Aufhängen von z. B. Socken ohne 
Wäscheklammern, Art.-Nr. 4744927 

Standtrockner 
„Pegasus 120 Solid Bath“ 
44 cm schmal, passt in jede handelsübliche Bade-
wanne, Fußkappen aus Soft-Grip-Material sorgen 
für stabilen Stand, auch für längere Wäschestücke 
geeignet, Art.-Nr. 4950201 

50 m 
Trockenlänge

3
Jahre
Hersteller-

Garantie

Wäschespinne 
„Linomatic 500 Deluxe Cover“
automatischer Einzug der Wäscheleinen sowie der Aufzugsleine für saubere Leinen, 
Easy-Close-Comfort für Schließen ohne Bücken, Easy-Lift-System für einfaches 
Öffnen mit geringstem Kraftaufwand, inkl. Schutzhülle, Art.-Nr. 4951237 

inkl. Schutzhülle

1. Bodenwischer „Clean & Away“ 
Art.-Nr. 4950101  
2. Wand- und Deckenbesen „Dusty“ 
Art.-Nr. 4950095  
3. Staubwedel „Duster XL“ 
Art.-Nr. 4720075  
4. Fliesen- und Wannenwischer 
Art.-Nr. 4740920  
5. Teleskopstiel mit Gelenk, 110 bis 190 cm 
Art.-Nr. 4730468  
6. Fensterwischer „L micro duo“
Art.-Nr. 8472695  

Click-System
Einer für alle: Mit dem praktischen Click-System 
können Stiele und Aufsätze beliebig kombiniert 
werden. Die Easy-Click-Funktion ermöglicht ein 
automatisches Einrasten des Funktionsstiels.6

4

1

4. Fliesen- und Wannenwischer 
Art.-Nr. 4740920  Art.-Nr. 4740920  

110
 bis

 19
0 cm

5

2



Dampfreiniger „CleanTenso“ *
ca. 30 Sek. Aufheizzeit, 6 Düsen für gleichmäßige 
Dampfverteilung, abnehmbarer XL-Tank, Nonstop-
Nutzung von bis zu 40 Min., Mikrofaser-Wischpad 
(waschbar bei 60 °C), inkl. Teppichgleiter 
Art.-Nr. 4950128 

NEU

beseitigt bis zu 99,9 % der 
Bakterien und Keime **

* Nicht in allen Märkten erhältlich    ** An modifi ziertem Vacciniavirus Ankara und an E.-coli- und C.-albicans-Bakterien getestet

Bodenwischer „Profi  XL cotton plus“
für Fliesen und Steinböden, mit Aluminiumstiel (140 cm), Lösen des Wischbe-
zugs per Fußklick, 2-Faser-Wischbezug aus Mikrofaser, 360°-Drehgelenk er-
möglicht ein effektives Reinigen in Schlangenlinien, fl ach abwinkelbares Gelenk, 
Wischfl äche 42 cm, mit anderen Leifheit Click-System-Produkten kombinierbar 
Art.-Nr. 8472728  

Wischtuchpresse mit Rollen „Profi  XL“
bestehend aus einem kompakten Eimer mit einem Fassungsvermögen von 
8 l und einem Pressaufsatz, der sich einfach und bequem per Fußdruck 
bedienen lässt, inkl. 2 integrierten Rollen, Art.-Nr. 4740925  

Dampfreiniger „CleanTenso“

 saugen, wischen und 
trocknen in einem

wischen bis in 
die Ecke

Akku-Saugwischer 
„Regulus Aqua PowerVac Pro“ *
Eckengleiter mit Micro-Duo-Bezug für professionelle 
Reinigung bis in die Ecke, 24-V-Lithium-Ionen-Akku,
bis zu 26 Min. Laufzeit, 77 m² Flächenleistung, im-
mer frisches Wischwasser durch 2-Tank-System, 
austauschbare Micro-Duo-Reinigungswalze, inkl. Zu-
behöraufbewahrung für Reinigungswalze und -bürste 
Art.-Nr. 4040739
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3
Jahre
Hersteller-

Garantie

Passend dazu:

Wischbezug „Profi  cotton plus“ für Stein- und Fliesenböden, aus 
Supra- und Baumwollfasern, bei 60 °C waschbar, Art.-Nr. 4741173             

Wischbezug „Profi “ für alle glatten Böden, egal ob Stein, Parkett 
oder Laminat, 2-Faser-Wischbezug aus Mikrofaser, bei 60 °C waschbar 
Micro-Duo, Art.-Nr. 4741174          extra soft, Art.-Nr. 4741172   

NEU

beseitigt bis zu 99,9 % der beseitigt bis zu 99,9 % der 
Bakterien und Keime **Bakterien und Keime **

beseitigt bis zu 99,9 % der 
Bakterien und Keime **

beseitigt bis zu 99,9 % der beseitigt bis zu 99,9 % der 
Bakterien und Keime **

beseitigt bis zu 99,9 % der 

NEU

Akku-Dampfreiniger 
„CleanTenso Power“ *  
kurze Aufheizzeit von < 30 Sek., abnehmbarer 
680-ml-XXL-Wassertank, 6 Düsen für gleichmäßige 
Dampfverteilung, Dampf stufenlos regulierbar, 
inkl. Mikrofaser-Wischpad (waschbar bei 60 °C), 
Wasserfi lter und Teppichgleiter
Art.-Nr. 4040741
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einfach zu 
reinigen

Ersatzkehrteil für Superfeger „Classic“
aus Micropur (Premium-Polyurethan, FCKW-frei), 35 cm breit
Art.-Nr. 4704678 

Superfeger „Classic“ 
für glatte Böden, insbesondere für Parkett und Laminat geeignet, 
100 % staubfrei, loser Schmutz und Staub werden ohne Aufwirbeln 
weggefegt, inkl. verstellbarem Teleskopstiel von 75 bis 130 cm, 
35 cm breit 
Art.-Nr. 4704645  

2in1-Ersatzbezug „Ultramax“
innovativer Ersatzbezug für „Ultramax“-Systeme zur feuchten Bodenreinigung, 
kraftvolle 3D-Mikrofaser-Struktur, optimale Feuchte auch für Parkett und Laminat 
Art.-Nr. 4043699 

Eimer mit PowerPresse „Ultramax“
der passende Eimer zum optimalen Auswringen des „Ultramax“-Reinigungs-
systems, die Hände bleiben sauber und trocken, Fassungsvermögen 10 l 
Art.-Nr. 4043700  

Flachwischer „Ultramax“  
für die extragründliche, feuchte Bodenreinigung, 3D-Fasern sorgen für 
streifenfreie Sauberkeit, Partikel und Haare werden mühelos aufgenommen 
und hartnäckige Verschmutzungen entfernt, wabenförmige PowerZone der 
Wischplatte ermöglicht den kraftvollen Kontakt mit dem Boden und er-
leichtert so zusätzlich die Beseitigung von hartnäckigem Schmutz, 
Teleskopstiel verstellbar (80 - 140 cm) 
Art.-Nr. 4043677  entfernt über 99 % 

der Bakterien und 
Viren nur mit Wasser *

Fußpedal für bequemes 
Auswringen

perfekte 
Eckenreinigung

Komplett-Set „Turbo“
Wischmop-Set mit Powerschleuder und Fußpedal für bequemes Auswringen ohne 
Kraftaufwand, spart Zeit und schont Hände und Rücken, ergonomischer, leichter 
Eimer mit praktischem Ausguss und Stielhalter, mit 3-teiligem Teleskopstiel, bis 
zu 130 cm ausziehbar, Fassungsvermögen 6 l
Art.-Nr. 4741245  

Wischmop-Ersatzkopf „Turbo“
der einzige Ersatzkopf mit Dreiecks-Form für die optimale Reinigung bis in jede 
Ecke, Moppkopf aus 100 % Mikrofaser für die feuchte Reinigung, die weichen 
Mikrofasern sind enorm saugfähig und entfernen mühelos fetthaltigen Schmutz 
Art.-Nr. 4740528  



Bewusst die Umwelt schonen

Frosch für
aktiven Klimaschutz!

 Bodenpfl ege 

„Laminat Bioprotect“ 
 Aufquellschutz durch natürliche 
Bio protect-Formel, reinigt alle 
 Laminat-, Vinyl- und Korkböden 
gründlich,  streifenfrei und material-
schonend   
1   l, Art.-Nr. 4950111

„Parkett Bioprotect“  
 natürlicher Nässeschutz durch neue 
Bioprotect-Formel, reinigt streifenfrei, 
glänzend und farb auf frischend alle 
versiegelten, geölten oder gewachs-
ten Dielen-, Holz- und Parkettböden  
1   l , Art.-Nr. 4950109  

„Pfl ege-Reiniger Biosan®“
Reinigung und Pfl ege von Natur-
böden, offenporigen Steinböden, 
Fliesenböden, Laminat und Kunst-
stoff / PVC, Biosan® bewirkt, dass 
Schmutz auf den Böden weniger gut 
haftet und leichter zu entfernen ist 
1   l,  Art.-Nr. 8490251

„Stein & Fliesen Bioprotect“  
reinigt gründlich und streifen frei alle 
 gefl iesten Böden im Innen- und Au-
ßenbereich, besonders geeignet für 
glasierte, hochglänzende Fliesen-
böden oder Feinsteinzeug-Fliesen  
1   l,  Art.-Nr. 4950108

aktiven 

* Entfernt E. coli und S. aureus und BCoV von versiegelten Holzböden und Keramikfl iesen; durch ein unabhängiges Drittlabor getestet    
** Deckel ausgenommen, aus haushaltsnaher Sammlung
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Frosch nutzt pflanzlich basierte Inhaltsstoffe aus europäischem Anbau, wie 
z. B. Raps aus Deutschland. Das spart Transportwege und klimaschädliches CO2.

     Rezepturen frei von Mikroplastik        PET-Flaschen aus 100 % Altplastik
2.

Zitronen 
WC-Reiniger  
entfernt auf natürliche und kraftvolle Weise 
Kalk, Urinstein und Schmutz, bekämpft 
unangenehme Gerüche und hinterlässt einen 
angenehm frischen Zitronenduft 
0,75 l, Art.-Nr.  4950891 

Spiritus Glas-Reiniger 
kraftvoll, mit aktiv fettlösendem 
Spiritus, sorgt auf natürliche 
Weise für eine streifenfreie Reini-
gung und strahlende Sauberkeit 
von Glas und glatten Flächen 
0,75 l, Art.-Nr.  4733740  

Essig Reiniger 
reinigt Oberfl ächen und entfernt 
Kalk, Wasserfl ecken und Seifen-
reste auf natürliche und kraftvolle 
Weise, lässt Küche und Bad 
dauerhaft strahlen 
1 l , Art.-Nr.  4950073  

100 % Altplastik-Flaschen  
mit 50 % Material aus 
dem Gelben Sack / der 

Gelben Tonne **

Aloe Vera Spül-Lotion  
Spül-Lotion mit hautpfl egenden 
Eigen schaften und optimaler Fett- 
und Schmutzlösekraft durch pfl anz-
liche Tenside – mit Aloe-Vera-
Extrakt, die Rezeptur sorgt für 
glänzend sauberes Geschirr
0,5 l, Art.-Nr. 4950112
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Bitumenbürste
zum Auftragen von Heißbitumen, 
hitze-, säure- und laugenbeständig, 
mit pfl anzlichen Naturborsten aus 
Fibre, Art.-Nr. 4731175 

Scheuerbürste
in handlicher 8-Form, hart, aus robus-
tem Holz, hitzebeständig dank pfl anz-
licher Naturborsten aus Union, entfernt 
hartnäckigen Schmutz 
Art.-Nr. 4731054  

Schrubber 
mit Borsten aus Kunstunion, mit Ge-
winde für Besenstiel, für die Reinigung 
von starken Verschmutzungen
Art.-Nr. 4731068  

Gartenbesen
40 cm breit, 130 cm lang, für die 
gründliche Reinigung von Einfahrt, 
Terrasse und Garten, mit robustem 
Holzstiel, und Borsten aus Elaston
Art.-Nr. 4731189  

Gartenbesen
40 cm breit, zur gründlichen Reinigung 
im Außenbereich, mit Schabeblech 
und Teleskopstiel, mit Borsten aus 
Elaston 
Art.-Nr. 4731018  

Eckenbesen
26 cm breit, 130 cm lang, zur Reini-
gung der Fassade, mit Teleskopstiel, 
und Borsten aus PET 
Art.-Nr. 4731125  

Handfeger
28 cm lang, beseitigt groben und 
feinen Schmutz, mit robustem Holz-
körper und Borsten aus Elaston und 
Arenga, Art.-Nr. 4731023  

Langstielhandfeger
43 cm lang, für trockenen, feuchten 
und öligen Schmutz, mit robustem 
Holzkörper und Borsten aus Arenga 
Art.-Nr. 4731047  

Saalbesen
mit praktischer Aufhängung, 30 cm 
breit, aus robustem Holz, 5-reihige 
Borsten aus Kokos 
Art.-Nr. 4731004

Stahldrahtbesen
30 cm breit, für besonders hartnä-
ckigen Schmutz, aus robustem Holz, 
Borsten aus stabilem Stahldraht 
Art.-Nr. 4731006  

Art.-Nr. 4731189  

Eckenbesen
26 cm breit, 130 cm lang, zur Reini-26 cm breit, 130 cm lang, zur Reini-
gung der Fassade, mit Teleskopstiel, 

Hofbesen
40 cm breit, für groben Schmutz, mit 
Kunststoffstielhalter 
Art.-Nr. 4731184  

40 cm breit, für groben Schmutz, mit 
Kunststoffstielhalter 
Art.-Nr. 4731184  Art.-Nr. 4731184  

Art.-Nr. 4731068  

Handfeger
aus robustem Holz, für groben Schmutz,  
mit Borsten aus Elaston, mit robustem 
Holzkörper, Art.-Nr. 4731187 

ScheuerbürsteScheuerbürste
in handlicher 8-Form, hart, aus robus-in handlicher 8-Form, hart, aus robus-
tem Holz, hitzebeständig dank pfl anz-tem Holz, hitzebeständig dank pfl anz-
licher Naturborsten aus Union, entfernt licher Naturborsten aus Union, entfernt 

Scheuerbürste
in handlicher 8-Form, hart, aus robus-
tem Holz, hitzebeständig dank pfl anz-

Straßenbesen 
40 cm breit, für groben Schmutz, mit 
Stielloch 
Art.-Nr. 4731178  

Besen & Bürsten

Krallenbesen
30 cm breit, sehr gute Reinigungswir-
kung durch krallenförmig gebogene 
Spezialborsten, mit Kunststoffstiel-
halter, mit Teleskopstiel und Borsten 
aus Elaston, Art.-Nr. 4731008  

Eckenbürste
mit spitzem Bürstenkopf, hart, robust 
und hitzebeständig dank pfl anzlicher 
Naturborsten aus Union, mit robustem 
Holzkörper, Art.-Nr. 4731051 

Straßenbesen
29 cm breit, 130 cm lang, für die 
Reinigung im Außenbereich, mit 
robustem Holzstiel und Borsten 
aus Elaston 
Art.-Nr. 4731167 



Die Bauanleitung für die Buchstütze sowie 
weitere inspirierende Bau-Ideen fi ndest du 
unter toom.de/kids

Bau dir deine Bau dir deine 
individuelle Buchstütze!individuelle Buchstütze!

Tom & Zolli 
ca. 25 / 27 cm, 100 % Polyester
Zolli, Art.-Nr. 4771571
Tom, Art.-Nr. 4771572

Tom & Zolli gibt es auch in 
deinem toom Baumarkt 
zum Preis von je 5,99 Euro

LASS DICH VON TOM & ZOLLI INSPIRIEREN.
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Treteimer, 3 l
23,5 x 16,8 x 26,4 cm (LxBxH)
white, Art.-Nr. 4741229 24,99
matt black, Art.-Nr. 4741698 * 24,99
grey, Art.-Nr. 4741230 * 24,99
red, Art.-Nr. 4741232 * 24,99
platinum, Art.-Nr. 4741233 * 24,99 
matt steel, Art.-Nr. 4741235 27,99

Treteimer, 12 l
33,8 x 25,1 x 41,1 cm (LxBxH)
white, Art.-Nr. 4741239 39,99 
matt black, Art.-Nr. 4741707 39,99
matt steel, Art.-Nr. 4741241 44,99
grey, Art.-Nr. 4741240 39,99
red, Art.-Nr. 4741237 * 39,99
platinum, Art.-Nr. 4741238 39,99

Treteimer, 20 l
38 x 29 x 46,7 cm (LxBxH)
white, Art.-Nr. 4741706 59,99
grey, Art.-Nr. 4741703 * 59,99
platinum, Art.-Nr. 4741705 59,99

Treteimer, 30 l *
sanft schließender Deckel mit 
Absenkautomatik und leichtgängiger 
Pedalkonstruktion, geruchsdichter 
Deckel, einfache Reinigung, heraus-
nehmbarer Inneneinsatz, gleitsichere 
Bodenunterseite schützt deinen 
Fußboden und sorgt für einen stabilen 
Stand, inkl. Probepackung Müllbeutel, 
38 x 29,3 x 67,9 cm (LxBxH)
platinum, Art.-Nr. 4741244 69,99
white, Art.-Nr. 4741243 69,99
matt black, Art.-Nr. 4741700 69,99

Abfalleimer „Touch bin“, 30 l *
„Soft-Touch“-System zum mühelosen 
Öffnen und Schließen, einfache 
Reinigung, abnehmbare Deckelein-
heit und herausnehmbarer Innen-
eimer, solider Tragegriff, kann auch 
im gefüllten Zustand mühelos bewegt 
werden, Schutzrand aus Kunststoff 
zur Vermeidung von verkratzten 
Fußböden, 31,5 x 29 x 66 cm (LxBxH)
matt steel, Art.-Nr. 4741700 69,99
platinum, Art.-Nr. 4741475 119,99

Abfallbehälter „Sort&Go“ *
kompakt und platzsparend, ideal für die Mülltrennung, kann frei stehend platziert 
werden, optional Wandmontage möglich, inkl. Wandhalterung, Montagematerial, 
Anleitung und Probepackung Müllbeutel

25 x 20 x 18 cm (LxBxH)
12 l, grey
Art.-Nr. 4742349 24,99
12 l, grün (o. Abb.)
Art.-Nr. 4742348   24,99

26,5 x 20 x 35,1 cm (LxBxH)
16 l, grey (o. Abb.)
Art.-Nr. 4742350  29,99
16 l, grün (o. Abb.)
Art.-Nr. 4742351   29,99

25 x 20 x 18 cm (LxBxH) 
6 l, grey (o. Abb.)
Art.-Nr. 4742355 21,99
6 l, grün
Art.-Nr. 4742356  21,99

inkl. Wandhalterung

„Soft-Touch“- 
Deckel

Treteimer „newIcon“
sanft schließender Deckel mit Absenkautomatik und leichtgängiger Pedalkonstruktion, geruchsdichter Deckel, einfache Reinigung, 
herausnehmbarer Inneneinsatz, gleitsichere Bodenunterseite – schützt deinen Fußboden und sorgt für einen stabilen Stand, inkl. 
Probepackung Müllbeutel  

10
Jahre
Hersteller-

Garantie

10
Jahre
Hersteller-

Garantie
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Müllbeutel, 20 l
weiß, „Standard“, 
45 x 55 cm (BxH), 100 St./Rolle 
Art.-Nr. 4727052 

Müllbeutel, 60 l
gelb, „Standard Plus“,
60 x 75 cm (BxH), 25 St./Rolle 
Art.-Nr. 4729241 

Müllsack, 120 l
blau, „stark“, 
70 x 110 cm (BxH), 50 St./Rolle 
Art.-Nr. 4707307

Zugbandsack, 120 l
blau, „stark“, 
70 x 100 cm (BxH), 10 St./Rolle 
Art.-Nr. 4700760

Inneneimer aus 
100 % recyceltem 

Kunststoff

 inkl. Farbsticker 
zur Müllsorten-
Kennzeichnung

ausziehbar

Einbau-Mülltrennungs-System „Multi-Box duo L TB“
einfaches Befüllen und Entnehmen der Inneneimer, 2 herausnehmbare
Inneneimer (2 x 14 l), Kunststoff, graphitgrau zum Rausziehen, Gehäuse aus 
korrosionsfest beschichtetem Stahlblech, graphitschwarz, einsetzbar bei 
Drehtür-Unterschränken ab 30 cm Breite, rechts, links oder mittig montier-
bar, Müllbeutel am Eimerrand festklemmbar
Art.-Nr. 4720174

Tret-Mülltrenner „Öko Plus“
gedämpfter Deckel-Schließ-Mechanismus (Soft Close), ergonomisch 
breites Fußpedal, Kunststoff, schwarz, innenliegende Tretmechanik, 
Deckel aus Kunststoff, schwarz, Rechteckgehäuse, aus korrosionsfest 
beschichtetem Stahlblech, silberfarben und weiß
„Öko Duo Plus M“
2 herausnehmbare Inneneimer (2 x 9 l), Kunststoff, schwarz, 
32 x 43 x 33 cm (BxHxT), z. B. Art.-Nr. 4750216
„Öko Trio Plus L“
3 herausnehmbare Inneneimer (3 x 9 l), Kunststoff, schwarz, 
47 x 43 x 33 cm (BxHxT), z. B. Art.-Nr. 4750220

* Nicht in allen Märkten erhältlich    ** Bezogen auf Inneneimer

Zubehör

Recycelter 

    Kunststoff **

100%100%



Träumst du noch von deiner eigenen Wellness-Oase? Dann lass deine Wünsche jetzt 
wahr werden! Auf den nächsten Seiten fi ndest du hierzu jede Menge Inspirationen, bei 
denen es dir warm ums Herz wird: herrliche Indoor-Saunen, traumhafte Saunahäuser 
für deinen Garten, das passende Zubehör für den perfekten Saunagang und noch vieles 
mehr. Auch unsere tollen Kaminöfen werden dich garantiert nicht kaltlassen.
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eingeheizt!Perfekt

Saunen & Infrarotkabinen 272
Badeöfen 276

Kaminöfen & 
Elektrokamine 27 7

Saunen & Heizen
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6-teiliges Zubehör-Set, diverse Leuchten und Kopfstützen sowie Klimamesser und Saunadüfte gegen Aufpreis direkt bei Karibu zu jeder Sauna erhältlich

Saunadüfte Zubehörset Classic Salzkristallleuchte

verschiedene Saunahäuser, wahlweise mit Vorraum oder Fenstern,  
Bohlenstärke 38 mm, Saunadach gedämmt, im Set mit passendem 
Ofen und einer Steuerung

Saunahaus, 38 mm 

Zubehör

Kopfstütze Classic

Vergnügen!Ein heiß 

„Svante“

Saunahaus, 38 mm Saunahaus, 38 mm Saunahaus, 38 mm 

„Skrollan 3“
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Wandaufbau

•  Gehobelte 38-mm-
Holzbohlen aus nor-
dischem Fichtenholz

•  Doppelte Nut- und 
Federverbindung 
bietet perfekten Sitz 
durch modernste 
Frästechnik

Wandaufbau

•  Innenliegende 
Rahmenkonstruktion

•  42 mm starke 
Mineraldämmwolle

•  Innen- und Sichtseiten 
mit 12,5-mm-Spezial-
Softline-Profi lholz

Aufbau mit einfachem Steck- und Schraubsystem, 
ideales Raumklima durch Vollholzkonstruktion,
bei einigen Modellen zwischen verschiedenen Tür-
varianten ohne Aufpreis wählbar 

Sauna, 38 mm

bestehend aus vorgefertigten Elementen, 
die zusammengeschraubt werden, zwei 
Sichtseiten im Inneren gedämmt, Rück-
seiten bestehen aus hochwertigen und 
gedämmten Hartfaserplatten für optima-
len Energieverbrauch

Sauna, 68 mm

„Parima 4“

„Amelia 1“

„Mojave“

„Marona“
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Einschalten, einsteigen, wohlfühlen! Die aus Massivholz gefertigte 
Infrarotkabine „Vaala 1“ bietet ein sehr angenehmes, natürliches 
Raumklima. Ausgestattet mit einer exklusiven Ganzglastür aus 
Klarglas sorgt sie für ausreichende Helligkeit im Innenraum. Sollte 
dir dies einmal nicht reichen, garantiert dir die integrierte Decken-
leuchte die Extraportion Licht. Insgesamt vier Keramikstrahler mit 
einer Gesamtleistung von 1.700 W sorgen für die perfekte Wär-
meabgabe im Innenraum. Mit ihrer kompakten Konstruktion ist die 
Kabine auch perfekt für Singles geeignet. Die Sitzbank sorgt für 
optimale Bequemlichkeit beim Entspannen. 

Modell „Vaala 1“ **
Art.-Nr. 5100408

Holz naturbelassenes, nordisches Fichtenholz

Wandstärke 19 mm 
Außenmaß in cm

(BxHxT) 102 x 196 x 100

Heizelemente keramische Infrarotheizelemente: 2 Eckstrahler je 500 W, 
1 Rückenstrahler 350 W, 1 Beinstrahler 350 W

Steuerung elektronische Steuerung

Tür Ganzglastür, 6 mm starkes Sicherheitsglas (klar)

Mindestraumhöhe 210 cm

Jubiläums-Set „Für sie & ihn“ 
2 Saunahandtücher (anthrazit + viola), 
70 x 180 cm (BxL), 2 hochwertige 
Sauna- / Dampfbad-Aufguss-
Konzentrate, Duftnoten Lemon und 
Latschenkiefer (je 250 ml)
Art.-Nr. 5900022 

Exklusiv-Aufguss-Set
aus Edelstahl, bestehend aus 
Schöpfkelle und Kübel
Art.-Nr. 5900191 

Jubiläums-Set 
„Verwöhn dich“
500-g-Dose Peelingsalz, 100 ml 
Honiglotion, Saunahandtuch 
(anthrazit), 70 x 180 cm (BxL) 
Art.-Nr. 5900024 

Spar-Set 
Aufguss-Konzentrate
hochwertige Sauna- / Dampfbad-
Konzentrate, 2in1, 3 Duftnoten je 
250 ml (Eukalyptus, Alpenkräuter, 
Exotica-Orange), für je ca. 20 
Anwendungen, Art.-Nr. 5100541 

Infrarotkabine „Vaala“

5
Jahre
Hersteller-

Garantie*

•  Klarglastür für extra 
viel Licht

•  Elektronische Steuerung
• Integrierte Deckenleuchte 

Inklusive

Zubehör



Verwöhne dich mit einem eigenen Well-
ness-Tempel! Die Design-Sauna „Sara 
1“ eignet sich optimal zum entspann-
ten Verweilen und luxuriösen Saunieren. 
Ausreichend Platz und Komfort bieten 
die beiden breiten Sitzfl ächen und die 
Querliege. Außerdem im Lieferumfang 
enthalten ist das Komfortpaket, beste-
hend aus Liegenblende, Rückenlehne 
und Querliege. Die Ganzglastür sorgt 
zusammen mit den beiden großzügigen 
Fensterelementen in Graphitoptik für 
genügend Helligkeit in der Kabine. Mit 
diesem Spar-Set kannst du direkt deinen 
ersten Saunagang starten. 

Du hast eine freie Ecke und willst diese optimal nutzen? 
Wie wäre es mit einer Ruheoase ganz für dich allein? Die 
Sauna „Valida Eck“ mit Eckeinstieg ist hierfür perfekt ge-
eignet. Dank ihrer kompakten Bauform kann sie selbst in 
kleinen Badezimmern positioniert werden. Ein zusätzliches 
feststehendes Fenster sorgt ergänzend zur Sicherheitsglas-
tür für noch mehr Helligkeit und schafft eine freundlichere 
Atmosphäre. Dank des umfangreichen  Zubehörpakets bist 
du mit einer Bestellung bestens ausgestattet und deinem 
ersten Saunagang steht nichts mehr im Wege.

„Valida Eck“

Modell „Valida Eck“ ** „Sara 1“ **
Art.-Nr. 5100432 5100492

Holz naturbelassenes, 
nordisches Fichtenholz

Innenraumschalung aus 14 mm starken, speziell ausgesuchten 
Nut- und Federbrettern (gefertigt aus nordischem, langsam wach-

sendem Fichtenholz), Außenwandverkleidung mit 2 Seiten aus 
14 mm starken Nut- und Federbrettern (Fichtenholz), 2 Seiten aus 

Holzfaserplatten, gedämmte Wand- und Deckenelemente (mit Was-
serdampfdiffusionssperre und 40 mm starken Mineralwolleplatten)

Wandstärke 38 mm Elementbauweise, 68 mm stark

Außenmaß in cm 
(BxHxT)

189 x 203,5 x 139 194 x 199 x 194

Sauna-Ofen 5,4-kW-OS-Ofen 7,5-kW-OS-Ofen

Steuerung integrierte Ofensteuerung digitale Ofensteuerung

Tür Ganzglastür, 6 mm star-
kes Sicherheitsglas (klar)

Ganzglastür, 8 mm starkes Sicherheitsglas in Graphitoptik, 
rechts o. links anschlagbar, mit hochwertigem 

Premium-Edelstahl-Saunatürgriff

Ausführung Glastür + feststehendes 
Fensterelement

Glastür + 2 elegante feststehende Fensterelemente, 2 Saunaliegen 
(55 x 50 cm), 1 Querliege (50 cm)

Mindestraumhöhe 220 cm 210 cm

* Auf alle Holzteile    ** Nur auf Bestellung erhältlich (Abholpreise)

„Sara 1“

5
Jahre
Hersteller-

Garantie*

•  Ofenschutz
•  Anschlusskabel
•  Saunaofen mit digitalem 

Steuergerät
•  Diabas-Saunasteine
•  2 stabile Liegen (55 + 50 cm)
•  50 cm tiefe Querliege
•  Komfortpaket (Liegenblende, 

Rückenlehne)
•  2 Kopfstützen
•  Bodenmatte
•  Sichere Kabelführung durch 

vorgebohrte Kabelkanäle
•  Ausführliche Aufbauanleitung 

und Montagematerial

Inklusive

•  Ofenschutz
•  Anschlusskabel
•  Saunaofen mit integrierter Steuerung
•  Diabas-Saunasteine
•  Obere Liegen 55 cm, untere 24 cm nutzbar
•  1 Kopfstütze
•  Premium-Zubehör-Set
•  Duftkonzentrat „Tanne“
•  Saunaleuchten-Set
•  Sichere Kabelführung durch

vorgebohrte Kabelkanäle
•  Aufbauanleitung und Montagematerial

Inklusive

Sauna „Valida Eck“

Sauna „Sara 1“
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herzerwärmend.Nicht nur 

drucklos drucklos

Badeofen
Autonom heißes Wasser mit Holz oder Kohle
Ob in Laubensiedlungen, Datschen oder im Altbau, der Bade-
ofen zeigt vor allem in dezentralen oder schlecht versorgten 
Gebieten seine Stärke. Ein Scheit Holz und es gibt warmes 
Wasser und gleich nebenbei wohlige Wärme im Badezimmer.

Badeofen drucklos:
innen und außen zweischichtig emaillierter Oberofen (Kessel, 
100 l Fassungsvermögen, Farben Weiß / Braun / Schwarz), 
emaillierter Unterofen für feste Brennstoffe (Brennofen mit 
gusseisernem Feuergeschränk und Schamotteausmauerung 
(Farbe Braun / Schwarz), zweigriffi ge Mischbatterie mit integ-
rierter Belüftung und Überdrucksicherung (Messing, verchromt) 
mit Handbrause (Kunststoff, Weiß / Schwarz) und Brause-
schlauch (1.500 mm), Nennheizleistung 7,5 kW, Anschluss-
Ø 100 mm, 38 x 152 cm (ØxH), 44 kg

Badeofen „Z100“, druckfest:
Wasserbehälter aus Edelstahl mit 100 l Fassungsvermögen, 
druckfest bis max. 10 bar, mit thermischer Ablaufsiche-
rung, Temperaturmessstreifen, Überdruck-Sicherheitsventil 
mit integriertem Rückschlagventil, Kalt- / Warmwasseran-
schluss mit Mischbatterie (wahlweise auch ohne Misch-
batterie lieferbar), Einsatz des gleichen Unterofens wie 
beim drucklosen Badeofen

1. Badeofen, drucklos
weiß-braun, Art.-Nr. 5701644
2. Badeofen, drucklos
weiß-schwarz (o.Abb.), Art.-Nr. 5701645
3. Badeofen, druckfest
silber-braun (o.Abb.), Art.-Nr. 5701646
4. Badeofen, druckfest
silber-schwarz, Art.-Nr. 5701647
5. Badeofen, drucklos
komplett schwarz, Art.-Nr. 5701827

• Einfaches Grundprinzip
• Hohe Lebensdauer
• Bedienungsfreundlich

• Angenehme Raumwärme
• Inkl. Mischbatterien

Vorteile

druckfest

1 5 4
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Kaminofen Elektrokamin

beide Modelle inkl. 
Fernbedienung 

Opatija 
„E1820 CT“

Opatija 
„E1820 STS13“

Leistung bis 3 kW, regelbar

Raumgröße Raumheizvermögen 30 / 60 / 90 m³

Ausführung
Echtglasscheibe, Fernbedienung, Timer-Funktion, 

Darstellung eigener Bilder und Videos, Sound, 
Warmluftgebläse

Maße ca. 57 x 119 x 43 cm (BxHxT), 
44 kg

ca. 57 x 119 x 43 cm (BxHxT), 
55 kg

Material Keramikoptik Sandsteinoptik

Art.-Nr. 5701724 5701725

„E1820 STS13“

„Nyborg 3.0 GTS 13“
Leistung NWL 7,5 kW

Raumgröße Raumheizvermögen ca. 105 - 182 m³, je nach Isolierung

Ausführung
große, gerundete Scheibe, Natursteinapplikationen, 
EEK ** A (Spektrum A++ bis G), Wärmespeicherung, 

doppelwandig, Dauerbetrieb, BlmSchV

Brennstoff Scheitholz, Braunkohlebriketts

Anschluss oben, Ø 150 mm

Maße ca. 53,2 x 93,5 x 42,2 cm (BxHxT), 110 kg

Material Granitstein

Art.-Nr. 5701639

Eine große Auswahl an 
Kaminen fi ndest du unterKaminen fi ndest du unter

toom.de/kamin



toom.de/toomteam

Egal, ob kleine Frage oder große Baustelle – unser Serviceangebot ist 
die passende Hilfe für jedes Projektvorhaben. Unser toom Team beant-
wortet dir stellvertretend für über 15.100 Mitarbeiter in mehr als 320 
Märkten deine Fragen rund um Haus und Garten. Sprich uns einfach 
an: auf Facebook, Instagram, der toom App, toom Community-Chat, 
Twitter und natürlich vor Ort im Markt. Wir helfen dir bei jedem Projekt! 
Mehr über das toom Team fi ndest du unter
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So einfach geht's:
Starte die Videoberatung bequem von unserer Website und wähle zwischen einer Sofort-Videoberatung und einer Termin-Videoberatung. 
Bei dringenden Anfragen kannst du die Live-Videoberatung nutzen und wirst umgehend mit freien Marktmitarbeiter:innen verbunden und 
beraten. Im Anschluss kannst du die von unseren VideoberaterInnen empfohlenen Produkte direkt online bestellen oder in deinem Markt 
reservieren und abholen.

Buche jetzt den passenden Termin für deine Videoberatung
Du möchtest dich zu einem Produkt beraten lassen, aber hast gerade keine Zeit? 
Kein Problem, du kannst dir ganz leicht einen Termin zur Videoberatung buchen. Gehe 
hierzu einfach auf unsere Videoberatung und wähle dort die Funktion „Termin buchen“. 
Nach dem Buchen des Termins erhältst du eine E-Mail mit einem Link für deinen 
individuellen Produkt-Beratungstermin. 

Weitere Infos zum Thema fi ndest du unter

toom.de/videoberatung

• Kostenlose Live-Beratung durch geschultes Fachpersonal
• Keine Installation oder Webcam notwendig
• Schnelle Hilfe bei Fragen zu allen Produkten
• Lass dich live von der Qualität unserer Produkte überzeugen

Deine Vorteile:

Du hast Fragen zu unseren Produkten? Kein Problem! 
Mit unserer Videoberatung kannst du dir von Experten 
direkt aus einem unserer Märkte weiterhelfen lassen. 

Videoberatung – 
live aus dem Markt

Sofort-
VideoberatungVideoberatung

RZ_toom_Service-Icons_Aufbau_2022_V8.indd   1 03.05.22   14:39



wir packen m  an.Du machst ,

Farbmisch- 
Service

Unsere Handwerker unterstützen, 
wenn’s drauf ankommt.
•  Planung und Koordination von

Montageleistungen aus einer Hand
•  5 Jahre Gewährleistung auf 

ausgeführte Dienstleistung
•  Zum Festpreis

Vorhaben clever fi nanziert.
•  Bereits ab einem Einkaufswert von 199 €
•  Kein Warten, direkt vor Ort abschließen
•  Finanzierung und Laufzeit individuell 

gestalten
•  Vermittlung erfolgt durch die 

TARGOBANK AG

Fachgerechte Beratung –
jetzt noch einfacher.
•  Individuelle Beratung zu Produkten, 

Vorhaben oder bestimmten Themen
•  Einfach einen Termin unter 

toom.de/beratungstermin bis zu 14 Tage 
im Voraus vereinbaren

•  Beratung direkt im Markt, keine 
Wartezeiten

Mehr Zeit zum Selbermachen.
•  Reserviere deine Artikel kostenlos 

auf toom.de
•  Wir stellen deine Artikel innerhalb 

1 Stunde zusammen
•  Hole deine Artikel bequem an der 

Abholstation ab und bezahle dort
•  Weitere Informationen unter 

toom.de/reservieren

Online bestellen, 
im Markt abholen

Beratungstermin
im Markt

Beratungstermin
im Markt

Handwerker- 
Service Finanzierung

Mietgeräte- 
Service

Mietgeräteservice
•  Auch online reservierbar
•  Stunden- oder tageweise 

Vermietung von Profi geräten
•  Weitere Informationen zu 

Mietpreisen und Konditionen 
fi ndest du unter toom.de/mgs 



Kundenservice
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toom.de/service
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Schärfdienst

Miettransporter- 
Service

Anhängerverleih- 
Service

Zuschnitt- 
Service

281

Bargeld- 
auszahlung

Schlüsseldienst
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Ze  zum 
Selberbauen!

Entdecke noch mehr Inspirationen unter

toom.de/kreativwerkstatt

Kreativ werkstatt
Hier fi ndest du inspirierende Selbstbau-Ideen sowie die 
dazu  gehörigen Anleitungen, um die Projekte Schritt für 
Schritt umzusetzen.

Selberbauen!

Hofl aden „Loui“

Monsterrennen

Kinderregal „Elefanti“

Zeige uns, was du geschaffen hast. Wir belohnen monatlich 
die kreativsten, schönsten und ausgefallensten Ideen mit 
attraktiven Preisen.
Alle Infos unter toom.de/ideen

Hast du selbst eine tolle Idee?



•  Feinmotorik durch das Arbeiten 
mit Werkzeugen 

•  Räumliches Vorstellungsvermögen:
Ideen in die Realität umsetzen 

•  Rechnen: Materialverbrauch und 
Maße festlegen, Kosten kalkulieren 

•  Projektplanung: Reihenfolge und 
Arbeitsschritte 

•  Verantwortung im Umgang mit Werk-
zeugen und Materialien sowie für Tiere 
und Pfl anzen 

•  Geduld bei größeren Projekten 
mit verschiedenen Arbeitsschritten 

•  Frustrationstoleranz:
wenn mal etwas schief geht

•  Kommunikation & Teamfähigkeit:
ausdiskutieren, aushandeln, Ideen 
abgleichen, Aufgaben verteilen 

•  Fachwissen: Natur, Tiere, 
Pfl anzen, Materialien, 
Zusammenhänge, 
Wirkungsweisen 

Gemeinsam ein Selbermach-Projekt zu planen und umzusetzen, kann ein tolles 
Familienerlebnis sein. Alle können ihre Stärken einbringen und die gemeinsam 
verbrachte Zeit macht allen richtig Spaß. Für Kinder ist das eine wertvolle 
Lernerfahrung, aber auch Erwachsene profi tieren davon. Wie dies funktionieren 
kann und welche guten Tipps es dazu gibt, zeigen wir euch unter toom.de/kids.

Was Kinder, Jugendliche & Familien in Selbermach-Projekten lernen:

Hier kannst du dir 
den kompletten 
Artikel durchlesen:

 bei größeren Projekten 
mit verschiedenen Arbeitsschritten 
Frustrationstoleranz:
wenn mal etwas schief geht
Kommunikation & Teamfähigkeit:
ausdiskutieren, aushandeln, Ideen 
abgleichen, Aufgaben verteilen 

 Natur, Tiere, 
Pfl anzen, Materialien, 

Gemeinsam ein Selbermach-Projekt zu planen und umzusetzen, kann ein tolles 
Familienerlebnis sein. Alle können ihre Stärken einbringen und die gemeinsam 

Lernerfahrung, aber auch Erwachsene profi tieren davon. Wie dies funktionieren 
kann und welche guten Tipps es dazu gibt, zeigen wir euch unter toom.de/kids.kann und welche guten Tipps es dazu gibt, zeigen wir euch unter toom.de/kids.

Was Kinder, Jugendliche & Familien in Selbermach-Projekten lernen:
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Gemeinsam ein Selbermach-Projekt zu planen und umzusetzen, kann ein tolles 
Familienerlebnis sein. Alle können ihre Stärken einbringen und die gemeinsam 
verbrachte Zeit macht allen richtig Spaß. Für Kinder ist das eine wertvolle verbrachte Zeit macht allen richtig Spaß. Für Kinder ist das eine wertvolle 
Lernerfahrung, aber auch Erwachsene profi tieren davon. Wie dies funktionieren 
kann und welche guten Tipps es dazu gibt, zeigen wir euch unter toom.de/kids.

Was Kinder, Jugendliche & Familien in Selbermach-Projekten lernen:

Gemeinsam ein Selbermach-Projekt zu planen und umzusetzen, kann ein tolles 
Familienerlebnis sein. Alle können ihre Stärken einbringen und die gemeinsam 
verbrachte Zeit macht allen richtig Spaß. Für Kinder ist das eine wertvolle verbrachte Zeit macht allen richtig Spaß. Für Kinder ist das eine wertvolle 
Lernerfahrung, aber auch Erwachsene profi tieren davon. Wie dies funktionieren 
kann und welche guten Tipps es dazu gibt, zeigen wir euch unter toom.de/kids.
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